

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

## República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIII Nº 228

Brasília - DF, terça-feira, 27 de novembro de 2012



## Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação 11
Ministério da Fazenda
Ministério da Justiça
Ministério da Pesca e Aquicultura
Ministério da Previdência Social
Ministério da Saúde
Ministério das Cidades
Ministério das Comunicações
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 38
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 38
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério do Turismo
Ministério dos Transportes
Ministério Público da União41
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Editais e Avisos

## Atos do Poder Executivo

## MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

DECRETOS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 23 da Lei nº 12.618, de 30 de abril de 2012, resolve

Páginas	Distrito Federal			nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

### EXONERAR, a pedido,

JOSÉ WEBER HOLANDA ALVES da função de membro suplente do Conselho Deliberativo da Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo - Funpresp-Exe.

Brasília, 26 de novembro de 2012; 191º da Independência e 124º da República.

DILMA ROUSSEFF Miriam Belchior

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 23 da Lei nº 12.618, de 30 de abril de 2012, resolve

#### NOMEAR

ROSANGELA SILVEIRA DE OLIVEIRA, para exercer a função de membro suplente do Conselho Deliberativo da Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo - Funpresp-Exe, com mandato até 12 de novembro de 2014.

Brasília, 26 de novembro de 2012; 191ª da Independência e 124ª da República.

DILMA ROUSSEFF Miriam Belchior

## Presidência da República

## DESPACHOS DA PRESIDENTA DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

Exposição de Motivos

Nº 115, de 26 de novembro de 2012. Afastamento de JAILSON SANTOS SOARES do cargo de Ouvidor da Agência Nacional de Transportes Aquaviários - ANTAQ, de acordo com o previsto no art. 56, parágrafo único, da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001. Determino. Em 26 de novembro de 2012.

## CASA CIVIL

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

### MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, e art. 4º, inciso I, do Decreto nº 6.018, de 22 de janeiro de 2007, resolve

## $N^{\underline{o}}$ 922 - **EXONERAR**

JOSÉ FRANCISCO DA SILVA CRUZ do cargo de Inventariante da extinta Rede Ferroviária Federal S.A. - RFFSA, código DAS 101.6.

### Nº 923 - EXONERAR

GLAUCO ALVES CARDOSO MOREIRA do cargo de Procurador-Geral da Procuradoria Federal junto à Agência Nacional de Transportes Aquaviários - ANTAQ, código CGE-II.

### SECRETARIA-GERAL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 270, de 12 de abril de 2012, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve

Nº 310 - **DESIGNAR** 

GISSELI SILVA TROMPIERI para a função de Assistente, código GR-IV, na Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral.

#### N° 311 - TORNAR SEM EFEITO

A Portaria nº 309 de 21 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial nº 225 de 22 de novembro de 2012, Seção 2, página 01.

ROGÉRIO SOTTILI

## DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO

Em 26 de novembro de 2012

Processo nº 00200.003692/2012-33. Afastamento do País do servidor RICARDO MESSIAS DE AZEVEDO, matrícula SIAPE nº 1445168, Assistente de ex-Presidente da República, código DAS 102.2, lotado na Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, com ônus, no período de 1º a 14 de dezembro de 2012, inclusive trânsito, para acompanhar o ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, em viagem às cidades de Doha, Qatar e Paris, França. Autorizo.

Processo nº 00200.003693/2012-88. Afastamento do País do servidor EDSON ANTONIO MOURA PINTO, matrícula SIAPE nº 1465976, Assessor Especial de ex-Presidente da República, código DAS 102.5, lotado na Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, com ônus, no período de 1º a 14 de dezembro de 2012, inclusive trânsito, para acompanhar o ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, em viagem às cidades de Doha, Qatar e Paris França. Autorizo.

ROGÉRIO SOTTILI

## GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 37/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 7/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

 $N^{\rm o}$  455 - Art. 1° - Dispensar a Oficial de Inteligência matrícula nº 909042 do encargo de substituta eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

 $N^{\rm o}$  456 - Art. 1° - Designar a Oficial de Inteligência matrícula nº 910495 para o encargo de substituta eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

 $N^{\circ}$ 457 - Art. 1° - Nomear o Oficial de Inteligência matrícula n° 909012 para o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3.

Art. 2º Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

GLEISI HOFFMANN

WILSON ROBERTO TREZZA



#### DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

ISSN 1677-7050

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 37/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, e alterado pela Portaria nº 7/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009; e consoante o Decreto de 1º de dezembro de 2009, publicado na edição do DOU nº 230, de 2 de dezembro de 2009, e considerando a subdelegação de competência estabelecida no Inciso I do Art. 2º da Portaria nº 44 -GSIPR de 14 de março de 2003, publicada no DOU nº 52, de 17 de março de 2003, resolve:

Autorizar o afastamento do País, por motivo de licença para capacitação, da servidora da Agência Brasileira de Inteligência matrícula nº 909934, com ônus limitado, no período de 7 de dezembro de 2012 a 5 de janeiro de 2013, incluído trânsito, conforme consta no Processo nº 01180001643/2012.

Publicado de acordo com o art. 9º da Lei nº 9.883/99.

WILSON ROBERTO TREZZA

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO GABINETE DE SE-GURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 9 - GSIPR/CH, de 13 de fevereiro de 2009, resolve

#### $N^{\underline{o}}$ 424 - **DESIGNAR**

o 2º Ten Ex JOÃO MAIA JUNIOR para exercer a função de AS-SISTENTE TÉCNICO MILITAR na Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o na Letra "E", da tabela anexa à Portaria nº 16-CH/CM, de 30 novembro de 1998.

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

## DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

### SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

## SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787 Nº 425 - DISPENSAR

o Cb PMDF JEAN FARLY RIOS de exercer a função de ESPE-CIALISTA, código GR II, na Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de 20 de novembro de 2012.

ANTONIO SERGIO GEROMEL

### ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os art. 4º, inciso I e XVIII, e 45 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

Nº 544 - Art. 1º O art. 16 da Portaria nº 134, de 9 de abril de 2012, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 16 Designar como representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, a que se referem os Arts. 11 e 13 desta Portaria, pelo prazo de 90 (noventa) dias, MARIANA RODRIGUES SILVA MELO, Adjunta do Advogado-Geral da União."

Art.  $2^{\underline{\alpha}}$  Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00405.006964/2012-51, resolve

#### Nº 1.111 - DISPENSAR

KÁTIA NAOMI NARITA, Advogada da União, matrícula Siape 1512871, do encargo de substituta eventual de Coordenador-Geral de Defesa da Probidade, código DAS 101.4, do Departamento de Patrimônio e Probidade, da Procuradoria-Geral da União, a contar de 1º de outubro de 2012.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 55 da Lei 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e considerando o que consta do Processo nº 00405.006964/2012-51, resolve

### Nº 1.112 - **DESIGNAR**

DILSILÉIA MARTINS MONTEIRO, Advogada da União, matrícula Siape nº 2378149, para exercer o encargo de substituta eventual de Coordenador-Geral de Defesa da Probidade, código DAS 101.4, do Departamento de Patrimônio e Probidade, da Procuradoria-Geral da União, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, ficando convalidados todos os atos praticados a contar de 1º de outubro de 2012.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

## CORREGEDORIA-GERAL DA ADVOCACIA DA UNIÃO

## RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA CONJUNTA CGAU/PGF Nº 1-A, de 24 de novembro de 2012, **onde se lê:** "... Processo nº 00400.013288/2002-11, ..." **leia-se:** "Processo nº 00400.013288/2012-11,"

## PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

## PORTARIAS CONJUNTAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL e o PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência de que trata o inciso VI § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e o disposto no art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 180 - Art. 1º Designar o Servidor ROQUE EUSTÁQUIO DOS REIS, Matrícula SIAPE nº 0718287, para em substituição ao Servidor CELSO SOUZA SILVA, Matrícula SIAPE nº 0156912, integrar a Comissão Processante, na qualidade de membro, visando a prosseguir na apuração dos fatos apontados nos autos do Processo Administrativo nº 54160.001732/2010-93 e apensos, bem como os fatos conexos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS Procurador-Geral Federal

CARLOS MÁRIO GUEDES DE GUEDES Presidente do INCRA O PROCURADOR-GERAL FEDERAL e o MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, respectivamente, no uso da competência de que trata o inciso VI, § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e o no art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem

Nº 181 - Art. 1º Reconduzir a Comissão Processante designada pela Portaria Conjunta nº 79, de 19 de agosto de 2008, publicada no DOU de 5 de setembro de 2008, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 50, de 29 de abril de 2009, publicada no DOU de 4 de maio de 2009, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 103, de 14 de agosto de 2009, publicada no DOU de 17 de agosto de 2009, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 34, de 8 de março de 2010, publicada no DOU de 9 de março de 2010, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 64, de 30 de abril de 2010, publicada no DOU de 3 de maio de 2010, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 180, de 1º de outubro de 2010, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 180, de 1º de outubro de 2010, publicada no DOU de 5 de outubro de 2010, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 246, de 16 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 16 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 16 de junho de 2011, publicada no DOU de 16 de junho de 2011, publicada no DOU de 16 de junho de 2011, publicada no DOU de 17 de 2011, publicada no DOU de 12 de setembro de 2011, reconduzida pela Portaria Conjunta nº 184, de 9 de setembro de 2011, publicada no DOU de 7 de dezembro de 2011, visando a apurar os fatos apontados nos autos do Processo Administrativo nº 50000.080578/2007-94 e apensos, bem como fatos conexos.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}\mbox{ A Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.$ 

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente ao término da vigência da Portaria Conjunta nº 253, de 5 de dezembro de 2011.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS Procurador-Geral Federal

PAULO SÉRGIO PASSOS Ministro de Estado dos Transportes

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL e o PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso da competência de que trata o inciso VI do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e o disposto no art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolvem

Nº 182 - Art. 1º Reconduzir a Comissão Processante designada pela Portaria Conjunta nº 141, de 19 de setembro de 2012, publicada no DOU de 25 de setembro de 2012, visando a apurar os fatos apontados nos autos do Processo Administrativo nº 02001.009554/2009-34, e apensos, bem como fatos conexos.

Art.  $2^{\rm o}$  A Comissão processante terá o prazo de 60 (sessenta) dias para ultimar os trabalhos apuratórios.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando-se os atos praticados posteriormente à vigência da Portaria Conjunta nº 141, de 19 de setembro de 2012.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS
Procurador-Geral Federal

VOLNEY ZANARDI JUNIOR Presidente do IBAMA

## PORTARIA Nº 910, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL no uso da competência de que tratam os incisos I e VIII do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, resolve:

Art. 1º Fica revogado o parágrafo único do art. 2º da Portaria nº 865, de 1º de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 14 de novembro de 2012, Seção 2, pág. 2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS

## PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e VIII do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002 e considerando o contido no Processo nº 00407.007659/2012-66, resolve:

### N° 913 - DISPENSAR, a pedido,

MARCUS ALEXANDRE ALVES, Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 1480396, do encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Londrina / PR.

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e VIII do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002 e considerando o contido no Processo nº 00407.007659/2012-66, resolve:

#### N° 914 - **DESIGNAR**

MIGUEL CABRERA KAUAM, Procurador Federal, matrícula SIA-PE nº 1585308, para o encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Londrina / PR.

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e VIII do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, resolve:

#### Nº 915 - **DISPENSAR**

PATRÍCIA ALVIM FIGUEIREDO. Procuradora Federal. matrícula SIAPE nº 1585460, do encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Duque de Caxias / RJ.

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e VIII do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, resolve:

#### N° 916 - **DESIGNAR**

PEDRO HENRIQUE PEIXOTO LEAL, Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 1585115, para o encargo de Responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Duque de Caxias / RJ.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS

#### SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 922, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

#### A SUBPROCURADORA-GERAL FEDERAL SUBSTI-TUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008, com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a prorrogação da cessão do servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal da Procuradoria-Geral Federal, na forma abaixo indicada:

Nome: RENATA ESPÍNDOLA VIRGÍLIO Matrícula SIAPE N° 1480058

Para: Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome Cargo a ser ocupado: Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, da Secretaria Nacional de Assistência Social

Amparo Legal: inciso IV do art. 7º da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008.

Responsabilidade de ônus: Órgão cedente

Prazo: 01 (um) ano

Processo: 71000.006740/2011-69

ISABELLA MARIA DE LEMOS

## SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00404.010972/2012-10, resolve

## Nº 512 - DECLARAR A VACÂNCIA,

a contar de 14 de novembro de 2012, do cargo efetivo de Agente Administrativo, código da vaga nº 496210, ocupado por ANTONIO CARLOS FORTUNATO DE ANCHIETA JUNIOR, matrícula Siape nº 1836833, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 611, de 16 de agosto de 2002, do Advogado-Geral da União, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00404.010973/2012-56, resolve

### Nº 513 - DECLARAR A VACÂNCIA.

a contar de 13 de novembro de 2012, do cargo efetivo de Administradora, código da vaga nº 795211, ocupado por ELISA SUHET SAD, matrícula Siape nº 1903030, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM

## SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo n° 00440.005615/2012-95, resolve

Nº 1.107 - EXONERAR

JORGE ELIAS DE CARVALHO, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6655770, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2. da Procuradoria da União no Estado do Ceará.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo n° 00440.005615/2012-95, resolve

#### Nº 1.108 - NOMEAR

MARIA ANICE DE OLIVEIRA DUTRA CALDAS, Fiscal, matrícula Siape nº 2064962, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o que consta do Processo nº 00440.005615/2012-95, resolve

#### Nº 1.109 - DISPENSAR

NILZA MARIA PEREIRA DE SOUZA, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 2060993, do encargo de substituta eventual de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00440.005615/2012-95, resolve

#### Nº 1.110 - DESIGNAR

DANIZELDA TEIXEIRA DE MORAIS, Administradora, matrícula Siape nº 1577342, para exercer o encargo de substituta eventual de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado do Ceará, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

## CONTROLADORÍA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 2.574, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 87, inciso I, parágrafo único, da Constituição Federal, e o inciso II, § 5°, do artigo 18 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e tendo em vista o disposto nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Art. 1º - Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar instaurada mediante Portaria nº 617, de 27 de março de 2012, publicada no D.O.U. nº 61, Seção 2, p. 3, de 28 de março de 2012, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 2.127, de 27 de setembro de 2012, publicada no D.O.U. nº 189, Seção 2, p. 2, de 28 de setembro de 2012, referente ao processo nº 00190.001803/2012-33, ante as razões apresentadas no Memorando nº 07/2012/CPAD/CRG/CGU-PR, de 21 de novembro de 2012.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE HAGE SOBRINHO

#### SECRETARIA EXECUTIVA DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETORA DE GESTÃO INTERNA DA CONTRO-**LADORIA-GERAL DA UNIÃO**, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria CGU n $^{\circ}$  1.566, de 25 de outubro de 2007, publicada no DOU do dia 26 subsequente, e tendo em vista o disposto no processo n.° 00190.028694/2012-00, resolve:

Nº 2.578 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico de Finanças e Controle ocupado pelo servidor ALEXANDRE AUGUSTO SILVA, matrícula SIAPE nº 1666104, Classe B, Padrão I, a partir de 20 de novembro de 2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DA CONTRO-LADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria CGU nº 1.566, de 25 de outubro de 2007, publicada no DOU do dia 26 subsequente, e tendo em vista o disposto no processo n.º 00190.028692/2012-11, resolve:

N° 2.579 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico de Finanças e Controle ocupado pela servidora FLÁVIA COSTA MARQUES, ma-trícula SIAPE n° 1642958, Classe B, Padrão I, a partir de 20 de novembro de 2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DA CONTRO-LADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria CGU nº 1.566, de 25 de outubro de 2007, publicada no DOU do dia 26 subsequente, e tendo em vista o disposto no processo n.º 00190.028693/2012-57, resolve:

 $N^{\circ}$  2.580 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico de Finanças e Controle ocupado pela servidora CLARA VIEIRA BAETA NEVES, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1643365, Classe B, Padrão I, a partir de 20 de novembro de 2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

O DIRETOR DE GESTÃO INTERNA DA CONTRO-LADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria CGU nº 1.566, de 25 de outubro de 2007, publicada no DOU do dia 26 subsequente, e tendo em vista o disposto no processo n.º 00190.028695/2012-46, resolve:

 ${
m N}^{\circ}$  2.581 - Declarar vago o cargo efetivo de Técnico de Finanças e Controle ocupado pela servidora PRISCILA BERMUDES MORAES CORADI, matrícula SIAPE nº 1641146, Classe B, Padrão I, a partir de 20 de novembro de 2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÁUDIO TORQUATO DA SILVA

## SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-CA, no aso das competências que lhe foram atribuídas pelo Decreto nº 7.256, de 4 de agosto de 2010, e tendo em vista o disposto no artigo 10 do Decreto nº 5.450 de 31 de maio de 2005, resolve:

 $m N^{\circ}$  1.442 - Art. 1º Designar, para atuar como Pregoeiros Oficiais nas licitações na modalidade Pregão, realizadas pela Secretaria de Direitos Humanos, os servidores:

Adriana Peixoto de Oliveira - CPF 605.800.031-91 - Matrícula SIAPE 1.937.862

Cassiano de Souza Alves - CPF 564.709.241-15 - Matrícula SIAPE 1.870.947

Celson Carlos Martins Junior - CPF 420.066.003-20 - Matricula SIAPE 1.751.461

Daniel Miranda Pontes Rogério - CPF 863.605.581-49 - Matrícula SIAPE 1.774.895

Dulce Spies - CPF 007.958.696-14 - Matrícula SIAPE

Eduardo Miranda Lopes - CPF 635.565.101-20 Matrícula SIAPE - 1.149.777

Morgana de Sousa Silva - CPF 878.415.091-20 - Matricula SIAPE 1.900.026

Regenilton César de Oliveira Lima - CPF 477.881.781-87 -Matrícula SIAPE 1.771.575

Art. 2°- No impedimento eventual dos Pregoeiros os mesmos deverão ser substituídos por outros designados pelo Secretário Executivo.

Art. 3º- Designar como Equipe de Apoio os servidores:

Andréia Fernandes de Lima - CPF 014.724.241-07 - Matrícula SIAPE 1.779.796

Celson Carlos Martins Junior - CPF 420.066.003-20 - Matricula SIAPE 1.751.461

Daniel Miranda Pontes Rogério - CPF 863.605.581-49 - Matrícula SIAPE 1.774.895

Dulce Spies - CPF 007.958.696-14 - Matrícula SIAPE nº 2,486,266

Eduardo Miranda Lopes - CPF 635.565.101-20 Matrícula SIAPE - 1.149.777

Gilmar Araújo de Sousa - CPF 647.346.841-20 - Matrícula SIAPE 2.185.600

Regenilton César de Oliveira Lima - CPF 477.881.781-87 - Matrícula SIAPE  $1.771.575\,$ 

Art. 4° A Equipe de Apoio deverá ser composta de no mínimo dois servidores escolhidos dentre aqueles designados no artigo

Art. 5º Caberá ao Pregoeiro ou ao seu substituto a elaboração e assinatura do edital.



Art.  $6^\circ$  Para os fins previstos na Lei  $n^\circ$  10.520/2002, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Secretário de Gestão de Políticas de Direitos Humanos.

Art. 7º Quando houver necessidade e/ou conveniência de designar outros servidores e/ou assessoria técnica para atuar na Equipe de Apoio, a designação será feita em despacho exarado no respectivo processo pelo Secretário de Gestão de Políticas de Direitos Humanos

Art. 8º Fica revogada a Portaria nº 810 de 14 de junho de 2012.

Art.  $9^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

#### Nº 1.443 - DESIGNAR,

EDUARDO MIRANDA LOPES, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador da Coordenação-Geral de Acessibilidade da Secretaria Nacional de Promoção dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Secretaria de Direitos Humanos, código DAS 101.3, a contar de 01 de novembro de 2012, em virtude de vacância do cargo da servidora NADJA ALXANDRINO DE MEDEIROS.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11de junho de 2003, resolve:

### Nº 1.444 - DESIGNAR,

DANIELLE DE SOUZA GALDINO, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT 09, na Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, ficando dispensada da GR-II que atualmente ocupa.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e considerando o disposto no Decreto n° 3.298, de 20 de dezembro de 1999, resolve:

Nº 1.445 - Art. 1º Designar GECY MARIA FRITSCH KLAUCK, na qualidade de representante titular da Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down, em substituição a VILMA DE CARVALHO SESTARO, para integrar o Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência-CONADE.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e considerando o disposto no Decreto n° 3.298, de 20 de dezembro de 1999, resolve:

 $N^{\circ}$  1.446 - Art.  $1^{\circ}$  Designar para compor o Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência:

I - LUIZ CLAÚDIO PONTES DA SILVA, na qualidade de representante titular da Associação Brasileira de Rugby em Cadeira de Rodas, em substituição a MÁRCIO CASTRO DE ÁGUIAR;

II - LUIZ ALBERTO DE BITTENCOURT CASTRO, na qualidade de representante suplente da Associação Brasileira de Rugby em Cadeira de Rodas em substituição LUIZ CLÁUDIO PONTES DA SILVA;

III - NIVALDO ALVES, na qualidade de representante titular dos Conselhos Municipais em substituição a WILSON ROBERTO GOMIERO:

IV - CALIFA ABUD CURY FILHO, na qualidade de representante titular do Ministério do Esporte, em substituição a Rivaldo Araújo de Silva.

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARIA DO ROSÁRIO NUNES

## SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

DESPACHOS DA MINISTRA Em 26 de novembro de 2012

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País da equipe da

Empresa Brasil de Comunicação - EBC, para realizar a cobertura jornalística da viagem oficial da Excelentíssima Senhora Presidenta da República à cidade de Buenos Aires/Argentina, onde participará do encontro "Argentina e Brasil: Integração e Desenvolvimento ou o Risco da Primarização", um dos eventos da XVIII Conferência Industrial Argentina.

MOISÉS FARIAS BARBOSA, Manutenção, PAULO JOSÉ LA SALVIA, Jornalismo e ALDO SILVA PINTO, Produção, no período de 27 a 29 de novembro de 2012; e de ERICARLOS DE JESUS BARBOSA FRANCISCO, Coordenador de Atividades XI, no dia 28 de novembro de 2012, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.002310/2012-59.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País da equipe da Empresa Brasil de Comunicação - EBC que realizará a cobertura jornalística da viagem oficial da Excelentíssima Senhora Presidenta da República à cidade de Lima/Peru, onde participará da Reunião da VI Cumbre da Unasul.

ROGÉRIO ALVES DA SILVA, Produção, e CLÁUDIO SODRÉ, Manutenção, no período de 27 de novembro a 1° de dezembro de 2012; PRISCILA MACHADO RORIZ, Jornalismo, e JOÃO PAULO OSTERNO DE MACEDO, Auxílio em Cinegrafia, no período de 28 de novembro a 1° de dezembro de 2012; e de OSMAR FERREIRA DO NASCIMENTO, Repórter Cinematográfico, no período de 29 a 30 de novembro de 2012, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.002311/2012-01.

HELENA CHAGAS

## **SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL** AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA Nº 2.563, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe confere os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações posteriores, resolve:

## EXONERAR, a pedido,

MIRELLE NOVOA DE NORONHA, matrícula SIAPE nº 1832909, do Cargo de Assessor Técnico, código CA II, da Diretoria de Infraestrutura Aeroportuária, no Rio de Janeiro/RJ.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

## SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.561, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições conferidas pelo inciso XXIII do art. 93-C do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações introduzidas pelas Resoluções nº 245, de 04 de setembro de 2012, com fundamento no inciso VIII, artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o contido no Processo nº 00058.089121/2012-79, resolve:

Declarar vago, a contar de 23 de novembro de 2012, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, o cargo de Tecnologista, Classe K, Padrão II, do Quadro de Pessoal desta Agência, ocupado por ENRICO DI RAIMO, matrícula SIAPE nº 1228226

Considerando que o servidor adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente vacância gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

ANTONIA VALÉRIA MARTINS MACIEL

## SUPERINTENDÊNCIA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA

PORTARIA Nº 2.562, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE INFRAESTRUTURA AE-ROPORTUÁRIA SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe confere o art. 41 da Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, que aprovou o Regimento Interno da ANAC, e considerando as alterações posteriores inseridas pela Resolução nº 245, de 4 de setembro de 2012, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria n° 215, de 30.01.2012, por meio da qual designa servidores para a função de Gestores titular e suplente do contrato para construção parcial, manutenção e exploração do Aeroporto Internacional de São Gonçalo do Amarante.

RODRIGO FLÓRIO MOSER

## Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 7.127, de 04 de março de 2010, resolve

Nº 1.086-Exonerar, a pedido, a partir de 1º de novembro de 2012, HELVÉCIO MAGALHÃES RIBEIRO, do cargo em comissão de Superintendente Federal, código DAS 101.4, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Goiás.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.127, de 4 de março de 2010, e o que consta do Processo nº 21000.005937/2012-93, resolve:

Nº 1.087-Art. 1º Criar Grupo Técnico de Trabalho com o objetivo de elaborar minuta de anteprojeto de Lei da Vigilância Agropecuária Internacional.

Art. 2º O Grupo Técnico de Trabalho de que trata o art. 1º será constituído pelos seguintes servidores públicos federais:

I - ANA CECÍLIA VIEIRA SACCHI - Fiscal Federal Agropecuário - UVAGRO Chuí/DDA/SFA-RS;

 II - ANDRÉ MINORU OKUBO - Fiscal Federal Agropecuário - SVA Santos/DDA/SFA-SP;

III - MARCELO DE ANDRADE MOTA - Fiscal Federal Agropecuário - SVA Guarulhos/DDA/SFA-SP;

IV - MARCOS EIELSON PINHEIRO DE SÁ - Fiscal Federal Agropecuário - CGSV/SDA/MAPA; V - MARIA JOANA BAIA BRITO - Fiscal Federal Agro-

pecuário - UVAGRO Belém/DDA/SFA-PA; VI - OLAVO DA SILVA OLIVEIRA NETO - Advogado da

União - CJU/MS/CGU; VII - OSCAR DE AGUIAR ROSA FILHO - Fiscal Federal

Agropecuário - CGSV/SDA/MAPA; VIII - RAFAEL RIBAS OTONI - Fiscal Federal Agrope-

cuário - UVAGRO Corumbá/DDA/SFA-MS; IX - RICARDO DO PRADO SCHREINER PEREIRA - Fiscal Federal Agropecuário - SVA Itajaí/DDA/SFA-SC.

Parágrafo Único. O Grupo Técnico de Trabalho será coordenado pelo servidor MARCOS EIELSON PINHEIRO DE SÁ e, na sua ausência, fica designado substituto, o servidor OSCAR DE AGUIAR ROSA FILHO.

Art. 3º Fica estabelecido o prazo máximo de 90 (noventa) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria, para conclusão dos trabalhos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDES RIBEIRO FILHO

## COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DA COMISSÃO EXECUTIVA DO PLANO DA LAVOURA CACAUEIRA - CEPLAC, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria CRH/SSA/MA nº 237, de 27 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial do dia 28 seguinte, resolve:

 $N^9$ 978 - Integralizar, nos termos do artigo 190, da Lei 8.112/90, a partir de 01 de fevereiro de 2012, os proventos da aposentadoria concedida ao servidor desta Ceplac, ELISIO ROSA MUNIZ, mat. 0028439, através da portaria nº 081 de 23 de fevereiro de 1995, publicada no DOU de 24 de fevereiro de 1995. (Processo 21000.000849/95-51).

 $N^{\rm e}$  979 - Conceder, em virtude do falecimento do ex-servidor desta CEPLAC, EVERALDO RIBEIRO RAMOS, ocorrido em 07 de novembro de 2012.

1 - Pensão vitalícia a JOSEFA ARAUJO DA SILVA, na qualidade de companheira do ex-servidor ativo, desta Ceplac, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, e no artigo 40 parágrafo 7º, inciso II, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida provisória nº 167/2004 e artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 21084.001162/2012-02).

HELINTON JOSE ROCHA



## SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO CEARÁ

### PORTARIA Nº 210, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da atribuição que lhe confere o art.44, item XVIII, do Regimento Interno das SFA'S, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09.06.2010, publicada no DOU de 14.06.2010 e Portaria Ministerial nº 267, de 24/05/2005, publicada no DOU, do Subsequente, aprovado pelo Decreto nº 7.127, de 05/03/2010, e tendo em vista o constante no Proc.21014002802/2012-17, resolve:

CONCEDER, em virtude do falecimento do servidor aposentado deste Ministério, RAIMUNDO COSTA BEZERRA, SIAPE 03854, ocorrido em 11.11.2012.

I - Pensão Vitalícia a MARIA SOCORRO SÁ BEZERRA, na qualidade de Cônjuge, com fundamento no art.217,I, alínea "a", da Lei 8.112/90 e art.40, § 7°,I, da CF/1988, com a nova redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, c/c a Medida Provisória 167, de 19/02/2004, regulamento pelo art.2°, I, da Lei 10.887, sendo os proventos reajustados na forma do art.15, da referida Lei a partir do

MARIA LUISA SILVA RUFINO

## SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA PARAÍBA

## PORTARIA Nº 95, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item XXIV, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010,

Art 1° - CONCEDER Pensão Vitalícia a MARIZE GOMES CARNEIRO, na qualidade de cônjuge do ex-servidor ativo deste Ministério, FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA CARNEIRO, falecido em 06 de novembro de 2012, cota parte 50 %, com fundamento no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei no artigo 217, combinado com artigo 217, inciso I, alinea a , da Lei nº 8.112/90 e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, a partir da data do óbito. (Processo nº 21032.001657/2012-39).

Art. 2º - CONCEDER Pensão Temporária a MARIANE GUEDES CARNEIRO, na qualidade de filha menor, do ex-servidor ativo deste Ministério, FRANCISCO DE ASSIS PEREIRA CAR-

NEIRO, falecido em 06 de novembro de 2012, cota parte 50%, com fundamento no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/2004, a partir da data do óbito. (Processo nº 21032. 001657/2012-39 ).

LUCIO AURELIO BRAGA MATOS

### SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE RONDÔNIA

#### PORTARIA Nº 131, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA EM RONDÔNIA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Item XVIII, do Artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no Diário Oficial da União nº 111, de 14/06/2010, e Portaria Ministerial nº 881, de 26/10/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 207, de 27/10/2011, em conjunto com o Decreto de 11/11/2011, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 1859, de 22/11/2011, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Senhora Maria Aurora Macurape, na qualidade de cônjuge do ex-servidor aposentado deste Ministério, Noé Macurape, Matricula SIAPE nº 0021303, falecido em 25 de outubro de 2012, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e no Art. 40, parágrafo 7º, Inciso I da Constitucição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com a Medida Provisória nº 167/2004 e Art. 2º, Inciso I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 21046000830/2012-22). O ŞUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA

JOSÉ VALTERLINS CALAÇA MARCELINO



## Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

#### COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DA COMISSÃO NACIONAL DE ENER-GIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições conferidas pelo artigo 14, incisos I e V, do Anexo I, ao Decreto nº 5.667, publicado no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2006, e considerando o Memorando DPD nº 074 de 22.11.2012, resolve:

 $N^{\circ}$ 72 - Designar o Tecnologista Sênior, LUIZ FERNANDO DE CARVALHO CONTI, Matrícula nº 05090-6, para o encargo de Diretor Substituto - DAS 101.5, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento - DPD, no período de 03 a 22.12.2012, em razão das férias do Titular da DPD.

Nº 73 - Nomear DEJANIRA DA COSTA LAURIA, matrícula SIAPE nº 0670064, ocupante do cargo permanente de Tecnologista, para exercer o Cargo em Comissão de Diretor de Unidade - DAS 101.4, do Instituto de Radioproteção e Dosimetria, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento

ANGELO FERNANDO PADILHA

## CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

### PORTARIA Nº 445, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Nomear ÊNIO NASCIMENTO DE CARVALHO, Analista em C&T, Matrícula Siape nº 16993225, para exercer o cargo em comissão de Coordenador do Programa de Pesquisa em Engenharias, da Coordenação-Geral do Programa de Pesquisa em Engenharia, Capacitação Tecnológica e Inovação, da Diretoria de Programas Horizontais e Instrumentais deste Conselho, código DAS-101.3.

rizontais e Instrumentais deste Conselho, código DAS-101.3.

Dispensá-lo, em conseqüência, da função de substituto da Coordenação do Programa de Pesquisa em Engenharias, da Coordenação-Geral do Programa de Pesquisa em Engenharia, Capacitação Tecnológica e Inovação, da Diretoria de Programas Horizontais e Instrumentais deste Conselho, código DAS-101.3, para a qual foi designado pela PO Nº 404/2012.

GLAUCIUS OLIVA

## Ministério da Cultura

## GABINETE DA MINISTRA

## DESPACHOS DA MINISTRA

Em 26 de novembro de 2012

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte

NOME: ANTONIO ALVES JUNIOR. CARGO/FUNÇÃO: Diretor, Código DAS 101.5. ENTIDADE: Ministério da Cultura. PAÍ-SES DE DESTINO: Reino Unido e França. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: assessorar a Senhora Ministra de Estado da Cultura em missão oficial no âmbito das negociações bilaterais e multilaterais com autoridades Inglesas e Francesas; e participar da 7ª Sessão do Comitê Intergovernamental para Salvaguarda do Patrimônio Cultural Imaterial da Humanidade da UNESCO, em Londres e Paris. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 1º a 9 de dezembro de 2012, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/MinC. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº 01400.030351/2012-47).

## Em 27 de novembro de 2012

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afastamento do País da seguinte servidora:

NOME: MONTSERRAT GONZALEZ BEVILAQUA. CAR-GO/FUNÇÃO: Assessor Especial da Ministra, Código DAS 102.5. ENTIDADE: Ministério da Cultura. PAÍSES DE DESTINO: Reino Unido e França. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: assessorar a Senhora Ministra de Estado da Cultura em missão oficial no âmbito das negociações bilaterais e multilaterais com autoridades Inglesas e

Francesas; e participar da 7ª Sessão do Comitê Intergovernamental para Salvaguarda do Patrimônio Cultural Imaterial da Humanidade da UNESCO, em Londres e Paris. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 1º a 9 de dezembro de 2012, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/MinC. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº 01400.031013/2012-22).

MARTA SUPLICY

## SECRETARIA EXECUTIVA

## DESPACHO DA SECRETÁRIA-EXECUTIVA

Em 26 de novembro de 2012

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 136, de 18 de outubro de 2012, e considerando o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte servidor:

NOME: SÉRGIO DUARTE MAMBERTI. CARGO/FUN-

NOME: SÉRGIO DUARTE MAMBERTI. CARGO/FUN-ÇÃO: Secretário, Código DAS 101.6. ENTIDADE: Ministério da Cultura. PAÍS DE DESTINO: Equador. FINALIDADE DO AFAS-TAMENTO: participar, na condição de palestrante, da mesa "La diversidad, las diversidades" no âmbito do VIII Campus Euro-americano de Cooperação Cultural: A Cooperação Cultural diante dos novos processos de desenvolvimento humano, em Cuenca. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 28 de novembro a 2 de dezembro de 2012. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado/MinC. Os organizadores do evento disponibilizarão passagem aérea, hospedagem, alimentação e transporte local. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM. Inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e incisos IV e V do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº 01400.030578/2012-92).

JEANINE PIRES

## FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL DIRETORIA EXECUTIVA

#### DECISÃO EXECUTIVA Nº 114- FBN, DE 8 DE OUTUBRO DE 2012

A DIRETORA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO BIBLIO-TECA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 7.748 de 08 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União em 08 de junho de 2012,

DECIDE: 1 - Designar, para fins previstos no Artigo 67 e seus parágrafos, da Lei nº 8.666/93, o servidor Luiz Antônio Lopes de Souza - matrícula SIAPE nº 0224768, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato FBN nº 19/2012 firmado com a empresa T & P ENGENHARIA LTDA - EPP, referente ao processo nº 01430.000.919/2010-86.

2 - Esta Decisão entra em vigor na data de sua publicação.

LOANA MAIA

## INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

N° 274 -I - Alterar a Portaria n° 94, de 29 de junho de 2006, publicada no DOU n° 130 de 10 de julho de 2006, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais, calculados na forma do artigo 1° da Lei n° 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei n° 8.112/90, a servidora MARIA DO CARMO NASCIMENTO FIGUEIREDO, Matrícula 223689, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3°, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP n° 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no

Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Nº 275 -I - Alterar a Portaria nº 67, de 21 de junho de 2004, publicada no DOU nº 120 de 24 de junho de 2004, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei nº 8.112/90, ao servidor CARLOS ALBERTO ALVES FERREIRA, matrícula 1095062, ocupante do cargo de Assistente Administrativo I, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3º, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

N° 276 -I - Alterar a Portaria n° 188, de 13 de maio de 2011, publicada no DOU n° 94 de 18 de maio de 2011, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1° da Lei n° 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei n° 8.112/90, ao servidor PEDRO AUGUSTO QUERIDO, Matrícula 222685, ocupante do cargo de Encarregado de Turma, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3°, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP n° 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

N° 277 -I - Alterar a Portaria n° 207, de 13 de novembro de 2009, públicada no DOU n° 224 de 24 de novembro de 2009, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei n° 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei n° 8.112/90, ao servidor JAIR AUGUSTO FERREIRA, Matrícula 223690, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Diversos, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3°, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP n° 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

N° 278 -I - Alterar a Portaria n° 075, de 24 de junho de 2005, publicada no DOU n° 123 de 29 de junho de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1° da Lei n° 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei n° 8.112/90, ao servidor LUIZ FERNANDO LAUDELINO, Matrícula 223433, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Diversos, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3°, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP n° 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de

acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Nº 279 -I - Alterar a Portaria nº 132, de 24 de junho de 2010, publicada no DOU nº 123 de 30 de junho de 2010, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei nº 8.112/90, a servidora DEROCI DE LIRA OLIVEIRA VENTILARI, matrícula 0095356, ocupante do cargo de Assistente Administrativo II, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3º, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Nº 280 -I - Alterar a Portaria nº 93, de 26 de julho de 2005, publicada no DOU nº 147 de 02 de agosto de 2005, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei nº 8.112/90, ao servidor ROSANE MARIA ROCHA DE CAR-VALHO, Matrícula 223810 ocupante do cargo de Técnico III, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3º, niciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Nº 281 -I - Alterar a Portaria nº 237, de 23 de dezembro de 2010, publicada no DOU nº 04 de 06 de janeiro de 2011, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei nº 8.112/90, ao servidor SERGIO LUIS DE AZEVEDO BIANCAMANO, Matrícula 1046471, ocupante do cargo de Assistente Administrativo III, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3º, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

 $N^{\circ}$  282 -I - Alterar a Portaria nº 212 de 22 de dezembro de 2004, publicada no DOU nº 247 de 24 de dezembro de 2004, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei nº 8.112/90, ao servidor ADAUTO ZAGO, matrícula 223882, ocupante do cargo Agente de Vigilância, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3°, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

 $N^{\circ}$  283 -I - Conceder pensão vitalícia a MARIA DA PENHA LAVRA DO ESPIRITO SANTO com fundamento no artigo  $2^{\circ}$  da lei 10.887/2004 e Art. 215 da Lei nº 8.112/90, esposa do ex-servidor Waldecy Pereira do Espirito Santo, matrícula 0224405, ocupante do cargo de Telefonista, Classe "S", Padrão III, a partir de 12/10/2012. (Proc.01458.001299/2012-56).

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, de acordo com a Portaria nº 430, publicada no Diário Oficial da União, de 08 de julho de 2009, considerando a Portaria nº 162, publicada no Boletim Administrativo Eletrônico IPHAN nº 491 - Edição Extra, de 27 de maio de 2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Nº 284 -I - Alterar a Portaria nº 236, de 22 de dezembro de 2010, publicada no DOU nº 04 de 06 de janeiro de 2011, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/2004, devido doença especificada no art. 186, da Lei nº 8.112/90, a servidora LEONILDA MARIA MAGALHÃES DE SOUZA, Matrícula 1162688, ocupante do cargo de Analista II, Classe S, Padrão III, para constar que seus proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo em que se deu a aposentadoria, na forma do Art. 6-A da EC 41/2003, incluído pela EC 70/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, observado o Art. 3º, inciso I, da Orientação Normativa MPOG/SGP nº 06, de 25/07/2012, publicada no DOU de 27/07/2012. Os efeitos financeiros retroagirão em 30/03/2012, data da promulgação da EC 70/2012.

FERNANDO CÉSAR DE VASCONCELLOS AZEREDO

### Ministério da Defesa

## GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS/MD, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 3.045 - AUTORIZAR o afastamento do País do Almirante-de-Esquadra CARLOS AUGUSTO DE SOUSA, Chefe de Assuntos Estratégicos do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, nos dias 27 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 3.046 - AUTORIZAR o afastamento do País do Major-Aviador MÁRCIO MATTOS TEIXEIRA, Assistente Militar do Ministro de Estado da Defesa, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, nos dias 27 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 3.047 - AUTORIZAR o afastamento do País do Capitão-de-Corveta CESAR AUGUSTO PRUDÊNCIO PIMENTEIRA, Assistente Militar do Ministro de Estado da Defesa, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião

da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, nos dias 27 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 3.048 - AUTORIZAR o afastamento do País da 1º Ten TATIANA WILLIG ARAUJO, Assistente Técnica-Militar do Ministro de Estado da Defesa, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, no período de 27 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, es-

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no art. 1º, inciso II, do Decreto nº 6.532, de 5 de agosto de 2008, resolve:

Nº 3.130 - DESIGNAR o Tenente Brigadeiro do Ar JUNITI SAITO, Comandante da Aeronáutica, para substituí-lo, interinamente, no cargo de Ministro de Estado da Defesa, no período de 27 a 29 de novembro de 2012, durante o afastamento do titular da Pasta, em viagem oficial à República do Peru.

CELSO AMORIM

## DESPACHOS DO MINISTRO

Em 14 de novembro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do Conselheiro IBRAHIM ABDUL-HAK NETO, Assessor Especial do Ministro de Estado da Defesa, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, nos dias 26 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de ANTÔNIO THOMAZ LESSA GARCIA JÚNIOR, Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, nos dias 27 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº sº 2.349, de 15 de outubro de 1997 e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do Sr. LUIZ GUSTAVO RABELO CARNEIRO, Assessor Especial de Comunicação Social do Ministério da Defesa, como membro da comitiva ministerial em viagem oficial a Lima, República do Peru, por ocasião da IV Reunião do Conselho de Defesa Sul-Americano, nos dias 27 a 29 de novembro de 2012, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, e nos termos do item II do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autoriza o afastamento do País, do servidor LUIZ EDUARDO PIZARRO BORGES, Matrícula SIAPE nº 1217807, ocupante do cargo de Professor 3º Grau, Classe "V", Nível 003, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército, lotado no Instituto Militar de Engenharia, a fim de realizar visita técnica à Universidade de Buenos Aires - Argentina, para discutir projetos futuros, no período de 25 a 28 de novembro de 2012, com ônus limitado, e as demais despesas relativas às atividades custeadas pela Agência de Fomento do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq (Processo nº 64536.018898/2012-59).

CELSO AMORIM



## COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

#### PORTARIA DIRAP Nº 5.504/1PC, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso I, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o que consta no Processo n° 67222.024252/2012-32, da BANT, resolve:

Declarar vago, em virtude de falecimento do servidor, nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112/90, a contar de 23 de outubro de 2012, o cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 482079, classe "S", padrão III, NI, do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, ocupado por NIVALDO JOSÉ MIRAN-DA (Nr Ord 4586603), SIAPE nº 0206208, código de vaga nº 0087259, conforme Certidão de Óbito, matrícula nº 0949870155.2012.4.00280.075.0070015.81. Livro C-280. Folha 075. nº 70015, expedida pelo Cartório do Quarto Ofício de Notas do 1º Distrito da Comarca de Natal - RN.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

## COMANDO DA MARINHA COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

## PORTARIAS/CPESFN, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2012

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18IUL2002, resolve:

Nº 1.126 -Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10; art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao CMG (FN) 84.1011.13 ANDRÉ LUIS MONTEIRO CABRITA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 1.127 -Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10; art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados:

BATALHÃO NAVAL

SO-FN-IF 83.1071.69 FRANCISCO VALDEREZ CARNEIRO SO-FN-MU 85.1896.34 CHARLES WNDSON PAIXÃO DE OLI-**VEIRA** 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante CARLOS ALFREDO VICENTE LEITÃO

## DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR SERVIÇO DE INATIVOS E PENSIONISTAS

## PORTARIA Nº 251/SIPM, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DO SERVIÇO DE INATIVOS E PENSIO-NISTAS DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência prevista no art. 2º, inciso II, do Anexo F, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º - Anular o Termo de Adesão nº 650, atinente ao Anistiado Político NIP 59.0095.35 JOSÉ RAUL GOMES PEIXOTO, em virtude de ter sido constatado a existência de ação judicial (processo nº 2002.51.01.001929-2) movida pelo Anistiado Político perante o juízo da 14ª Vara Federal do Rio de Janeiro versando sobre anistia política, contrariando, assim, o estabelecido na Lei nº 11.354,

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na presente data.

CMG (IM) WAGNER CORRÊA DOS SANTOS

### COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 982, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o art. 81, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

AGREGAR aos respectivos quadros, a contar de 25 de novembro de 2012, o General de Brigada Intendente OSCAR HEN-RIQUE GRAULT VIANNA DE LIMA e o General de Brigada Combatente AMAURI PEREIRA LEITE..

#### ENZO MARTINS PERI

### COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIAS - 1ª RM, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, em seu inciso IV do

Nº 106- Reverter de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80, por cessarem os motivos que os mantinham agregados, os militares abaixo relacionados: 3° Sgt QE (019464673-3) ALAN MARCELO FREITAS

SILVEIRA, do AGR (RJO-RJ), a contar de 25 de outubro de 2012;

Sgt QE (011114554-6) SERGIO SALINO DA SILVA, do HCE (RJO-RJ), a contar de 25 de outubro de 2012.

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, em seu inciso IV do

Nº 107- Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição do MPM (RJO-RJ), por um período de 02 (dois) anos, o militar abaixo

relacionado:
3º Sgt QE (019636533-2) ERALDO FERREIRA MOTTA, da Cia Cmdo CML (RJO-RJ), com prazo de permanência de 1 de novembro de 2012 a 31 de outubro de 2014.

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, pela Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, em seu inciso IV do

Nº 108- Agregar de acordo com o inciso XII do Art 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição do CECAFA/MD (RJO-RJ), por um período de 02 (dois) anos, o militar abaixo relacionado:

3° Sgt QE (0183150043-2) JOVANI MONSORES DOS SANTOS, do DPHCEx (RJO-RJ), com prazo de permanência de 5 de novembro de 2012 a 4 de novembro de 2014.

#### Gen Div JOÃO RICARDO MACIEL MONTEIRO **EVANGELHO**

### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

## PORTARIA Nº 176-DGP, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2º, inciso da subdetegação de competencia que fine confere o art. 2, inciso II, alínea d, da Port Cmt Ex nº 727, de 8 de outubro de 2007, em conformidade com as prescrições estabelecidas sobre o assunto nos arts. nº 115, 116 e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e Portaria nº 65-DGP, de 26 de abril de 2012, resolve:

DEMITIR ex officio, do serviço ativo do Exército, com indenização à União Federal, a contar de 29 de abril de 2012, o 1º Ten QEM (011814335-3) MARCUS VINICIUS MORATO MOURA,

por ter sido nomeado e investido em cargo público permanente, e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

## Gen Ex LÚCIO MÁRIO DE BARROS GÓES

## PORTARIAS DGP/DCIPAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 152-Comandante Exército, de 22 de abril de 2002, resolve:

N°900 - EXONERAR, ex-officio, o 1º Tenente Reformado (Idt 052955811-6) JOSÉ EVANGELISTA TERRABUIO, Prec-CP: 96 1368265, do Comando do Comando Militar do Planalto (BRASÍLIA-DF), a contar de 1º de novembro de 2012, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

 $N^{\circ}902$  - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025180622-0) PAULO ROBERTO PEREIRA GOMES, Prec-CP:

96 1587468, na Diretoria de Educação Preparatória e Assistencial (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Gerente do Projeto de Cursos e Estágios do Sistema Colégio Militar do Brasil, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1° de dezembro de 2012.

Nº914 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Gabinete do Co-Nº914 - PRORROGAR, por proposta do Chete do Gabinete do Comandante do Exército, a nomeação do Capitão Reformado (Idt 028693131-6) JOIRSON SIQUEIRA FREITAS, Prec-CP: 96 1460203, no Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Desenvolvimento, Execução, Controle de Processos e Supervisão Administrativa na Cordonadoria Garal de Segurança Presidencial para la paragra de 13 magos presidencial para la paragra de 13 magos presidencial para la paragra de 13 magos presidencial paragrapha paragraph ordenadoria-Geral de Segurança Presidencial, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1° de novembro de 2012.

 $N^{\circ}915$  - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de dezembro de 2012:

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 034996051-8) RAUL FERNANDO MENEGHETTI REGADAS, Prec-CP: 96 1397595, no

Colégio Militar de Porto Alegre (PORTO ALEGRE-RS), para exercer

a tarefa de Docente na Disciplina Desenho Geométrico; e
Capitão da Reserva Remunerada (Idt 072188002-9) JOÃO
AURELIANO CORDEIRO SILVA, Prec-CP: 96 1550102, no Colégio
Militar de Fortaleza (FORTALEZA-CE), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Matemática.

 $N^{\circ}916$  - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, a nomeação do Coronel Reformado (Idt 012117841-2) MÁRIO HECKSHER NETO, Prec-CP: 96 1418979, na Academia Militar das Agulhas Negras (RESENDE-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Comando, Chefia e Liderança, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1° de dezembro de

Nº917 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Ciência e Tecnologia, a nomeação do 1º Tenente Reformado (Idt 010027421-6) ANTONIO DE ARAUJO BARRETO, Prec-CP: 96 1077635, no Instituto Militar de Engenharia (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer Tarefas Administrativas, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de janeiro de 2013.

Nº918- NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, o Capitão Reformado (Idt 061439501-0) RÓQUE SANTANA SOUTO CARDOSO, Prec-CP: 96 1426774, no Colégio Militar de Salvador (SALVADOR-BA), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Apoio Técnico à Seção Técnica de Ensino, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1° de dezembro de 2012.

Nº919 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de N°919 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, a nomeação dos militares, a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de dezembro de 2012:

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025819041-2) AN-VALGLEBER SOUZA LINHARES, Prec-CP: 96 1401371, na Academia Militar das Agulhas Negras (RESENDE-RJ), para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Direito;

Tempto Coronal de Reserva Remunerado (Idt 025170452.5)

tarefa de Docente na Disciplina Direito;

Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025179452-5)
FABIAN COSTA RODRIGUES, Prec-CP: 96 1496686, no Centro de
Estudos de Pessoal e Forte Duque de Caxias (RIO DE JANEIRO-RJ),
para exercer a tarefa de Coordenador do Projeto de Restauração e
Revitalização do Forte Duque de Caxias; e

Capitão da Reserva Remunerada (Idt 013401292-1) SÉRGIO
DOS SANTOS BAPTISTA, Prec-CP: 1571736, na Escola de Sargentos de Logística (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de
Supervisor de Atividades de Secretaria e Mobilização de Pessoal.

N°920 - 1 - EXONERAR, ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026112141-2) JOÃO ALVES DE PAIVA NETO, Prec-CP: 96 1472901, da Escola Preparatória de Cadetes do Exército (CAMPINAS-SP), a partir de 1º de dezembro de 2012, de acordo com a alínea a) do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo. 2 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026112141-2) JOÃO ALVES DE PAIVA NETO, Prec-CP: 96 1472901, na Escola Preparatória de Cadetes do Exército (CAMPINAS-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a

NAS-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Docente na Disciplina Física, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de dezembro de 2012.

Nº921 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Ciência e Tecnologia, a nomeação do Capitão Reformado (Idt 071229350-5) VICENTE POLICARPO SARMENTO, Prec-CP: 96 1364009, no Centro de Comunicações e Guerra Eletrônica do Exército (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Manutanção a Gastão da Infraestrativa do Comunicações de Apoio Técnico na Manutanção a Gastão da Infraestrativa do Comunicação de Comunicação de Comunicação do Comunicaç nutenção e Gestão de Infraestrutura do CComGEx, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1° de janeiro de 2013.

N°923 - 1 - EXONERAR, ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025820051-8) JORGE MATSUDA, Prec-CP: 96 1445931, do Comando da 11ª Região Militar (BRASÍLIA-DF), a contar de 1º de novembro de 2012, de acordo com a alínea b) do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.



2 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Planalto, Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025820051-8) JORGE MATSUDA, Prec-CP: 96 1445931, no Comando do Comando Militar do Planalto (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor Administrativo, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1º de novembro de 2012.

N°924 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, o Subtenente Reformado (Idt 071726152-3) MANOEL MESSIAS GOMES SOARES, Prec-CP: 96 1564798, no Comando da 7ª Região Militar e 7ª Divisão de Exército (RECIFE-PE), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Apoio Técnico nas Atividades da Seção de Inativos e Pensionistas/7, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1° de novembro de

Nº925 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Ciência e Tecnologia, a nomeação do Coronel Reformado (Idt 020553131-2) RUY MELLO, Prec-CP: 96 1113687, no Centro de Desenvolvimento de Sistemas (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Apoio Técnico na Área de Segurança da Informação, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1° de janeiro de 2013.

N°927 - EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 015922600-0) JOSÉ MAURO DE MOURA ALVES, Prec-CP:96 1421650, da Diretoria de Serviço Geográfico (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de dezembro de 2012, de acordo com o inciso I, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

N°928 - EXONERAR, ex-officio, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 010049632-2) NORIVAL JOÃO BERNARDELLI, Prec-CP:96 1429851, da Academia Militar das Agulhas Negras (RESENDE-RJ), a contar de 1º de novembro de 2012, de acordo com a alínea b) do inciso II, do art. 8°, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

 $N^{\circ}929$  - EXONERAR, ex-officio, o Coronel Reformado (Idt 018637250-4) DARLAN RIOS FREITAS ALVIM, Prec-CP:96 1436864, do Comando do Comando Militar do Planalto (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de janeiro de 2013, de acordo com a alínea a) do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

 $N^{\circ}932$  - EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 010358321-7) ELÍDIO WAGNER LOPES, Prec-CP:96 1484294, do Comando da  $6^a$  Região Militar (SALVADOR-BA), a partir de 31 de dezembro de 2012, de acordo com o inciso I, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

N°934- NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sul, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026805302-2) ELNIO DAVID DANSA DE FRANCO, Prec-CP: 96 1615004, no Hospital Militar de Área de Porto Alegre (PORTO ALEGRE-RS), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor de Gestão, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1° de janeiro de 2013.

N°940 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sudeste, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 032917102-9) ISMAEL DOS REIS PIRES, Prec-CP: 96 1566637, no 3º Grupo de Artilharia Antiaérea (CAXIAS DO SUL-RS), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Gestor de Relações Públicas, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de dezembro de 2012.

N°941 - 1 - EXONERAR, ex-officio, o 3° Sargento da Reserva Remunerada (Idt 122245603-8) ZENILDO RIOS CAMPOS, Prec-CP: 96 1578350, do Comando do 2° Grupamento de Engenharia (MANAUS-AM), a partir de 1° de janeiro de 2013, de acordo com a alínea b) do inciso II, do art. 8°, da Portaria n° 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

2 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o 3° Sargento da Reserva Remunerada (Idt 122245603-8) ZENIL DO RIOS CAMPOS Prec-CP: 96 1578350, no

122245603-8) ZENILDO RIOS CAMPOS, Prec-CP: 96 1578350, no Comando do 2º Grupamento de Engenharia (MANAUS-AM), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Au-xiliar de Gestão de Pessoal, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de ianeiro de 2013.

Nº942 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, a nomeação dos militares, a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, pelo prazo

de 26 meses, a partir de 1º de janeiro de 2013: Capitão da Reserva Remunerada (Idt 019092241-9) PAULO ROBERTO DE SOUZA, Prec-CP: 96 1550649, no Departamento de Engenharia e Construção (BRASÍLIA-DF), para exercer a tarefa de Assessor da Comissão Permanente de Licitação; e

3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 122150383-0) AL-BERTO NAZARÉ FRANÇA DA SILVA, Prec-CP: 96 1491901 na 21ª Companhia de Engenharia de Construção (SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA-AM), para exercer a tarefa de Condutor de Moto-

N°943 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Ciência e Tecnologia, a nomeação do Coronel Reformado (Idt 016454220-1) VICENTE BARROSO, Prec-CP: 96 1280643, no Instituto Militar de Engenharia (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a Tarefa de Docente nas Disciplinas Termodinâmica, Química Industrial

e as Relacionadas à Área de Fenômenos de Transporte, Processos e Operações Unitárias e Coordenar as Atividades Acadêmicas no Laboratório de Engenharia Química, pelo prazo de 3 meses, a partir de 1° de dezembro de 2012.

Gen Ex LÚCIO MÁRIO DE BARROS GÓES

## DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### PORTARIA Nº 519-DCIPAS/SPC, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727-Cmt Ex, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421-Cmt Ex, de 19 de junho de 2008, resolve
Designar a Docente MARIA JOSÉ SANTANA VIEIRA

GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 1265834, para exercer a Função Gratificada, FG.3, do Colégio Militar de Campo Grande.

> Cel LUIZ EDUARDO MENDES DE OLIVEIRA Resp. p/ exp. da Diretoria

## PORTARIAS DCIPAS/SPC, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

D DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de iunho de 2008, resolve:

1) ADALBERTO CAVALCANTE FERREIRA MATRÍCULA SIAPE: 0.072.986 LOTAÇÃO: Colégio Militar de Manaus (12a RM) CARGO: Agente de Portaria, classe "S", padrão III (NI) -

Nº 505 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores

**PGPE** 

CÓDIGO SISAC: 276596

UORG de Vinculação:Cmdo da 12a RM - SIP/12 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003.

Vigência a contar de 30 de julho de 2012, data em que completou 70 anos de idade. 2) JOÃO SAMPAIO DA SILVA MATRÍCULA SIAPE: 0.083.009

LOTAÇÃO: 40 Batalhão de Engenharia de Construção (6a

RM) CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA) - PGPE

CÓDIGO SISAC: 159719

UORG de Vinculação: 40 BEC

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos

I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Vigência a contar de 28 de outubro de 2012, data em que completou 70 anos de idade.

3) MAŖIA DA CONCEIÇÃO NUNES

MATRÍCULA SIAPE: 0.057.536 LOTAÇÃO: Hospital Geral do Rio de Janeiro - (1ª RM)

CARGO: Auxiliar de Enfermagem, classe "S", padrão III **PGPE** 

CÓDIGO: 210013

UORG de Vinculação: Cmdo da 1ª RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: alíneas "a" e "b". do Inciso III, e incisos I e II, do artigo 80, da Emenda Constitucional no 20, de 15 de dezembro 1998. Direito assegurado pelo artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003.

Vigência a contar de 4 de julho de 2011, data em que completou 70 anos de idade.

4) MARIA DE LOURDES GONÇALVES DOS SANTOS MATRÍCULA SIAPE: 0.078.089

LOTAÇÃO: Hospital Geral do Rio de Janeiro (1a RM) CARGÓ: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA) - PGPE

CÓDIGO SISAC: 159719

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos

I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005. Vigência a contar de 18 de agosto de 2012, data em que

completou 70 anos de idade.
5) MOACYR ROCHA

MATRÍCULA SIAPE: 0.077.524

LOTAÇÃO: Comando da Artilharia Divisionária da 1a Di-

visão de Exército (1a RM)

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe
"S", padrão III (NA) - PGPE

CÓDIGO: 159719

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 - Niterói FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Vigência a contar de 6 de agosto de 2012, data em que completou 70 anos de idade.

6) SHIRLEY BELLINATE PEREIRA

MATRÍCULA SIAPE: 0.080.486 LOTAÇÃO: Hospital Militar de Área de Campo Grande (9a RM)

CARGO: Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI) CÓDIGO SISAC: 208019

UORG de Vinculação: Cmdo da 9a RM - SIP/9 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de

Vigência a contar de 21 de julho de 2012, data em que completou 70 anos de idade.

7) THEREZINHA DE JESUS DE OLIVEIRA ARGENTO MATRÍCULA SIAPE: 0.080.106

LOTAÇÃO: Hospital Geral do Rio de Janeiro - (1a RM CARGO: Auxiliar Operacional de serviços Diversos, classe "S", padrão III (NI) - PGPE

ÓDIGO: 292150

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho 2005.

Vigência a contar de 15 de julho de 2010, data em que completou 70 anos de idade.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de iunho de 2008, resolve:

Nº 506 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores 1) ANTONIO CARLOS BASTOS CAMPOS

MATRÍCULA SIAPE: 0.057.411

MATRICULA SIAPE: 0.057.411 LOTAÇÃO: Estabelecimento Central de Transportes (1ª RM) CARGO: Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI) - PG-

CÓDIGO SISAC: 208019

CODIGO SISAC: 208019

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003.

2) ARLENE DE SOUZA NEVES

MATRÍCULA SIAPE: 0.077.732

LOTAÇÃO: Hospital Militar de Área de Brasília (11a RM)

CARGO: Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI)

- PGPE

CÓDIGO SISAC: 208019

UORG de Vinculação: Cmdo da 11a RM - SIP/11 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.

I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.

3) DALVA MARIA ALVES DIAS
MATRÍCULA SIAPE: 0.077.847
LOTAÇÃO: Parque Regional de Manutenção (3a RM)
CARGÔ: Datilógrafo "S", padrão III (NI) - PGPE
CÓDIGO SISAC: 208027
UORG de Vinculação: Pq R Mnt/3
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos
I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.

4) DEL MAR NERY TELLES PEREIRA

4) DELMAR NERY TELLES PEREIRA

MATRÍCULA SIAPE: 0.079.647
LOTAÇÃO: Colégio Militar do Rio de Janeiro (1a RM)
CARGÓ: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe "D V", nível 2 (NS) - MAG
CÓDIGO SISAC: 332402

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o § 5º do art. 40 da Constituição Federal.

Vencimento do regime de 20 horas, com especialização. Os proventos serão acrescidos de 10/10 (dez décimos) da FG.4, transformados em VPNI, com base no § 1º, do artigo 15, da Lei nº

. 5) MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS GUIMARÃES

MATRÍCULA SIAPE: 0.078.962 LOTAÇÃO: Colégio Militar de Manaus (12a RM) CARGO: Auxiliar de Enfermagem, classe "S", padrão III

(NI) - PGPE CÓDIGO: 210013

UORG de Vinculação: Cmdo da 12a RM - SIP/12

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de

6) ROQUE JOÃO WUNSCH MATRÍCULA SIAPE: 0.080.099

LOTAÇÃO: Colégio Militar de Curitiba (5a RM/5a DE) CARGÓ: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico "D V", nível 2 (NS) - MAG CÓDIGO SISAC: 332402

UORG de Vinculação: Cmdo da 5a RM/5a DE - SIP/5 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional no 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o § 5º do art. 40, da Constituição Federal.

Vencimento do regime de dedicação exclusiva com espe-

cialização.

7) ROSANGELA DE FIGUEIREDO COSTA

MATRÍCULA SIAPE: 0.080.219

LOTAÇÃO: Hospital Central do Exército (1a RM)

CARGO: Agente de Serviços Complementares, classe "S", padrão III (NI) - PGPE CÓDIGO: 210048 UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005. Os proventos serão acrescidos de 4/10 (quatro décimos) da

FG.1, transformados em VPNI, com base no § 1º, do artigo 15, da Lei

10

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

 $N^{\circ}$  507 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores 1) EDERALDO BOMFIM DOS SANTOS MATRÍCULA SIAPE: 0.056.777 LOTAÇÃO: Centro Tecnológico do Exército (1a RM) CARGO: Técnico, classe "Técnico 3", padrão III (NI) - PCCT CÓDIGO SISAC: 204218 UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.

2) FRANCISCO CARVALHO DA SILVA

MATRÍCULA SIAPE: 0.085.995 LOTAÇÃO: 5º Batalhão de Engenharia de Construção (12a

RM)

CARGO:Artífice de Mecânica, classe "S", padrão II (NI) -PCTM

CÓDIGO: 207020

UORG de Vinculação: 17a Bda Inf Sl FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Os proventos serão acrescidos da GDATEM, de que trata o artigo 122, da Lei nº 11.355/2006.

3) GLECE THEREZE MEDINA NUNES MATRÍCULA SIAPE: 0.076.262

LOTAÇÃO: 90 Batalhão de Infantaria Motorizado (3a RM)

CARGO: Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI) - PGPE

CÓDIGO: 208019

CODIGO: 208019

UORG de Vinculação: 9º BI Mtz
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos
I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.
4) JACKSON LUIZ DE CARVALHO

MATRÍCULA SIAPE: 0.077.073

LOTAÇÃO: Centro de Avaliações do Exército (1a RM) CARGO: Auxiliar em Ciência e Tecnologia, classe "Auxiliar

2", padrão VI (NA) - PCCT

CÓDIGO SISAC: 104299

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.

5) MARLI JOANA SANTIAGO MATRÍCULA SIAPE: 0.084.316

LOTAÇÃO: Hospital Geral do Rio de Janeiro (1a RM) CARGO: Técnico de Laboratório, classe "S", padrão III (NI)

- PGPE

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

6) RITA ALBINO DANTAS MATRÍCULA SIAPE: 0.081.540

LOTAÇÃO: Hospital Militar de Área de Manaus (12a RM) CARGÓ: Telefonista, classe "C", padrão VI (NI) - PGPE CÓDIGO SISAC: 262048

UORG de Vinculação: Cmdo da 12a RM - SIP/12 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 6º, incisos

I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E

ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de iunho de 2008, resolve:

Nº 508 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores 1) ANRIETA FEITOSA DA COSTA MATRÍCULA SIAPE: 0.085.160 LOTAÇÃO: Hospital de Guarnição de Porto Velho (12a RM)

CARGO: Psicóloga, classe "S", padrão III (NS) - PGPE CÓDIGO SISAC: 309079 UORG de Vinculação: 17ª Bda Inf Sl

da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.

2) CAŖLSON FRAGA DE SOUZA

MATRÍCULA SIAPE: 0.081.472 LOTAÇÃO: 1ª Divisão de Levantamento (3ª RM)

CARGO: Técnico em Cartografia, classe "S", padrão III (NI)

- PGPE CÓDIGO SISAC: 210153

UORG de Vinculação: Cmdo da 3ª RM - SIP/3 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

3) ELIZEU VALÉRIO CARNEIRO MATRÍCULA SIAPE: 0.076.767

LOTAÇÃO: Base de Administração e Apoio da 1ª Região Militar (1aRM)

CARGO: Artífice de Carpintaria e Marcenaria, classe "S", padrão III (NI) - PGPE CÓDIGO SISAC: 207047

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

4) MARIA ISABEL GOMES DOS SANTOS MATRÍCULA SIAPE: 0.081.228

LOTAÇÃO Hospital Militar de Área de Porto Alegre (3a

RM) CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA) - PGPE CÓDIGO SISAC: 159719

UORG de Vinculação: Cmdo da 3ª RM - SIP/3 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. 5) RAIMUNDO LUIZ SENRA BARROS

MATRÍCULA SIAPE: 0.078.484 LOTAÇÃO: Hospital Central do Exército (1a RM) CARGO: Médico (40 horas), classe "S", padrão III (NS) -

CÓDIGO SISAC: 309010

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Os proventos serão acrescidos de 6/10 (seis décimo) de 10%

da Gratificação de Raios X, sobre o vencimento básico, de acordo com o § 2º do art. 34 da Lei nº 4.345, de 26 de junho de 1964, com a redação dada pela Lei nº 6.786, de 26 de junho de 1980, e com o inciso V do § 5º do art. 2º da Lei nº 7.923, de 12 de dezembro de

6) SYLVIO CUSTÓDIO DA SILVA MATRÍCULA SIAPE: 0.079.024 LOTAÇÃO: Hospital Central do Exército (1a RM) CARGÓ: Enfermeiro, classe "S", padrão III (NS) - PGPE CÓDIGO SISAC: 309044

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727,

de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de iunho de 2008, resolve:

Nº 509 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores

Nº 509 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores

1) DULCINÉA DE SOUZA
MATRÍCULA SIAPE: 0.081.656
LOTAÇÃO: Academia Militar das Agulhas Negras (1a RM)
CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NI) - PGPE
CÓDIGO SISAC: 292150
UORG de Vinculação: AMAN
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional no 41, de 19 de dezembro de 2003.

2) FRANCISCO DE ASSIS LUCIO PEIXOTO
MATRÍCULA SIAPE: 0.085.448
LOTAÇÃO: 40 Batalhão de Engenharia de Construção (6a RM)
CARGO: Artífice de Mecânica, classe "S", padrão III (NI) - PCTM
CÓDIGO SISAC: 207020 CÓDIGO SISAC: 207020 UORG de Vinculação: 40 BEC

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003. Os proventos serão acrescidos da GDATEM, de que trata o artigo 122, da Lei nº 11.355/2006.

3) IVETE DA LUZ FAGUNDES MATRÍCULA SIAPE: 0.081.181

LOTAÇÃO: Hospital Militar de Área de Porto Alegre (3a RM)

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA) - PGPE CÓDIGO SISAC: 159719 UORG de Vinculação: Cmdo da 3ª RM - SIP/3

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. 4) JOSÉ EBER BENTIM DA SILVA

MATRÍCULA SIAPE: 0.077.169 LOTAÇÃO: Depósito de Subsistência de Santa Maria (3a

CARGO: Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI) - PGPE

CÓDIGO SISAC: 208019

UORG de Vinculação: Cmdo da 3a DE FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005. 5) ROMILDO GONÇALVES MATRÍCULA SIAPE: 0.077.304

LOTAÇÃO: 17º Batalhão Logístico (4a RM)

CARGÓ: Artífice de Eletricidade e Comunicações, classe
"S", padrão III (NI) - PGPE
CÓDIGO SISAC: 207039
UORG de Vinculação: 12a CSM
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos

I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. 6) RUI MARQUES DA SILVA

MATRÍCULA SIAPE: 0.073.401

LOTAÇÃO: Arsenal de Guerra do Rio - (1a RM) CARGO: Artífice de Mecânica, classe "S", padrão III (NI) -

CÓDIGO SISAC: 207020

UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 60, incisos I a IV, da Emenda Constitucional no 41, de 19 de dezembro de 2003.

Os proventos serão acrescidos da GDATEM, de que trata o artigo 122, da Lei no 11.355/2006.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de junho de 2008, resolve:

N° 511 - APOSENTAR COMPULSORIAMENTE o servidor WALDIR FERNANDES GENTIL MATRÍCULA SIAPE: 0.086.150
LOTAÇÃO: 6° Batalhão de Engenharia de Construção (12a RM) CARGÓ: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NA) - PGPE CÓDIGO SISAC: 332402
UORG de Vinculação: 1a Bda Inf SI FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: Artigo 40, §§ 10, inciso II, 30 e 17, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41/03, combinado com o artigo 187, da Lei n° 8.112/90.

Os Proventos serão calculados pela média das remunerações, na forma do §10, do art. 10, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de

Vigência a contar de 22 de setembro de 2012, data em que completou 70 anos de idade.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421, de 19 de interesta 2008, contra competito de 2008. junho de 2008, resolve:

N° 512 - CONCEDER APOSENTADORIA aos servidores 1) DÉCIO PINTO DE CARVALHO FILHO MATRÍCULA SIAPE: 0.079.167

MATRÍCULA SIAPE: 0.079:167
LOTAÇÃO: Hospital Central do Exército (1a RM)
CARGÓ: Médico, classe "S", padrão III (NS) - PGPE
CODIGO SISAC: 309010
UORG de Vinculação: Cmdo da 1a RM - SIP/1
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos
I a III, da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005.
Os proventos serão acrescidos de 10% sobre o vencimento
básico, por ter recebido gratificação de raios X, no período de 14 de
fevereiro de 1984 a 10 de setembro de 2012, em conformidade com
o § 1º do art. 34 da Lei nº 4.3345, de 26 de junho de 1964, com a
redação dada pela Lei nº 6.786, de 26 de junho de 1980, e com o
inciso V do § 5º do art. 2º da Lei nº 7.923, de 12 de dezembro de
1989.

2) FRANCISCA CARVALHO DA FONSECA

2) FRANCISCA CARVALHO DA FONSECA MATRÍCULA SIAPE: 0.082.160 LOTAÇÃO: Hospital de Guarnição de Porto Velho (12a

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe

"S", padrão III (NI) - PGPE
CÓDIGO SISAC: 292150
UORG de Vinculação: 17ª Bda Inf Sl
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de

3) NIDER SARAIVA BEZERRA

MATRÍCULA SIAPE: 6.087.212 LOTAÇÃO: Hospital de Guarnição de Porto Velho (12a

RM) CARGO: Médico, classe "S", padrão III (NS) 40 horas -

PGPF

CÓDIGO SISAC: 309010 UORG de Vinculação: 17a Bda Inf SI FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos da Emenda Constitucional no 47, de 5 de julho de 2005. 4) RAIMUNDO PIRES DA SILVA MATRÍCULA SIAPE: 0.085.681 LOTAÇÃO: 70 Batalhão de Engenharia de Construção (12a I a III.

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NI) - PGPE CÓDIGO SISAC: 292150

CÓDIGO SISAC: 292150

UORG de Vinculação: 40 BIS

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: alínea "b"do inciso III do §1º, e §§ 3º e 17 do artigo 40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emendas Constitucionais nº 20/98 e 41/03, 5) ROSICLÊDE DA SILVA PACHECO

MATRÍCULA SIAPE: 0.081.099

LOTAÇÃO: Hospital Geral de Salvador (6ª RM)

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe
"S", padrão III (NA) - PGPE

CÓDIGO: 159719

UORG de Vinculação: Cmdo da 6ª RM - SIP/6

FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: artigo 30, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

## PORTARIA Nº 233 - DCIPAS.37 DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727 do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve:

Aos beneficiários do 1º Tenente (Idt 018680690-7) PEDRO INNOCÊNCIO PEREIRA, inativado com os proventos de Capitão, a pensão militar correspondente aos proventos de Major, a partir de 27 de dezembro de 2011, data do seu óbito, haja vista que o militar as falecer preenchia as condições legais que permitiam a concessão de proventos do grau hierárquico imediato, de acordo com o parágrafo único do artigo 107, inciso V do artigo 108, \$1º do artigo 110 da lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 7.580, de 3 de dezembro de 1986, conforme processo nº 013109/12-DCIPAS.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

## Ministério da Educação

## GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o Parágrafo Único, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.508/MEC, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, resolve:

 $N^{\alpha}$  1.403 - Nomear SIMONE PEREIRA COSTA BENCK para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS-102.3, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve

 $\rm N^{o}$  1.404 - Exonerar CÁRMEN REGINA MAIA do cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Pessoas da Rede da Diretoria de Desenvolvimento da Rede Federal de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica, a contar de 21 de novembro

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inciso III, do Artigo 2º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o Artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.017397/2012-16, resolve:

 $N^{\circ}$  1.405-Exonerar, a pedido, TATIANA QUEIROZ PRADO, Matrícula nº 1757831/SIAPE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Grupo/Cargo NI-481/004, classe "A", Padrão II, do Quadro de Pessoal deste Ministério, a contar de 19 de novembro de 2012.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inciso III, do Artigo 2º. do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o Inciso VIII, do Artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de tendo em vista o que consta do processo nº 23000.017399/2012-13, resolve:

Nº 1.406-Declarar a Vacância, a contar de 14 de novembro de 2012. do cargo de Agente Administrativo, Grupo/Cargo NI-481/004, classe "A", Padrão V, do Quadro de Pessoal deste Ministério, ocupado por LISMÁRIA BATISTA DE ANDRADE, matrícula nº 1556482/SIA-

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Inciso III, do Artigo 2º. do competencia que ine foi delegada pelo Inciso III, do Artigo 2º. do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o Inciso VIII, do Artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.017295/2012-09, resolve:

Nº 1.407-Art.1º Declarar a Vacância, a contar de 12 de novembro de 2012, do cargo de Agente Administrativo, Grupo/Cargo NI-481/004, classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, ocupado por PAOLA ABRANCHES FERRARI, matrícula nº 1747984/SIAPE.

Art. 2º Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112, de 1990, a presente declaração de vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

## DESPACHO DO MINISTRO

Em 26 de novembro de 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos nºs 1.701, de 14 de novembro de 1995, e nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:
GABRIEL PORTILHO MOREIRA, Agente Administrativo

da Secretaria de Educação Superior-SESU, de 27 a 30.11.2012, trânsito incluso, para participar da reunião da Comissão "Ad hoc" da CRC-ES para o Projeto de Apoio da União Europeia ao Programa de Mobilidade em Educação Superior do MERCOSUL, em Montevidéu, Uruguai, com ônus SESU (passagem aérea e diárias), art.1°, IV e §1° (Processo n° 23123.001695/12-72). Alteração: Alterar a autorização de Afastamento do País de ÉRICO GONÇALVES DA SILVEIRA, Coordenador-Geral da Secretaria de Educação Básica-SEB, publicada no Diário Oficial da União de 21.11.2012, Seção 2, Página 7, a fim de alterar o período, para "de 28 a 01.12.2012, trânsito incluso", mantidas as demais condições (Processo 23123.001689/12-70R).

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 305, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 subseqüente, e tendo em vista o que

consta do processo 23026.000517/2010-96, resolve:

Conceder, a partir de 07/09/2010, pensão vitalícia à IVETE

DE CASTRO LICAR, viúva do ex-servidor OTON GAMA LICAR,
matrícula nº 0042125, Agente de Portaria, classe C, padrão III, do

Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e do art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com a nova redação trazida pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/04.

DAMÁRIS ORRÚ DE AZEVEDO AGUIAR

## CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 602, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar:
GUILHERME DE CASTRO LEIVA, matrícula SIAPE
2615426, da Função Gratificada de Coordenação do Curso Técnico de Estradas, FG-03.

CHAN KOU WHA, matrícula SIAPE 2496082, da Função Gratificada de Coordenação do Curso Técnico de Transportes e Trânsito, FG-03.

II - Designar: AUGUSTO CESAR DA SILVA BEZERRA, matrícula SIA-PE 2506476, para da Função Gratificada de Coordenação do Curso Técnico de Estradas, FG-03.

GUILHERME DE CASTRO LEIVA, matrícula SIAPE 2615426, para a Função Gratificada de Coordenação do Curso Técnico de Transportes e Trânsito, FG-03.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

## COLÉGIO PEDRO II

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA pro tempore do COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais ex vi da Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 645 - Art. 1°. Retificar a Portaria nº 87 de 18 de janeiro de 2010, publicada no D.O.U. de 5 de fevereiro de 2010, Seção 2, página 12, que concedeu aposentadoria a EDNE LUCIA LIMA PEIXOTO, no cargo de Arquiteto Urbanista, matrícula SIAPE nº 265913; onde se lê: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais na fração de 9.957/10950 dias; leia-se: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 6-A, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70 de 29 de março de 2012, publicada no D.O.U. de 30 de março de 2012 e artigo 186, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com proventos proporcionais na fração de 9.958/10.950 dias.

Art. 2°. Os efeitos financeiros desta portaria são retroativos a 30 de março de 2012. Processo nº 23040.004823/2009-80.

Nº 646 - Art. 1º - Retificar a Portaria nº 418 de 6 de março de 2009. publicada no D.O.U. de 10 de março de 2009, Seção 2, página 8, que concedeu aposentadoria a HERCÍLIO TOLOMEI PEREIRA GOMES MOLETTA, matrícula SIAPE nº 265653, no cargo de Administrador; onde se lê: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90; leia-se: de acordo com o artigo 4, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado

com o artigo 6-A, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70 de 29 de março de 2012, publicada no D.O.U. de 30 de março de 2012 e artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90.

Art. 2°. Os efeitos financeiros desta portaria são retroativos a 30 de março de 2012. Processo nº 23040.004153/2008-11.

 $N^{\circ}$  647 - Art.  $1^{\circ}$  - Retificar a Portaria  $n^{\circ}$  37 de 5 de janeiro de 2010, publicada no D.O.U. de 6 de janeiro de 2010, Seção 2, página 5, que concedeu aposentadoria a JOSÉ PEDRO COUTINHO DE FIGUEI-REDO, matrícula SIAPE nº 265715, no cargo de Engenheiro/Área; onde se lê: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90; leia-se: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 6-A, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70 de 29 de março de 2012, publicada no D.O.U. de 30 de março de 2012 e artigo 186,

inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º. Os efeitos financeiros desta portaria são retroativos a 30 de março de 2012. Processo nº 23040.004782/2009-21.

Nº 648 - Art. 1º - Retificar a Portaria nº 419 de 6 de março de 2009, publicada no D.O.U. de 10 de março de outubro de 2009, Seção 2, página 8, que concedeu aposentadoria a VITÓRIO TOLOMEI PEREIRA GOMES MOLETTA, matrícula SIAPE nº 26595, no cargo de Economista; onde se lê: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90; leia-se: de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 6-A, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70 de 29 de março de 2012, publicada no D.O.U. de 30 de março de 2012 e artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90.

Art. 2°. Os efeitos financeiros desta portaria são retroativos a 30 de março de 2012. Processo nº 23040.004152/2008-76

## VERA MARIA FERREIRA RODRIGUES

## PORTARIA Nº 654, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA pro tempore do COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais ex vi do disposto na Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008 e tendo em vista o disposto no Art. 4º da Lei nº 8.745 de 09 de dezembro de 1993, publicada no D.O.U. de 10 de dezembro de 1993, com redação dada pela Lei nº 10.667 de 14 de maio de 2003, publicada no D.O.U. de 15 de maio de 2003, resolve:

CONTRATAR, a partir de 12 de novembro de 2012, JO-VANE GAIO, que obteve a 2ª colocação no Processo Seletivo Simplificado objeto do Edital nº 6/2012, para o cargo de Professora Substituta de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico na disciplina de Química, Classe D-I, Nível 1, com regime de trabalho de 40 horas semanais.

VERA MARIA FERREIRA RODRIGUES

### EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

## PORTARIA Nº 118, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item V, artigo 18 do Estatuto Social vigente, aprovado pelo Decreto nº 7.661, de 28/12/2011, publicado no DOU de 29/12/2011 e, considerando o quadro fixado pela Portaria nº 18, de 09/08/2012, publicada no DOU de 10/08/2012, do Departamento de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, da Secretaria Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Nomear RODRIGO AMÂNCIO BRIOZO, para exercer o cargo de Assessor, junto à Presidência da EBSERH, a partir desta data.

JOSÉ RUBENS REBELATTO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

### PORTARIA Nº 2.936, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atri-

buições estatutárias, resolve: EXONERAR, a pedido, a servidora ELISABETH BRITTO DA COSTA, do cargo de Professora Assistente MS-B, Nível 4, em regime de dedicação exclusiva - DE, lotada no Instituto de Ciências Humanas e Letras, a partir de 29.07.2012.

HEDINALDO NARCISO LIMA



12

#### PORTARIA Nº 2.942, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:
TORNAR sem efeito os termos das Portarias GR nº. 2464 e 2465 de 05/10/2012, publicadas no D.O.U de 08/10/2012, que nomearam candidatos para cargo de Técnico-Administrativos, objeto do Edital nº 015, de 15/3/2012, publicado no DOU de 16/3/2012, retificado nos D.O.U. de 26/3/2012, 27/4/2012 e 04/5/2012, especificamente nas nomeações dos candidatos abaixo relacionados:

Nome	Cargo	Lotação	Código de Vaga
JOSÉ HENRIQUE DA SILVA	Médico/Área Nutrologia 20h Semanais	HUĜV	0311037, oriundo da aposentadoria de Aldo Salles Cha por meio da Portaria GR nº 660 de 21/3/2011, publicada no DOU de 29/3/2011.
NEUTON JOSÉ SIMPLÍCIO GOMES FILHO	Programador Visual 40h Semanais	PROEXTI	0811827, oriundo de vaga redistribuída por meio Portaria/MEC nº 186, de 13/3/2012, publicada no DOU de 14/3/2012.
BEATRIZ FERREIRA DE FIGUEREDO	Técnico De Laboratório/Área Eletrotécnica 40h Semanais	FT	0870151, oriundo de vaga redistribuída por meio Portaria/MEC nº 928, de 25/9/2009, publicada no DOU de 28/9/2009.
ALTAIR ARAÚJO DA CRUZ	Técnico Em Enfermagem 40h Semanais	HUGV	0748298, oriundo da aposentadoria de Delzuíta Azuelos Figueiredo por meio da Port. GR nº 2012, de 14/9/2011, publicada no DOU de 16/9/2011.
DENNY JACQUES MENDES	Técnico Em Enfermagem 40h Semanais	HUGV	0310989, oriundo da aposentadoria de Maria Clecy de Souza Castelo por meio da Port. GR nº 2156, de 27/9/2011, publicada no DOU de 30/9/2011.
CERES RACHEL NONATO DA SILVA FEITOSA	Auxiliar Em Administração 40h Semanais	DEPES	0311075, oriundo da aposentadoría de Eladino Gonçalves Carneiro por meio da Port. GR nº 261, de 31/1/2011, publicada no DOU de 02/2/2011.
ALAN DE MOURA MACHADO	Assistente em Administração 40h Semanais	Chefia de Gabinete	0309780, oriundo da vacância de Renzo Jean Pierre Lozarte, por meio da Portaria GR nº 2192 de 11/9/2012 publicada no DOU de 12/9/2012.
HARRISON DE ARAUJO PEDRACA	Assistente em Administração 40h Semanais	Depto. de Material	0411338, oriundo da exoneração de Cristiane Naiara Araújo de Souza por meio da Portaria Gr nº 2008, de 14/9/2011, publicada no DOU de 16/9/2011.

#### MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

#### PORTARIA Nº 2.961, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

OVICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o Artigo 9°, Inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, ORLANDO GLORIA DE SOUZA, para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, 40 horas semanais, objeto do Edital n° 015, de 15/3/2012, publicado no DOU de 16/3/2012, com lotação no INS-TITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLOGIA DE ITACOA-TIARA, no código de vaga n° 0277950, oriundo da exoneração de Daniel Fonseca de Albuquerque por meio da Portaria GR n° 2769, de 09/11/2012, publicada no DOU de 14/11/2012.

#### HEDINALDO NARCISO LIMA

#### RETIFICAÇÃO

Na publicação do DOU nº 222, de 19/11/2012, seção 2, pág. 10, referente à Portaria GR nº 2852, de 14/11/2012, que designa o servidor PAULO EDUARDO PEREIRA LIMA para exercer a função gratificada FG-5, onde se lê: "Nº 2852"; leia-se: "Nº 2853".

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

## PORTARIA Nº 893, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria UFABC nº 181, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 11, de 11 de fevereiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o servidor Wesley Góis, SIAPE nº 1763423, para

exercer o encargo de substituto eventual do Assessor de Projetos Pedagógicos na Área de Ciência e Tecnologia, código CD-4, no período de 21 a 23 de novembro e de 05 a 07 de dezembro de

## GUSTAVO MARTINI DALPIAN

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

## PORTARIA Nº 2.125. DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o consta no Processo n.º 23107.015118/2012-

DESIGNAR o servidor WANDERSON DA SILVA GOMES, Administrador, Classe E, Padrão 202, Matrícula SIAPE n.º 2672571, para exercer a função de Secretário do Mestrado em Ciência, Inovação e Tecnologia para a Amazônia, Símbolo (FG-007), a contar da data de publicação desta Portaria.

### MINORU MARTINS KIMPARA

## PORTARIA Nº 2.132, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE,

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.013191/2012-29, resolve:

APOSENTAR por invalidez a servidora MARIA DO CAR-MO SOUZA MOURA VILLALONGA, matrícula SIAPE nº 0414238, Identificação Única nº 04142381, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Laboratório, Classe D, Padrão 116, Grupo/Cargo 701/244, Código de Vaga nº 324043, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, com fundamento no art. 186, I, §1º, da Lei nº 8.112/90 e Art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, combinado com o art. 6-A da Emenda Constitucional n.º 41/2003, redação dada pela Emenda Constitucional n.º 70/2012. DECLARAR vago, em decorrência, o cargo acima citado. decorrência, o cargo acima citado.

### MINORU MARTINS KIMPARA

## MARIA LÚCIA CAVALLI NEDER

#### PORTARIA Nº 2.205, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.016851/2012-23,resolve:

AUTORIZAR o afastamento, dos servidores abaixo relacionados, para participarem do evento de inauguração do Centro de Investigaciones Del IIAP e da Reunião Técnica Trifronteiriça (Madre de Dios, Acre y Pando) que ocorrerá sábado, 24 de novembro, as 10 horas, em Porto Maldonado/PERU, com ida no dia 23 e retorno no dia 25 de novembro de 2012, com amparo no Decreto nº 7689, de 2 de março de 2012; Portaria MEC nº 362, de 10 de abril de 2012; Portaria MEC nº 441, de 25 de abril de 2012 e Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009.

Matrícula	Nome
1151026	FRANCISCA CRISTINA MOURA DE LIMA BOAVENTURA
2878040	VANDERLEY BORGES DOS SANTOS
1917708	ALLEN FERRAZ LINS
0414407	FRANCISCO NOBREGA DE OLIVEIRA FILHO

#### MINORU MARTINS KIMPARA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

## DESPACHO DA REITORA

Em 23 de novembro de 2012

A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria SE/MEC nº 344, de 20/04/2011, autoriza o afastamento do País de CECILIA DIAS FLORES, Professora Adiunta, no período de 03 a 07/12/2012, trânsito incluído, para participar de Workshop do Projeto REDIES, em Montevidéu, Uruguai, com ônus limitado (Processo nº 23103.005147/2012-85)

### MIRIAM DA COSTA OLIVEIRA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE MATO GROSSO**

## PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 944 - Designar a servidora VALÉRIA CALMON CERISARA, matrícula SIAPE nº 417210, CPF nº 345.923.771-68, para exercer a função de ORDENADORA DE DESPESAS, no âmbito da UFMT. Inclui-se na designação, a responsabilidade pela homologação dos certames licitatórios para aquisição de bens e contratação de serviços, nas modalidades previstas na Lei 8.666/93, no Decreto 3.555/2000, no Decreto 3.931/2001, na Lei 10.520/2002 e no Decreto 5.450/2005, exceto para a autorização e homologação de processos licitatórios de obras e serviços de engenharia. Cessar os efeitos da Portaria GR nº 931, de 09 de setembro de 2009. Esta Portaria conta seus efeitos a partir desta data.

Nº 952 - Designar o servidor ELIAS NOGUEIRA PERES, matrícula SIAPE nº 416415. Superintendente, para exercer a função de Ordenador de Despesas do Hospital Universitário Julio Muller/UFMT. Delegar ao Superintendente, em conjunto com o Diretor Administrativo, ou, na ausência deste, com o Diretor Clínico, poderes para movimentar conta bancária, assinar nota de empenho, ordem bancária e demais documentos necessários ao desempenho e funcionamento do HUJM. Cessar os efeitos da Portaria GR nº 224, de 28 de fevereiro de 2011. Esta Portaria conta seus efeitos no período de 29/10/2012 a 02/01/2015, revogando-se as disposições em contrário.

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm e}$  1.152 - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, ao servidor CELSO GOMES MAGALHAES, matricula SIAPE n.º 0272168, ocupante do cargo de Técnico em Eletrônica, do quadro efetivo desta Universidade, lotado na Secretaria do ICET, regime de trabalho de 40 horas semanais, Classificação D, Capacitação 01, Padrão de Vencimento 16, com proventos integrais do seu cargo acrescido de: 18% (dezoito por cento) de Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90, conforme processo de aposentadoría n.º 23108.046396/12-0. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.046396/12-0).

Nº 1.182 - Nomear, em caráter efetivo, CARLOS UESLEI RODRI-GUES DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 24 de junho de 2010, e publicado no Diário Oficial da União em 28 de junho de 2010, para o cargo da carreira do Magistério Superior desta Universidade, na Classe Assistente, Mestre, Nível Lem regime de trabalho de 40 horas semantis, com letação c Nível I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com lotação no Instituto de Computação/Departamento de Sistemas de Informação, Campus de Cuiabá, com autorização da Portaria MEC n. 346, publicada no Diário Oficial da União em 26.03.2010, sob o código da vaga 0897575. Esta Portaria conta seus efeitos a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União. 23108.027756/10-2). (Processo

Nº 1.183 - Exonerar, a pedido, o servidor EURICO CIDRAL MU-NIZ, SIAPE n.1913016, do cargo de Auxiliar em Enfermagem, da Carreira de Técnico Administrativo em Educação desta UFMT, Classe C, Padrão 101, lotado na Gerência de Enfermagem do Hospital Universitário Júlio Müller/UFMT, Campus de Cuiabá. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 12 de novembro de 2012. (Processo nº 23108.045045/12-0)

Nº 1.184 - Retificar o Artigo 1º da Portaria GR nº 687, de 29/08/2012, publicada no Diário Oficial da União em 31/08/2012, que passa a ter a seguinte redação: "Artigo 1º - Conceder aposentadoria por Invalidez, em conformidade com o Artigo 40, Parágrafo 1º, Inciso I da Constituição Federal/1988 com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 70, de 29/03/2012 publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, a servidora VALERIA CARRIJO TASSO SOUZA, matricula SIAPE n.º 2412943, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do quadro efetivo desta Universidade, lotada no Departamento de Letras/ICLMA, Classe Adjunto, Nível I, Doutor, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, com proventos proporcional a 14/30 anos, conforme processo de apo 23108.033306/12-3." (Processo nº 23108.03306/12-3) aposentadoria n.º

Nº 1.185 - Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 215 combinado com a alínea "a", inciso I, artigo 217, Lei 8.112/90 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, publicada no Diário Oficial da União em 31/12/2003 e MP nº 167/2004 à TEREZINHA MAGALHÃES DA CRUZ, companheira do ex - servidor do quadro efetivo desta Universidade, ALIBEL DIAS DE MOURA, falecido na Atividade, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Classificação A, Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, em regime de trabalho de 40 horas semanais. Esta Portaria entra em vigor a partir de 19 de julho de 2012. (Processo nº 23108.033048/12-0)

Nº 1.186 - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, ao servidor MANOEL RODRIGUES CORREA, matricula SIAPE n.º 0415419, ocupante do cargo de Jardineiro, do quadro efetivo desta Universidade, lotado na Prefeitura do Campus de Cuiabá, regime de trabalho de 40 horas semanais, Classificação B, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, com proventos integrais do seu cargo acrescido de: 21% (vinte e um por cento) de Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90, conforme processo de aposentadoria n.º 23108.045254/12-2. Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação no Diário Oficial da União. (Processo nº 23108.045254/12-2).

 $N^{\circ}$  1.187 - Exonerar, a pedido, a servidora MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA, matrícula SIAPE nº 417438, do exercício do cargo de Pró Reitor de Graduação/UFMT, código CD-02, cessando-lhe a gratificação correspondente. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 26 de outubro de 2012. (Processo nº 23108.042998/12-2).

 $N^{\rm e}$  1.188 - Exonerar, a pedido, o servidor ADNAUER TARQUÍNIO DALTRO, matrícula SIPAE nº 416986, do exercício do cargo de Pró-Reitor de Pesquisa/UFMT, código CD-03, cessando-lhe a gratificação correspondente. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 26 de outubro de 2012. (Processo nº 23108.042998/12-2).

Nº 1.189 - Nomear a servidora MYRIAN THEREZA DE MOURA SERRA, matrícula SIAPE nº 417438, para exercer o cargo de Pró-Reitor de Graduação/UFMT, código CD-2, atribuindo-lhe a gratificação correspondente. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 26 de outubro de 2012. (Processo nº 23108.042998/12-2).

Nº 1.190 - Nomear o servidor ADNAUER TARQUÍNIO DALTRO, matrícula SIAPE nº 416986, para exercer o cargo de Pró-Reitor de Pesquisa/UFMT, código CD-03, atribuindo-lhe a gratificação correspondente. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de 26 de outubro de 2012. (Processo nº 23108.042998/12-2).

MARIA LÚCIA CAVALLI NEDER

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DÓ MATO GROSSO DO SUL

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.000235/2012-81, resolve;

Nº 788 - Exonerar Ediellen Osti, do cargo de Assistente de Laboratório, em conformidade com o § 2º do art. 15, da Lei 8112/90. O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.000235/2012-81, resolve:

 $N^{\rm e}$  789 - Retificar parte da Portaria nº 752, publicada no DOU nº 222, de 19/11/2012, onde se lê: ... decorrente de demissão de Yanara de Freitas Campos...", leia-se: " ... decorrente de redistribuição, publicada no DOU de 22/12/2008".

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Mandado de Injunção nº 1554, art 9º da Orientação Normativa nº6, de 21.06.2010 SRH/MPOG e o que consta do processo n.º 23104.002121/2005-46, resolve:

 $N^{\circ}$ 790 - Alterar a Portaria n°249 de 08.06.2005, concessiva de aposentadoria a Maria Aparecida de Oliveira, matrícula 0432120, publicada no DOU de 16.06.2005, que passa a ser nos termos do art.3°, incisos I a III da Emenda Constitucional n°47/2005, com proventos integrais, a contar de 29.06.2010.

Revogar parte da Portaria nº573 de 19.09.2012, publicada no DOU de 25.09.2012, onde consta o nome da servidora aposentada Maria Aparecida de Oliveira, matrícula nº 0342120.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e da delegação objeto da Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e considerando o que consta do Processo nº 23104.008164/2012-64, resolve:

Nº 791 - Autorizar o afastamento do país da servidora Jussara Peixoto Ennes, matrícula Siape nº 1144748, lotada no Centro de Ciências Biológicas e Sociais, para participar do "Work-shop de Plastinação", em Murcia, Espanha, no período de 8 a 16 de dezembro de 2012, trânsito incluso, com ônus limitado.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERAL DE MATO GROSSO DO SUL, NO EXERCÍCIO DO CAR-GO DE REITOR, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.006145/2012-01, resolve:

Nº 793 - Conceder aposentadoria voluntária a Maria Gegeli da Silva, matrícula Siape nº 0432110, integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Assistente Social, Classe E, Nível de Capacitação 4, padrão 16, nos termos do artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e vinte por cento de anuênio.

JOÃO RICARDO FILGUEIRAS TOGNINI

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

#### PORTARIA Nº 977, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERAN-DO o disposto no artigo 95, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, no art. 2º do Decreto nº 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, na Portaria/MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal, e os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.001933/2012-33:

AUTORIZAR o afastamento do País, da Professora SIL-VANA MARIA GRITTI, SIAPE 1652339, no período de 27 de novembro a 01 de dezembro de 2012, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade, para fins de participação e apresentação de trabalho no evento "Jornadas Internacionais de Problemas Latinoamericanos" na cidade de Mendonza, Argentina.

ULRIKA ARNS

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Memorando SG/UFPEL nº 182/2012, de 22 de novembro de 2012, do Gabinete do Reitor, resolve:

 $N^{\circ}$  1.831-DESIGNAR a servidora FABIANE DOS SANTOS LUIZ, ocupante do cargo de Professor Copeiro, para exercer a função de Chefe da Unidade de Atendimento, da Faculdade de Educação, percebendo FG-6.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Memorando nº 29/2012, de 21 de novembro de 2012, da Faculdade de Enfermagem, resolve:

Nº 1.832-DESIGNAR o servidor LUCIANO SANTOS GENTILIN-NI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Secretário da Faculdade de Enfermagem, percebendo FG-6.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO os termos do Processo UFPEL protocolado sob nº 23110.009449/2012-33, resolve:

Nº 1.833-DESIGNAR o servidor GLAUBER LOPES MARIANO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, para exercer a função de Coordenador do Colegiado Curso de Meteorologia, da Faculdade de Meteorologia, percebendo FCC.

ANTONIO CESAR GONÇALVES BORGES

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

## DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVER-SIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº. 425/08, de 18/03/2008; resolve:

Nº 616 - Rescindir, a pedido, a partir de 07.11.2012, o Contrato de Trabalho, de LAURO CÉSAR SOARES FEITOSA, contratado (a) para exercer a função de Professor Substituto, TI - 40 (quarenta) horas semanais, lotado no Campus Professora Cinobelina Elvas/Bom Jesus. (considerando o processo nº 23111.020086/12-14).

Nº 617 - Rescindir, a pedido, a partir de 12.11.2012, o Contrato de Trabalho, de SABRINA MARIA PORTELA CARNEIRO, contratado (a) para exercer a função de Professor Substituto, TP - 20 (vinte) horas semanais, lotado no Departamento de Bioquímica e Farmacologia/Centro de Ciências da Saúde. (considerando o processo nº 23111.019729/12-97).

LINDA JOSEFINA LULA FERREIRA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

#### PORTARIAS DE 8 DE NOVEMBRO DE 2012(\*)

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.542 - Art. 1º - Designar a Profa. Dra. MARIA SILVIA DE ASSIS MOURA para exercer a função de Pró-Reitora de Graduação Adjunta, da Pró-Reitoria de Graduação, no Cargo de Direção nível 4. Art. 2º - Revogar a Portaria GR nº 665/10, de 09 de setembro de 2010.

Nº 1.544 - Designar o Prof. Dr. RODOLFO ANTONIO DE FI-GUEIREDO para exercer a função de Pró-Reitor de Extensão Adjunto, da Pró-Reitoria de Extensão, no Cargo de Direção nível 4.

 $N^{\circ}$  1.545 - Designar a Profa. Dra. MARIA APARECIDA MELLO para exercer a função de Pró-Reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis Adjunta, da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Estudantis, no Cargo de Direção nível 4.

## TARGINO DE ARAÚJO FILHO

(\*) Republicadas por terem saído no DOU de 13/11/2012, Seção 2, pág. 15, com incorreções no original.

### PORTARIAS DE 9 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $\rm N^{o}$  1.549 - Exonerar o Prof. Dr. LUIS ANTONIO PESSAN da função de Assessor da Pró-Reitoria de Pesquisa.

Nº 1.550 - Exonerar o Prof. Dr. ALMIR SALES da função de Coordenador de Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa.

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

## CENTRO DE EDUCAÇÃO E CIÊNCIAS HUMANAS

## ATO Nº 101, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012

A Diretora do Centro de Educação e Ciências Humanas, no uso de suas atribuições, Considerando o Ofício 004/2012 PPGCSo de 13/11/2012 e com aprovação "ad-referendum" do CoC-CECH, resolve:

Designar o Prof. Dr. PIERO DE CAMARGO LEIRNER para exercer as funções de Coordenador "pró-tempore" do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, a partir de 1º de dezembro de 2012, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC. Revogar o Ato CECH 076/2011 de 30/05/2011, que designava o Prof. Dr. Igor José de Renó Machado para a função acima.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

## ATO N° 103, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

A Diretora do Centro de Educação e Ciências Humanas, no uso de suas atribuições, Considerando o Of. 030/2012 PPGAS de 13/11/2012 e com aprovação "ad-referendum" do CoC-CECH, resolve:

Designar o Prof. Dr. IGOR JOSÉ DE RENÓ MACHADO para exercer as funções de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social, a partir de 1º de dezembro de 2012, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC. Revogar o Ato CECH 015/2011 de 07/02/2011, que designava a Profa. Dra. Clarice Cohn para a função acima.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## ATO N° 1.035, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso das atribuições conferidas pela Portaria GR nº 1540, de 08/11/2012, publicada no D.O.U. de 13/11/2012, Seção 2, página 15, e tendo em vista o que consta do processo nº 23112.003041/2012-38, resolve:

Declarar aposentado compulsoriamente a partir de 28/11/12 o servidor JOSEMAR RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1301518, Código da Vaga nº 333161, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe "Associado", Nível 1, Dedicação Exclusiva, pertencente ao quadro de pessoal do Departamento de Estatística do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia, com fundamento no Art. 40, § 1º, inciso II da CF, com proventos proporcionais, calculados de acordo com o Art. 1º da Lei 10887/04.

MAURO ROCHA CÔRTES



## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

#### PORTARIA Nº 1.510. DE 16 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e

Art. 1º - Dispensar da função de Chefe do Setor de Patrimônio do Câmpus Universitário de Palmas(FG-5), a servidora ADRIANA BARBOSA MOURA, matrícula nº 1531119,Administradora,com efeitos retroativos a contar de 1º de novembro de 2012.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

#### ISABEL AULER Em exercício

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU n $^\circ$  108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 $N^\circ$  1.545 - Art. 1° - Dispensar a FCC (Função Comissionada de Coordenação de Curso) da servidora GLAUCIA ELIZA GAMA VIEIRA, matrícula n° 1350169, Coordenadora do Curso de Mestrado em Agroenergia, do Câmpus Universitário de Palmas. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.546 - Art. 1º - Conceder FCC (Função Comissionada de Co-ordenação de Curso) ao servidor EMERSON ADRIANO GUARDA, matrícula nº 1342891, Coordenadora do Curso de Mestrado em Agroenergia, do Câmpus Universitário de Palmas. Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

## MÁRCIO SILVEIRA

### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 442. DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ANA CRISTINA DE ARAUJO SOUZA SANTANA, Coordenadora de Cadastro e Pagamento, matrícula SIAPE nº. 1544026, para responder cumulativamente. pela Secretaria de Gestão de Pes-

para responder cumulativamente, pela Secretaria de Gestão de Pessoas, no período de 26 a 01.12.2012, em virtude do afastamento da titular e da substituta do referido Cargo, código CD-03.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Reitora da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, e o que consta do Processo 23114.013823/2012, resolve

 $N^{\varrho}$ 1.353 - tornar sem efeito a Portaria nº 1.202/2012, de 17/10/2012, publicada no Diário Oficial da União de 19/10/2012, seção II, página 18, que trata do afastamento do País do Professor ANGELO PALLINI FILHO, matrículas 6827-6/UFV e 0431034-1/SIAPE, por motivo de cancelamento da viagem.

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando o que dispõem o inciso II do artigo 37 da Constituição Federal, o artigo 10 da Lei nº 8.112/1990, o artigo 12 do Anexo ao Decreto nº 94.664/1987, o Decreto nº 7.485/2011 e a Portaria Interministerial nº 405, publicada no DOU de 31/08/2012, bem como o que consta do Processo 014314/2012 regolve 014314/2012, resolve

Nº 1.355 - nomear, em caráter efetivo, REGIANE LOPES DE SA-LES, habilitada em concurso público de provas e títulos com homologação publicada no DOU de 28/07/2011, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Adjunto I, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de dedicação exclusiva, em vaga decorrente de redistribuição do MEC, código nº 922896, conforme Anexo da Portaria nº 1.181/2012, publicada no DOU de 20/09/2012.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

#### PORTARIA Nº 2.172, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 4°, da Portaria n° 404, de 23-04-2009, do Ministério da Educação; Considerando Projeto Internacional nº 264/2012: resolve

Autorizar o afastamento do País do servidor DIEGO ZU-RAWSKI SALDANHA, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, campus Venâncio Aires, com o objetivo de participar do XIX Co-lóquio Latinoamericano de Álgebra, na cidade de Pucón - Chile, no período de 10/12/2012 a 16/12/2012, inclusive trânsito, com ônus.

ANTÔNIO CARLOS BARUM BROD

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 1.370, de 07/12/2010, publicada no DOU nº. 234, de 08/12/2010, Seção 2, pág. 10, e, CONSIDERANDO: - a Lei nº 11.740/2008, de 16/07/2008, DOU nº 136, de 17/07/2008, Seção 1, pág. 2; - o Decreto nº. 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizado através da Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, DOU de 25/04/2011, e da Portaria Interministerial nº 108, de 25/05/2011 dos Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação;- o Decreto n.º 6.944/08, de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;- o Edital de Concurso Público de Provas e Títulos nº. 001, de 14/01/2010, publicado no DOU de 15/01/2010 - Seção 3, págs. 49 e 50, homologado através do Edital nº. 006, de 13/02/2012, publicado no DOU de 14/02/2012 - Seção 3, pág. 28;- o TERMO DE AUDIÊNCIA DE CONCILIAÇÃO de 29/11/2011, DOU de 05/12/2011, constante no Processo 7829-21.2010.4.01.3200, bem como, o complemento do Termo de Audiência de Conciliação, de 20/12/2011, resolve : suas atribuições legais, conferidas através da Portaria Ministerial nº. 20/12/2011, resolve:

Nº 1.260-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, ERASMO SÉRGIO FERREIRA PESSOA JÚNIOR, habilitado em Concurso Público de Provas e de Títulos, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS MAUÉS/AM, para ocupar o Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Disciplina QUÍMICA, Código 702001, Classe D101, com MESTRADO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga redistribuída através da Portaria MEC nº 329, de 28/03/2011, DOU de 31/03/2011, código da vaga 0214726 31/03/2011, código da vaga 0214726.

1.261-I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, ADRIANO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e de Títulos, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/90, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de 6.112, de 11/2130, para o Quadro l'elimatente do Instituto l'edetar de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO/AM, para ocupar o Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina QUÍMICA, Código 702001, Classe D101, com MESTRADO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga redistribuída através da Portaria MEC nº. 329, de 28/03/2011, DOU de 31/03/2011, código da vaga 0214740.

II - A posse dos nomeados ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU, de acordo com o Parágrafo 1º. do Art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

## JOÃO MARTINS DIAS

### RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº. 1.187-GR/IFAM/12, de 05/11/2012, publicada no DOU de 06/11/2012, Seção 2. Pág. 27, que nomeou, em caráter efetivo, EBERTE FRANCISCO DA SILVA CUNHA,

Onde se lê: "em vaga decorrente da aposentadoria de LUIZ CARLOS BRASIL"

CARLOS BRASIL"

Leia-se: "em vaga redistribuída através da Portaria MEC nº.
329, de 28/03/2011, DOU de 31/03/2011".

Na Portaria nº. 1.165-GR/IFAM/12, de 30/10/2012, publicada no DOU de 01/11/2012, Seção 2. Pág. 27, que nomeou, em caráter efetivo, WENDER DA SILVA GARCIA,

Onde se lê: "em vaga decorrente da aposentadoria de NILTON SEVERO DA COSTA"

Leia-se: "em vaga redistribuída através da Bartaria MEC. º

TON SEVERO DA COSTA"

Leia-se: "em vaga redistribuída através da Portaria MEC nº. 329, de 28/03/2011, DOU de 31/03/2011".

Na Portaria nº. 504-GR/IFAM/10, de 28/06/2010, publicada no DOU de 30/06/2010, Seção 2. Pág. 27, que nomeou, em caráter efetivo, JOSELDO ALASSON MOREIRA ARAÚJO,

Onde se lê: "em vaga autorizada pela Portaria nº. 95/MPOG, de 06/05/2008, DOU de 07/05/2008 e Portaria nº. 545/MEC, de 06/05/2008, DOU de 07/05/2008"

Leia-se: "em vaga redistribuída através da Portaria MEC nº. 368, de 29/03/2010, DOU de 30/03/2010".

Na Portaria nº. 505-GR/IFAM/10, de 28/06/2010, publicada no DOU de 30/06/2010, Seção 2. Pág. 27, que nomeou, em caráter efetivo, JOÃO GUILHERME DE MORAES SILVA,

Onde se lê: "em vaga autorizada pela Portaria nº. 370/MPOG, de 04/12/2008, DOU de 05/12/2008, Portaria nº. 1500/MEC, de 09/12/2008, DOU de 10/12/2008, alterada pela Por-

taria n°. 824, de 27/08/2009, publicada no DOU de 28/08/2009" Leia-se: "em vaga redistribuída através da Portaria MEC n°. 368, de 29/03/2010, DOU de 30/03/2010".

Na Portaria nº. 283-GR/IFAM/10, de 26/05/2010, publicada no DOU de 27/05/2010, Seção 2. Pág. 17, que nomeou, em caráter efetivo, ELSON ANTONIO SADALLA PINTO,

Onde se lê: "em vaga autorizada pela Portaria nº. 95/MPOG, de 06/05/2008, DOU de 07/05/2008 e Portaria nº. 545/MEC, de 06/05/2008, DOU de 07/05/2008"

Leia-se: "em vaga redistribuída através da Portaria MEC n°. 368, de 29/03/2010, DOU de 30/03/2010".

Na Portaria n°. 284-GR/IFAM/10, de 26/05/2010, publicada no DOU de 27/05/2010, Seção 2. Pág. 17, que nomeou, em caráter efetivo, GUTEMBERG FERRARO ROCHA,

Onde se lê: "em vaga autorizada pela Portaria nº. 95/MPOG, de 06/05/2008, DOU de 07/05/2008 e Portaria nº. 545/MEC, de 06/05/2008, DOU de 07/05/2008"

Leia-se: "em vaga redistribuída através da Portaria MEC nº. 368, de 29/03/2010, DOU de 30/03/2010".

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o processo nº. 351/2012, de 01/11/2012, resolve:

Nº 1.948-Art. 1º. Declarar vago, a contar de 29 de outubro de 2012, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 201, sob código de vaga nº 0206770, ocupado por EIDER BARBOSA DE PEREIRA CARDOSO, em virtude de falecimento, de acordo com art. 33, Inciso IX, da Lei 8.112/90.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o processo nº. 23279009116/2012-91, de 18/10/2012, resolve:

Nº 1.949-Art. 1°. Declarar vago, a contar de 06 de outubro de 2012, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 301, sob código de vaga nº 0847093, ocupado por JOSÉ DE LIRA SANTANA. em virtude de falecimento, de acordo com art. 33. Inciso IX. da Lei 8.112/90.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

## PORTARIA Nº 1.133, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 290, de 12/03/2010, publicada no D.O.U. de 15/03/2010, RESOLVE

Nomear o servidor JOÃO LUÍS ALMEIDA FEITOSA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1163470, para exercer a função de Diretor Geral Substituto, Código CD.O2. Campus, Sephor do Ropfin, po período de 26/11 a

CD-02, Campus Senhor do Bonfim, no período de 30/11/2012.

### SEBASTIAO EDSON MOURA

### RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 1062, de 07/11/2012, publicado no DOU de 12/11/2012, seção 2, p.21, onde se lê: "1062", leia-se: "1142".

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012,resolve:

Nº 2.290-Art. 1° - EXONERAR a servidora BRUNEI DE OLIVEIRA MAIOCHI MAFALTTI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1786309, do Cargo Comissionado de Substituta do Chefe de Gabinete, código CD-04, designada pela Portaria nº 200/2012 de 03/02/2012.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012, e considerando o que consta no processo 23349.000055/2012-26, resolve:

Nº 2.292-Art. 1º - CANCELAR, a partir de 09/11/2012, a cessão do Nº 2.292-Art. 1º - CANCELAK, a partir de 09/11/2012, a cessao do servidor CASEMIRO JOSÉ MOTA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula nº 2787767, do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Catarinense para o Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Acre, concedida por meio da Portaria nº 391, de 13/03/2012, publicada no DOU de 19/03/2012.

Art. 2º - O servidor terá no mínimo, dez e, no máximo, trinta dias de prazo, contados a partir de 09/11/2012 para a retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo no Campus Araquari, incluído nesse prazo o tempo necessário para o deslocamento. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

## CAMPUS CAMBORIÚ

#### PORTARIA Nº 326, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Camboriú, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 031/REI/IFC de 09 de janeiro

de 2012, resolve:
Art. 1° Nomear o servidor ROBINSON FERNANDO AL-VES, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula nº 1758606, como Substituto do Cargo Comissionado de Co-ordenador de Ensino Superior, código CD-04, do Instituto Federal Catarinense - Câmpus Camboriú, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### ROGÉRIO LUÍS KERBER

## CAMPUS AVANÇADO DE IBIRAMA

### PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR GERAL PRÓ TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATA-RINENSE - CAMPUS AVANÇADO DE IBIRAMA - SC, nomeado pela Portaria nº 2225/2012 de 08 de Novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 09/11/2012 e retificada no D.O.U em 12/11/2012, no uso de suas atribuições legais, subdelegada pela Portaria n°2241/2012 de 12/11/2012, publicada no Diário Oficial da União de 14/11/2012, resolve:

 $N^{\varrho}$ 139 - Art. 1º - DISPENSAR, João Batista Réus Ávila Duarte, ocupante do cargo de Técnico em Laboratório, matrícula 1157670, da Função Gratificada de Coordenador de Serviços Gerais - FG-02, do Câmpus Avançado de Ibirama.

Nº 140 - Art 1º DESIGNAR João Batista Réus Ávila Duarte, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula 1157670, para a Função Gratificada de Coordenador de Infraestrutura e Serviços - FG-02, do Câmpus Avançado de Ibirama.

Art. 2º - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

## FERNANDO JOSÉ TAQUES

### **CAMPUS VIDEIRA**

## PORTARIA Nº 11, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O Diretor-Geral pro tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Câmpus Avançado de Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.226/2012, de 08/11/2012, publicada no Diário Oficial da União de 09/11/2012 e Portaria nº 2.241/2012, de 12/11/2012, publicada no Diário Oficial da União de 14/11/2012, resolve:

Art. 1° - DESIGNAR a servidora ROSEMARY MAGE-DANS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1890561, para a Função Gratificada de Coordenadora de Registros Acadêmicos, código FG-02, do Instituto Federal Catarinense - Câmpus Avançado de Fraiburgo.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO CAMPUS SANTA TERESA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO CAMPUS SANTA TERESA -ES, no uso de suas atribuições legais, resolve:

357 - Dispensar, a partir de 27/11/2012, o servidor ELCIO DAS GRAÇA LACERDA, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, C.414, da Função de Coordenador de Mecanização Agrícola, FG-

 $N^{\circ}$  358 - Designar, a partir de 27/11/2012, o servidor MARCELO GERALDO BULIAN, ocupante do cargo de Operador de Máquinas Agrícolas, C.203, para exercer a Função de Coordenador de Mecanização Agrícola, FG-02.

Nº 360 - Designar a servidora JAOUELINI DALLAPICOLA DAL-COLMO, ocupante do cargo de Operador de Maquinas de Lavanderia, A.410, para exercer a Função de Coordenador de Registros Escolares, FG-01.

#### LUIZ MARCARI JUNIOR

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia FLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe conferem a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC nº. 4 de 06/01/2009 publicada no D.O.U. de 07/01/2009 e o Decreto MEC de 04 de Abril de 2012, publicado no D.O.U. de 05 de Abril de 2012. Considerando o Memorando nº 165/2012 da Pró-Reitoria de Ensino: resolve:

Nº 1.030-I - DISPENSAR o servidor CLÁUDIO ROBERTO LEITE FERNANDES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1005856, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Coordenador de Pesquisa Institucional da Reitoria, código

II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia FLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe conferem a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC nº. 4 de 06/01/2009 publicada no D.O.U. de 07/01/2009 e o Decreto MEC de 04 de Abril de 2012, publicado no D.O.U. de 05 de Abril de 2012. Considerando o Memorando nº 165/2012 de pré Beiteria de Enviror receptoral. 165/2012 da Pró-Reitoria de Ensino; resolve:

Nº 1.031-I - DESIGNAR o servidor ANDRÉ GOMES TARDIN, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE. 1749009, do Quadro Permanente deste Instituto, para a função de Coordenador de Pesquisa Institucional da Reitoria, código FG-1.

II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### LUIZ AUGUSTO CALDAS PEREIRA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO CAMPUS CODÓ

## PORTARIA Nº 272, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conferidas pela Portaria nº 4.358, de 12/09/2012, publicada no DOU de 13/09/2012, resolve:

de 13/09/2012, resolve:

Designar a servidora FRANCISCA DA SILVA CRUZ, Diretora de Desenvolvimento Educacional, matrícula SIAPE 1292779, para responder cumulativamente pela Direção Geral, código CD - 02, no período de 26/11/2012 a 28/11/2012, por motivo de afastamento de tituler.

## JOSÉ CARDOSO DE SOUZA FILHO

## PORTARIA Nº 273, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL NO EXERCÍCIO DA DIREÇÃO GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODÓ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conferidas pela Portaria nº 272, de 23/11/2012, resolve:

Designar o servidor DOMINGOS VIEIRA PAULA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1846355, para responder interinamente pelo Departamento de Recursos Humanos, código CD-04, no período de 26/11/2012 a 05/12/2012, por motivo de férias do timbar

titular.

FRANCISCA DA SILVA CRUZ

## CONSELHO SUPERIOR

## PORTARIA Nº 20, DE 21 DE NOVEMBRODE 2012

A PRESIDENTE EM EXERCÍCO DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 5.538, de 21 de novembro de 2012; e considerando, ainda, o que consta do Processo nº 23249.028640/2012-19; resolve:

Nomear para integrar o Conselho Superior do Instituto Federal do Maranhão como representantes da Sociedade Civilos seguintes membros para um mandato de 02 (dois) anos:

TITULAR	SUPLENTE
Helica Araújo Silva	Rosmari Barbosa Malheiros

## VALÉRIA MARIA CARVALHO MARTINS

### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRODE 2012

A PRESIDENTE EM EXERCÍCO DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 5.538, de 21 de novembro de 2012; e considerando o que consta no Processo nº 23249.029674/2012-21;resolve:

Nº 21- Nomear para integrar o Conselho Superior do Instituto Federal do Maranhão como representantes da Sociedade Civilos seguintes membros para um mandato de 02 (dois) anos:

TITULAR	SUPLENTE
João Carlos Lima Martins	Susalvino Tadeu Lindoso Viana

A PRESIDENTE EM EXERCÍCO DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 5.538, de 21 de novembro de 2012; e considerando o que consta no Processo nº 23249.028433/2012-64; resolve:

Nº 22- Nomear para integrar o Conselho Superior do Instituto Federal do Maranhãocomo membro SUPLENTE, Jéssica Rodrigues do Nascimento, representante dosDiscentes, para o mandato de 02 (dois) anos.

A PRESIDENTE EM EXERCÍCO DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais de acordo com a Portaria nº 5.538, de 21 de novembro de 2012; e considerando o que consta no Processo nº 23249.028433/2012-64; resolve:

Nº 23- Nomear para integrar o Conselho Superior do Instituto Federal do Maranhãocomo membro SUPLENTE, Gleidson Braga Correa, representante dos Discentes, para o mandato de 02 (dois) anos.

JONATAN RAFAEL RAKOSKI ZIENTARSKI

VALÉRIA MARIA CARVALHO MARTINS



## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 874/2012/MEC, publicada no D.O.U. De 05.07.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051.014027/2012-21, resolve:

Nº 1.083 - Art. 1º DISPENSAR o servidor ROBERTO CAVAL-LEIRO DE MACEDO ALVES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1671350, da função de Coordenador do Eixo Tecnológico de Infraestrutura do Campus Industrial de Marabá deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

Nº 1.084 - Art. 1º DESIGNAR o servidor JULIANO BOZI COSTA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2682932, para a função de Coordenador do Eixo Tecnológico de Infraestrutura do Campus Industrial de Marabá deste Instituto, código FG-02.

Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.

ÉLIO DE ALMEIDA CORDEIRO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902 de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e o contido nos Memos. nº 239/2012/PRE/IFPB e nº 057/2012/DGCG/IFPB, resolve:

 $N^{\circ}$  2.212 - I - designar a servidora LARISSA BRAGA FERNANDES, CPF 010.650.994-28, Assistente em Administração, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para exercer a Função de Assistente da Pró-Reitoria de Ensino, código FG-02;

Nº 2.214 - I - dispensar, "a pedido", o servidor MARX DA SILVA MEDEIROS, CPF 010.889.104-67, Bibliotecário-Documentalista, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da Função de Coordenador da Biblioteca e Recursos Multimeios, Campus Campina Grande. Código FG - 02:

Nº 2.215 - I - dispensar, "a pedido", a servidora GERMANA SILVA DE OLIVEIRA, CPF nº 873.905.664-34, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da Função de Coordenadora de Controle Acadêmico, Campus Campina Grande, Código FG - 02;

Nº 2.216 - I - designar a servidora GERMANA SILVA DE OLI-VEIRA, CPF nº 873.905.664-34, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a Função de Coordenadora do Núcleo de Apoio às Pessoas com Necessidades Especiais - NAPNE, Campus Campina Grande, Código FG-02;

 $N^{\circ}$  2.217 - I - designar a servidora ANA MARIA GOMES GALDINO, CPF  $n^{\circ}$  009.673.044-74, Assistente em Administração, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a Função de Coordenadora de Controle Acadêmico, Campus Campina Grande, Código FG-02;

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação

## JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

## PORTARIA Nº 2.218, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902 de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no Art. 13 da Lei nº 11.892/2008 e Art. 26, parágrafo 1º, do Estatuto do IFPB (Resolução nº 29, de 31-08-2009), resolve:

I - Nomear o servidor CICERO NICACIO DO NASCI-MENTO LOPES, CPF 424.410.564-68, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para exercer a função de Diretor Geral, Campus Campina Grande, código CD-2, ficando dispensado da função que atualmente

II - esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

A O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, bem como a autorização para realização de concursos públicos e a autorização para provimentos do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e do Ministério da Educação, conforme Portaria Interministerial n°. 056 de 20/04/11, publicada no DOU de 25/04/11, resolve,

Nº 546 - I. Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Câmpus Paranaguá, LUIZ BELMIRO TEIXEIRA, habilitado em concurso público, homologado em 21/09/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DI, nível I, no regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, na vaga de código 848135. II. A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato, no Diário Oficial da União, nos termos do § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990. III. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### IRINEU MARIO COLOMBO

#### PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13 de junho de 2011, da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2011, seção 2, página 01, resolve,

Nº 550 - I. Declarar vago, a partir de 03 de dezembro de 2012, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código de vaga nº 847243, do quadro de pessoal do Instituto Federal do Paraná, ocupado por ANA CLAUDIA CAMILA VEIGA DE FRANÇA, matrícula SIAPE nº 1683120, lotada no Câmpus Curitiba, em virtude de vacância por posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII da Lei nº 8.112/90. II. Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

## IRINEU MARIO COLOMBO

O Reitor Substituto do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria 468 de 24 de setembro de 2012 resolve:

Nº 551 - I. Designar RAQUEL ZANETTI SIOMA, Siape nº 1891530, para exercer a função de Chefe da Seção de Compras e Contratos, FG-02, do Câmpus Campo Largo deste Instituto. II. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 552 - I. Dispensar WELLINGTON MEIRA DANCINI DOS SANTOS, Siape nº 1651800, da função de Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão, FG-2, do Campus Campo Largo, deste Instituto. II. Nomeálo para exercer o cargo de Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão, CD-04, do Câmpus Campo Largo. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no Diário Oficial da União.

### EZEQUIEL WESTPHAL

## PORTARIA Nº 555, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor Substituto do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria 468 de 24 de setembro de 2012, resolve:

I. Exonerar a pedido, com efeitos a partir de 26 de novembro de 2012, o servidor MAURÍLIO GOMES CASSILHA, Siape nº 2835353, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Câmpus Paranaguá, código da vaga nº 716050, do quadro permanente do Instituto Federal do Paraná, com fundamento no art. 34, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990. II. DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

## EZEQUIEL WESTPHAL

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 419 de 01.07.2011 do Magnífico Reitor, em conformidade com as Leis 8.745/93, 9.849/99 e 12.425/11, resolve:

Nº 1.528 - Contratar Edmarilson Rodrigues Pinto como Professor Substituto, conforme código do titular nº 847224, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Área: Agroecologia, para prestar serviço junto ao Câmpus Irati, a partir da assinatura do contrato até 31/07/2013.

Nº 1.529 - I. Contratar Fabiana Francielle Culau Leite como Professor Substituto, conforme código do titular nº 847175, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Área: Ciências Biológicas/Biologia Geral, para prestar serviço junto ao Câmpus Palmas, a partir da assinatura do contrato até 31/07/2013. II. Conceder, a partir da mesma data, a Retribuição por titulação, por possuir certificado de Especialização em "Desenvolvimento Profissional no Ensino Superior: Docência".

Nº 1.530 - Contratar Adriana de Biassio, como Professor Temporário, com salário correspondente à Classe DI, nível 1, de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Área: Recursos Naturais/Agrofloresta, para prestar serviço junto ao Câmpus Telêmaco Borba, a partir da assinatura do contrato até 31/07/2013.

#### NEIDE ALVES

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

### PORTARIA Nº 1.494, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no DOU de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Designar o servidor ROBERTO LEOPOLDINO CAVAL-

Designar o servidor ROBERTO LEOPOLDINO CAVAL-CANTI II, matrícula SIAPE nº 1746697, CPF nº 027.537.484-03, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Biblioteca do Campus Vitória de Santo Antão desta Instituição Federal de Ensino, código FG-5.

#### CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23172.001837/2012-41, resolve:

 $N^{\circ}$  1.431 - Declarar a vacância, a partir de 12/11/2012, do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe DI, Nível 1, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, ocupado por VI-NÍCIUS GUIMARÃES DA CRUZ, Matrícula SIAPE nº 1958756, lotado no Campus Teresina-Central, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Código da vaga nº 0844278.

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23172.001843/2012-15, resolve:

Nº 1.432 - Declarar a vacância, a partir de 22/11/2012, do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, ocupado por JOÃO EDUARDO ARAÚJO DE MENESES, Matrícula SIAPE nº 1912656, lotado na Reitoria, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Código da vaga nº 0671529.

## FRANCISCO DAS CHAGAS SANTANA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

### PORTARIA Nº 2.549, DE 11 DE SETEMBRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o disposto no art. 38 a Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº 23035.019320.2012-83, de 5 de setembro de 2012; e CONSIDERANDO, por fim, o que consta na Portaria nº 2509/2012, de 6 de setembro de 2012 resolve:

NOMEAR, com efeitos a partir de 5 de setembro de 2012, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado no Câmpus Currais Novos, para exercer, na qualidade de SUBSTITUTO EVENTUAL, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Câmpus Currais Novos.



SERVIDOR			CARGO DE CONFIANÇA	
MATRÍCULA	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA
SIAPE				
1831955	Edson Artéfio de Medeiros	CD.4	Diretor de Administração	Direção-Geral

JOSÉ DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 3.221, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta na Deliberação nº. 08/2012- CODIR/IFRN, de 29 de outubro de 2012; e CONSIDERANDO ainda, o que consta na Portaria nº 3220/2012-Reitoria/IFRN, de 13 de novembro de 2012, resolve:

I - DESIGNAR, com efeitos a partir de 1º de novembro de 2012, os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercerem os respectivos cargos de confiança, integrantes da Estrutura Administrativa deste Instituto Federal.

SERVIDOR CARGO DE 0			CARGO DE CO	GO DE CONFIANÇA		
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CPF	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERÁRQUICA	
SIAPE	2 1101102			,		
CÂMPUS CURRAI						
1831955	Edson Artéfio de Medeiros	036.843.034-02	FG.1	nutenção	ais e Ma- Diretoria de Administração	
1885644	Ives Bruno de Lima Silva	062.228.634-00	FG.2	Coordenador de Material e Pa	trimônio Diretoria de Administração	
CÂMPUS PARNAM	MIRIM				•	
1674218	Eliel Assunção	838.063.264-87	FG.2	Coordenador de Tecnologia de ção	a Informa- Direção-Geral	

#### WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

#### PORTARIA Nº 3.306, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº. 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, Seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº. 9.4.664/87; no Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs. 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e o teor da Portaria MEC nº

446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, Seção 1, página 22; CONSIDE-RANDO, ainda, o que consta no Processo nº. 23139.025247.2012-11, de 6 de novembro de 2012; e CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20120515.802, de 15 de maio de 2012, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país à servidora ELIZAMA DAS CHAGAS LEMOS, Matrícula SIAPE nº. 2577449, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotada no Câmpus Caicó, durante o período de 1º a 9 de dezembro de 2012, com onus,

para que a referida servidora possa apresentar o trabalho "Desenvolvendo Conteúdos Didáticos Digitais Integrados ao Ambiente Virtual de Aprendizagem para Construção de Cursos de Formação em Educação a Distância", no XVII Congresso Internacional de Informática Educativa, em Santiago/Chile.

BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA

### CAMPUS CURRAIS NOVOS

## PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CURRAIS NOVOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº. 1883/2012-Reitoria/IFRN, de 15 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 4º de julho de 2012, resolve:

Nº 173 - I - DISPENSAR, com efeitos a partir de 1º de novembro de 2012, os servidores abaixo relacionados, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus.

SERVIDOR				CARGO DE CONFIANÇA		
Matrícula SIAPE	NOME	CPF	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERARQUICA	
1831955	Edson Artéfio de Medeiros	036.843.034-02	FG.2	Coordenador de Serviços Gerais e Manuten-	Diretoria Administrativa	
				ção		
1885644	Ives Bruno de Lima Silva	062.228.634-00	FG.4	Coordenador de Material e Patrimônio	Diretoria Administrativa	

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CURRAIS NOVOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº. 1883/2012-Reitoria/IFRN, de 15 de junho de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 4º de julho de 2012, resolve:

 $N^2$  174 - I - DESIGNAR, com efeitos a partir de  $1^\circ$  de novembro de 2012, os servidores abaixo relacionados, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus.

SERVIDOR			CARGQ DE CONFIANÇA		
Matrícula SIAPE	NOME	CPF	CODIGO	DENOMINAÇAO	CADEIA HIERARQUICA
1831955	Edson Artéfio de Medeiros	036.843.034-02	FG.1	Coordenador de Serviços Gerais e Manuten-	Diretoria Administrativa
1885644	Ives Bruno de Lima Silva	062.228.634-00	FG.2	Coordenador de Material e Patrimônio	Diretoria Administrativa

## RADY DIAS DE MEDEIROS

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria n° 706/2011, resolve:

Nº 567- EXONERAR o servidor FABRICIO SOBROSA AFFELDT, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1644988, da função de Pró-Reitor Adjunto de Desenvolvimento Institucional, Código CD-0004.

Nº 568 - NOMEAR o servidor o servidor FABRICIO SOBROSA AFFELDT, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1644988, para exercer a função de Diretor do Departamento de Planejamento Estratégico, Código CD-0003.

Nº 569 - NOMEAR o servidor LUIZ ANTONIO HINING, Contador, Matrícula SIAPE nº 1797164, para exercer a função de Chefe do Departamento de Administração, Código CD-0004.

Nº 570 - DESIGNAR a servidora MARLI DANIEL, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1830994, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Controle de Normas e Convênios, Código FG-0002.

Nº 571 - DESIGNAR o servidor FRANCK JOY DE ALMEIDA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1858081, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria de Concursos Públicos, Código FG-0002.

Nº 572 - DESIGNAR o servidor FÁBIO AZAMBUJA MARÇAL, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1610193, para exercer a função de Coordenador de Implantação do Câmpus Alvorada, Código FG-0002.

Nº 573 - DESIGNAR o servidor JORGE NUNES PORTELA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1313972, para exercer a função de Coordenador de Implantação do Câmpus Rolante, Código FG-0002.

Nº 574 - DESIGNAR o servidor JEFERSON DE ARAÚJO FUN-CHAL, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1796645, para exercer a função de Coordenador de Implantação do Câmpus Viamão, Código FG-0002. O Reitor substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 706/2011, resolve:

Nº 575-DESIGNAR a servidora VIVIANE CAMPANHOLA BORTOLUZZI, Assistente em Administração, Matrícula Siape nº 1630209, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Pós Graduação, Código FG-0002.

GIOVANI SILVEIRA PETIZ

## CAMPUS OSÓRIO

## PORTARIA $N^2$ 195, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA RIO GRANDE DO SUL - CÂMPUS OSÓRIO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 59, de 24 de fevereiro de 2010, publicada no DOU de 01/03/2010, resolve:

DISPENSAR, a servidora FRANCIELI FUCHINA, Matrícula 1824055, Auxiliar de Biblioteca, da função de Coordenadora de Compras e Licitações, código FG-0002, deste Câmpus.

ROBERTO SAOUAYA.



## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, re-

Nº 1.444 - Dispensar o servidor JANDERSON HENRIQUE SCHWENGBER DORNELLES, CPF nº 008755840-80, Matrícula SIAPE nº 1668299, da função de Assessor de Eventos do Campus Florianópolis do IF-SC, Código FG4, para a qual fora designado pela Portaria nº 1.945 de 05/12/2011, publicada no DOU em 06/12/2011.

 $N^2~1.445~-$  Designar o servidor JANDERSON HENRIQUE SCHWENGBER DORNELLES, CPF  $n^{\circ}~008755840\text{-}80,~Matrícula}$  SIAPE  $n^{\circ}~1668299,~para~a~função~de~Assessor~de~Eventos~do~Campus Florianópolis~do~IF-SC,~Código~FG1.$ 

 $N^{\circ}$  1.446 - Dispensar a servidora PRISCILLA CANALLI CARAMORI MAFFESSONI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 007678779-69, Matrícula SIAPE nº 1823632, da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Campus Caçador do IF-SC, Código FG2, para a qual fora designada pela Portaria nº 1.456 de 08/12/2010, publicada no DOU em 09/12/2010.

Nº 1.447 - Designar a servidora PRISCILLA CANALLI CARA-MORI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 007678779-69, Matrícula SIAPE nº 1823632, para a função de Coordenadora de Gestão de Pessoas do Campus Caçador do IF-SC, Cádica EG1

Nº 1.448 - Dispensar o servidor GABRIEL SOUSA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 058086097-39, Matrícula SIAPE nº 1823629, da função de Coordenador de Materiais e Finanças do Campus Caçador do IF-SC, Código FG2, para a qual fora designado pela Portaria nº 1.457 de 08/12/2010, publicada no DOU em 09/12/2010.

Nº 1.449 - Designar o servidor GABRIEL SOUSA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 058086097-39, Matrícula SIAPE nº 1823629, para a função de Coordenador de Materiais e Finanças do Campus Avançado Caçador do IF-SC, Código FG1.

Nº 1.450 - Designar a servidora ANA CAROLINA VIEIRA RO-DRIGUEZ, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Téc-nico e Tecnológico, CPF nº 162476648-00, Matrícula SIAPE nº 1856554, para a função de Assessora da Direção Geral do Campus Caçador do IF-SC, Código FG2.

 $N^{\circ}$  1.451 - Designar o servidor RODRIGO ACÁCIO PAGGI, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 043149169-07, Matrícula SIAPE nº 1814166, para a função de Coordenador de Extensão e Relações Externas do Campus Caçador do IF-SC, Código FG2.

 $\rm N^2$  1.452 - Designar a servidora NAIPI HOMMERDING PAGGI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, CPF nº 893088599-34, Matrícula SIAPE nº 1900877, para a função de Coordenadora de Registro Acadêmico do Campus Caçador do IF-SC, Código FG2.

### MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

## PORTARIA Nº 3.409, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Memorando nº 122/2012 - DRG/SBV, de 08/11/2012, RESOLVE:

Designar a servidora CAMILA ZAZINI BENEDITO, ocupanto de Acistatora CAMILA CAZINI O CU-

pante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotada no Campus São João da Boa Vista, para a Função Gratificada da Coordenadoria de Administração (FG-1), a partir da pulicação desta.

## YOSHIKAZU SUZUMURA FILHO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERĞIPÉ

## PORTARIA Nº 2.423, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 903, de 09 de julho de 2010, publicada no DOU de 12 de julho de 2010 e Resoluções nº 12 e 20/2009/CS/IFS e considerando o processo nº 23060.002980/2012-18, resolve:

18, resolve:
1. Autorizar o afastamento do país do servidor Virgildásio 1. Autorizar o afastamento do país do servidor Virgildásio dos Santos Conceição, ocupante do cargo de Médico-Área, matrícula SIAPE 1523808, Classe/Nível E 104, do quadro permanente deste Instituto/Campus Lagarto, para participar do Programa Institucional de Doutorado no Instituto Universitário Italiano de Rosário - IUNIR, na Argentina, no período de 03/01/2013 a 25/01/2013, com ônus limitado para a Administração.

2. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

### AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS **GERAIS**

#### PORTARIA Nº 1.008, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor "Pro Tempore" do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria Ministerial Nº. 32, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, e Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

30/12/2008, resolve:

DESIGNAR a servidora ANA PAULA GONÇALVES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 1710984, para a função de Chefe da Seção de Desenvolvimento de Sistemas da Reitoria deste IF, código FG-02, a partir de 08.11.2012.

### MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

#### PORTARIA Nº 1.013, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tec-O Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tec-nologia Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria Ministerial №. 32, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, e Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, , resolve: Art. 1° DETERMINAR a prorrogação do afastamento do servidor ANDRÉ DINIZ DE OLIVEIRA, Matrícula Siape 1532244, do cargo de Diretor Geral do cêmpus avançado de Santos Dupont

do cargo de Diretor Geral do câmpus avançado de Santos Dumont, pelo prazo de 60 (sessenta dias), a partir de 25.11.2012, com base no Parágrafo Unico do art. 147 da Lei 8112/90 e nas motivações contidas no Ofício 003/CPAD - Comissão de Processo Administrativo Disciplinar/Processo 23223.001095/2012-10, inclusas no Processo nº 23223.001223/2012-17

#### MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

#### PORTARIA Nº 1.016, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-O Rettor do Instituto Federal de Educação, Ciencia e Tec-nologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria Ministerial N°. 32, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, assim como na Lei 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, e nos termos do Processo n.º 23223.001293/2012-75, com fundamento no artigo 47, inciso II, do Decreto 94.644 de 1987,

resolve:
- Autorizar a cessão do servidor FRANCISCO FREDERICO
PELINSON ARANTES, ocupante do cargo de Professor EBTT, Matrícula SIAPE 1821577, pertencente ao Quadro deste Instituto Federal
- Câmpus Muriaé, para prestar Colaboração Técnica no Instituto Federal Norte de Minas - Câmpus Montes Claros, no período de
23.11.2012 a 21.12.2012.

## MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 995, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 689, de 27/05/2010, publicada no DOU de 28/05/2010, seção 2, página 13, em conformidade com a Lei 11.892/08 resolve: 11.892/08, resolve:

Nomear, no período de 15.12.2012 a 21.12.2012, o servidor FILIPE THIAGO VASCONCELOS VIEIRA, Assistente em Administração, Classe "D", Padrão 101, para exercer a função de SUBSTITUTO DA DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO, Código CD-04, deste Instituto - Campus Passos, nos seus impedimentos legais, temporais e eventuais.

### SÉRGIO PEDINI

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

### PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR, em exercício, da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, e de acordo com o Decreto nº 7.485/2011 e a Portaria Interministerial MP/MEC nº 440/2011, resolve:

Nº 1.584-Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, Debora Juliene Pereira Lima, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 129/2011, homologado através do Edital nº 138/2012, publicado no DOU de 13-11-2012, fls. 74, Seção 3, para o cargo de Professor de 3º Grau, Classe Assistente, Nível 1, com mestrado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para o Campus de Varginha-MG, em vaga código SIAPE nº 0899319.

Nº 1.585-Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, Nildred Stael Fernandes Martins, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 129/2011, homologado através do Edital nº 138/2012, publicado no DOU de 13-11-2012, fls. 74, Seção 3, para o cargo de Professor de 3° Grau, Classe Assistente, Nível I, com mestrado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para o Campus de Varginha-MG, em vaga código SIAPE nº 0899320 .

A posse das nomeadas dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

EDMÊR SILVESTRE PEREIRA JÚNIOR

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

### PORTARIA Nº 183, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e, tendo em vista o que consta dos Processos nº 23066.027105/12-63, 23066.014841/12-14 e 23066.014965/12-19, resolve:

Exonerar, "ex officio", com fundamento no inciso I, do ar-

tigo 34 da Lei 8.112/90, ANDRÉ PEDRAL SAMPAIO DE SENA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 01, matricula SIAPE 1745291, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola Politécnica desta Universidade. Declarar vago o respectivo cargo.

#### DORA LEAL ROSA

### PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO **DE PESSOAS**

#### PORTARIA Nº 368, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas, no uso das atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 315/2012, publicada no Diário Oficial da União de 22/10/2012, que nomeou Gustavo Rebello Soares, no cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, em vaga nº 0220267, em virtude da

posse não ter ocorrido no prazo previsto no § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112/90.

#### ANTÔNIO EDUARDO MOTA PORTELA

## DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTAMENTOS E BENEFÍCIOS

#### PORTARIA Nº 926, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DA DIVISÃO DE ADMISSÃO, AFASTA-MENTOS E BENEFÍCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PRODEP n.º 10, de 30 de maio de 2011, do Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas, e, tendo em vista o que consta do Processo

n.º 23066.056716/12-09, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MARIA AUXILIADORA FONSECA BARRETO, matrícula SIA-PE n.º 0284100, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, lotada na Faculdade de Medicina desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005.

Declarar vago o respectivo cargo.

JAILSON LOPES DOS SANTOS BATISTA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA **GRANDE**

## PORTARIA Nº 3.125, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto,

Conceder afastamento a WELLINGTON SANTOS MOTA, matrícula SIAPE nº 0329460-7, Professor Titular, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Direção do Centro de Engenharia Elétrica e Informática, para no período de 07 de Dezembro de 2012 a 17 de Dezembro de 2012, participar de Visita Técnica a University of Central Florida, Orlando - Flórida, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens. (processo nº 23096.028932/12-10)

### THOMPSON FERNANDES MARIZ

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

## PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\circ}$  2.751- Conceder aposentadoria a MARGARETH RIBEIRO MOYSÉS, matrícula SIAPE 297667, ocupante do cargo de Professor Associado IV, DE, com doutorado, na forma do artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescidos de 12% (doze por cento) de adicional por tempo de serviço. Processo nº. 23068.018219/2012-

Nº 2.752 - Conceder aposentadoria a MARCOS BASTOS DA SIL-NA TOTAL AND STATES TO STATE T

> MARIA APARECIDA SANTOS CORRÊA BARRETO Em exercicio

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\rm e}$  2.767 - Conceder aposentadoria a ALEXANDRE MARTINS DE FIGUEIREDO JUNIOR, SIAPE 294309, Professor Adjunto IV, DE, com mestrado, na forma do artigo 3° da EC n° 47/2005, acrescidos de 22% (vinte e dois por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo n° 23068.018828/2012-87).

 $N^{\circ}$  2.701 - Conceder aposentadoria a ANGELA NOBRE DE ANDRADE, SIAPE 297054, Professor Associado IV, DE, com doutorado, com base no artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC n° 41/2003, acrescidos de 16% (dezesseis por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23068.020408/2012-61).

 $N^{\circ}$  2.775 - Tornar sem efeito a Retificação publicada no DOU de 31/10/2012, Seção 2, página 24, referente à Portaria 2531-R. (Processo nº 23068.016941/2012-28).

#### REINALDO CENTODUCATTE

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

#### PORTARIA Nº 574. DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012.

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Assistência Estudantil da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições

legais, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23068.020429/2012-86, resolve:

Designar ISABEL MARIA DE OLIVEIRA FERRAZ, SIA-PE nº 1852729, para exercer a função de Secretário Administrativo do Departamento de Oceanografia e Ecologia/CCHN, FG-07.

### MARIA LUCIA CASATE

#### RETIFICAÇÕES

Na portaria 560/2012-PR, publicada no DOU de 19/11/2012, seção 2, p. 19, onde se lê: "até 14/06/2014", leia-se: "no período de 29/11/2012 a 14/06/2014".

Na portaria 558/2012-PR, publicada no DOU de 20/11/2012, seção 2, p. 32, onde se lê: "a partir de 01/11/2012", leia-se: "a partir de 20/11/2012".

### UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

### DESPACHO DO REITOR

Em 26 de novembro de 2012

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Ja-

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23.04.09, autoriza:

O afastamento do país, com ônus limitado para a UNIRIO e ônus CAPES, no período de 02 de janeiro de 2013 a 30 de abril de 2013, à servidora ANA CRISTINA COMANDULLI DA CUNHA, para cumprir "doutorado sanduíche" no Centro de Letras Clássicas da Universidade de Lisboa, Portugal. (Processo nº 23102.005248/2012-66)

## LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA.

## UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que consta do Processo nº 23069.012259/12-56, resolve:

Nº 48.062 - Dispensar, a pedido, SONIA MARIA TADDEI FERRAZ, Professor de 3º Grau, matrícula SIAPE nº 310305, do Quadro Permanente desta Universidade, da função de Coordenadora do Curso de Graduação em Arquitetura e Urbanismo, da Escola de Arquitetura e Urbanismo, designada pela Portaria nº 40.950, de 29/09/2009. FCC.

Nº 48.063 - Designar ULYSSES MAGOULAS FILHO, Professor de 3º Grau, matrícula SIAPE nº 307901, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, para exercer, "pro tempore", a função de Coordenador do Curso de Graduação em Arquitetura e Urbanismo, da Escola de Arquitetura e Urbanismo.

Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

## ROBERTO DE SOUZA SALLES

### UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

### PORTARIA Nº 1.128, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O VICE-REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da reitoria, FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da reitoria, no uso das suas atribuições legais e, em cumprimento ao Decreto nº 7.485 de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio de 2011 e Portaria Interministerial nº 405 de 30 de agosto de 2012, publicada no DOU de 31 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11/12/1990, ODAIR NEITZEL, aprovado e classificado em 5º lugar no Concurso Público para Provimento de Cargos da Carreira do Magistério Superior, conforme

Edital nº 01/UFSC/UFFS/2009, para o cargo de Professor de Magistério Superior, Código Siape nº 060001, ÂREA DE CONHECI-MENTO: FILOSOFIA DA EDUCAÇÃO, em Regime de Dedicação Exclusiva, para ter exercício no Campus Chapecó, em vaga decorrente da vacância do cargo ocupado pela servidora Franciele Bete Petry, por posse em outro cargo inacumulável, Portaria nº 992/GR/UFFS/2012 de 28 de setembro de 2012, publicada no DOU de 1º de outubro de 2012, seção 2, página 31, no código de vaga: 895765. Art. 2º A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta)

dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

#### ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, , no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral,

Nº 4.371 - Declarar, nos termos do art. 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, a vacância do Cargo de Assistente de Administração, Nível de Classificação D, Classe de Capacitação I, Padrão 1, ocupado por Camila Teles Damasceno, Matrícula nº 1916809/SIAPE, lotada no Departamento do Pessoal, a contar de 21/11/2012, por posse em outro cargo inacumulável. (Processo nº 23070.023489/2012-10)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, usando das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista as disposições do inciso IV, do art. 16 e Parágrafo único, da Lei nº 5.540, de 28/11/68, com a redação dada pela Lei nº 9.192, de 21/12/95, e do art. 1°, § 5° e art. 5°, do Decreto nº 1.916, de 23/05/96, resolve:

Nº 4.372 - Nomear, nos termos do art. 9°, inciso II, da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, Magno Luiz Medeiros da Silva, CPF nº 289.007.151-00, Matrícula nº 1217633/SIAPE, Professor Associado, para exercer o cargo de Diretor da Faculdade de Comunicação e Biblioteconomia, CD-3, por um mandato de quatro anos. (Processo nº 23070.000147/2012-13 e Medeiros de Contra de 1307.000187. morando nº 128/FACOMB, de 14/11/2012)

Nº 4.373 - Designar Eliany Alvarenga de Araujo, CPF nº 414.756.821-15, Matrícula nº 0338272/SIAPE, Professor Titular, para exercer o encargo de Vice-Diretora da Faculdade de Comunicação e Biblioteconomia, com mandato de quatro anos. (Processo nº 23070.000147/2012-13 e Memorando nº 128/FACOMB, de 14/11/2012) 14/11/2012)

 $N^{\circ}$  4.375 - Reconduzir Tania Miriam de Andrade, CPF nº 412.327.551-68, Matrícula nº 6302329/SIAPE, Professor Auxiliar, à função de Coordenadora do Curso de Graduação da Faculdade de Educação, FG-1, no período de 12/11/2012 a 11/11/2014, com efeito financeiro a partir da publicação. (Processo nº 23070.000147/2012-13 e Memorando nº 152/FE, de 20/11/2012)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral, considerando o disposto na Orientação Normativa nº 05/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/2009, resolve:

Nº 4.381 - Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849, de 26/10/99 e 10.667, de 14/05/03, e MP nº 525/2011, de 15/02/2011, Leandra Assis Borges Lima, como Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com a remuneração equivalente ao padrão inicial da classe de Professor Auxiliar com a RT correspondente ao título de Especialista, tendo em vista o disposto no Art. 2°, da ON nº 5/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/09, para prestar serviços no Campus Jataí, Área/Disciplina: Pedagogia/Psicologia da Educação, sendo a vigência do contrato a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, até 28/02/2013. (Processo nº 23070.016328/2012-61)

O Vice-Reitor da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral,

Nº 4.390 - Designar Fábio Moreira Costa, CPF nº 532.780.891-20, Matrícula nº 1127611/SIAPE, Professor Associado, para exercer o cargo de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação, Nível Doutorado, Modalidade Interinstitucional do Instituto de Informática, FCC, por um mandato de dois anos. (Processo nº 23070.000147/2012-13 e Memorando nº 735/PRPPG, de 20/11/2012)

Nº 4.396 - Designar Claudia Regina de Oliveira Zanini, CPF nº 359.679.861-20, Matrícula nº 2299746/SIAPE, Professor Adjunto, para exercer, "protempore", a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Música da Escola de Música e Artes Cênicas, FG-1, até 31/05/2013. (Processo nº 23070.000147/2012-13 e Memorando nº 737/PRPPG, de 21/11/2012)

ERIBERTO FRANCISCO BEVILÁQUA MARIN

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

### PORTARIA Nº 1.038, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Planejamento da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria, conforme Portaria 1.022/2012,

01) Tornar sem efeito o item 21, da Portaria 796, publicada em 15/10/2012, que trata da designação do servidor RAUL MARCEL GONZALEZ GARCIA, SIAPE 1310839, código FUC-01, conforme processo nº 010040/2012-73;

02) DESIGNAR o servidor LYDERSON FACIO VICCINI, SIAPE 1148722, CPF n.º 656.950.206-97, para a função de Co-SIAPE 1148/22, CPF n.º 656.950.206-97, para a função de Co-ordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas Finunologia e DIP/Genética e Biotecnologia, do Instituto de Ciências Biológicas, UORG 235, código FUC-01, com término do mandato previsto para 31 de maio de 2015, conforme processo nº 010040/2012-73;

03) DESIGNAR a servidora LUCY TIEMI TAKAHASHI, SIAPE 1169266, CPF n.º 080.373.188-42, para a função de Coordenadora do Curso de Matemática Diurno, do Instituto de Ciências Exatas, UORG 248, código FUC-01, eleita para o mandato de 03 (três) anos, conforme Processo nº 014399/2012-10;

(três) anos, conforme Processo nº 014399/2012-10;
04) DESIGNAR a servidora SIMONE MEIRA CARVALHO, SIAPE 2225089, CPF n.º 462.921.870-04, para a função de
Chefe do Departamento de Fisioterapia do Idoso, do Adulto e Materno-Infantil, da Faculdade de Fisioterapia, código FG-01, eleita para
o mandato de 02 (dois) anos, conforme Processo nº 014967/2012-82,
convalidando os atos praticados pela mesma a partir de 02 de outubro
de 2012 até a data de publicação desta;
05) DESIGNAR o servidor ROBERTO SOTTO MAIOR
FORTES DE OLIVEIRA, SIAPE 4165164, CPF nº 674.058.866-04,
para a função de Chefe do Departamento de Odontologia Social e
Infantil, da Faculdade de Odontologia, UORG 225, código FG-01,
eleito para o mandato de 11 de dezembro de 2012 a 10 de dezembro
de 2014, conforme processo nº 013872/2012-41;
06) DISPENSAR, a pedido, a servidora MARIA LUISA
RODRIGUES LOPES, SIAPE 1029295, CPF n.º 381.382.126-91, da
função de Gerente de Análise de Progressão e Afastamentos para
Capacitação, da Pró-Reitoria de Recursos Humanos, UORG 020, código FG-01, a partir de 30 de novembro de 2012, conforme Ofício

digo FG-01, a partir de 30 de novembro de 2012, conforme Ofício 069/2012-CFAP/PRORH;

07) DESIGNAR a servidora LETÍCIA SILVA DE SOUZA PONZO, SIAPE 1672175, CPF n.º 032.285.996-47, para a função de Gerente de Análise de Progressão e Afastamentos para Capacitação, da Pró-Reitoria de Recursos Humanos, UORG 020, código FG-01, a partir de 30 de novembro de 2012, conforme Ofício 069/2012-CFAP/PRORH;

CFAP/PRORH;

08) nomear o servidor KÁSSIO CARDOSO DE SOUZA,
SIAPE 1829930, CPF n.º 097.123.166-45, para substituir Célio Martins de Freitas (SIAPE 1148455), Gerente de Execução Financeira,
código FG-04, em virtude de férias do mesmo, no período de 12 a 31
de dezembro de 2012, conforme Ofício 0997/2012-COESF;

09) nomear a servidora ROSANA COLOMBARA, SIAPE

1224834, CPF n.º 105.539.868-64, Vice-Diretora e Coordenadora do Curso de Química Diurno, código FUC-01, para substituir Rubens de Oliveira (SIAPE 0418641), Diretor do Instituto de Ciências Exatas, código CD-03, em virtude de férias do mesmo, no período de 01 a 24 de dezembro de 2012, conforme Ofício 064/2012-ICE.

CARLOS ELIZIO BARRAL FERREIRA

## PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS PORTARIA Nº 1.046, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº. Processo nº 23071.014706/2012-62, re-

Conceder aposentadoria voluntária a REGINA MARIA MARTINS DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1147748, no cargo de Técnico em Enfermagem, Classe D, Padrão 4-15, lotada no Hospital Universitário, do Quadro Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, com fundamento no Art. 3°, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional n° 47, de 05 de julho de 2005, com proventos in-

JACKELINE FERNANDES FAYER

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

## PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição legal e estatutária, tendo em vista Portarias Interministeriais nº. 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, e nº. 08/2008 de 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008, e a Nota Técnica nº. 01/2007/DEDES/SESU/MEC, resolve:

 $N^{\rm e}$  6.773 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, ERICKSON RANGEL DO NASCIMENTO, aprovado e classificado em 3º (ter-SON RANGEL DO NASCIMENTO, aprovado e classificado em 3º (terceiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº. 681, de 09/10/2012, publicado no DOU de 10/10/2012, retificado pelo Edital nº. 698, de 23/10/2012, publicado no DOU de 25/10/2012, para o cargo de Professor Adjunto, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº. 245522, gerado pela aposentadoria do professor João André da Costa Santos, publicada no DOU de 15/09/2009, para exercer suas funções junto ao Departamento de Ciência da Computação do Instituto de Ciências Exatas, área de conhecimento: Ciência da Computação em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva putação, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.



Nº 6.785 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, TADEU CHAVES DE FIGUEIREDO, aprovado e classificado em 2º (segundo) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº. 442, de 18/06/2012, publicado no DOU de 19/06/2012, para o cargo de Professor Adjunto, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº. 243360, gerado pela aposentadoria do Professor Vicente de Paula Mendes, publicada no DOU de 26/01/2010, para exercer suas funções junto ao Departamento de Tecnologia e Inspeção de Produtos de Origem Animal da Escola de Veterinária, área de conhecimento: Tecnologia e Inspeção de Carnes e Produtos Derivados, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição legal e estatutária, resolve:

Nº 6.798 - Alterar, em parte, a Portaria nº 1119, de 22/04/2002, publicada no DOU de 24/04/2002, Seção 2, página 14, que aposentou a servidora MARIA SALETE DOS ŘEIS, o que se faz da seguinte forma: Onde se lê: "... nos termos do "caput" do art. 8º, da Emenda Constitucional nº 20/98 ..." Leia-se: "...nos termos do artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional 20/98..." em cumprimento ao Acórdão 5402/2012 TCU. Serunda Cômezo: 5402/2012 TCU - Segunda Câmara.

Nº 6.799 - Alterar, em parte, a Portaria nº 1307, de 11/06/1991, publicada no DOU de 21/06/1991, Seção 2, página 4396 a 4398, que aposentou a servidora ANNA MARIA ANDRADA DE PACHECO, o que se faz da seguinte forma: Onde se lê: "... nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado, com artigo 186, item III, alínea "a", e artigo 250 da Lei 8.112 ..." Leia-se: "...nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado, com artigo 186, item III, alínea "a", e artigo 192, Inciso II, da Lei 8.112 ..." em cumprimento ao Acórdão 5402/2012 TCU - Segunda Câmara.

Nº 6.800 - Alterar, em parte a Portaria nº 1106, de 25/05/1993, publicada no DOU de 03/06/1993, Seção 2, página 3077, que aposentou a servidora MARIA DO CARMO BRANDÃO DE FARIA, o que se faz da seguinte forma: Onde se lê: "... nos termos do artigo 40, da Constituição Federal, combinado, com artigo 186, item III, alinea "a", e artigo 192, inciso II da Lei 8.112 ..." e "... por ter provado contar 30 (trinta) anos de serviço."; Leia-se: "... nos termos do art. 40, III, "c" da Constituição Federal de 1988 na sua redação original ..." e "... por ter provado contar 29 (vinte e nove anos) anos de contribuição.", em cumprimento ao Acórdão 5402/2012 TCU - Segunda Câmara.

## CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

## PORTARIA Nº 6.811. DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

de suas atribuições, resolve:

Alterar, em parte, a Portaria nº 0664, de 20/03/2007, publicada no DOU de 21/03/2007, Seção 2, página 11, que concedeu aposentadoria à servidora MARA DE ALMEIDA SOUZA COELHO, inscrição UFMG nº 105740, matrícula SIAPE nº 1143786, o que faz da seguinte forma: Onde se lê "nos termos do art. 40, § 1º, I e § 3º, da Constituição Federal/88, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003(...)"; Leia-se: "nos termos do art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal/88 e § 21, c/c o art. 6-A da Emenda Constitucional 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional 70/2012 e art. 186, § 1º, da Lei 8.112/90(...)".

## CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

## RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 5971, de 25/10/2012, publicada no DOU de 26/10/2012, Seção 2, página 36, onde se lê "...MARCELLA GUI-MARÃES ASSIS TIRADO...";leia-se "...MARCELLA GUIMA-RÃES ASSIS..."

RÃES ASSIS..."

Na Portaria nº. 5922, de 22/10/2012, publicada no DOU de 23/10/2012, Seção 02, Pág. 22, que nomeou ISOLDA MARIA DE CASTRO MENDES, para o cargo de Professor Adjunto, o que se faz da seguinte forma: No trecho em que se lê: "...conforme código de vaga SIAPE nº 848667..."; Leia-se: "...conforme código de vaga SIAPE 246041, gerado pela exoneração do Professor Roberto Machado Zica de Castro, ocorrida em 06/03/2010...".

No texto referente as portarias nº 6710 de 23/11/12 e 6711 de 23/11/12, publicado no DOU de 26/11/12. seção 2, pág. 20, excluir o trecho "..., e considerando a documentação que instrui o Processo nº. 23072.038783/2012-06...".

## DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 6.745 - Dispensar a servidora ACILÉIA DINIZ CARVALHO CASTRO, inscrição UFMG nº 09619-9, matrícula SIAPE nº 0322349, CPF 358.430.046-00, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 16, lotada no Centro Pedagógico da EBAP, da função de Apoio Administrativo - FG-6, a partir de 01/12/2012.

Nº 6.752 - Designar a servidora ACILÉIA DINIZ CARVALHO CAS-TRO, inscrição UFMG nº 09619-9, matrícula SIAPE nº 0322349, CPF nº 358.430.046-00, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 16, lotada no Centro Pedagógico da EBAP, para exercer a função de Gestor Administrativo, código FG-1, a partir

Nº 6.754 - Designar a servidora CRISTINA DE PAULA PACHECO MELLO, inscrição UFMG nº 11683-1, matrícula SIAPE nº 0323835 CPF nº 201.404.016-87, ocupante do cargo de Administrador, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: II, Padrão de Vencimento: 16, lotada na Faculdade de Odontologia, para exercer a função de Gestor Administrativo, código FG-1, a partir de 01/12/2012.

Nº 6.757 - Designar o servidor EDINALDO SANTANA ROCHA, inscrição UFMG nº 01100-2, matrícula SIAPE nº 0315771, CPF nº 279.885.626-49, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 13, lotado no Escola de Enfermagem, para exercer a função de Gestor Administrativo, código FG-1, a partir de 01/12/2012.

 $N^{\circ}$  6.758 - Designar a servidora LUCIANA BATISTA ANTUNES BARBOSA, inscrição UFMG nº 12140-1, matrícula SIAPE nº 1144053, CPF nº 764.167.476-34, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação: C, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 08, lotada no Escola de Veterinária, para exercer a função de Gestor Administrativo, código FG-1, a partir de

Nº 6.761 - Designar a servidora MARIA DO ROSÁRIO ALVES DE OLIVEIA, inscrição UFMG nº 11996-2, matrícula SIAPE nº 0324063, CPF nº 276.002.466-00, ocupante do cargo de Administrador, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 16, lotada na Faculdade de Farmácia, para exercer a função de Gestor Administrativo, código FG-1, a partir de 01/12/2012.

 $N^{\circ}$ 6.765 - Designar o servidor MAURÍLIO DA SILVA ELIAS, inscrição UFMG  $n^{\circ}$  11635-1, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 0323796, CPF  $n^{\circ}$ 488.041.776-91, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: I, Padrão de Vencimento: 15, lotado na Faculdade de Medicina, para exercer a função de Gestor Administrativo, código FG-1, a partir de 01/12/2012.

#### HELENA MARIA DE DEUS CASTRO

## PORTARIAS DE 24 DE NOVEMBRO DE 2012

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 6. 793 - Dispensar a servidora FABIENE LETIZIA ALVES FUR-ABIENE LETIZIA ALVES FURTADO, inscrição UFMG nº 215015, matrícula SIAPE nº 1735169, CPF 040771186-46, ocupante do cargo de Bibliotecária, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: II, Padrão de Vencimento: 01, lotado na Biblioteca Universitária, da função de Chefe da Biblioteca Setorial - FG-07, a partir de 30/10/2012, designada pela Portaria nº 2786 d. 06/07/2012 3786, de 06/07/2012

Nº 6. 794 - Designar a servidora FABIENE LETIZIA ALVES FUR-TADO, inscrição UFMG n° 215015, matrícula SIAPE nº 1735169, CPF 040771186-46, ocupante do cargo de Bibliotecário-documentalista, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: II, Padrão de Vencimento: 01, lotado na Biblioteca Universitária, para exercer a função de Chefe da Biblioteca, código FG-05.

 $N^{\circ}$  6. 795 - Designar a servidora JULIANA CAMPIDELI NEVES GARCIA, inscrição UFMG n° 225479, matrícula SIAPE n° 1822284, CPF n° 067474406-33, ocupante do cargo de Secretário Executivo, Nível de Classificação: E, Nível de Capacitação: I, Padrão de Vencimento: 02, lotada no Gabiente do Reitor, para exercer a função de Mestre de Cerimônias, código FG-03.

Nº 6. 796 - Designar a servidora MONALIZA MARIA DA SIL-VEIRA CAIRES LIMA, inscrição UFMG nº 169722, matrícula SIA-PE nº 186647, CPF nº 002888126-54, ocupante do cargo de Bi-bliotecário-documentalista, Nível de Classificação: E..., Nível de Ca-pacitação: IV, Padrão de Vencimento: 09, lotada na Faculdade de Medicina, para exercer a função de Chefe Adjunta da Biblioteca Setorial, código FG-07.

### HELENA MARIA DE DEUS CASTRO

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Magnífico Reitor, resolve:

 $N^{\varrho}$  6.809 - Dispensar a servidora SIRLENE BUSTAMANTE MATOS CAMISASSA, inscrição UFMG n° 117390, matrícula SIAPE n° 0323875, CPF 45977887604, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 16, lotada no Departamento de Registro e Controle Acadêmico, da função de Diretora da Divisão de Registro Acadêmico de Graduação, FG-03, a partir de 23/11/2012, designada pela Portaria nº 0928, de 14/02/2011.

Nº 6.810 - Designar a servidora SIRLENE BUSTAMANTE MATOS CAMISASSA, inscrição UFMG nº 117390, matrícula SIAPE nº 0323875, CPF 45977887604, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: IV, Padrão de Vencimento: 16, lotada no Departamento de Registro e Controle Acadêmico, para exercer a função de Vice-Diretora, código

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da UFMG, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, resolve:

 $N^{\alpha}$ 6. 832 - Conceder pensão vitalícia a LYGIA BELLEZA ROCHA, viúva do ex-servidor ILDEU DE ABREU ROCHA, inscrição UFMG nº 00197X, matrícula SIAPE nº 0315043, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de traçad, Nivel de Classificação D, Nivel de Capacitação I, Fadrão de Vencimento 11, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40, §§ 2°, 7° e 18, com redação dada pelo art. 1° da Emenda Constitucional n° 41/2003, c/c o art. 2°, inciso II, da Lei n° 10.887/2004 e artigos 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112/90, a partir de 24/10/2012, data do óbito do instituidor.

Nº 6. 834 - Conceder pensão vitalícia à VERA LÚCIA DE OLI-VEIRA, companheira do ex-servidor ADÃO CAMILO MACHADO, inscrição UFMG nº 03962-4, matrícula SIAPE nº 0317958, Auxiliar de Laboratório. Nível de Classificação B, Nível de Capacitação I, de Laboratorio, invei de Classificação B, invei de Capacitação I, Padrão de Vencimento 14, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40, §§ 2°, 7° e 18, com redação dada pelo art. 1° de Emenda Constitucional n° 41/2003, c/c o art. 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004 e artigos 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "c", da Lei n° 8.112/90, a partir de 25/06/2009, data do óbito do instituidor.

Nº 6. 835 - Conceder pensão vitalícia a JOSEFA SOARES MARCELINO, viúva do ex-servidor JOÃO MARCELINO FILHO, inscrição UFMG nº 031739, matrícula SIAPE nº 0317362, Ascensorista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 14, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40, §§ 2º, 7º e 18, com redação dada pelo art. 1º da Emenda Cons-40, \$\frac{8}{2}\$, \$\frac{1}{6}\$, co art. 2°, inciso II, da Lei n° 10.887/2004 e artigos 216, \$ 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112/90, a partir de 05/10/2012, data do óbito do instituidor.

#### HELENA MARIA DE DEUS CASTRO

#### RETIFICAÇÃO

Na publicação do DOU, de 25 de outubro de 2012, Seção 2, pág. 20, Portaria Nº 5950, de MARIA BERNADETE LOVATO, onde se lê: "PORTARIA DE 24 DE OUTUBRO DE 2012"; leia-se: POR-TARIA DE 23 DE OUTUBRO DE 2012'

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

## PORTARIA Nº 2.460, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-

NÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear a servidora MARGARETE ARAUJO TELES 171980, Professor Adjunto, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, correspondente ao cargo de Coordenador do Curso de Turismo do Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97, autorizado pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no DOU de 26.06.2012 e Portaria do MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012.

## ZAKI AKEL SOBRINHO

## PORTARIA Nº 2.481, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-

NÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nomear a servidora IZABEL CRISTINA ZATTAR - 201470, ocupante do cargo de Professor, classe Adjunto, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer o cargo de Coordenador do Programa de Pós Graduação em Engenharia de Produção do Setor de Tecnologia, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso, autorizado pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

## ZAKI AKEL SOBRINHO

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

 $N^{\circ}$ 17.363 - Nomear em caráter efetivo, considerando o que consta no artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112/90; autorizada pelo Decreto nº 7232 de 19 de julho de 2010, publicado no DOU de 20 de julho 2010, REGIMARA DA SILVA SANTOS, habilitada em concurso público

realizado por esta Instituição, homologado em 20.09.2011, para o cargo de Técnico em Enfermagem, nível de Classificação D, nível de Capacitação I, padrão de Vencimento 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código nº 677061.

 $N^{\circ}$  17.398 - Exonerar, a partir de 01 de novembro de 2012, a servidora JULLY CRISTINA SOBESAK TELES - 201060, do cargo de confiança de Chefe da Seção Administrativa, FG-04, do Centro de Estudos do Mar

#### MARCOS SOLIVAN CAMARGO

### PORTARIA Nº 17.401, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Alterar a Portaria nº 14.887/PROGEPE, de 13 de junho de 2012, publicada no DOU de 15.06.2012, Seção 2, pág. 44, para declarar que a aposentadoria de JOSE MIGUEL DE BARROS GOMES - 143430, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da E. C. nº 47/2005 em substituição ao Art. 6º da E. C. nº 41/2003.

## MARCOS SOLIVAN CAMARGO

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 17.403 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, amparado pelo Mandado de Injunção nº 1554/STF/SINDITEST e ON 10/SRH/MOG, de 08.11.2010, Art. 9º, parágrafo único ao servidor MARCOS EDSON MILANI - 85243, lotado na Fazenda Canguiri do Setor de Ciências Agrárias, ocupante do cargo de Auxiliar de Agropecuária, nível de classificação B, nível de capacitação I, padrão de vencimento 16, no regime de 40 (quarenta) horas semanais, com o vencimento do mencionado cargo, mais a gratificação adicional por tempo de serviço, prevista no Art.67 da Lei nº 8.112/90, no índice de 16% (dezesseis) por cento, calculada sobre o vencimento básico.

Nº 17.404 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 30 de outubro 2012, do Quadro Permanente desta Universidade TATIANE MICHELE DA LUZ- 203107, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotada no Setor de Educação Profissional e Tecnológica. II. Declarar aberta a vaça

 $N^{\circ}$ 17.405 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 30 de outubro 2012, do Quadro Permanente desta Universidade DAFNE DE MORAES DE-PARIS - 203276, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, lotada no Campus Palotina. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 17.406 - I. Exonerar, a pedido, a partir de 20 de novembro 2012, do Quadro Permanente desta Universidade, CAMILA DALLABRIDA- 178411, ocupante do cargo de Técnico em farmácia, lotada no Hospital de Clínicas. II. Declarar aberta a vaga.

Nº 17.407 - Autorizar, considerando o que consta nas Leis nº 8.745/93 e 9.849/99, a partir de 05 de dezembro de 2012 até 04 de dezembro de 2013, a prorrogação do contrato de CARLOS ALBERTO CIOCE SAMPAIO - 202881, como Professor Visitante, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto, nível I, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para a Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Meio Ambiente e Desenvolvimento da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação.

 $N^{4}$  17.408 - Alterar a Portaria nº 1.298/PROGEPE, de 20 de maio de 2009, publicada no DOU de 22.05.2009, Seção 2, página 20, para declarar que a aposentadoria de FRANCISCO PEREIRA DE CASTRO - 109045, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

 $N^{\circ}$ 17.409 - Alterar a Portaria nº 8.576/PROGEPE, de 10 de março de 2011, publicada no DOU de 15.03.2011, Seção 2, página 24, para declarar que a aposentadoria de TEREZA ALVES DA ROCHA - 87661, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.410 - Alterar a Portaria nº 9.214/PROGEPE, de 12 de maio de 2011, publicada no DOU de 17.05.2011, Seção 2, página 32, para declarar que a aposentadoria de SERGIO ZUNEDA SERAFINI - 68411, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.411 - Alterar a Portaria nº 9.384/PROGEPE, de 23 de maio de 2011, publicada no DOU de 26.05.2011, Seção 2, página 26, para declarar que a aposentadoria de OTHON JURUA ROLIM DE SOUZA REIS - 60615, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03

Nº 17.412 - Alterar a Portaria nº 2.720/PROGEPE, de 04 de agosto de 2009, publicada no DOU de 07.08.2009, Seção 2, página 24, para declarar que a aposentadoria de HEITOR DE FRANCA BORGES - 122270, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.413 - Alterar a Portaria nº 10.190/PROGEPE, de 28 de julho de 2011, publicada no DOU de 02.08.2011, Seção 2, página 24, para declarar que a aposentadoria de ROSEMARIE ELIZABETH SABOTA - 112100, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.414 - Alterar a Portaria nº 10.615/PROGEPE, de 22 de agosto de 2011, publicada no DOU de 26.08.2011, Seção 2, página 24, para declarar que a aposentadoria de SANDRA JACQUELINE STOLL - 103063, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.415 - Alterar a Portaria nº 11.934/PROGEPE, de 23 de novembro de 2011, publicada no DOU de 28.11.2011, Seção 2, página 20, para declarar que a aposentadoria de RAUL KORMANN FILHO - 40878, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.416 - Alterar a Portaria nº 11.839/PROGEPE, de 18 de novembro de 2011, publicada no DOU de 22.11.2011, Seção 2, página 20, para declarar que a aposentadoria de REGINA RAMOS PULCIDES - 134554, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

Nº 17.417 - Alterar a Portaria nº 9.002/PROGEPE, de 26 de abril de 2011, publicada no DOU de 02.05.2011, Seção 2, página 22, alterada pela Portaria nº 9.053/PROGEPE, de 02 de maio de 2011, publicada no DOU de 05.05.11, Seção 2, página 19, para declarar que a aposentadoria de ROZANI APARECIDA LEAO DOS PASSOS - 93238, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03

Nº 17.418 - Alterar a Portaria nº 9.709/PROGEPE, de 27 de jumho de 2011, publicada no DOU de 01.07.2011, Seção 2, página 34, alterada pela Portaria nº 10.179/PROGEPE, de 28 de julho de 2011, publicada no DOU de 01.08.11, Seção 2, página 32, para declarar que a aposentadoria de SERGIO BULGACOV - 127086, passa a ser fundamentada nos termos do Art. 3º da Emenda Constitucional 47/05 em substituição ao Art. 6º da Emenda Constitucional 41/03.

 $N^{\circ}$ 17.440 - Exonerar, a partir de 13 de novembro de 2012, o servidor ALAERCIO DA COSTA FREITAG - 139920, do cargo de confiança de Chefe da Seção Orçamentária, FG-03, do Centro de Estudos do Mar.

## MARCOS SOLIVAN CAMARGO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

### PORTARIA 4.625, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve: Exonerar, a partir de 06/11/2012, JUNOT CORNELIO MATOS, Matrícula SIAPE nº 1796776, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Fundamentos Sócio-Filosóficos da Educação, do cargo de Diretor de Desenvolvimento de Ensino, da Pró-Reitoria para Assuntos Acadêmicos, Código CD-04, para a(o) qual havia sido nomeado(a) através da Portaria de Pessoal nº 4120/2011, de 13/10/2011. (Processo nº 23076.046678/2012-01).

## ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

### PORTARIA Nº 4.957, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:
Nomear, a partir de 06/11/2012, ANA AUGUSTA DE ANDRADE CORDEIRO, Matrícula SIAPE nº 1493038, Professor Adjunto 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Fonoaudiologia, para exercer o cargo de Diretor de Desenvolvimento de Ensino, da Pró-Reitoria para Assuntos Acadêmicos, Código CD-04. (Processo n° 23076.046678/2012-01).

## ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

N° 5.112 - Declarar a vacância, a partir de 20 de Novembro de 2012, do cargo de Auditor, Classe E, Nível I, Padrão I, ocupado por CAIO FILIPE COSTA BARROS, Matrícula SIAPE 2783118, lotado(a) no(a) Gabinete do Reitor, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90. Código da vaga nº 827437. (Processo nº 23076.051169/2012-91).

Nº 5.113 - Declarar a vacância, a partir de 20 de Novembro de 2012, do cargo de Jornalista, Classe E, Nível I, Padrão 1, ocupado por GUILHERME GUIMARÃES FORTUNA, Matrícula SIAPE 1701815, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90. Código da vaga nº 864013. (Processo nº 23076.051087/2012-47).

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 04/10/2011, publicado no D.O.U. de 05/10/2011, resolve:

Nº 5.114 - Conceder Aposentadoria Voluntária a MENANDRO MARTINS NETO, Matrícula SIAPE nº 0585770, ocupante do cargo de Médico/Área, Nível Superior, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, Padrão 16, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com os proventos integrais do cargo. (Processo nº 23076.045089/2012-05).

#### SÍLVIO ROMERO DE BARROS MARQUES

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

#### PORTARIA Nº 4.626, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

NAMBUCO, no uso das atribuições légais e estatutárias, resolve:
Dispensar, a partir de 06/11/2012, ANA AUGUSTA DE ANDRADE CORDEIRO, Matrícula SIAPE nº 1493038, Professor Adjunto 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Fonoaudiologia, da função de Coordenador de Avalação dos Cursos de Graduação, da Pró-Reitoria para Assuntos Acadêmicos, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 4892/2012, de 19/11/2012. (Processo nº 23076.046678/2012-01)

## LENITA ALMEIDA AMARAL

#### PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 5.015 - Dispensar SIGRID NEUMANN LEITAO, Matrícula SIA-PE n° 2130453, Professor Titular, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Oceanografia, da função de Chefe do Departamento de Oceanografia, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal n° 3788/2012, de 26/09/2012. (Processo n° 23076.045992/2012-68).

Nº 5.017 - Dispensar ALEX COSTA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1738148, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Oceanografia, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Oceanografia, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1051/2011, de 11/03/2011. (Processo n° 23076.045992/2012-68).

Nº 5.018 - Designar, por 02 (dois) anos, ALEX COSTA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1738148, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Oceanografia, para exercer a função de Chefe do Departamento de Oceanografia, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-01. (Processo nº 23076.045992/2012-68).

## LENITA ALMEIDA AMARAL

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\circ}$  5.092 - Retificar Portaria de Pessoal nº 4707/2012, publicada no D.O.U. em 16/11/2012, referente à DISPENSA COLETIVA de Coordenadores de Cursos de Graduação, Código FG-01, nos seguintes termos: I - onde se lê:"...Dispensar, a partir de 0/12/2012...". II - leia-se:"...Dispensar, a partir de 19/09/2012...". III - Ficando ratificados os demais. (Processo n° 23076.048460/2012-82).

Nº 5.093 - Retificar Portaria de Pessoal nº 4708/2012, publicada no D.O.U. em 16/11/2012, referente à DESIGNAÇÃO COLETIVA de Coordenadores de Cursos de Graduação, Código FCC, nos seguintes termos: I - ONDE SE LÊ:"...Designar, a partir de 01/12/2012...". II - LEIA-SE:"...Designar, a partir de 19/09/2012...". III - Ficando ratificados os demais. (Processo n° 23076.048460/2012-82).

## LENITA ALMEIDA AMARAL



### DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL

ISSN 1677-7050

### PORTARIA Nº 5.111, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBU-CO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria Normativa nº 01/98, UFPE-GR, de 15 de maio de 1998 e considerando o disposto no artigo 9º do Decreto de nº 2.251, de 12 de junho de 1997, publicado no Diário Oficial da União de 13 subsequente, resolve:

Sequente, resolve:
Conceder Pensão Civil Vitalícia a RAQUEL KOSMINSKY, viúva do ex-servidor LUIZ KOSMINSKY, Matrícula SIAPE n°. 0581243, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho DE, falecido em inatividade funcional em 15/10/2012, com o fundamento legal da Lei n.º 8.112/90, de 11/12/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, artigos 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", que passará a perceber o benefício, de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003 publicada no D.O.U. de 31/12/2003, regulamentada pela Lei n.º 10.887/04, de 18/06/2004, publicada no D.O.U. de 21/06/2004. (Processo UFPE n° 23076.051109/2012-79).

### EUGÊNIO GEOVANI CARACIOLO E SILVA

## RETIFICAÇÃO

No afastamento do país da servidora ELIANE VERAS SOARES, SIAPE  $\rm n^{\circ}.~1344084,~publicado~no~DOU~N^{\circ}~212~de~01/11/2012,~página 40,~onde se lê: "...ônus para CAPES e UFPE.", leia-se: "...ônus para CAPES.". (Processo <math display="inline">\rm n^{\circ}.~23076.043528/2012-37).$ 

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

## PORTARIAS DE 16 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15/10/1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 1496-MEC, de 04/05/2005, resolve:

 $N^{\circ}$  1.910 - Autorizar o afastamento do país de EDUARDO MARTINS VENTICINQUE, matrícula nº 1718346, Professor Adjunto do Departamento de Botânica, Ecologia e Zoologia - CB, para realizar missão de trabalho na "Wildlife Conservation Society - WCS", na cidade de Lima, no Peru, no período de 29.11.2012 a 09.12.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.055842/2012-52.

 $N^{\circ}$  1.911 - Autorizar o afastamento do país de MÁRCIO VENÍCIO BARBOSA, matrícula nº 1496892, Professor Adjunto do Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras Modernas - CCHLA, para participar do Simpósio Fronteiras da Ciência no Brasil e Espanha e do "XIII Encuentro de Rectores Del Grupo Tordesillas", no qual representará a Magnífica Reitora, na cidade de Salamanca, na Espanha, no período de 08.12.2012 a 15.12.2012, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN (diárias e passagens), conforme processo nº 23077.056847/2012-01.

## ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

## PORTARIA Nº 1.912, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo, considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15/10/1997, e a delegação de competência que lhe concede a Portaria nº 1496-MEC, de 04/05/2005, resolve:

Autorizar o afastamento do país de ANA TÂNIA LOPES SAMPAIO, matrícula nº 6468813, Professora Adjunta do Departamento de Saúde Coletiva - CCS, para participar da "12ª Conferência Internacional de Pesquisa em Enfermagem", na cidade de Lisboa, em Portugal, no período de 26.11.2012 a 30.11.2012, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo nº 23077.056968/2012-44.

## ÂNGELA MARIA PAIVA CRUZ

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23 do Estatuto da UFRN, considerando o que consta do Processo n.º 23077.057798/2012-15 e em cumprimento à Ação Ordinária n.º 0007698-81.2012.4.05.8400, resolve:

Nº 1.919 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 1599/2012-R, de 27 de setembro de 2012, publicada no DOU n.º 191, de 02 de outubro de 2012, que exonerou a servidora KÉSIA CRISTINE MELO, Psicólogo-Área, matrícula n.º 1764922, da função de Coordenador de Capacitação e Educação Profissional, FG-04, da Diretoria de Desenvolvimento de Pessoas, a partir de 25 de setembro de 2012.

Nº 1.920 - Exonerar, a partir de 25 de setembro de 2012, RAQUEL ALVES SANTOS, matrícula n.º 1637371, Secretário Executivo, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função de Coordenador de Capacitação e Educação Profissional, FG-04, da Diretoria de Desenvolvimento de Pessoas.

Nº 1.922 - Exonerar, a partir de 24 de novembro de 2012, KÉSIA CRISTINE MELO, matrícula n.º 1764922, Psicólogo-Área, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função de Coordenador de Capacitação e Educação Profissional, FG-04, da Diretoria de Desenvolvimento de Pessoas.

A REITORA EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando o que consta do processo nº. 23077.057798/2012-15, resolve:

Nº 1.923 - Designar RAQUEL ALVES SANTOS, matrícula n.º 1637371, Secretário Executivo, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Coordenador de Capacitação e Educação Profissional, FG-04, da Diretoria de Desenvolvimento de Pessoas, a partir de 24 de novembro de 2012.

#### MARIA DE FÁTIMA FREIRE DE MELO XIMENES

### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, CONSIDERANDO o que consta dos Editais n.º 07/2012- PROGESP e nº 08/2012-PROGESP, publicados no DOU nº 56 de 21/03/2012, Seção 3, e nº 24/2012-PRH, publicado no DOU nº 182 de 22/09/2010, Seção 3; CONSIDERANDO a Resolução nº 37/2012-CONSAD, publicada no DOU nº 164, de 23/08/2012, Seção 1, e retificada pela Resolução nº 39/2012-CONSAD, publicada no DOU nº 185, de 24/09/2012, Seção 1; CONSIDERANDO a Resolução nº 28/2012-CONSEPE, publicada no DOU nº 145, de 27/07/2012, Seção 1; CONSIDERANDO o Provimento nº 4, publicado no DOU nº 30 de 11/02/2011, Seção 1 e retificado pela Resolução nº 032/2011-CONSAD, publicada no DOU nº 119 de 22/06/2011, Seção 1; CONSIDERANDO o disposto no artigo 2º do Decreto n.º 7.232, publicado no DOU nº 137 de 19/07/2010, resolve;

Nº 723- Nomear em caráter efetivo os candidatos habilitados, em Concurso Público, com indicação do respectivo cargo, no anexo a esta Portaria, da qual passa a fazer parte integrante, para exercer o cargo correspondente, constante do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicado no DOU de 13.01.2005.
A posse dos candidatos ora nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta)

A posse dos candidatos ora nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto no Parágrafo 1º do Artigo 13 da Lei nº 8.112/90 (redação dada pela Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1997).

## ANEXO

CARGO: Assistente de Laboratório, Classe C, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Rivanaldo Adriano Holanda Alves	40h	267880
Rogério César de Almeida Pinto	40h	570642
•		

## CARGO: Auxiliar em Administração, Classe C, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
RIA	GA
40h	263766
40h	269017
40h	269695
40h	271049
40h	318360
40h	318392
40h	319665
40h	319623
40h	319673
40h	270182
40h	318316
	RIA 40h 40h 40h 40h 40h 40h 40h 40h 40h

## CARGO: Fotógrafo, Classe C, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Cícero Batista de Oliveira Júnior	40h	269449

## CARGO: Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Danilo Batista Pereira	40h	236917
Leonardo Rodrigues Pinheiro	40h	269036
Tibério Graco Áraújo da Silva	40h	271872
Luiza Fernandes Freire Mariz	40h	270676
Jonas Ivan Nobre Oliveira	40h	868169

Raphael Cabral Pereira Fagundes Neto	40h	270688
Moisés Henrique Silva Araújo	40h	267097
Gilmar Graciano de Araújo	40h	268398
Igor Siqueira Melo	40h	268746
Linnik İsrael Lima Teixeira	40h	268951
Rafaela Horacina Silva Rocha	40h	269169
Romoaldo Marroque Torres	40h	269265
Breno Gomes Silva fontes	40h	269262

## CARGO: Desenhista Projetista, Classe D, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ- RIA	CÓDIGO DE VA- GA
Carolina Azevedo Bezerra	40h	270723

## CARGO: Técnico de Laboratório/Mecânica, Classe D, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ- RIA	CÓDIGO DE VA- GA
Juvenal Hilário do Nascimento Ju- nior	40h	678429

## CARGO: Técnico de Laboratório/Química, Classe D, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Maria de Fátima Pereira	40h	268936
Cristiane Ramos de Vasconcelos	40h	271454
Alex Cavalcanti Feitosa	40h	687149

## CARGO: Téc. de Tecnologia da Informação, Classe D, Padrão 101 (Lotacão: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Manoel Pedro de Medeiros Neto	40h	870471

## CARGO: Técnico em Eletroeletrônica, Classe D, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Francisco Alan da Silva Monteiro	40h	281120

## CARGO: Administrador, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Cláudia Varela Ferreira	40h	826853
Giselle Maria de Araújo Carvalho	40h	270668

## CARGO: Contador, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Raul Kleber Gomes de Souza	40h	269024
· ·	_	

## CARGO: Enfermeiro, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Lorena Machado de Araújo	40h	270375

## CARGO: Enfermeiro do Trabalho, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Natália Araújo Lima	40h	980903

## CARGO: Jornalista, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Juliana Sampaio Pedroso de Holanda	25h	268530

CARGO: Médico/Clínica Médica, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
Amanda Baptista Aranha	20h	269024

CARGO: Odontólogo, Classe E, Padrão 101

(Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Paulo Raphael Leite Maia	40h	248553
Giselle Firmino Torres	40h	270887

CARGO: Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 101 (Lotação: Natal)

CANDIDATO	CARGA HORÁ-	CÓDIGO DE VA-
	RIA	GA
Neyjmme de Fátima Medeiros	40h	704184

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.054108/2012, resolve:

 $N^{\circ}$  725 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a VALDEMIR GOMES DOS SANTOS SILVA, AUXILIAR DE EN-FERMAGEM, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 347363-7, lotado(a) no(a) HOSPITAL UNIVER-SITARIO ANA BEZERRA, mantido o valor de 20% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor através da Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, publicada no Boletim de Serviço nº 059, de 10/11/1995, e à vista das informações constantes no Processo nº 23077.056234/2012, resolve:

Nº 726 - Conceder pensão vitalícia no percentual de 100% (cem por cento), a DELMA MARIA PRADO DA SILVA NASCIMENTO (cônjuge), de acordo com o artigo 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003 e artigo 2°, inciso I, parágrafo único, da Lei nº 10.887/2004, combinado com o artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/1990, calculada com base no valor integral dos proventos a que fazia jus o(a) ex-servidor(a) LUIZ DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0350505, falecido(a) em 07 de

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, resolve:

Nº 6.843 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a AGNES OLSCHOWSKY, matrícula SIAPE nº 356803, no cargo de Professor Associado, nível 2, da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva de trabalho, com exercício no Departamento de Assistência e Orientação Profissional da Escola de Enfermagem, com proventos integrais. (Processo nº 23078.033031/12-29)

 $N^{o}$  6.844 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo  $6^{o}$ , incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional  $n^{o}$  41, de 19 de dezembro de 2003, a DEIZE CARMEM DELLAMÉIA BELTRAMI, matrícula SIAPE nº 52900, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, nível de classificação E, nível de capacitação 4, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Pró-Reitoria de Graduação, com proventos integrais e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. (Processo nº 23078.029818/12-

CARLOS ALEXANDRE NETTO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 9.527, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de junho de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 30 de junho de 2011, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23079.019897/2007-04, re-

Autorizar a prorrogação da Cessão do servidor MANOEL AGUINALDO GUIMARÃES, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 0361089, para exercer o cargo de Coordenador Geral da Diretoria de Administração da ELETROBRÁS / CENTRAIS ELÉ-TRICAS BRASILEIRAS, Código CAI-16, com validade por prazo indeterminado, à partir de 13 de maio de 2012, conforme disposto no Artigo 93, Inciso I da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo Artigo 22 da Lei nº 8.270 de 17/12/1991 e no Artigo 2º do Decreto nº 4050 de 12 de dezembro de 2001, e com a Lei nº 11.233 de 22/12/2005.

CARLOS ANTONIO LEVI DA CONCEIÇÃO

#### DESPACHOS DO REITOR

Em 26 de novembro de 2012

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

JAQUELINE DA SILVA, Matrícula SIAPE 0364139, Enfermeira, lotado na Escola de Enfermagem, nesta Universidade, de 14/11/2012 a 18/11/2012, Para Participação na "65th Reunião Científica Anual da Sociedade Americana de Gerontologia" - San Diego, CA - EUA - com ônus CNPq (Processo 23079.048882/2012-48).

MARCELO DE ARAUJO CARVALHO, Matrícula SIAPE 1360988, Professor de 3º Grau, lotado no Museu Nacional, nesta Universidade, de 26/11/2012 a 01/12/2012, Para Participar de intercâmbio entre pesquisas na área de Palinofácies, Instituto Colombiano de Petróleo - Bucaramanga - Colômbia - com ônus limitado (Processo 23079.054348/2012-61).

CARLOS LEVI

## PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

#### PORTARIA Nº 8.408, DE 22 DE OUTUBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Tornar sem efeito as Portarias de Nomeação publicadas no Diário Oficial da União nº 200, de 16 de outubro de 2012, que nomeou

candidatos aprovados no concurso público de provas e títulos que trata o Edital nº 21, de 10 de fevereiro de 2012, a saber:

Portaria	Data	Nome	Cargo	Município da Vaga
8139	15-out-12	LEANDRO DA SILVA MACIEL	Administrador	RJ
8147	15-out-12	ELISA MONTEIRO ANDRADE DA SILVA	Assistente em Administração	RJ
8150	15-out-12	DANIEL SOARES DA SILVA	Músico / Trompa	RJ
8152	15-out-12	DENIS ALEXANDER INACIO MARQUES	Técnico de Laboratório / Redes de Dados	RJ

#### ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

## PORTARIA Nº 8.524, DE 25 DE OUTUBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada O Pro-Reitor de Pessoal, no uso da competencia delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 8136 de 15 de outubro de 2012, publicada no DOU nº. 200, de 16 de outubro de 2012 nomeia WILLIAM BERGER para o provimento do cargo de Médico Psi-

quiátra.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:

Nº 10.066- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de ISABEL. GALDINO DA SILVA como Professor Substituto do(a) Campus Macaé com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 024022/12-55

 $N^{\varrho}$ 10.069- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de FERNANDA LUISE KISTLER VIDAL como Professor Substituto do(a) Colégio de Aplicação com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 001730/12-36

Nº 10.070 Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de JOANA DA COSTA LYRA como Professor Substituto do(a) Colégio de Aplicação com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 001727/12-21

Nº 10.071- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de MIGUEL VICTOR NEVES SARAIVA como Professor Substituto do(a) Colégio de Aplicação com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 029644/12-42

 $N^{e}$  10.072- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de MARCELA CANAVARRO RODRIGUES MARTINS como Professor Substituto do(a) Escola de Comunicação com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 005912/12-95

Nº 10.073- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de CAMILA PERINI DOS SANTOS como Professor Substituto do(a) Escola de Enfermagem Anna Nery com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo  $n^{\circ}$ . 23079. 009752/12-62

Nº 10.074- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de SIMONI FURTADO DA COSTA como Professor Substituto do(a) Escola de Enfermagem Anna Nery com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 009755/12-50

Nº 10.075- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de GABRIE-LA SILVA MONTEIRO como Professor Substituto do(a) Escola de nfermagem Anna Nery com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 029095/12-06

Nº 10.076- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de MONICA MARIA PENA como Professor Substituto do(a) Escola Politécnica com salário correspondente a classe de Professor Adjunto I, conforme processo nº. 23079. 012536/12-95

Nº 10.077- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de MONICA PERTEL como Professor Substituto do(a) Escola Politécnica com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo n°. 23079. 015547/12-18

Nº 10.078- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de ANA LY-DIA SOARES DE MENEZES como Professor Substituto do(a) Faculdade de Educação com salário correspondente a classe de Professor Adjunto I, conforme processo nº. 23079. 017950/12-81

Nº 10.079- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de ALINE CHACON PEREIRA como Professor Substituto do(a) Faculdade de Medicina com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar com Especialização, conforme processo nº. 23079. 045027/12-67

 $N^{\varrho}$  10.080- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de BRUNA SANTIAGO PUGLIESE como Professor Substituto do(a) Faculdade de Medicina com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 051458/12-53

10.081 Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de CASSIA FREIRE VAZ como Professor Substituto do(a) Faculdade de Medicina com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I com especialização, conforme processo nº. 23079. 043126/12-78

Nº 10.082- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de HELOISA HELENA NUNES DA SILVEIRA como Professor Substituto do(a) Faculdade de Medicina com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 032348/12-38

Nº 10.083- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de MITSUE SENRA AIBE como Professor Substituto do(a) Faculdade de Medicina com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 051456/12-28

 $\mathrm{N}^{2}$  10.084- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de CRISTHINE SATO DE SOUZA FERNANDEZ como Professor Substituto do(a) Faculdade de Odontologia com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 031365/12-11

Nº 10.085- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de GABRIE-LA CZAUSKI AMARAL ROJAS como Professor Substituto do(a) Faculdade de Odontologia com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 006173/12-59

Nº 10.086- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de OSMAR DE AGOSTINHO NETO como Professor Substituto do(a) Faculdade de Odontologia com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 007851/12-73

ISSN 1677-7050

- Nº 10.087 -Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de WAL-LACE CASADIO DE OLIVEIRA como Professor Substituto do(a) Faculdade de Odontologia com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 007850/12-00
- Nº 10.088- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de ALICE HELENA DOS REIS RIBEIRO como Professor Substituto do(a) Instituto de Ciências Biomédicas com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 008284/12-90
- Nº 10.089- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de CAMILA BRAND DE CARVALHO como Professor Substituto do(a) Instituto de Ciências Biomédicas com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 008311/12-61
- Nº 10.090- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de LAISE MONTEIRO CAMPOS como Professor Substituto do(a) Instituto de Ciências Biomédicas com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 021658/12-63
- Nº 10.091- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de RONAL-DO JOSE FARIAS CORREA DO AMARAL como Professor Substituto do(a) Instituto de Ciências Biomédicas com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo nº. 23079. 008315/12-12
- . O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- Nº 10.100 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato BRUNO MARTINS JACOVAZZO, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 7458 de 25.09.12 publicada no Diário Oficial da União de 16.10.12, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 0287125, conforme processo 23079.038937/12-01
- Nº 10.102- Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato LUCIANA LIEGE BOM-FIM BRITO, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 7759 de 03.10.12 publicada no Diário Oficial da União de 15.10.12, para o cargo de Professor Assistente do Quadro Único de Pessoal, no regime de 20 horas de trabalho semanal na vaga 0287053, conforme processo 23079.043440/12-32
- Nº 10.103 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato VINICIUS OLIVEIRA GODOY, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 7457 de 25.09.12 publicada no Diário Oficial da União de 16.10.12, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal na vaga 0286641, conforme processo 23079.026465/12-17
- Nº 10.099- Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato WALLACE DOS SANTOS DE MORAES, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 9011 de 24.11.11 publicada no Diário Oficial da União de 02.12.12, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 0287329, conforme processo 23079.058264/11-34
- Nº 10.104- Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato YARA CONSUELO CINTRA, habilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria n° 7266 de 19.09.12 publicada no Diário Oficial da União de 25.09.12, para o cargo de Professor Adjunto do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 0286129, conforme processo 23079.02287/12-32
- A posse dos (as) nomeados (as) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU.
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 e amparado no artigo 114 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- $N^{\circ}$  10.109- RETIFICAR, a Portaria nº 6045 de 22 de agosto de 2012, publicada no DOU nº 164, de 23 de agosto de 2012 considerando que a classe correta do Professor Substituto FABIO JOSE COUTINHO DA SILVA é Adjunto.
- O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4.766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18.07.2011, resolve:
- $N^{\rm e}$ 10.131- Exonerar, a pedido, a partir de 08-novembro-2012, nos termos do inciso I do artigo 33, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, o(a) servidor(a) JANAINA DUTRA SILVESTRE MEN-

- DES, Matrícula SIAPE n°2577998, ocupante do cargo de Professor Auxiliar, do Quadro de Pessoal desta Universidade, processo n° 23079.057898/12-79.
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:
- $N^{\circ}$  10.132- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de VANESSA NACIUK CASTELO BRANCO como Professor Substituto do(a) Instituto de Nutrição com salário correspondente a classe de Professor Assistente I, conforme processo n°. 23079. 008242/12-40
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- $N^{\circ}$  10.134- Rescindir o contrato de GUSTAVO DAOU LUCAS como Professor Temporário do(a) Instituto de Economia a partir de 29-novembro-2012, conforme processo nº. 23079. 029528/12-41.
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- $N^{\circ}$  10.139- Rescindir o contrato de MARCOS FABIO HENRIQUE DOS SANTOS como Professor Substituto do(a) Instituto de Ciências Biomédicas a partir de 01-novembro-2012, conforme processo n°. 23079. 030894/12-07.
- O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de Julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 136 de 18/07/2011, resolve:
- Nº 10.040- Dispensar, CELSO RODRIGUES, Matrícula Siape nº 0376321, Engenheiro/área, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Operação e Manutenção/PU, do(a) Divisão de Engenharia/HU, FG-4, processo nº 23079.001335/12-71.
- Nº 10,068- Designar CELSO RODRIGUES, Matrícula Siape nº 0376321, Engenheiro/área, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Serviço de Operação e Manutenção/HU, do(a) Divisão de Engenharia/HU, FG-4, processo nº 23079.001349/12-86.
- Nº 10.105- Dispensar, MARCIA LUCIA DO NASCIMENTO, Matrícula Siape nº 1124722, Auxiliar em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais IP/CFCH, do(a) Instituto de Psicologia, FG-3, processo nº 23079.001332/12-83.
- Nº 10.106- Designar MARCIA LUCIA DO NASCIMENTO, Matrícula Siape nº 1124722, Auxiliar em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais IP/CFCH, do(a) Instituto de Psicologia, FG-1, processo nº 23079.001332/12-83.
- Nº 10.108- Designar CRISTINA GRAFANASSI TRANJAN, Matrícula Siape nº 1189868, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Coordenador do Escritório de Planejamento do CLA, do(a) Centro de Letras e Artes, FG-1, processo nº 23079.001325/12-18.
- Nº 10.110- Dispensar, WALTER MOREIRA, Matrícula Siape nº 0374369, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais MA/CCMN, do(a) Instituto de Matemática, FG-3, processo nº 23079.001350/12-65.
- Nº 10.112- Designar WALTER MOREIRA, Matrícula Siape nº 0374369, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais MA/CCMN, do(a) Instituto de Matemática, FG-1, processo nº 23079.001350/12-65.
- Nº 10.121- Dispensar, REGINA CELIA SANTOS DE OLIVEIRA, Matrícula Siape nº 0361574, Técnico em Secretariado, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais EM/CLA, do(a) Escola de Música, FG-3, processo nº 23079.001325/12-18.
- $\mbox{N}^{\circ}$  10.122- Designar REGINA CELIA SANTOS DE OLIVEIRA, Matrícula Siape nº 0361574, Técnico em Secretariado, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais EM/CLA, do(a) Escola de Música, FG-1, processo nº 23079.001325/12-18.
- Nº 10.125- Dispensar, MARA CRISTINA FERREIRA VIDAL, Matrícula Siape nº 0360914, Técnico de Tecnologia da Informação, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais NUTES, do(a) Núcleo de Tecnologia Educacional para a Saúde, FG-3, processo nº23079.001345/12-25.
- Nº 10.126- Designar MARA CRISTINA FERREIRA VIDAL, Matrícula Siape nº 0360914, Técnico de Tecnologia da Informação, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais NUTES, do(a) Núcleo de Tecnologia Educacional para a Saúde, FG-1, processo nº 23079.001345/12-25.

- Nº 10.135- Dispensar, VERA LUCIA VIEIRA BARRADAS, Matrícula Siape nº 0366545, Técnico em Contabilidade, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais IPPUR, do(a) Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano Regional, FG-3, processo nº 23079.001343/12-08.
- Nº 10.136- Designar VERA LUCIA VIEIRA BARRADAS, Matrícula Siape nº 0366545, Técnico em Contabilidade, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais IP-PUR, do(a) Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano Regional, FG-1, processonº 23079.001343/12-08.
- Nº 10.143- Dispensar, ROSANGELA MARIA BRITO, Matrícula Siape nº 0373633, Técnico em Contabilidade, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais ECO/CFCH, do(a) Escola de Comunicação, FG-3, processo nº 23079.001332/12-83.
- Nº 10. 144, Designar ROSANGELA MARIA BRITO, Matrícula Siape nº 0373633, Técnico em Contabilidade, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais ECO/CFCH, do(a) Escola de Comunicação, FG-1, processo nº 23079.001332/12-83
- Nº 10.148- Dispensar, MARIA JOSE CAPDEVILLE DUARTE ULL-MANN, Matrícula Siape nº 1124641, Auxiliar em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais ESS/CFCH, do(a) Escola de Serviço Social, FG-3, processo nº 23079.001332/12-83.
- Nº 10.149- Designar MARIA JOSE CAPDEVILLE DUARTE ULL-MANN, Matrícula Siape nº 1124641, Auxiliar em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais ESS/CFCH, do(a) Escola de Serviço Social, FG-1, processo nº 23079.001332/12-83.
- Nº 10. 150- Dispensar, ELIZABETH EVANGELISTA, Matrícula Siape nº 1124690, Técnico em Secretariado, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais FF/CCS, do(a) Faculdade de Farmácia, FG-3, processo nº 23079.001345/12-25.
- Nº 10.151- Designar ELIZABETH EVANGELISTA, Matrícula Siape nº 1124690, Técnico em Secretariado, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Gerenciais FF/CCS, do(a) Faculdade de Farmácia, FG-1, processo nº 23079.001345/12-25.
- Nº 9.983 Designar JOSE RICARDO DE ALMEIDA FRANCA, Matrícula Siape nº 1125170, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Ciências Matemáticas e da Terra, do(a) Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza, FUC-1, processonº 23079.001350/12-65.
- Nº 9.999 Designar JONICE DE OLIVEIRA SAMPAIO, Matrícula Siape nº 1718198, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Coord de Grad do Curso de Ciênc Mat e da Terra Hab. Suporte a Decisões, do(a) Centro de Ciências Matemáticas e da Natureza, FUC-1,processo nº 23079.001350/12-65.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

## UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

## PORTARIA Nº 1.764, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

resolve:

DESIGNAR para a FCC - Função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, referente ao biênio 2012-2014, o(a) servidor(a) MARIA ANGELA CALDAS DIDIER, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, Matrícula SIAPE nº 1199649, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, Nível 02, conforme processo acima mencionado, a partir da publicação no Diário Oficial da União. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº 1605/2012-GR, de 1º.11.2012, que designou MARCIA PRAGANA DANTAS para a referida Função (Processo UFRPE nº 23082.019094/2012-75).

## MARIA JOSÉ DE SENA

## PORTARIA Nº 1.774, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) EDUARDO SOARES DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1646186, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, lotado(a) no(a) Unidade Acadêmica de Serra Talhada, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 09.11 a 19.11.2012, para participar da missão de visita Técnica-Científica nos laboratórios Eco&Sols - Écologie Founctionnelle & Biogéochimie des Sols & des AgroÉcosystémes (Montpellier), LTHE - Laboratoire d'Étude dês Transfert em Hydrologie et Envirinnement (Grenoble) e LEHNA - Laboratoire d'Écologie dês Hydrosystèmes Naturels et Anthropises (Lyon), na França, conforme Decisão nº 169/2012-CTA/UAST, de 18.10.2012, constante do processo acima mencionado. (Processo UFRPE Nº 23082.018869/2012-95)

MARIA JOSÉ DE SENA

#### PORTARIA Nº 1.779, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

NOMEAR em caráter efetivo, para provimento de cargo de Professor Assistente, Nível 01, VERÔNICA TAVARES SANTOS BATINGA, no(a) Departamento de Química desta Universidade, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com Dedicação Exclusiva. na vaga decorrente da aposentadoria do(a) Prof. Rivaldo Alves Rodrigues, código de vaga 297541, de acordo com o art. 9°, I e 10, da Lei n° 8.112/1990, c/c o art. 12 do PUCRCE, aprovado pelo Decreto n° 94.664, de 23.07.1987, e a Resolução 259/2012 do Conselho Universitário, de 05.11.2012, a partir da publicação no Diário Oficial da União (Processo UFRPE N° 23082.007682/2012-66).

#### MARIA JOSÉ DE SENA

#### PORTARIA Nº 1.795, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

resolve:

DESIGNAR, para a Função Gratificada (FG-01) de Diretor do Departamento de Educação, o(a) servidor(a) MONICA LOPES FOLENA ARAUJO, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, ocupante do cargo de Professor do 3º Grau, Matrícula SIAPE nº 2171949, a partir da data da publicação no Diário Oficial da União, conforme solicitação constante do Processo acima mencionado. Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº 1312/2008-GR, de 19.11.2008, publicada no DOU de 26.11.2008, que designou Moises de Melo Santana para a referida Função (Processo UFRPE n° 23082.018293/2012-66).

MARIA JOSÉ DE SENA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias do Regimento Geral desta Universidade, resolve:

Nº 1.290- I- retificar a Portaria GR nº 1206, de 01 de novembro de 2012, publicada no D.O.U. de 06/11/2012, Seção II, pág.30, que alterou a fundamentação legal do ato de aposentadoria voluntária, do servidor ADEVALDO JOSÉ GONÇALVES, onde se lê: aposenta-

doria voluntária com proventos integrais.

II- excluir as vantagens concedidas pelo art. 192 da Lei nº 8.112/90, conforme art.193, § 2º, da referida Lei.

Processo: 23083.003387/2012-21

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias do Regimento Geral desta Universidade, resolve:

Nº 1.291 - reconduzir, LUIZ AUGUSTO DA CRUZ MELEIRO, Professor da Carreira do Magistério Superior, matrícula SIAPE Nº 2412659, para exercer por 02 (dois) anos o mandato de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Química do Instituto de Tecnologia, FUC-001. Processo: 23083.008899/2012-83

Nº 1.301 - dispensar, por término de mandado, NALAYNE MEN-Nº 1.301 - dispensar, por término de mandado, NALATINE MENDONÇA PINTO, Professor da Carreira do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1718149, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Humanas e Sociais, para o qual foi designado através da Portaria GR nº 1115/2012, FUC-001.

Processo: 23083.009063/2012-04

 $N^{\circ}$ 1.302 - designar NALAYNE MENDONÇA PINTO, Professor da Carreira do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1718149, para exercer pro tempore a função de Coordenador do Curso Graduação em Ciências Sociais do Instituto de Ciências Humanas e Sociais, FUC-001.Processo: 23083.009063/2012-04

 $N^{\circ}$  1.305 - dispensar, por término de mandato, ANDRE LUIS DE CARVALHO, Professor da Carreira do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1654093, da função de Coordenador do Curso de Graduação em Administração do Instituto de Ciências Humanas e Sociais, para o qual foi designado através da Portaria GR nº 033/2012, FUC-001. Processo: 23083.009064/2012-41

Nº 1.306 - designar, ANDRE LUIS DE CARVALHO, Professor da Carreira Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1654093, para exercer pro tempore a função de Coordenador do Curso de Graduação em Administração do Instituto de Ciências Humanas e Sociais, FUC-001. Processo: 23083.009064/2012-41

## RICARDO MOTTA MIRANDA

## DESPACHO DO REITOR

Em 26 de novembro de 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, o afastamento do país do servidor:

JOHN WILKINSON, Professor do Magistério Superior, Classe "Associado", matrícula SIAPE nº 0387237, lotado no Departamento de Desenvolvimento, Agricultura e Sociedade/ICHS, para participação no Global Summit "Capturing the Gains" em Cape Town, África do Sul, no período 03 a 07 de dezembro de 2012, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083-009266/2012-921

DENISE DE ALCANTARA PEREIRA, Professor do Magistério Superior, Classe "Adjunto", lotado no Departamento de Arquitetura e Urbanismo/IT, para missão de trabalho e encontro acadêmico na Califórnia/Estados Unidos, no período de 07 a 11 de janeiro de 2013, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083.009262/2012-12

#### RICARDO MOTTA MIRANDA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 1263, de 12/11/2012, publicada no DOU de 16/11/2012, página 27, seção II, que dispensou ROBERTO DE SOU-ZA RODRIGUES, da função de Chefe do Departamento de História e Economia do Instituto Multidisciplinar. Onde se lê: dispensar, por término de mandato ..., leia-se: dispensar, por término de mandato, a partir de 21/10/2012.

### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

#### PORTARIA Nº 1.393, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto do Ministério da Educação de 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 1.237/2012, de 23 de outubro de 2012, publicada no D.O.U. de 25 de outubro de 2012, que trata da nomeação, em caráter efetivo, de Michel Facson Pereira da Silva, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório-Área, por não ter tomado posse no prazo previsto no Parágrafo 1º, do Artigo 13, da Lei nº 8112/1990. Este Ato entra em vigor a partir desta

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve,

Nº 1.857 - Dispensar, a partir de 16 de outubro de 2012, MARESA TANAN SALES, Assistente em Administração, MASIS nº 172418, SIAPE nº 1755479, do exercício da função de chefe do Serviço de Expediente da Coordenadoria do Curso de Graduação em Engenharia Eletrônica, do Centro Tecnológico, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas, para a qual foi designada pela Portaria nº 698/GR/2010, de 20 de maio de 2010.(Ref. solicitação 048704/2012).

Nº 1.858 - Art. 1º Designar GABRIEL BOING CARDOSO, Assistente em Administração, MASIS nº 186516, SIAPE nº 1772919, para exercer a função de chefe do Serviço de Expediente da Coordenadoria do Curso de Graduação em Engenharia Eletrônica, do Centro Tecnológico, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. solicitação 048704/2012).

## ROSELANE NECKEL

### DESPACHOS DA REITORA

Em 22 de novembro de 2012

A Reitora em exercício da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA

o afastamento do País dos Professores: DACHAMIR HOTZA, Professor Associado do Departamento de Engenharia Química e Engenharia de Alimentos desta Universidade, no período de 10/12/2012 a 31/12/2012, para missão de trabalho na Universidade de Aveiro, em Aveiro, Portugal, e na University of Erlangen-Nuremberg, em Erlangen, Alemanha, com ônus CNPq (Processo n.º 23080.055953/2012-18);

DANIEL JUAN PAGANO, Professor Associado do Departamento de Automação e Sistemas desta Universidade, no período de 10/12/2012 a 10/01/2013, para missão de trabalho em projeto de pesquisa CAPES/DGU, com ônus CAPES/DGU (Processo n.º 23080.051260/2012-48);

ROBERTO DE SOUZA SALGADO, Professor Associado do Departamento de Engenharia Elétrica desta Universidade, no período de 01/01/2013 a 31/12/2013, para estágio de Pós-Doutorado na Politecnico di Milano, em Milão, Itália, com ônus CNPq (Processo n.º 23080.042434/2012-81);

SILVIO MARCUS DE SOUZA CORREA, Professor Adjunto do Departamento de História desta Universidade, no período de 04/12/2012 a 08/12/2012, para participar do I Congreso de Estudios Poscoloniales y II Jornadas de Feminismo Poscolonial, em Buenos Aires, Argentina, com ônus CAPES/PROAP (Processo n.º 23080.053586/2012-18);

SIMONE PEREIRA SCHMIDT, Professor Associado do Departamento de Língua e Literatura Vernáculas desta Universidade, no período de 04/12/2012 a 09/12/2012, para participar do I Congreso de Estudios Poscoloniales y II Jornadas de Feminismo Poscolonial, em Buenos Aires, Argentina, com ônus CAPES/PROAP (Processo n.º 23080.055492/2012-75);

SIMONE VAN DE SANDE LEE, Professor Adjunto do Departamento de Clínica Médica desta Universidade, no período de 09/12/2012 a 15/12/2012, para participar do Metabolism & Endocrinology Themed Meeting, em Londres, Inglaterra, com ônus limitado (Processo n.º 23080.052312/2012-01).

#### LUCIA HELENA MARTINS PACHECO

Em 26 de novembro de 2012

A Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso A Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento do País de ANTONIO CARLOS WOLKMER, Professor Titular do Departamento de Direito desta Universidade, no período de 27/11/2012 a 02/12/2012, para participar do Congreso de Globalización, Derecho Supranacional e Integración Americana, na Cidade do México, México, com ônus limitado (Processo n.º 23080.056804/2012-68).

ROSELANE NECKEL

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

### DESPACHO DO REITOR

Em 23 de novembro de 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte servidor

LUIZ ALBERTO DIAZ RODRIGUES, Professor Associado do Departamento de Matemática do Centro de Ciências Naturais e Exatas, de 5 a 8 de dezembro de 2012, para participar como representante da UFSM, da Reunião Anual do Núcleo de Matemática Aplicada da AUGM, em Montevideo - Uruguai. Com ônus para a UFSM (Passagens e Diárias). (Processo nº 23081.017451/2012-71)

JOSÉ IRAN RIBEIRO, Professor Adjunto do Departamento de Metodologia do Ensino do Centro de Educação, de 2 a 5 de dezembro de 2012, para participar como representante da UFSM, da Reunião do Grupo de Construção Cooperativa de Políticas de Formação Docente, em Córdoba - Argentina. Com ônus para a UFSM (Diárias). (Processo nº 23081.017556/2012-20)

GISELA REIS BIANCALANA, Professor Adjunto do Departamento de Artes Cênicas do Centro de Artes e Letras, de 7 a 9 de dezembro de 2012, para participar, apresentando trabalho, do VIII Colóquio Internacional de Teatro, em Montevideo - Uruguai. Com ônus para a UFSM (Diárias). (Processo nº 23081.017389/2012-17)

MARISTELA LOVATO, Professor Associado do Departa-

mento de Medicina Veterinária Preventiva do Centro de Ciências Rurais, de 29 de janeiro a 2 de fevereiro de 2013, para participar da "2013 International Production and Processing Expo", em Atlanta - USA. Com ônus limitado para a UFSM. (Processo nº 23081.017342/2012-53)

CARLOS AUGUSTO MALLMANN, Professor Titular do Departamento de Medicina Veterinária Preventiva do Centro de Ciências Rurais, de 3 a 16 de dezembro de 2012, para participar, apresentando trabalho, do Projeto 736/12, junto com a Universidade de Touluse, em Paris - França. Com ônus limitado para a UFSM. (Processo nº 23081.017351/2012-44)

ALEXANDRE VARGAS SCHWARZBOLD, Médico - Área

do Hospital Universitário, de 21 a 26 de novembro de 2012, para participar do Simpósio Internacional de Infecção Fúngica, em Frankfurt - Alemanha. Com ônus limitado para a UFSM. (Processo nº 23081.017320/2012-93)

RODRIGO DA SILVA GUERRA, Professor Adjunto do Departamento de Processamento de Energia Elétrica do Centro de Tecnologia, de 23 de novembro a 3 de dezembro de 2012, para realizar Visita a Laboratório para esclarecimento de detalhes para fortale-cimento de Convênio Internacional, ministrar Minicurso de Robótica Epigenética e apresentar Palestra sobre Microrobôs em Pesquisa durante Workshop, em Wolfenbüttel - Alemanha. Com ônus limitado para a UFSM. (Processo nº 23081.017452/2012-15)

ALBERTO MANUEL QUINTANA, Professor Associado do Departamento de Psicologia do Centro de Ciências Sociais e Humanas, de 1º de janeiro a 31 de março de 2013, para realizar Estágio de Pós-Doutorado em Psicologia/Bioética, na Universidad Complutense de Madri, em Madri - Espanha. Com ônus pela CAPES. (Processo nº 23081.017175/2012-41)

TORNAR SEM EFEITO, o Afastamento do País, do servidor Sergio Adalberto Pavani, Matrícula SIAPE n. 2118614, publicado no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2012, seção 2, página 32, concedido pela Portaria n. 62.681, de 21 de junho de 2012.

FELIPE MARTINS MÜLLER.



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, resolve:

2.654 - Conceder o afastamento do país a SORAYA SOUBHI SMAILI, Professor Associado do Departamento de Farmacologia do Campus São Paulo, no período de 29.11.2012 a 01.12.2012, para participar como jurado do 2º Festival de Cine Latin Arab e visitar a Universidade Nacional de San Martin, na Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23089.038224/2012-17).

 $N^{\circ}$  2.655 - Conceder o afastamento do país a RUTH GUINSBURG, Professor Titular do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 29.11.2012 a 06.12.2012, para participar do "IL-COR Meeting Neonatal Delegation" e do "Hot Topics in Neonatology", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.038296/2012-56).

Nº 2.656 - Conceder o afastamento do país a MARIA FERNANDA N° 2.036 - Conceder o atastamento do país a MARIA FERNANDA BRANCO DE ALMEIDA, Professor Associado do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 29.11.2012 a 06.12.2012, para participar do "ILCOR Meeting Neonatal Delegation" e do "Hot Topics in Neonatology", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.038297/2012-09).

 $N^{\circ}$  2.660 - Conceder o afastamento do país a ANTONIO CARLOS LOPES, Professor Titular e Diretor da Escola Paulista de Medicina, no período de 27.11.2012 a 01.12.2012, para visitar a Duke University, com o objetivo de estabelecer parceria entre o Duke Global Health Institute e a Escola Paulista de Medicina, nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.038303/2012-

WALTER MANNA ALBERTONI

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Edital n. 108/11, publicado no DOU de 29/12/2011, o Edital de Homologação n. 33, publicado no DOU de 17/04/2012, e o Decreto n. 7.232/10, publicado no DOU de 20/07/2010, resolve:

Nº 842 - Tornar sem efeito a Portaria n. 838, de 21/11/2012, publicada no DOU de 23/11/2012, Seção 2, pág. 26, que nomeia Marcos César Eugênio Botta, tendo em vista Termo de Desistência de Posse assinado pelo candidato.

Nº 843 - Nomear EDUARDO DE OLIVEIRA ARAUJO, habilitado no Concurso Público para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, conforme Lei 11.091/05, com jornada de 40 horas semanais, código de vaga n. 0868401, em decorrência da vacância por posse em outro cargo inacumulável publicada no DOU 31/10/2012, retificada no DOU de 08/11/2012.

VIRMONDES RODRIGUES JUNIOR

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

## DESPACHOS DO REITOR

Em 26 de novembro de 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada, AU-TORIZA o afastamento do país dos servidores: ALEXANDRE DE SÁ AVELAR, Professor Adjunto do Ins-tituto de História da Universidade Federal de Uberlândia, de 05/12/2012 a 09/12/2012, trânsito incluso, a fim de participar apre-sentando trabalho no "III Congreso Internacional de Filosofia de La Historia: Dimensiones de La Experiencia Histórica" em Buenos Aires - Argentina, com ônus FAPEMIG. Processo 23117.010814/2012-92. DARIZON ALVES DE ANDRADE, Professor Titular da Faculdade de Engenharia Elétrica da Universidade Federal de Uber-lândia, de 15/12/2012 a 22/12/2012, trânsito incluso, a fim realizar

lândia, de 15/12/2012 a 22/12/2012, trânsito incluso, a fim realizar Missão Técnica "Estudo de Viabilidade do Projeto VLT (Veículo Leve sobre Trilhos)" em Berlim - Alemanha e Istambul - Turquia, com ônus Projeto da Emenda Parlamentar nº 27680015/LOA 2012. Processo 23117.010767/2012-87.

FÁBIO HENRIQUE BITTES TERRA, Professor Adjunto do Instituto de Economia da Universidade Federal de Uberlândia, de 08/12/2012 a 16/12/2012, trânsito incluso a fim realizar Missão Técnica "Estudo de Viabilidade do Projeto VLT (Veículo Leve sobre Trilhos)" em Lisboa - Portugal e Valência - Espanha, com ônus Projeto da Emenda Parlamentar nº 27680015/LOA 2012. Processo 23117.010546/2012-17.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA a alteração no afastamento do País do docente FERNANDO GARREFA, conforme descrito abaixo:

No Despacho de 20/11/2012, publicado no D.O.U. nº 224. em 21/11/2012, seção 2, página 25, onde se lê: com ônus Projeto da Emenda Parlamentar nº 27680015/LOA 2012, com ônus limitado, leia-se: com ônus Projeto da Emenda Parlamentar nº 27680015/LOA

ALFREDO JÚLIO FERNANDES NETO

#### PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 2.209, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS EM EXER-CÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria PROREH Nº 2023, de 25

de outubro de 2012, CONSIDERANDO a autorização contida no Decreto n 7.485, de 18 de maio de 2011, publicado no D.O.U. em 19/05/2011, que instituiu o banco de professores equivalentes, e, ainda, considerando os termos do Edital nº 82/2012, publicado em 29 de agosto de 2012, e suas retificações, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ERIKA RENATA BARBOSA NEIRO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professora do Magistério Superior, na Classe de Adjunto nível 1, em Regime de Trabalho de 40 horas, no Instituto de Ciências Biomédicas desta Universidade, em vaga de-corrente da exoneração de Patrícia Fidelis de Oliveira, ocorrida em 02 de julho de 2012. Código da vaga: 0849723.

PAULO ROBERTO TELES

## UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REI-TOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUI-TINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

 $\rm N^2$  1.604 - dispensar GILDÁSIO ANTÔNIO FERNANDES - Assistente em Administração, da Função Gratificada de Assessor da Pró Reitoria de Administração - FG.4.

 $N^{\circ}$  1.605 - dispensar ÉLCIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - Telefonista, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Material e

Nº 1.606 - designar GILDÁSIO ANTÔNIO FERNANDES - Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Patrimônio - FG.3.

Nº 1.607 - declarar vago, nos termos do inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8112/90, a partir de 27 de novembro de 2012, o cargo de Professor Assistente, ocupado pelo Servidor CRISTIANO OTAVIA-NO, matrícula SIAPE nº. 2669387, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

Nº 1.608 - dispensar o Professor JOSÉ CRISTIANO RAMOS GLÓ-RIA da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador do Curso de Odontologia da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde - FCBS.

Nº 1.609 - designar o Professor JOSÉ CRISTIANO RAMOS GLÓ-RIA para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, como Coordenador pro tempore do Curso de Odontologia da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde - FCBS, por um período de 90 (noventa) dias contados a partir de 20 de novembro de 2012.

DONALDO ROSA PIRES JÚNIOR

## UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

## PORTARIA Nº 1.648, DE 30 DE OUTUBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve: nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10

da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, JANINE NICOLOSI CORREA, habilitada em concurso público, homologado através do Edital no 51/2012, publicado no D.O.U. de 27.07.2012, para o Câmpus Curitiba, na vaga nº 0919549, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-RAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 04 de julho de 2012, publicado no D.O.U. de 05 subsequente; considerando o consubsequente; considerando a Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no DOU de 20 subsequente, resolve:

Nº 1.840 - nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, ÉMILLYN FERREIRA TREVISANI OLIVIO, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 38/2012, publicado no D.O.U. de 06.07.2012, para o Câmpus Cornélio Procópio, na vaga nº 0919720, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente no D.O.U. de 26 subsequente.

Nº 1.841 - nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, JOELMIR ANDRÉ BORSSOI, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 64/2012, publicado no D.O.U. de 24.09.2012, para o Câmpus Cornélio Procópio, na vaga nº 0919721, criada pelo art. 1º, inciso I, da Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicada no D.O.U. de 26 subsequente 26 subsequente.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

#### DESPACHO DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL O Reitor da UNIVERSIDADE IECNOLOGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404, de 23.04.2009, e a anuência/MEC nº 20120508.782, AUTORIZA o afastamento do país, no período de 06.12.2012 a 19.12.2012, de HYPOLITO JOSE KALINOWSKI, Professor de Ensino Superior, para participar, apresentando trabalho, na Photonics 2012 - The International Conference on Fiber Optics and Photonics, na cidade de Roma, Itália, com ônus CAPES (Processo nº 23064.006848/2012-45).

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

## Ministério da Fazenda

### GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 336, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1º, da Portaria MF nº 238, de 02 de julho de 2012, DOU de 03 de julho de 2012, resolve efetivar por 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Empregado: Alberto Sued Gomes de Oliveira Filho Origem: Caixa Econômica Federal Para: Empresa Gestora de Ativos - EMGEA Cargo a ser ocupado: Não especificado Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo nº 10168,001634/2012-72 Art. 1º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

MARCELO ESTRELA FICHE

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

 $N^{\circ}$ 337- Exonerar, a pedido, ANNE SOPHIA MILANEZ DA SILVA, SIAPE  $N^{\circ}$ 0660330, do cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia e Logística, COTEL, código DAS 101.3, da Assessoria Técnologia nica e Administrativa - ASTEC, deste Gabinete, a partir do dia 19 de

Nº 338- Nomear ABRAHÃO MEDEIROS DE ALENCAR, SIAPE Nº 1400191, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia e Logística, COTEL, código DAS 101.3, da Assessoria Técnica e Administrativa - ASTEC, neste Gabinete, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

 $N^{\varrho}$ 339- Nomear ANA MÔNICA SARAIVA MONTEIRO, SIAPE  $N^{\varrho}$ 1759691, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Gestão da Informação - DIGIN, código DAS 101.2, da Coordenação de Análise Técnica e Informação - COATI, da Assessoria Técnica e Administrativa - ASTEC, neste Gabinete.

 $N^{\rm e}$ 340- Dispensar ANA MÔNICA SARAIVA MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 1759691, da Função Gratificada FG-1, deste Ga binete.

MARCELO ESTRELA FICHE

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-O SUBSECRETARIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.908, de 4 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 5 de dezembro de 2003, e considerando a competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 326, de 12 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2003, resolve: União de 15 de dezembro de 2003, resolve:

 $N^{\varrho}$  822- Dispensar, a partir de 26.11.2012, ANDREIA CAVALCANTE DE MELO, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1723148, da Função Comissionada Técnica, código FCT-10, da área de Gestão de Pessoas da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Alagoas.

Nº 823- Designar DANILO JÔNATAS DOS SANTOS DE LIMA. Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1752634, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-10, na área de Gestão de Pessoas da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Alagoas.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DA SECRETARÍA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 233, de 22 de maio de 2009, que la localidad peta l'ortalia Mil l'a 253, de 22 de llialo de 2009, e considerando o disposto no art. 2º, parágrafo único, inciso V da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e na Portaria MP nº 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, re-

Nº 824- Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal (GSISTE), do Sistema Estruturador de Serviços Gerais (SISG), Nível Superior, à servidora CÉLIA REGINA DE CASTRO ALVES, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1554751, em exercício na Coordenação Geral de Recursos Logísticos desta Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração.

ERASMO VERÍSSIMO DE CASTRO SAMPAIO

## COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 226, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe TÉRIO DA FAZENDA, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 81, de 27 de março de 2012, artigo 42, inciso X, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, resolve declarar vago, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado pelas seguintes servidoras:

1-ANNA CAROLINA SERVIO BORGES, matrícula SIA-PEcad nº 1526223 e SIAPE nº 1751814, Assistente Técnico Administrativo, Código NI-489238, Classe A, Padrão II, a partir de 19.11.2012. (Proc. nº 10384.000942/2012-26).

2-ANDREIA CAVALCANTE DE MELO, matrícula SIA-PEcad nº 1527465 e SIAPE nº 1723148, Assistente Técnico Administrativo, Código NI-489238, Classe A, Padrão III, a partir de 26.11.2012. (Proc. nº 10465.000730/2012-49).

JOÃO CÂNDIDO DE ARRUDA FALCÃO

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

## PORTARIA Nº 474, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria MG/Nº 81, de 27/03/2012,

atribuições que lhe confere a Portaria MG/N° 81, de 2//03/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, resolve:

Alterar o fundamento legal da aposentadoria da servidora NARA LÚCIA BARRETO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 6092536, concedida por meio da Portaria nº 121, publicada no DOU de 25/04/94, para incluir o artigo 190 da Lei 8.112/90, conforme Laudo expedido pela Junta Médica/MF em 18/10/2012, e de acordo com a Orientação Normativa nº 5, de 15/07/08 do Ministério do Planejamento, Orçamento. Processo nº 10167.001423/2012-40.

WALTER DISNEY NOLETO COSTA

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

## POTARIA Nº 923, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere os Artigos 66, §3º e 88, Inciso X da Portaria nº 81/MF de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 63, de 30 de março de 2012 e competência subdelegada pela Portaria/SPOA/MF nº 986, de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 216, de 12 de no-

vembro de 2009, e tendo em vista o que consta, resolve:

Declarar Aposentado Compulsoriamente aos setenta anos de idade, o servidor CARLOS DOS SANTOS, CPF. nº 066.938.302-34, matricula SIAPE nº 1019613, a contar de 25/11/12, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão "III", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição de Amapa, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição de 24/35 (vinte e quatro trinta e cinco avos) mensais, embasada no fundamento legal do artigo 40°, §1°, inciso II da Constituição Federa,I com redação dada pela EMC. n° 41/03, c/c o artigo 1° da Lei n° 10.887/04, (Processo n° 16439.002901/2012-78), código 041041.

CARLOS GUILHERME OLIVEIRA DE MELO

### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM GOIÁS

### PORTARIA Nº 151, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM GOIÁS E TOCANTINS-Substituta, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Artigo 88, inciso IX, da Portaria 81, do Senhor Ministro de Estado da Fazenda, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012, e Processo de Pensão nº 10180.000246/2005-87, e Acordão/Sefip/TCU-6067/2012-1ª Camara, prolatado na Sessão de 009/10/2012, Ata 36/2012, resolve:

ANULAR, o Ato de Concessão de Benefício de Pensão, Portaria nº 04, de 06/01/2006, publicado no DOU de 09/01/2006, em favor de BRÁULIO FERRO MOREIRA, CPF nº 005.854.741-09.

ÁDIMA GOMES SFAIR

### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A GERENTE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da sub-de-legação de competência que lhe foi conferida pela Portaria GRA-MF/MG, n° 386 de 17.11.2004, publicada no Diário Oficial da União, de 19.11.2004, resolve:

Nº 400- Conceder pensão vitalícia a IDARCI PINHEIRO DOS SANTOS, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, artigo 2º, inciso I e II da Lei 10887 de 18/06/2004 e EC 41/2003, a partir de 02 de novembro de 2012, data do óbito do servidor inativo,Octacílio Rodrigues dos Santos, matrícula SIAPE 0141911, no cargo de Inspetor de Café, NS, Classe Especial, Padrão III, tendo em vista o que consta do processo nº 10680.002483/2012-71.

A GERENTE DE DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da sub-de-legação de competência que lhe foi conferida pela Portaria GRA-MF/MG, n° 386 de 17.11.2004, publicada no Diário Oficial da União, de 19.11.2004, resolve:

Nº 401-Conceder pensão vitalícia a LUIZ ULISSES ELMARES BIT-TENCOURT, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "c" da lei 8.112/90, e artigo 2º, inciso I e II da Lei 10887 de 18/06/2004 e EC 41/2003, a partir de 28 de setembro de 2012, data do óbito de Maria Coelho Duarte, matrícula SIAPE 891532, servidora inativa deste Ministério par serve da Addieu Escol de Pareiro Escalendo de Pareiro IV. nistério, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, NS. Classe Especial, Padrão IV, tendo em vista o que consta do processo n°: 10680.002477/2012-13.

VALÉRIA CÂNDIDA PORTO PINTO.

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

### PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE RORAÎMA, no uso das suas atribuições legais confere os artigos 88 da Portaria nº 81/MF, de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 63, de 30 março de 2012, e competência subdelegada pela Portaria/SPOA/MF nº 986 de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 12 de novembro de 2009, no art. 1º inciso II. alínea "f". Resolve:

Nº 1.351 - Transferir para Reserva Remunerada, a pedido o subtenente PM/RR, Severino Gomes Coelho Matricula 0714605, amtenente PM/RR, Severino Gomes Coelho Matricula 0714605, amparado pelo inciso III do art. 62 da CE, e de conformidade com o que prescreve o § 1, do art. 31, da EC. Nº 19de 04/06/1998; de acordo com que dispõem as alíneas "d" e "h" do inciso III e inciso do art. 50; inciso I, do art. 89; e inciso I do art. 92; e Caput do art. 93; da Lei nº 6.652 de 30 de maio de 1979, bem como os art. 3º; 19, 20, 21 e 65 e seus parágrafos e incisos e da Lei 10.486 de 04/07/2002, a contar de 07/11/2012. Proc (16419.004081/2012-97)  $N^{\varrho}$ 1.352 - Retornar ao serviço ativo PM/RR, a contar de 15 de julho de 2009, o 2º Tenente QOAPM, Francisco Nunes Vieira da Reserva Remunerada, Matricula 0715188, amparado pelo inciso III do art. 62 da CE, e de conformidade com o que prescreve o § 1, do art. 31, da EC. Nº 19 de 04/06/1998; de acordo com o que dispõe a Sumula 473 do Supremo Tribunal Federal c/c o art. 53, da Lei nº 418 de 15 de janeiro de 2004, de acordo com os artigos 3°, 18 e seu § 2°, da Portaria n° 05/CMDO/PM/RR/95 de 14 de maio de1995. a contar de 16/01/2012. Proc (16419.004024/2012-16)

NARA DIENY RODRIGUES DE LIRA COSTA.

### PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA **NACIONAL**

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A PROCURADORA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve:

Nº 828 - Dispensar, a pedido, JAMES SIQUEIRA, procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1571036, do encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo, Leonardo de Menezes Curty.

Nº 829 - Designar MÔNICA CRISTINA ALMEIDA LIMA ANTUNES DE VASCONCELOS, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1705940, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo, Leonardo de Menezes Curty, ficando, em consequência, dispensada do encargo que atualmente exerce.

Nº 830 - Designar MARCIA MARIKO MATSUDA CANHOLI, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1571292, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Regional da Fazenda Nacional na 3ª Região, no Estado de São Paulo, Leonardo de Mercareo Curta e con expertituto exembel. nezes Curty, e seu substituto eventual.

Nº 831 - Dispensar, a pedido, RICARDO ALMEIDA ZACHARIAS, procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1657282, do encargo de substituto simultâneo do procurador-seccional, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em São Carlos, no Estado de São Paulo, e de seu substituto eventual.

Nº 832 - Designar MARIA INÊS MIYA ABE, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1571258, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o procurador-seccional, Código DAS-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em São Carlos, no Estado de São Paulo, e seu substituto eventual.

Nº 833 - Dispensar, a pedido, ANANIAS PEDRO DA SILVA, procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1663866, do encargo de substituto eventual do procurador-seccional, Código DAS-101-2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Vitória da Conquista, no Estado da Bahia.

 $N^\circ$ 834 - Designar FLÁVIA DAVID VIEIRA, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE n° 1454784, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o procurador-seccional, Código DAS-101-2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Vitória da Conquista, no Estado da Bahia.

Nº 835 - Designar JOÉLCIO MARTINS DA SILVA FILHO, procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1576786, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o procurador-seccional, Código DAS-101-2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Vitória da Conquista, no Estado da Bahia, e seu

Nº 836 - Dispensar, a pedido, MARCELA SERRA SANTOS DE BARROS, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1511401, do encargo de substituta eventual do chefe de divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Minas Gerais, Luiz Augusto da Cunha Pereira.

 $N^{\rm e}$ 837 - Designar TATIANA DIAS MENEZES, procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1553393, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o chefe de divisão, Código DAS-101.2, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Minas Gerais, Luiz Augusto da Cunha Pereira.

A PROCURADORA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos VII, IX, XIII e XVII do art. 72 do Regimento Interno da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, aprovado pela Portaria nº 257, de 23 de junho de 2009, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Nº 838- Dispensar do encargo de diretora estadual do Centro de Altos Estudos da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional no Distrito Federal, a procuradora da Fazenda Nacional, LUCIANA VIEIRA SAN-TOS MOREIRA PINTO, a partir de 13 de novembro de 2012.

ADRIANA OUEIROZ DE CARVALHO



### BANCO DO BRASIL S/A

ISSN 1677-7050

### DESPACHO DO VICE-PRESIDENTE

Em 26 de novembro de 2012

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de MARIANA MARCOLIN PERINGER, Assessora Sênior, no período de 03 a 07 de dezembro de 2012, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim participar de reuniões com investidores institucionais referentes às ofertas públicas de ações da empresa Marfrig Alimentos e reuniões de definição do preço e alocação das ações, em Nova Iorque, Estados Unidos da América. As despesas com passagens aéreas, hospedagens e traslados serão a cargo da Marfrig.

despesas com passagens aéreas, hospedagens e traslados serão a cargo do Banco Depositário do Programa de ADR.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

#### BANCO CENTRAL DO BRASIL

#### PORTARIA Nº 73.691, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, no art. 10 e no inciso X do art. 12 do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, re-

Art. 1º Fica alterado, para 19, 20, 22, 23 e 24 de novembro de 2012, o período previsto na Portaria nº 73.638, de 21 de novembro de 2012, publicada no DOU de 23 de novembro de 2012, seção 2, página 28, referente à substituição do Diretor de Fiscalização pelo Diretor de Administração.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 24 de novembro de 2012

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

JOÃO HENRIQUE LEITE MARTINS, a fim de participar do "Supervisory College" do Credit Suisse Group AG e UBS AG, organizado pelo Swiss Financial Market Supervisory Authority - FIN-MA, em Zurique, Suíça, no período de 1º a 5 de dezembro de 2012, com ônus:

FLÁVIO TÚLIO VILELA, a fim de participar do curso "Payment and securities settlement systems" promovido pelo Deutsche Bundesbank, em Frankfurt, Alemanha, no período de 1º a 8 de dezembro de 2012, com ônus;

VALDIR GREGIO, a fim de participar de curso de inglês

promovido pela ELS - Language Centers, em Orlando, EUA, no período de 1º de dezembro de 2012 a 26 de fevereiro de 2013, com ônus limitado, cabendo ao servidor o custeio das despesas com o curso, passagens aéreas e estada; HENRIQUE BALDUÍNO MACHADO MOREIRA, a fim de

participar do seminário "Legal aspects of central banking", promovido pelo Banque de France, em Paris, França, no período de 1º a 8 de dezembro de 2012, com ônus;

REINALDO BUSCH ALVES CARNEIRO, a fim de participar da "I Reunión del Grupo de Trabajo de Mejores Prácticas de Regulación y Supervisión del Gobierno Corporativo", promovida pela Associação dos Supervisores Bancários das Américas (ASBA), na Cidade do México, México, no período de 1º a 5 de dezembro de

2012, com onus;

IZABEL CRISTINA DE LIMA, a fim de participar de curso de inglês, promovido pela Study Global Cursos de Idiomas, em San Diego e Santa Mônica, EUA, no período de 1º de dezembro de 2012 a 3 de fevereiro de 2013, com ônus limitado, cabendo a servidora o custeio das despesas com o curso, passagens aéreas e estada.

## ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA Nº 73.703, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Secretário-Executivo do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, divulgado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor Geraldo Roberto Moreira, matrícula nº 3.687.348-9, da função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, posto de trabalho FD401, exercida na Coordenação de Portais Corporativos e Internet (Secre/Comun/Coint), em razão de sua remoção para a Divisão de Museu de Valores (Secre/Comun/Mu-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### GERALDO MAGELA SIOUEIRA

## DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Diretor de Administração do Banco Central do Brasil, no uso da competência estabelecida pela alínea "b" do inciso X do art. 14 do Regimento Interno, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Nº 73.685- Art. 1º Fica autorizada a prorrogação, por mais seis meses, da seguinte cessão:

Servidor: Flávio Lenz Cesar

Cargo: Analista do Banco Central do Brasil

Matrícula: 3.307.104-7

Origem: Banco Central do Brasil Para: Ministério das Comunicações

Cargo: Assessor, DAS 102.4, na Secretaria de Telecomunicações Base Legal: § 3º do art. 20 da Lei nº 8.112/90, e inciso II do art. 23 da Lei nº 11.890/2008

Ônus: Banco Central do Brasil (§ 1º do art. 93 da Lei nº 8.112/1990)

Processo nº: 1001496031

Art. 2º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao Banco Central do Brasil, a frequência do servidor, bem como eventual mudança de cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Diretor de Administração do Banco Central do Brasil, da atribuição que lhe é conferida pelo art. 14, inciso X, alínea "b", Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 7°, inciso V, da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve :

Nº 73.695-Art. 1º Fica efetivada a seguinte cessão:

- Cedida: KÁTIA CILENE DE CARVALHO;
- Cargo: Procuradora do Banco Central; Matrícula: 6.068.578-6;
- Origem: Banco Central do Brasil;
- Destino: Ministério da Educação;
- Cargo: Assistente (código DAS 102.2) na Consultoria Jurídica do Ministério da Educação,;
- Base Legal: art. 7°, inciso V, da Lei n° 11.890, de 24 de dezembro
- Ônus: Banco Central do Brasil (art. 93, inciso I e § 1°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990);
- Processo Eletrônico (PE) nº: 6658.

Art. 2º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao Banco Central do Brasil, a frequência do servidor, bem

como eventual mudança de cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

### ALTAMIR LOPES

## DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 73.692, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt. 1201569229, resolve:

 Declarar vago, sem direito à recondução de que trata o art. 29 da Lei 8.112/90, a contar de 20 de novembro de 2012, o cargo de Técnico do Banco Central do Brasil, Classe A, Padrão III, ocupado por FELIPE RAMOS BARBOSA, mat. 3.193.999-6, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

### NILVANETE FERREIRA DA COSTA

## GERÊNCIA ADMINISTRATIVA EM BELO HORIZONTE

## PORTARIA Nº 73.677, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Gerente Administrativo Regional do BANCO CENTRAL DO BRASIL em BELO HORIZONTE, no uso da competência que lhe confere o art. 107, inciso II, alínea j, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.3.2005, e alterações posteriores resolve:

- Designar o servidor NEWTON BATISTA CRUZ, matrícula 7.451.600-0, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na ADBHO/ADBHO/COINF, ficando dispensado da função comissionada em caráter interino que atualmente exerce.

## LUIZ CLÁUDIO PORTELA FERREIRA

## DIRETORIA DE RELACIONAMENTO INSTITUCIONAL E CIDADANIA DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO

#### PORTARIA Nº 73.705, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Chefe do Departamento de Comunicação do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, divulgado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:

Art. 1º Fica designado o servidor Rodrigo Magalhães Alves, matrícula nº 8.712.149-2, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Coordenação de Comunicação Digital e Novas Mídias Institucionais (Comun/Codim).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 2.396 -Exonerar ALEXANDRE MARTINS ANGOTI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 64943, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Planejamento, Avaliação e Controle da Subsecretaria de Aduana e Relações Internacionais da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2, por ter sido nomeado para outro cargo em comissão

Nº 2.397- Nomear ALEXANDRE MARTINS ANGOTI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 64943, para exercer o cargo em comissão de Inspetor-Chefe da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília (DF), Código DAS-101.2,

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 268, de 6 de março de 2012, e tendo em vista as atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 281 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:

Nº 2.398 -Dispensar IRINA HOMEM DE MELLO MORAIS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1187017, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Décima Primeira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em São Paulo (SP), Código DAS-101.2.

2.399- Dispensar IRINA HOMEM DE MELLO MORAIS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1187017, do mandato de julgador na Décima Primeira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em São Paulo

Nº 2.400- Designar IRINA HOMEM DE MELLO MORAIS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1187017, para exercer o mandato de julgador na Quinta Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Curitiba (PR), até 31/12/2014.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal

Nº 2.401- Exonerar, a pedido, RICARDO TRAVESEDO NETO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 65547, do cargo em comissão de Inspetor-Chefe Adjunto da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro (RJ), Código DAS-101.2.

 $N^{\varrho}$  2.402-Dispensar, a pedido, RICARDO TRAVESEDO NETO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 65547, do encargo de Substituto Eventual do Inspetor-Chefe da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro (RJ), Código DAS-101.3.

Nº 2.403- Nomear INGRID FRANKLIN ARAÚJO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1254039, para exercer o cargo em comissão de Inspetor-Chefe Adjunto da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro (RJ), Código DAS-101.2.

 $N^{\circ}$  2.404- Designar INGRID FRANKLIN ARAÚJO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1254039, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Inspetor-Chefe da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro (RJ), Código DAS-101.3.

A SECRETÁRIA-ADJUNTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 2.405- Dispensar MARCUS ANTONIO CARNEIRO GUEDES. Assistente Técnico Administrativo, matrícula Siapecad nº 1487476, da Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Natal (RN), Código FG-1.

Nº 2.406 -Designar REGINA MARIA LIMA ALONSO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1294933, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Natal (RN), Código FG-1.

ZAYDA BASTOS MANATTA

## SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 1ª REGIÃO FISCAL

#### PORTARIA Nº 378, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 148, de 16 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2012, tendo em vista o que consta no Processo nº 10166.003458/2012-23 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora Gislei de Sales Queiroz, matrícula SIAPECAD nº 01293592 e SIAPE nº 1537737, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe B, Padrão IV, lotado na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília/DF, a partir de 20.11.2012.

JOSÉ OLESKOVICZ

## 2ª REGIÃO FISCAL

### PORTARIA Nº 517, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria COGEP/RFB nº 1.463, de 28/09/2011, publicada no DOU de 29/09/2011 e tendo em vista o que consta do processo nº12266-723475/2012-88 e de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora SIMONE LIM YE NI UTIMURA, matrícula SIAPECAD nº 01574025 e SIAPE nº 1796969, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe "A", Padrão II, lotada e em exercício na Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Manaus - AM, a partir de 26 de novembro de

OCENIR SANCHES

## 4ª REGIÃO FISCAL

## PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE da Receita Federal DO BRASIL Na 4ª Região Fiscal, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 13216.720077/2012-68, e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, re-

Nº 445-Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor JUVENAL LOPES FER-REIRA DE OMENA NETO, matrícula SIAPEcad nº 01579532 e SIAPE nº 1802260, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe A, padrão I, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Maceó/AL, a partir de 29 de outubro de

O SUPERINTENDENTE da Receita Federal DO BRASIL Na 4ª Região Fiscal, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 11925.720027/2012-59, e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, re-

Nº 446-Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor NIELSON NOBERTO DE AZEREDO, matrícula SIAPEcad nº 01489258 e SIAPE nº 1719553, Assistente Técnico-Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB, a partir de 22 de novembro de 2012.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

## 6ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CORONEL FABRICIANO

#### PORTARIA Nº 57, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CORONEL FABRICIANO/MG, no uso de suas atribuições e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979 e nos artigos 12, 13 e 14 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve, em caráter excepcional:

Artigo 1°. Delegar competência ao servidor BRUNO AL-MEIDA BARBOSA FONSECA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1317242, para, nos dias 28/11/2012 e 29/11/2012, praticar os atos previstos nos artigos 302, 307 e 314, do Regimento Interno da RFB, aprovado pela Portaria do Ministro da Fazenda nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2012, devido à ausência e impedimento legal e simultâneos do titular e do substituto eventual da Unidade.

Parágrafo único: O exercício da presente delegação não poderá implicar a edição de atos de caráter normativo, a tomada de decisões em recursos administrativos ou disposição sobre matéria de competência exclusiva do órgão ou autoridade ora delegante.

Artigo 2°. Determinar que, em todos os atos praticados em função da presente delegação, sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

Artigo 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ANA ELIZABETH BEZERRA LUBAMBO MAIA

## 7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI

#### PORTARIA Nº 148, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI-RJ, no uso de suas atribuições, resol-

Delegar competência a servidora Marina de Aragão Trindade Freitas, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIA-PECAD nº 1292544, para o período de 01 a 10/12/2012 praticar os atos de que trata o artigo 249 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, tendo em vista o afastamento legal do chefe da Seção de Programação e Controle de Atividade Fiscal - Sapac .

JULIO CESAR DO COUTO CANDIDO

## 8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Nº 80-Art.1º Delegar competência ao servidor ANDRÉ LUIS COR-REIA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1.291.615, convalidando seus atos até a publicação desta Portaria, para, no período de 26/11 a 30/11/2012, na ausência simultânea do Chefe Titular e de seu substituto, praticar os atos constantes do artigo 250, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio 2012 e outras atribuições delegadas ao Chefe da Seção de Programação e Logística-Sapol.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Nº 81-Art.1º Delegar competência a servidora GINA CRISTINA DE CARVALHO GARCIA, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 58.143, convalidando seus atos até a publicação desta Portaria, para, no período de 26/11 a 30/11/2012 , na ausência simultânea do Chefe Titular e de seu substituto, praticar os atos constantes do artigo 275, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio 2012 e outras atribuições delegadas ao Chefe de Equipe de Gestão de Pessoas.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### IVAN SILVEIRA MALHEIROS

## DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO BERNARDO DO CAMPO

#### PORTARIAS DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO BERNARDO DO CAMPO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007. Edição Extra, resolve:

Nº 96 - Dispensar FABIO PESSOA DA SILVEIRA, AFRFB. matrícula Siapecad nº 1170899, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 98 - Dispensar MAURO GILBERTI FERREIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 63776, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 100 - Dispensar SERGIO PIRES DE MORAIS, AFRFB, matrícula Siapecad nº 865365, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 103 - Dispensar JOAO ALVES DE SIQUEIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 23136, da Função Grafificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/5 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 104 - Designar JOAO ALVES DE SIQUEIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 23136, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/2 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 105 - Designar FABIO PESSOA DA SILVEIRA, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1170899, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 108 - Designar SERGIO PIRES DE MORAIS, AFRFB, matrícula Siapecad nº 865365, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/5 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

Nº 110 - Designar MANOEL PEDRO RODRIGUES, AFRFB, matrícula Siapecad nº 21529, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Fiscalização - EFI/1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), código FG-1.

MARIO BENJAMIN BARTOS

## 10<sup>a</sup> REGIÃO FISCAL

## PORTARIAS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO O SUPERINTENDENTE DA RECLITA LEDEGAL DA BRASIL DA 10ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/05, publicada no DOU de 12/09/05, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/07, resolve:

Nº 557- Dispensar SEDINEI ANTUNES DE SOUZA JÚNIOR, Au-N° 537- Dispensar SEDINEI ANTONES DE SOUZA JUNIOR, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1569947, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Vigilância e Controle Aduaneiro - Savig, da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Rio Grande, Código FG-1.

Nº 558- Designar ILDO VIAN, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 14383, para exercer a Função Gra-tificada de Chefe da Seção de Vigilância e Controle Aduaneiro -Savig, da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Rio Grande, Código FG-1.

Nº 559- Dispensar SUEDI TESTA GALLAS, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 14040, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação e Cobrança - Sorac, da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Jaguarão, Código FG-2.

Nº 560- Designar RITA JANETE CORREA MACHADO KNORR, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1292368, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação e Cobrança - Sorac, da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Jaguarão, Código FG-2.

PAULO RENATO SILVA DA PAZ

## SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

## PORTARIA Nº 4.986, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, resolve:



Art. 1º Designar o Diretor de Autorizações, NELSON VIC-TOR LE COCQ D'OLIVEIRA, para acumular as competências atribuídas ao Diretor de Fiscalização, CARLOS ROBERTO AMORELLI DE FREITAS, em suas ausências férias ou impedimentos tempo-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### LUCIANO PORTAL SANTANNA

#### PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009,

Nº 4.987- Art. 1º Exonerar, a pedido, o servidor ANSELMO ALVES DE SOUSA, matrícula Siape nº 1541253, CPF nº 055.111.067-80, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Monitoramento de Provisões Técnicas de Seguros e Resseguros de Danos e Capitalização -Disec, da Coordenação-Geral de Monitoramento de Solvência - CG-SOA, código DAS 101.2, para o qual foi nomeado pela Portaria Susep nº 4.193, de 9 de setembro de 2011, publicada no DOU de 14 de setembro de 2011, seção 2, página 36.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009,

Nº 4.988-Art. 1º Dispensar o servidor BRUNO DA CUNHA MO-RAES, matrícula Siape nº 1818988, CPF nº 813.425.000-91, da função de Chefe Substituto da Divisão de Monitoramento de Provisões Técnicas de Seguros e Resseguros de Danos e Capitalização - Disec, da Coordenação-Geral de Monitoramento de Solvência - CGSOA, código DAS 101.2, para a qual foi designado pela Portaria Susep nº 4.195, de 9 de setembro de 2011, publicada no DOU de 14 de setembro de 2011, seção 2, página 36.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

 $N^{\circ}$  4.989-Art.  $1^{\circ}$  Nomear o servidor BRUNO DA CUNHA MORAES, matrícula Siape  $n^{\circ}$  1818988, CPF  $n^{\circ}$  813.425.000-91, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Monitoramento de Provisões Técnicas de Seguros e Resseguros de Danos e Capitalização - Disec, da Coordenação-Geral de Monitoramento de Solvência - CGSOA, código DAS 101.2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009,

Nº 4.990-Art. 1º Designar o servidor FRANCISCO THIAGO VI-TORINO BARBOSA, matrícula Siape nº 1818354, CPF nº 648.564.293-53, para exercer a função de Chefe Substituto da Divisão de Monitoramento de Provisões Técnicas de Seguros e Resseguros de Danos e Capitalização - Disec, da Coordenação-Geral de Monitoramento de Solvência - CGSOA, código DAS 101.2, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009,

Nº 4.991-Art. 1º Dispensar o servidor LUIZ FERNANDO HIDEICHI SASAKI, matrícula Siape nº 1091591, CPF nº 012.510.567-33, da função de Coordenador Substituto da Coordenação de Relações Internacionais - Codin, da Secretaria - Geral - Seger, código DAS 101.3, para a qual foi designado pela Portaria Susep nº 4.164, de 18 de agosto de 2011, publicada no DOU de 19 de agosto de 2011, seção 2, página 32.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 68 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 229, de 27 de dezembro de 2010, e conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009,

Nº 4.992-Art. 1º Designar a servidora ANA CHRISTINA FERNAN-DES POUBEL, matrícula Siape nº 1818456, CPF nº 000.507.057-09, para exercer a função de Coordenador Substituto da Coordenação de Relações Internacionais - Codin, da Secretaria - Geral - Seger, código DAS 101.3, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

LUCIANO PORTAL SANTANNA

## Ministério da Iustica

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3º, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 1.727 - Exonerar, a pedido, MARIA ANGÉLICA SPAGNUOLO MOLINA do cargo de Assessor da Secretária Executiva, código DAS 102.4, a partir de 23 de novembro de 2012.

Nº 1.728 - Nomear SIMONE ROSALY LUCAS para exercer o cargo de Chefe do Servico de Estudos e Planos da Divisão de Planeiamento da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.1.

Nº 1.729 - Exonerar o Agente de Polícia Federal JOSÉ CARLOS DOS SANTOS do cargo de Chefe do Serviço de Armamento e Tiro da Divisão de Desenvolvimento Humano da Coordenação de Ensino da Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.1, a partir de 20 de setembro de 2012, em virtude de aposentadoria.

 $m N^2$  1.730 - Nomear o Agente de Polícia Federal LUIZ WANGLES MARTINS CONDE para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Armamento e Tiro da Divisão de Desenvolvimento Humano da Coordenação de Ensino da Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.1.

Nº 1.731 - Exonerar o Delegado de Polícia Federal MARCOS PAU-LO PIMENTEL do cargo de Chefe do Serviço de Investigação da Coordenação de Assuntos Internos da Corregedoria-Geral de Polícia Federal do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.1.

Nº 1.732 - Nomear o Delegado de Polícia Federal LUCIANO SOA-RES LEIRO para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Investigação da Coordenação de Assuntos Internos da Corregedoria-Geral de Polícia Federal do Departamento de Polícia Federal, código DAS

Nº 1.733 - Exonerar o Policial Rodoviário Federal NELSON MAR-TINS JUNIOR do cargo de Chefe da Divisão de Cadastro da Coordenação-Geral de Recursos Humanos do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, código DAS 101.2, a partir de 13 de novembro

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso IV, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, incluído pela Portaria nº 2.783, de 9 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 12 de dezembro de 2011, resolve:

 $\rm N^2$ 1.734 - Dispensa o Agente de Polícia Federal LUIZ WANGLES MARTINS CONDE do encargo de substituto do Chefe do Serviço de Armamento e Tiro da Divisão de Desenvolvimento Humano da Coordenação de Ensino da Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.1.

Nº 1.735 - Designar o Agente de Polícia Federal JOÃO BAIRTON SAMPAIO FILHO para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Armamento e Tiro da Divisão de Desenvolvimento Humano da Coordenação de Ensino da Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.1, em seus afastamentos e impedimentos even-

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUS-TIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso IV, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, incluído pela Portaria nº 2.783, de 9 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 12 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 1.737 - Dispensar JOSÉ ANTONIO BESERRA DE ARAÚJO do encargo de substituto do Chefe da Divisão de Apoio Técnico da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.2.

Nº 1.738 - Designar JOSÉ ANTONIO BESERRA DE ARAÚJO para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo e Patrimonial da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.2, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

Nº 1.739 - Designar VAGNER DE SOUSA MENDES para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Apoio Técnico da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.2, em seus afastamentos e im-

Nº 1.740 - Designar FLÁVIO VENÂNCIO DA SILVA para exercer o encargo de substituto do Chefe de Serviço de Apoio Administrativo da Divisão de Apoio Administrativo e Patrimonial da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva, código DAS 101.1, em seus afastamentos e impedimentos even-

Nº 1.741 - Designar MARCELLO BARROS DE OLIVEIRA para exercer o encargo de substituto do Secretário Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.6, nos dias 26 e 27 de novembro de 2012, em virtude de ausência do titular e substituto

MARCIA PELEGRINI

#### DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8º, incisos I e XIII da Lei Complementar 80, de 12 de janeiro de 1994 e pela Portaria SE/MJ nº 863 de 7 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 8 de junho de 2010, seção 2, página 35; resolve:

Nº 723-Art. 1º - Declarar, a contar de 16.11.2012, a vacância do cargo de Agente Administrativo, classe A, padrão I, do quadro do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, com exercício na Defensoria Pública da União, ocupado pelo servidor ANDRÉ BARBOSA ZA-MITH, Matricula SIAPE nº 1913310, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei 8.112/90, conforme disposto no Processo Administrativo nº 08038.048794/2012-19.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, no exercício das atribuições previstas no artigo 8º, incisos XIII e XVIII, da Lei Complementar nº 80/94, Considerando o Memorando Nº 17/2012/DPU/CAT/ESP/CRIMINAL, protocolado sob o nº 08038.048842/2012-79, por meio do qual a defensora pública-chefe substituta da Defensoria Pública da União de Categoria Especial solicita autorização para receber bens môveis doados pela Receita Federal.resolve:

Nº 724-Art. 1º Delegar atribuição ao defensor público-chefe da Defensoria Pública da União de Categoria Especial para recebimento de bens móveis a serem doados pela Receita Federal à Defensoria Pú-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da publicação.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

## DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

## PORTARIA N º 1.967, DE 13 DE AGOSTO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das TAMENTO DE POLICIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a MARIA HELENA DE JESUS MONTEIRO DE ANDRADE, viúva do ex-servidor UMBERTO DE

ANDRADE, aposentado no cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0181185, a partir de 24 de julho de 2012 (data do óbito), nos termos do artigo 217, I, "a", da Lei nº 8.112/1990 c/c o art. 40, § 7°, I, da CF/1988, com a redação dada pela EC n° 41/2003 e art. 2°, I, da Lei n° 10.887/2004. (Processo n° 08455.065719/2012-00)

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

#### PORTARIAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Nº 1.992- Conceder Pensão Vitalícia a CELIA FERREIRA DA SIL-VA, companheira do ex-servidor RICARDO DE SANTIAGO BAR-ROSO, Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, Matrícula SIA-PE nº 0181963, nos termos dos artigos 217, I, "c" da Lei nº 8.112/1990, c/c art. 40, § 7°, I, da CF, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2°, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08455.084716/2012-67)

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Nº 1.994- Conceder Pensão Vitalícia a ANUNCIATA IESPA, pessoa divorciada com percepção de pensão alimentícia do ex-servidor CEL-SO AMARAL FILHO, Datilógrafo, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0181967, nos termos dos artigos 217, I, "b", 218, § 1° e 219, parágrafo único da Lei nº 8.112/1990 c/c o art. 40, § 7°, II, da CF/1988, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2°, II, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08455.072772/2012-59)

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das AMILIATO DE POLICIA PEDEKAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Nº 1.995-Conceder Pensão Vitalícia a BROMILDA APARECIDA BOSKA SONDAHL, viúva do ex-servidor ARNI AUGUSTO AME-RICANO SONDAHL, aposentado no cargo de Delegado de Polícia Federal, Primeira Classe, Matrícula SIAPE nº 0182889, a partir de 11 de setembro de 2012 (data do óbito), nos termos do artigo 217, I, "a", da Lei nº 8.112/1990 c/c o art. 40, § 7°, I, da CF/1988, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2°, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo n° 08385.021272/2012-20)

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

## PORTARIA Nº 2.000, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, em atendimento a recomendação da Controladoria Geral da União - CGU, tendo em vista a vigência da

Controladoria Geral da Uniao - CGU, tendo em vista a vigencia da Emenda Constitucional nº 41/2003, resolve:

Retificar a Portaria nº 671, de 19 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 89, de 11 de abril de 2011, que concedeu pensão vitalícia a MARLENE ALVES DA SILVA, para excluir do fundamento legal de sua pensão o artigo 215 da Lei nº 8.112/90, haja vista a Emenda Constitucional 41/2003.

VALQUIRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-A DIRETORA DE GESTAO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08121.001348/2012-00, resolve:

 $N^{\rm o}$  2.018- Aposentar, por invalidez permanente, com proventos integrais, ANTÔNIO CUSTÓDIO GOMES, Motorista Oficial, matrículas DPF nº 8.926 e SIAPE nº 0221576, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 186. I e § 1º, da Lei nº 8.112/1990 e no art.40, I da Constituição da República, c/c artigo 6°-A da Emenda Constitucional n° 41/2003, na forma do artigo 1° da Emenda Constitucional n° 70/2012.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL SUBSTITUTA, usando das ratibuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08270.019084/2012-29 e 08270.006023/2004-91, re-

Nº 2.020-Conceder aposentadoria especial voluntária a CARLOS SÉRGIO BESERRA DA FONTOURA, Matrícula SIAPE nº 182363, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20

de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade corres pondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 32 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2012, e tendo em vista o que consta do protocolo: 08064.007586/2012-42, resolve:

Nº 2.022-DISPENSAR, VICTOR EMMANUEL BRITO MENEZES, Delegado de Polícia Federal, da função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Vitória da Conquista/BA, FG-03.

DESIGNAR .RODRIGO SOUZA KOLBE. Delegado de Polícia Federal, para a função de Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Vitória da Conquista/BA, FG-03.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877 de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, resolve:

Nº 2.012-Conceder Pensão Temporária a LUIZ ANTÔNIO RAINHO DE CAMPOS JÚNIOR, filho maior inválido do ex-servidor LUIZ ANTÔNIO RAINHO DE CAMPOS, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0181838, falecido na atividade em 29 de junho de 2012, nos termos dos artigos 217, II, "a", da Lei nº 8.112/1990, EC nº 41/2003 e do art. 2°, II, da Lei nº 10.887/2004. A pensão deverá ser implantada a partir da data de publicação desta portaria. (Processo nº 08455.055483/2012-95).

VALQUÍRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

## FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 851/PRES, de 08 de junho de 2011 publicada no Diário Oficial da União nº 110, de 09 de junho de 2011 e tendo em vista o que consta no Processo nº 08763000591/2012-47.

Nº 551- Art. 1º Conceder pensão civil, com fundamento no artigo 217, inciso II, alíneas "a" da Lei nº 8.112/90, assegurada pela Emenda Constitucional 41/03 e artigo 2º, inciso II da Lei nº10.887/04 a Lílian Roberta Mineiro Santos, beneficiária do ex-servidor Luis Carlos Rubim Santos, matrícula 0446897, Auxiliar Administrativo, NI-S/III, lotado na Coordenação Técnica Local de Santa Inês - MA, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Indio-FUNAI.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO-FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 851/PRES, de 08 de junho de 2011 publicada no Diário Oficial da União nº 110, de 09 de junho de 2011, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08620 038545/2012-45

Nº 552- Art. 1º Conceder pensão civil, com fundamento no artigo 217, incisos I, alínea "c" e inciso II alínea "a"da Lei nº 8.112/90, assegurada pela Emenda Constitucional 41/03 e artigo 2º, inciso I da Lei n° 10.887/04 à companheira Rywejup Kayabi e aos filhos Myamim Kayabi, Arinajup Kayabi, Alkucim Kayabi do ex-servidor Hatu Kayabi, matrícula 0446512, no cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, NI-S/III, lotado na Coordenação Técnica em São Félix do Ara-guaia/MT do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio-FUNAI, a partir de 22/03/2012, data do óbito.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FÚNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto 7.778, de 27 de julho de 2012, combinado com o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, e com as Portarias nº.955/PRES-Funai, de 23/07/2012, e nº. 493/GM/MJ, de 16/03/2012, resolve:

Nº 559-Art. 1º Incluir os servidores JOSÉ ARTHUR MACEDO LEAL, Chefe da CTL Santarém; JULIANA VIEIRA ARAÚJO, Indigenista Especializada da CR Tapajós; ISABEL SANTOS SARAIVA, Indigenista Especializada da CR Tapajós; e JOÃO ALFREDO PRAZERES SILVA, Piloto de Lancha da CTL Redenção, na composição do Grupo Técnico constituído pela Portaria da Presidência da Funai nº. 1.390, publicada no DOU de 31.10.2012, Seção 2, pág.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publi-

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO INDIO - FÚNAI, no uso das atri-FUNDAÇAO NACIONAL DO INDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, combinado com o Decreto n.º 7.689, de 02 de março de 2012, e com as Portarias nº.493/GM/MJ, de 16/03/2012, e nº 955/PRES-Funai, de 23/07/2012, e ainda, tendo em vista o que consta do Memo nº.814/2012/CGMT-DPT-FUNAI-MJ, de 20/11/2012, subscrito pela servidora Thais Dias Gonçalves, Coordenadora Geral de Monitoramento Territorial, anexo, resolve:

Nº 556-Art.1° - Prorrogar, por mais trinta (30) dias, no período de 27/11 a 26/12/2012, o prazo do artigo 4° da Portaria n° 1.729/PRES/Funai, de 14 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a Operação Apyterewa, publicada no DOU de 16 de dezembro de 2011, Operação Apyterewa, publicada no DOU de 16 de dezembro de 2011, seção 2, página 28, prorrogada pela Portaria n°46/PRES/Funai de 17/01/2012, Portaria n°103/PRES/Funai de 08/04/2012; Portaria n°171/PRES/Funai de 07/03/2012, Portaria n° 292/PRES/Funai de 03/04/2012; Portaria n°610/PRES/Funai de 15/05/2012, Portaria n°748/PRES/Funai de 31/05/2012, Portaria n°796/PRES/Funai, de 25/06/2012, Portaria n°976/PRES/Funai de 01/08/2012, Portaria n° 1.004/PRES/Funai de 14/08/2012, Portaria n°1.266/PRES/Funai de 04/10/2012 e Portaria n°1.384/PRES/Funai de 26/10/2012. Art.2° - Excluir os servidores Eimar Araújo, matrícula Siape n°1141136; CPF: 060.993.272-15 - lotado na CTL localizada em João Pessoa-PB, e Edílson Alves Monteiro, matrícula Siape n°0444754; CPF: 037.124.352-15 - lotado na Coordenação Regional de Ji-Paraná/RO, a contar dos dias 26/11/2012 e 15/12/2012, respectivamente.

pectivamente.

Art.3° - A Comissão Técnica deverá apresentar, mensalmen-ARI.3° - A Comissão Tecnica deverá apresentar, mensamiente, à CGMT - DPT relatório circunstanciado, no tocante a área administrativa - logística e operacional, bem como apresentar relatório semanal referente aos trabalhos realizados em campo.

Art.4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº. 7,778, de 27/07/2012, combinado com o Decreto nº. 7.689, de 02/03/2012, e com a Portaria nº. 493/GM/MJ, de 16/03/2012, e nº. 955/PRES-FUNAI, de 23/07/2012, considerando os procedimentos de regularização fundiária das Terras Indígenas Boa Vista-PR e Palmas, localizadas nos Municínios de Laranieiras do Sul Estado do Paraná localizadas nos Municípios de Laranjeiras do Sul, Estado do Parana, e, Abelardo Luz, Estado de Santa Catarina e Palmas, Estado do Paraná, respectivamente, resolve:

Nº 558-Art. 1º Constituir Comissão de Pagamento com a finalidade de realizar a indenização de benfeitorias consideradas de boa-fé, implantadas por ocupantes não-índios nas Terras Indígenas Boa Vista-PR, localizada no Município de Laranjeiras do Sul e, Palmas, localizada nos Municípios de Abelardo Luz/SC e Palmas/PR, em con-

calizada nos Municípios de Abelardo Luz/SC e Palmas/PR, em conformidade com a Resolução nº 224, de 11 de abril de 2012 e Resolução nº 182 de 22 de junho de 2006.

Art. 2º Designar para compor a comissão, os servidores: Cloves da Silva, Chefe do SEMAT, da CR do Interior Sul, Coordenador dos Trabalhos e, Urbano Guzzo, Técnico em Agricultura e Pecuária da CTL de Guarapuava.

Art. 3º Autorizar o deslocamento dos servidores às respectivas Terras Indígenas, com a finalidade de proceder às conferências das benfeitorias em conformidade com o Artigo 23, Parágrafo Unico da Instrução Normativa nº 02, de 03/02/2012, e o pagamento da indenização, concedendo o prazo de dezenove dias, para realização dos trabalhos e sete dias para entrega do relatório, a contar de 3 de dos trabalhos e sete dias para entrega do relatório, a contar de 3 de dezembro de 2012.

Art. 4º Delegar competência ao Coordenador Regional Substituto, Senhor Antonio Izomar Marini, para representar a FUNAI em instrumentos públicos de reconhecimento das terras indígenas, de seus domínios pela União e da posse permanente e usufruto exclusivo indígena, junto ao Cartório da Comarca da situação das Terras In-

Art. 5º Determinar que a Coordenação Regional do Interior Sul, preste o apoio logístico e operacional necessário à realização dos trabalhos.

trabalhos.

Art. 6º As despesas dessa atividade correrão à conta da Ação de Delimitação, Demarcação e Regularização de Terras Indígenas, PTRES - 045525, PI 803 DR.

Art. 7º Justificar tratar de viagem de impossível interrupção, que comprometem a continuidade de atividades imprescindíveis à FUNAI, bem como a continuidade do processo de regularização fundiária das Terras Indígenas Boa Vista-PR e Palmas.

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto oque consta no Memorando n°. 905/CGID/2012, de 08/11/2012,

Nº 560-Art. 1º Incluir o Antropólogo TONICO BENITES, no Grupo Técnico que realizará os estudos complementares de natureza etno-histórica necessários à identificação e delimitação das áreas tradicionalmente ocupadas pelo povo Guarani na região da bacia de-nominada Nhandevapeguá, situada nos municípios de Dourados e Japorã (MS), conforme Portaria da Presidência da FUNAI nº. 1.414, publicada no DOU de 13.11.2012, Seção 2, pág. 30.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publi-

cação.



## Ministério da Pesca e Aquicultura

### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA N° 394, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o art. 87 da Constituição Federal e o Decreto de 1º de março de 2012, bem como a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, resolve: EXONERAR, a pedido, ANDRÉ WILSON PIMENTA SAN-EAUNERAR, a pedido, ANDRE WILSON FIMENTA SANTANA do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Tecnologia da Informação, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria Executiva, deste Ministério, a partir de 1º de novembro de 2012.

MARCELO CRIVELLA

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIAS DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

SUBSECRETÁRIO DE PLAŅEJAMENTO, ORÇAMEN-O SUBSECRETARIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA PESCA É AQUI-CULTURA - MPA, nomeado pela Portaria nº 918, de 16 de novembro de 2012, publicada no D.O.U em 19 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições, tendo em vista o inciso IV do art. 1º da Portaria MPA nº 119, de 18 de maio de 2012, publicada na seção 2, página 36 em 21/05/2012, no D.O.U e de acordo com o disposto no artigo 51 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Nº 73 - Art. 1º - Designar os servidores MARCELO ATAÍDE DO-MINGUES, Matrícula SIAPE nº 015733629, cargo de Coordenador de Licitações e Contratos, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Administração, KATIA REĞINA DRUZIANI ROQUE, Matrícula SIAPE nº 1967199, cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Geral de Administração, HENRIQUE ANTONIO DOS SANTÔS NUNES, Matrícula SIAPE nº 1952022, cargo de Coordenador Geral de Administração Substituto, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Administração e SAMYA VANESSA NAS-CIMENTÔ PEREÎRA, Matrícula SIAPE nº 1938371, Consultora Jurídica, cargo em comissão DAS 101.3, da Consultoria Jurídica do Ministério da Pesca e Aquicultura, para sob a presidência do primeiro e nos seus impedimentos o segundo, constituirem a Comissão Permanente de Licitação - CPL, para realizarem as licitações no âmbito do Ministério da Pesca e Aquicultura - UASG 110008, as quais não sejam realizadas pela Comissão Especial de Licitação - CEL Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PESCA É AQUICULTURA - MPA, nomeado pela Portaria nº 918, de 16 de novembro de 2012, publicada no D.O.U em 19 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições, tendo em vista o inciso IV do art. 1º da Portaria MPA nº 119, de 18 de maio de 2012, publicada na seção 2, página 36 em 21/05/2012, no D.O.U e de acordo com o disposto no artigo 51 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Nº 74 -Art. 1º - Designar os servidores CANTÍDIO DE FREITAS MUNDIM NETO, Matrícula SIAPE nº 878347, Assessor, código DAS 102.4, do Departamento de Planejamento e Ordenamento da Aquicultura em Águas da União - DEAU, MICHELLE MIRANDA BIONDI ANTONELLO, Matrícula SIAPE nº 1741242, cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento de Planejamento e Ordenamento da Aquicultura em Aguas da União - DEAU, LUZ WEBER BALADÃO, Matrícula SIAPE nº 1422815, cargo em comissão de Coordenação Geral de Planejamento e Ordenamento da Aquicultura em Águas da União Continentais, do Departamento de Planejamento e Ordenamento da Aquicultura em Águas da União Continentais, do Departamento de Planejamento e Ordenamento da Aquicultura em Aguas da União - DEAU e SAMYA VANESSA NASCIMENTO PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 1938371, Consultora Jurídica, cargo em comissão DAS 101.3, da Consultoria Jurídica do Ministério da Pesca e Aquicultura, para sob a presidência do primeiro e nos seus impedimentos o segundo, constituirem a Comissão Especial de Licitação - CEL, para realizar as licitações no âmbito do Ministério da Pesca e Aquicultura - UASG 110008, nos processos licitatórios para concessão de autorização de uso em águas sob o domínio da União para fins de aqüicultura.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

EDGARD MATTOS COÊLHO

## Ministério da Previdência Social

### GABINETE DO MINISTRO

### PORTARIA Nº 556, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o que consta no Processo nº 35301.002705/2010-31 e no PARECER/CON-JUR/MPS/No 580/2012, aprovado pelo DESPACHO/CON-JUR/MPS/Nº 759/2012, resolve:

Aplicar a penalidade de demissão ao servidor Delson Santos da Silva, Agente de Serviços Diversos, Matrícula SIAPE nº 757894, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social INSS/RJ, com fundamento no art. 117, incisos IX, por força do art. 132, XIII, e com efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a infração administrativa de valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública.

#### GARIBALDI ALVES FILHO

#### DESPACHO DO MINISTRO

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15/10/1997 e nº 3.025, de 12/04/1999, autoriza os seguintes afastamentos:

- JAIME MARIZ DE FARIA JUNIOR, Secretário de Po-

líticas de Previdência Complementar, código DAS 101.6, no período de 04 a 08 de dezembro de 2012, incluso o trânsito, para participar do "Taller sobre las Directrices de la Asociación Internacional de la Seguridad Social (AISS) para la Buena Gobernanza" e do "Foro Regional de la Seguridad Social para las Américas 2012", em Lima -Peru, no período de 04 a 07 de dezembro de 2012, com ônus, de acordo com o inciso I do artigo 1º do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 - (Processo nº 44000.002312/2012-75).

- ROGÉRIO NAGAMINE COSTANZI, Diretor do Depar tamento do Regime Geral de Previdência Social da Secretaria de Políticas de Previdência Social, código DAS 101.5, no período de 04 a 08 de dezembro de 2012, incluso o trânsito, para participar do "Foro Regional de la Seguridad Social para las Américas 2012", em Lima - Peru, no período de 05 a 07 de dezembro de 2012, com ônus, de acordo com o inciso I do artigo 1º do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 - (Processo nº 44000.002317/2012-06).

GARIBALDI ALVES FILHO

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 214, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de setembro de 2011, Seção 1, página 52, considerando o que consta do Processo nº 44000.002248/2012-22,

Nº 163- I - Conceder aposentadoria voluntária a servidora Rosinha dos Santos Sá, matrícula SIAPE nº 0220065, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, acrescida da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, de que trata o art. 62-A da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

II - Declarar vago o cargo acima mencionado.

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 214, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de setembro de 2011, Seção 1, página 52, considerando o que consta do Processo nº 44000.002319/2012-97,

Nº 164-Conceder 1 (uma) cota (100%) de Pensão Vitalícia à Senhora Maria Arcania Piaui Rabelo, na condição de cônjuge do ex-servidor DÁRIO PINTO RABELO, matrícula SIAPE nº 0746086, aposentado no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Classe "C", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, falecido em 19/11/2012, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos calculados na forma do art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar de 1° de novembro de 2012.

JOSIMÁRIA BEZERRA ARAÚJO

## EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

## DESPACHO DO PRESIDENTE

O Presidente da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social - DATAPREV, o Senhor RODRIGO ORTIZ D'AVILA ASSUMPÇÃO, em conformidade com o Processo nº 44100.000166/2012-15, autoriza o afastamento do País da empregada MÁRCIA AZEREDO BEZERRA, Analista de Tecnologia da Informação, no período de 27/11/2012 a 29/11/2012, incluindo trânsito, com ônus, de acordo com o Inciso I do artigo 1º do Decreto 91.800, de 18/10/1985, com a finalidade de participar da Reunião da Comissão Multilateral de Acordo de Seguridade Social do MERCOSUL (COMPASS - MERCOSUL), na cidade de Montevidéu - Uruguai.

RODRIGO ORTIZ D'AVILA ASSUMPÇÃO

### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 1.901 - Dispensar GLAUBER DANIEL DE SOUZA BELUCIO, matrícula nº 1.492.887, CPF nº 313.119.678-50 da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Barueri, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Osasco/SP.

 $N^{\rm e}$  1.902 - Designar MARCOS JUSTINIANO TEBAS, matrícula 1.563.664, CPF nº 262.422.378-90, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Barueri, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Osasco/SP.

Nº 1.903 - Designar EMILIA DE FATIMA MELLO TORRES FER-NANDES, matrícula nº 0.877.658, CPF nº 924.597.817-68, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Iuna, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Vitória/ES.

#### LINDOLFO NETO DE OLIVEIRA SALES

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 1.904 - Exonerar MÁRCIA CRISTINA ARIEDE, matrícula nº 1.110.227, CPF nº 016.935.629-95, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Gestão e Implantação de Sistemas da Rede de Atendimento, código DAS-101.2, da Diretoria de Atendimento

Nº 1.905 - Exonerar GISÉLIA MARIA PINTO VIEIRA DE SOUZA, matrícula nº 1.056.658, CPF nº 258.197.983-68, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Padronização de Procedimentos e Métodos do Atendimento da Coordenação de Gerenciamento do Atendimento da Coordenação-Geral de Controle e Avaliação da Rede de Atendimento, código DAS-101.2, vinculada à Diretoria de Atendimento, con contra de Atendimento, con co

Nº 1.906 - Nomear GISÉLIA MARIA PINTO VIEIRA DE SOUZA, matrícula nº 1.056.658, CPF nº 258.197.983-68, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Gestão e Implantação de Sistemas da Rede de Atendimento, código DAS-101.2, da Diretoria de Atendimento.

Nº 1.907 - Nomear LUIZ HENRIQUE ALONSO DE ANDRADE, matrícula nº 1.564.403, CPF nº 091.133.337-12, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Padronização de Procedimentos e Métodos do Atendimento da Coordenação de Gerenciamento do Atendimento da Coordenação-Geral de Controle e Avaliação da Rede de Atendimento, código DAS-101.2, vinculada à Diretoria de Atendimento

 $N^{\circ}$  1.908 - Exonerar RAIMUNDO MARTIN PEREIRA RUIZ, matrícula nº 1.557.659, CPF nº 525.609.611-72, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Planejamento e Modernização da Rede de Atendimento da Coordenação de Gerenciamento do Atendimento da Coordenação-Geral de Controle e Avaliação da Rede de Atendimento, código DAS-101.2, vinculada à Diretoria de Atendimento.

<sup>9</sup> 1.909 - Exonerar GILBERTO PEREIRA, matrícula nº 0.921.440, CPF nº 629.515.057-87, do cargo em comissão de Gerente da Diretoria de Atendimento, código DAS-101.2.

Nº 1 910 - Nomear RAIMUNDO MARTIN PEREIRA RUIZ matrícula nº 1.557.659, CPF nº 525.609.611-72, para exercer o cargo em comissão de Gerente da Diretoria de Atendimento, código DAS-

## CINARA WAGNER FREDO

## RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 1.841/PRES/INSS, de 13 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 14 de novembro de 2012, Seção 2, pág. 31, onde se lê: "Taisa Celso Nanni Júnior", leia-se: "Celso Nanni Júnior".

Na Portaria nº 1.842/PRES/INSS, de 13 de novembro de 2012.

2012, publicada no Diário Oficial da União nº 220, de 14 de novembro de 2012, Seção 2, pág. 31, onde se lê: "cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe A, Padrão I, código 811001", leia-se: de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código

#### DIRETORIA DE ATENDIMENTO

### PORTARIA Nº 34, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012(\*)

A DIRETORA DE ATENDIMENTO DO INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº. 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, e de acordo com a Portaria nº. 800/INSS/PRES, publicada no Diário Oficial da União nº. 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Designar MÁRCIA CRISTINA ARIEDE, Matrícula nº. 1.110.227, CPF nº. 016.935.629-95, para exercer a função comissionada técnica de Analista de Gestão do Atendimento - FCT-1, da Diretoria de Atendimento.

CINARA WAGNER FREDO

(\*) Republicada por ter saído no DOU nº 224, de 21/11/2012, Seção 2, página 32, com incorreção no original.

### DIRETORIA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº. 7.556, de 24 de agosto de 2011, e o Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e a subdelegação de competência de que trata o artigo 1º, inciso II da Portaria nº. 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº. 173, de 8 de setembro de 2011, resolve:

Nº 103 - Dispensar a servidora LORENA QUEIROZ DE OLIVEIRA SILVA, matrícula nº. 1714185, CPF nº. 712.175.761-34, do encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Contratos, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos.

 $N^{\circ}$  104 - Designar a servidora DANIELLE AGUIAR DIAS DE FREITA, matrícula n°. 1376688, CPF n°. 020.438.334-05, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Gestão de Contratos, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

PEDRO AUGUSTO SANGUINETTI FERREIRA

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 226, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Recife no Estado de Pernambuco, no uso das atribuições estabelecidas no Inciso III do Artigo 171 do Regimento Interno, aprovada pela PT/MPS/GM nº 296, de 09.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10.11.2009, Seção 2, e tendo em vista o que consta nos Processos nºs 35204.006209/2012-17 e 35204.004344/2012-94 resolve:

10.11.2009, Seção 2, e tendo em vista o que consta nos Processos nºs 35204.006209/2012-17 e 35204.004341/2012-94, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia partir de 14.11.2012, com fundamento no Artigo 216, § 2º da Lei nº 8112, de 11.12.1990, combinado com o Artigo 217, Inciso I, Alínea "c" da Lei nº 8112, de 11.12.1990 e com o Artigo 2º, Inciso I da Lei nº 10.887, de 18.06.2004, às beneficiárias do ex-servidor ARGEMIRO UBALDO DO NASCIMENTO, mat. Siape nº 0.903.049, aposentado, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 15.08.2012, e alterar a PT/INSS/GEXREC/SOGP/PE nº 164, de 29.08.2012, publicada no Diário Oficial da União nº 170, de 31.08.2012, requerida através do processo supra citado, concedida a partir do óbito à esposa, conforme Pensões Vitalícias: Rute Silva do Nascimento (esposa) - cota-parte 01/02 e Lusinete Cassimiro Cavalcanti (companheira) - cota-parte 01/02.

ADRIANA ALMEIDA CALADO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 215, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Juazeiro/BA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, inciso III, Alínea "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS N° 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214 de 10/11/2009, e Portaria n° 171/INSS/GEXJZR/BA, de 10 de setembro de 2012, publicada no DOU n° 176 de 11 de setembro de 2012, e o que consta do Processo n° 35032 000494/2010-10 resolve:

nº 35032.000494/2010-10. resolve:

Alterar a Portaria INSS/GEXJZR/SRH/BA Nº 150 de 31.08.2011, publicada no DOU nº 169 de 01.09.2011, que concedeu Aposentadoria por Invalidez a JOSÉ FRANCELINO FILHO, matrícula SIAPE 0883610, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Na-

cional do Seguro Social - INSS, para constar que os proventos passam a ser calculados integralmente com base na remuneração do cargo, com fundamento no Artigo 40, § 1º, Inciso I, da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Artigo 6-A da referida Emenda, incluído pela EC 70/2012. Observando-se as determinações legais para a incorporação das vantagens pecuniárias, em especial as que tratam das gratificações de desempenho.

IDEON ALVES CARNEIRO JÚNIOR

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MANAUS

#### PORTARIA Nº 75, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, NO ESTADO DO AMAZONAS, designado pela Portaria MPS/GM N° 297, de 07 de junho de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 109, de 08 de junho de 2011 e de acordo com o que dispõe o Regimento Interno do INSS, aprovado através da MPS/GM N° 296, de 09/11/2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214 de 10 de novembro de 2009, e ainda a subdelegação de competência constante no Artigo 3°, da Portaria INSS/PRES nº 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

1. Dispensar o servidor JAIR GUERRA, matrícula 1785921, CPF 018.354.829-96 da Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios, Código FG-1, na Agência da Previdência Social Manaus Codajás, em virtude de remoção através de concurso interno. 2. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

BERGSON BENJAMIN DE MELO

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 223, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PRES/INSS nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora REGINA HELENA AN-TONIO, matrícula 0.934.469, CPF 024.357.348-08, Técnico do Seguro Social, do encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social Campinas - Carlos Gomes, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva Campinas/SP.

Art. 2º DESIGNAR a Servidora ROSANGELA DA CUNHA AL-VES CARLYLE, matrícula 1.106.132, CPF 315.611.602-53, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social Campinas - Carlos Gomes, código FCINSS-1, subordinada a Gerência Executiva Campinas/SP, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

DULCINA DE FÁTIMA GOLGATO AGUIAR

## PORTARIA Nº 225, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria PRES/INSS nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Art. 1º DISPENSAR a servidora RÚBIA FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 0.935.255, Técnico do Seguro Social, do encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social São Vicente, código FCINSS-2, subordinada a Gerência Executiva Santos/SP.

Art. 2º DESIGNAR o servidor MARCIO EDUARDO INOUE ODA, matrícula 1.563.830, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social São Vicente, código FCINSS-2, subordinada a Gerência Executiva Santos/SP, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

DULCINA DE FÁTIMA GOLGATO AGUIAR

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BAURU SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 88, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas do Instituto Nacional do Seguro Social em Bauru/SP, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 171, inciso III, alínea "b", da Portaria MPS/GM Nº 296, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS,resolve:

Alterar a Portaria INSS/GEX/BRU nº 067, de 15/05/2001, publicada no DOU de 31/05/2001, que concedeu aposentadoria voluntária proporcional à servidora Terezinha Aguilera, matrícula 0933338, no cargo de Agente de Portaria, com proventos equivalentes a 75% (setenta e cinco por cento) da remuneração integral do seu cargo efetivo, com fundamento no artigo 8°, § 1°, inciso I, alíneas "a" e "b", e inciso II, da Emenda Constitucional nº 20/98, para constar que os proventos passam a ser 25/30 (vinte e cinco trinta avos) da remuneração integral do seu cargo efetivo, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional nº 20/98, face averbação de tempo de serviço prestado em condições insalubres, conforme art. 7°, inciso I, da Orientação Interna nº 01/INSS/DRH, de 19/01/2009.

PRISCILA GRACIELA DE SOUSA PELLEGRINI Substiturta

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SOROCABA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SOROCABA, Estado de São Paulo, nomeada pela Portaria INSS/GEXSOR n.º 101 de 31/08/12, publicada no DOU n.º 171, de 03/09/12, no uso das atribuições que lhe foram conferidas na forma do artigo 171, III ,"b" do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS n.º 296, de 09/11/09, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/09, RESOLVE:

Nº 106 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 678, de 31/10/95, publicada no DOU nº 216, de 10/11/95, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida à servidora SALETE DE ALMEIDA JORGE, matrícula SIAPE 0.939.663, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/06/1981 a 11/12/90, convertido 20% (vinte por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 28/30 (vinte e oito, trinta avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35443.002621/95 e 35443.000203/2008-37).

Nº 107 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 095, de 31/01/97, publicada no DOU nº 37, de 25/02/97, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida ao servidor SEBASTIÃO ERB DE FREITAS, matrícula SIAPE 0.941.414, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "d" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "d" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 20/35 (vinte, trinta e cinco avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/01/82 a 11/12/90, convertido 40% (quarenta por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 23/35 (vinte e três, trinta e cinco avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35428.000765/96 -83 e 35443.000708/2009-82).

Nº 108 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 220, de 10/05/99, publicada no DOU nº 091, de 14/05/98, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida à servidora SELMA APARECIDA VALLE, matrícula SIAPE 0938122, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da lei 8112/90, combinado com artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/01/1982 a 11/12/90, convertido 20% (vinte por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 27/30 (vinte e sete, trinta avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35420000062/99-16 e 35443.000698/2009-85).

Nº 109 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 479, de 03/07/96, publicada no DOU nº 135, de 15/07/96, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida ao servidor SIDNEI DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0.597.467, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/01/83 a 11/12/90, convertido 40% (quarenta por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 33/35 (trinta e três, trinta e cinco avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35443.001641/96 e 35443.000180/2008-61).

Nº 110 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 116, de 16/03/98, publicada no DOU nº. 55, de 23/03/98, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida à servidora SUELI FURATORI LEOPAS-SI, matrícula SIAPE 0938993, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/01/1982 a 11/12/90, convertido 20% (vinte por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e Ol/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35400.000688/97 e 35428.000701/2008-78).

Nº 111 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 133, de 16/03/98, publicada no DOU nº. 55, de 23/03/98, para constar que a aposentadoria por invalidez concedida à servidora SONIA MARIA DE BARROS, matrícula SIAPE 0.938.487, com fundamento no artigo 40, inciso I da Constiuição Federal e artigo 186, inciso I da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 22/30 (vinte e dois, trinta avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 08/11/82 a 11/12/90, convertido 20% (vinte por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 24/30 (vinte e quatro, trinta avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35443.005553/97 e 35443.000702/2009-13).

Nº 112 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 943, de 11/12/97, publicada no DOU nº. 246, de 14/12/97, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida à servidora SUELY SILVA DE SOU-



ZA, matrícula SIAPE 0.939.679, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/06/1981 a 11/12/90, convertido 20% (vinte por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35440000523/97-58 e 35443 000200/2009-84)

ISSN 1677-7050

Nº 113 - Alterar a Portaria INSS/SPRH N.º 576, de 27/08/96, publicada no DOU nº. 172, de 04/09/96, para constar que a aposentadoria voluntária proporcional concedida à servidora THEREZINHA DE JESUS RIBEIRO, matrícula SIAPE 0.940.432, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, inciso III, alínea "c" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e alinea "c" da lei 8112/90, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos), em virtude da inclusão do Tempo de Serviço exercido em condições insalubres, demarcado no período de 01/06/1981 a 11/12/90, convertido 20% (vinte por cento) deste período, conforme normatizado pela ON/MPOG n.º 07 de 20/11/07 e OI/INSS/DRH n.º 01 de 19/01/09, passa a corresponder a 27/30 (vinte e sete, trinta avos), acrescido das demais vantagens a que faz jus (Processos n.º 35396.000882/95 e 35396.000564/2009-77).

LUCIANA BLANCO ESCANDELL

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - TAUBATÉ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 141, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas do INSS em Taubaté/SP, no uso das atribuições conferidas pela alínea "b", inciso III, artigo 171 da Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprovou o Regimento do INSS, e tendo em vista o que consta no processo nº 35446.001925/98-37 e processo apensado nº 35446..000081/2012-35, resolve:

cesso apensado nº 35446..000081/2012-35, resolve:

Alterar a aposentadoria da servidora NEIDE DE OLIVEIRA
VALE PINTO, matrícula SIAPE 0941040, ocupante do cargo de técnico
de seguro social, classe "S", padrão IV, concedida pela PT/INSS/SPRH
nº 117 de 16/03/99, publicada no DOU nº 55, de 23/03/99, devido à
revisão para inclusão do computo de tempo insalubre, do período CLT,
demarcado no período de 02/02/1982 a 11/12/1990 convertido 20%
(vinte por cento) conforme normatizado pela ON/MPOG nº 07 de
20/11/07 e do período de 12/12/1990 até 05/03/1997, convertido 20%
(vinte por cento) tendo em vista o disposto no Mandado de Injunção nº (vinte por cento) tendo em vista o disposto no Mandado de Injunção nº 880, de 06/05/09 julgado pelo Supremo Tribunal Federal, passando de 25/30 (vinte e cinco trinta avos) para 27/30 (vinte e oito trinta avos), respeitando a prescrição quinquenal.

JOSE WALTER CARREIRO SOARES LIMA

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/N° 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União n° 173, de 08/09/2011, resolve:

 $N^{\varrho}$ 392 - Dispensar a servidora Ana Helena dos Reis Casarim, Matrícula 0896217, CPF 436.236.466-87, do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Ubá, código FCINSS-1, da Gerência-Executiva Barbacena/MG.

 $N^{\varrho}$ 393 - Designar o servidor Claudio Luis da Costa, matrícula 1451927, CPF 030.074.406-45, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Ubá, código FCINSS-1, da Gerência-Executiva Barbacena/MG.

Nº 394 - Designar o servidor ELIAS TEODORO FERNANDES, matrícula 1958834, Técnico do Seguro Social, CPF nº. 012.098.076-29, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Preridência Social de Monte Santo de Minas, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Divinópolis.

MANOEL RICARDO PALMEIRA LESSA

## GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO -NORTE

### PORTARIA Nº 81, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O GERENTE EXECUTIVO DA GERÊNCIA EXECUTIVA RIO DE JANEIRO - NORTE, no uso das atribuições que lhe confere, Portaria/INSS/PRES nº 800 de 06/09/11, publicada DOU nº 173 de 08/09/2011, seção 2.resolve:

Designar o servidor Célio Batista Figueiredo, mat: 1.375.676 como substituto eventual do Chefe do Serviço de Reconhecimento de Direito, código 17.502.12 - DAS-101.1, na Gerência Executiva do Rio

de Janeiro - Norte, nos afastamentos legais e temporários deste.

Cessar os efeitos da PT/INSS/GEXRJN nº 78 publicada no BSL nº 191 de 28/11/2011.

ALEXANDRE MAIA DE CARVALHO

MÁRCIA APARECIDA DO AMARAI

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - NITERÓI SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 274, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFIA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSS em Niterói, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas na forma do artigo 171, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, Considerando o contido no processo de nº 35318.001655/2012-58 e apenso 35301.001723/95-32,resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 10/11/2012, ao ITALO JULIO GUZZON, na qualidade de esposo, equivalendo a base de cálculos da pensão aos proventos recebidos pela ex-servidora LIA FER-REIRA GUZZON, matrícula SIAPE nº 0914.403, Técnico de Contabilidade, Classe "S", Padrão IV, aposentada do Quadro Permanente deste Instituto, em decorrência do óbito ocorrido em 10/11/2012, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, e artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/03 e Lei nº 10.887/04.

REGINA CÉLIA DE ANDRADE FERREIRA

## Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$  2.670 -Declarar, a partir de 4 de outubro de 2012, vacância da Função Comissionada Técnica de Analista de Organização Administrativa III, código FCT-03, nº 30F.0006, da Secretaria de Atenção à Saúde, em virtude de falecimento do servidor.

CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 761, de 13 de abril de 2011, resolve:

Nº 2.671 -Designar JOSÉ RIBAMAR COSTA SILVA, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde IV, código FCT-08, nº 05F.0514, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Roraima, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada da referida função VANDA MARIA DE ALBUQUERQUE TÁVORA.

ELIANE APARECIDA DA CRUZ

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.004 - Autorizar o afastamento do país da servidora ISA MARIA ARAÚJO LOPES, Assessora Técnica da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar da III Reunião do Subgrupo de Trabalho de Saúde na Fronteira Brasil-Guiana Francesa, em Caiena, Guiana Francesa, no período de 9 a 15 de dezembro de 2012, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.186032/12-

Nº 1.005 - Cancelar a autorização de afastamento do país publicada no Diário Oficial da União nº 191, de 02/10/2012, Seção 2, página 33, da servidora JULIANA DE MIRANDA E CASTRO, Tecnologista do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, da Secretaria de Atenção à Saúde, tendo em vista o que consta do Processo nº 25410.002585/12-43.

 $m N^{\circ}$  1.006 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARIA CRISTINA COSTA DE ARROCHELA LÓBO, Assessora Técnica do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de Curso de Formação sobre Sistemas de Atenção e Cuidados com Idosos nos Países Ibero-Americanos do Cone Sul, no Centro de Formação da Cooperação Espanhola, em Montevidéu, Uruguai, no período de 25 a 30 de novembro de 2012, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo n° 25000.199958/12-11).

Nº 1.007 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARIA DE LOURDES MAGALHÃES, Técnica do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção à Saúde, com a finalidade de participar de Conferência Mundial sobre Aleitamento Materno, em Nova Delhi, India, no período de 4 a 10 de dezembro de 2012, inclusive tr. 25000.204563/12-48). trânsito, com ônus limitado (Processo n

## NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Porta-

NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA

DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO

ria/CGRH/SAA/MS n°999, de 28/09/2010, publicada no Diário Oficial da União n°187 de 29.09.2010 e considerando o teor do Mandado de Injunção n.º880, de 19/08/2008, e com fundamento na Orientação Normativa MPOG/SRH n.º10, de 05 de novembro de 2010, e Memo-Circular nº15/2011 e a Nota Técnica CGESP/SAA/SE/MS nº02/2012,

1.523-Retificar a Portaria/NE/DICON/MS/BA nº1595 de 1.323-retilicat a Fortalia/NE/DICON/MIS/BA il 1393 de 21/12/2009, publicada no DOU n°248 de 29/12/2009, seção 2, página 33, no interesse de ZENAIDE MIRIAN DE JESUS, matrícula SIAPE 6532667 onde se lê: proventos proporcionais a 28/30; leia-se 29/30. Processo 33021.008363/1995 (SIPAR 25022.008918/2009-16)

1.524-Retificar a Portaria/NE/DICON/MS/BA nº1394 de 13/11/2009, publicada no DOU n°224 de 24/11/2009, seção 2, página 23, no interesse da servidora HOSANA DANTAS OLÍVEIRA, ma-25, 16 inclusive day evident a locality of the proventor proporcionais a 27/30; leia-se 28/30. Processo 33018.045825/1996 (SIPAR (SIPAR 25022.007035/2009-99)

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Porta-ria/CGRH/SAA/MS/N°999, de 28 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União n°187, de 29.09.2010 e tendo em vista do que consta da Certidão de Óbito matrícula n° 143446 01 55 2012 4 00008 266 0001591 48, resolve:

 $N^{\circ}$  1.525-Declarar vago, o cargo de Agente de Saúde Pública, pertencente ao servidor ANTONIO JOAQUIM RODRIGUES, matrícula SIAPE 0489004 (NI) Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, em virtude de falecimento em 09 de novembro

ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

## NÚCLEO ESTADUAL NO ESPÍRITO SANTO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria n.º 999/CGRH/SAA/SE/MS de 28.09.2010, publicada no DOU n.º 187, de 29.09.2010, e tendo em vista o que consta dos

359 - Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Con-Nº 359 - Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição ao servidor DJALMA DA SILVA SANTOS, matrícula SIA-PE 0297297, ocupante do cargo de Médico, NS, Classe "S", Padrão III, do quadro de Pessoal do Ministério da Saúde - ES, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com os proventos integrais equivalentes a referida classe e padrão, acrescidos do Adicional de Tempo de Serviço, previsto no art. 67 da Lei 8.112/90 e demais vantagens a que fizer jus. Declarar vago o referido cargo

(Processo SIPAR n. 25002.004536/2012-57)

N° 360 - Conceder Aposentadoria por Invalidez ao servidor HER-MÍNIO VICENTE DE SOUZA, matrícula SIAPE 0493545, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, NI, Classe "S", Padrão III, do quadro de Pessoal do Ministério da Saúde - ES, com fundamento no Art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal de 05.10.88, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, combinado com o Art. 6°- A, da referida Emenda, acrescentado pela EC n.º 70/2012, na proporção de 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) com os proventos integrais equivalentes a referida classe e padrão. com os proventos integrais equivalentes a referida classe e padrão, acrescidos de demais vantagens a que fizer jus. Declarar vago o

(Processo SIPAR n. 25002.004235/2012-23)

CARLOS AUGUSTO SOARES

## NÚCLEO ESTADUAL EM GOIÁS SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM GOIÁS, no uso das atribuições subdelegadas pela PT CGRH/SAA/MS nº 999, de 28.09.2010, publicada no DOU-187, de 29.09.2010, e tendo em vista o que consta do Processo abaixo especificado, resolve:

N° 1.041 - Alterar a Portaria N.º INAMPS/SEPES/GO-3.570, de 08.04.1994, publicada no DOU-82 de 05.05.1994, que aposentou o servidor LUIZ VIEIRA PINTO, matrícula 0299191, ODONTÓLO-GO, NS S III, para constar que a proporcionalidade dos proventos passa de 31/35 avos para aposentadoria integral, na forma do Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal/88 e art. 186, inc. III,



alínea "a", da lei 8112/90, em cumprimento ao Mandado de Injunção nº 880/2009 e Orientação Normativa/SRH/MP nº 10, de 05.11.2010, publicada no DOU-213, de 08.11.2010 e às orientações contidas no publicada no DOU-213, de 08.11.2010 e as orientações contidas no Memorando-Circular nº. 06/2012/CGESP/SAA/SE/MS e Nota Técnica COLEP/CGESP/SAA/SE/MS n.º 02/2012 e ao Acórdão TCU n.º 2008/2006 Plenário, publicado no DOU de 06.11.2006, na ON/SRH/MP n.º 3, de 18.05.2007 e considerando as orientações contidas no Memorando-Circular n.º 37/2007/CGRH/SAA/SE/MS, de 18.07.2007, (Processo N.º 33094.017751/94-21 SIPAR 18.07.2007, (Processo 25005.003288/2012-05).

Nº 1 042 - Conceder PENSÃO VITALÍCIA à GERCINA MARTINS CAR-DOSO, viúva do servidor aposentado VALDIVINO CARDOSO, matrícula 0233388, Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, do Nível Intermediário - a contar de 17.11.2012 - data do falecimento, com fundamento no Artigo 215 combinado com o Art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90, no percentual de 100% da remuneração percebida pelo ex-servidor na data do óbito, em conformidade com o Art. 2º da Lei 10.887/04 (Proc. n.º 25005.005792/2012-31).

 $N^{\circ}$  1.043 - Alterar a Portaria N.º 210, de 15.05.2009, publicada no DOU-94 de 20.05.2009, que alterou a portaria de aposentadoria da servidora DIVINA BRAGA DOS SANTOS, matrícula 0546110, AUservidora DIVINA BRAGA DOS SANTOS, matricula 0546110, AU-XILIAR DE ENFERMAGEM, NI S III, para constar que a pro-porcionalidade dos proventos passa de 27/30 avos para 29/30 avos, em cumprimento ao Mandado de Injunção nº 880/2009 e Orientação Normativa/SRH/MP nº 10, de 05.11.2010, publicada no DOU-213, de 08.11.2010 e às orientações contidas no Memorando-Circular nº 06/2012/CGESP/SAA/SE/MS e Nota Técnica CO-LEP/CGESP/SAA/SE/MS n.º 02/2012, (Proc. 25005.000118/1998-23 - SIPAR 25005.001467/2009-02).

Nº 1.044 - Alterar a Portaria N.º N.º ERE/MS/SEPES/GO- 3.826, de 30.12.1994, publicada no DOU-08 de 11.01.1995, que aposentou o servidor IBERÊ AZEVEDO COSTA, matrícula 0547555, MÉDICO, NS S III, para constar que a proporcionalidade dos proventos passa de 31/35 avos para aposentadoria integral, na forma do Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal/88 e art. 186, inc. III, alínea "a", da lei 8112/90, em cumprimento ao Mandado de Injunção nº 880/2009 e Orientação Normativa/SRH/MP nº 10, de 05.11.2010, publicada no DOU-213, de 08.11.2010 e às orientações contidas no Memorando-Circular nº. 06/2012/CGESP/SAA/SE/MS e Nota Técnica COLEP/CGESP/SAA/SE/MS n.º 02/2012 e ao Acórdão TCU n.º 2008/2006 Plenário, publicado no DOU de 06.11.2006, na ON/SRH/MP n.º 3, de 18.05.2007 e considerando as orientações contidas no Memorando-Circular n.º 37/2007/CGRH/SAA/SE/MS, de 18.07.2007, (Processo N.º 33094.18844/94-45 SIPAR 18.07.2007, (Processo 25005.002752/2012-38).

MARLI SOREL DE ARAÚJO GONÇALVES

## NÚCLEO ESTADUAL EM MATO GROSSO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 118, de 21 de novembro de 2012, publicada no DOU n.º 226, de 23 de novembro de 2012, seção 2, pagina 36, que declarou a vacância do cargo da servidora CARLA REGINA

STUMPP, matricula SIAPE 1685510,
onde se lê: "Agente Administrativo, classe A, padrão III",
leia-se: "Agente Administrativo, classe B, padrão I".

## NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelas Portarias, nº GAB/MS - Nº 1,196 de 19/05/10, publicada no DOU Nº 95 de 20/05/10, Seção 2 e Portaria nº CGRH/MS - 999 de 28/09/10, publicadas no DOU Nº 187 de 29/09/10, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº 7.797, de 30/08/2012, publicado no DOU Nº 170, Seção 1, de 31/08/2012, resolve:

Nº 371- Conceder Pensão Temporária à WILSON CURY JUNIOR, N° 3/1- Conceder Pensao Temporaria a WILSON CURY JUNIOR, filho maior inválido da aposentada ANTONIETA DE AZEVEDO, matrícula 567497, ocupante do cargo de Médica, Nível Superior, Classe S, Padrão III, falecida em 29/07/2010, de acordo com os Artigos 216, § 2°, 217, Inciso II, alínea "a", da Lei 8112/90 e artigo 40, § 7°, I, e § 21° da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 2°, item I da Lei 10887/04, com a redação da EC n° 41/2003, a contar da data do óbito. a contar da data do óbito.

(Processo n.º 25023.006358/2010-99)

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelas Portarias, nº GAB/MS - Nº 1.196 de 19/05/10, publicada no DOU Nº 95 de 20/05/10, Seção 2 e Portaria nº CGRH/MS - 999 de 28/09/10, pu-blicadas no DOU Nº 187 de 29/09/10, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº 7.797, de 30/08/2012, publicado no DOU Nº 170, Seção 1, de 31/08/2012, resolve:

 $N^{\circ}$ 372- Art.  $1^{\circ}$  - Exonerar, a pedido, a contar de 27/11/12, a servidora NIRIAN SEGURO, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1786725, ocupante do cargo de Contadora, NS-422043, Classe A, Padrão II. (Processo Nº. 25023.008444/2012-06)

GISLANE MARI FRANÇA DE OLIVEIRA

## NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFE DE SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SAA/CGRH/MS N° 999 de 28.09.2010, publicada no DOU N° 187 de 29.09.2010, resolve:

Nº 478 -Conceder aposentadoria voluntária integral fundamentada no art. 3° da Emenda Constitucional N°47 de 05.07.2005, ao servidor NADIR MACHADO DA SILVA, matrícula SIAPE 0506689, Agente de Saúde Pública, Classe "S" Padrão III, do Nível Intermediário, com proventos mensais integrais do referido cargo, acrescidos de 17% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal, a GDPST-MP 431/2008, e da GACEN conforme Lei Nº 11.784/2008 e demais vantagens a que fizer jus (Proc nº 25025.018731/2012-04).

Nº 479- Conceder aposentadoria voluntária integral fundamentada no art. 3º da Emenda Constitucional Nº47 de 05.07.2005, ao servidor ADALBERTO ANGELO PANIZ, matrícula SIAPE 0553439, Médico, Classe "S" Padrão III, do Nível Superior, com proventos mensais integrais do referido cargo, acrescidos de 18% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução N° 35/99 do Senado Federal, a GDM-PST-MP Lei 12702/2012, e demais vantagens a que fizer jus (Proc nº 25025.022671/2012-16).

MAGDA ELISA DE ASSIS

## NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO SERVICO DE PESSOAL INATIVO

## PORTARIA Nº 13.894, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAU-LO, no uso da atribuição conferida pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 1001 de 28/09/2010 publicada no DOU 187 de 29/09/2010, e tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor JU-LIO RAFAEL MARIANO DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 593386, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.°, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) da referida classe e padrão, com 19% (dezenove por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.006189/2012-

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor LAERCIO MOTORYN, matrícula SIAPE nº 594693, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) da referida classe e padrão, com 17% (dezessete por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.006978/2012-18).

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora MARLI BRITTO BARRETO, matrícula SIAPE nº 596870, ocupante do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "S". padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.°, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta , trinta avos) da referida classe e padrão, com 16% (dezesseis por cento) de adicional de tempo de serviço, acrescidos da VPNI Art.62-A da Lei nº8112/90, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.006928/2012-31).

PEDRO GETÚLIO FERREIRA DE SOUZA

## FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

## PORTARIA Nº 528, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde, no Estado do Ceará, no uso das atribuições, por delegação de competência, conferidas pelo Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto 7.335/2010, de 19.10.2010, publicado no Diário Oficial da união do dia 20 subseqüente, bem como o art. 114 da Portaria 1.776, de 08 de setembro de 2003, publicada no D.O.U do dia 09 subseqüente e alínea "f" da Portaria nº 674 de 11 de dezembro de 1995, publicada no D.O.U. do dia 21 de dezembro de 1995 e considerando ainda o disposto no Art. 51 da Lei 8.666/93 resolve:

Art. 1º Constituir a Comissão Permanente de Licitação da Superintendência Estadual do Ceará, com os servidores abaixo relacionados, todos do quadro permanente da Fundação Nacional de Saúde:

Presidente: PEDRO WILSON LISBOA DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0479473:

Membros: CÉLIA MARIA BRUNO FIGUEIREDO, matrícula SIAPE 235806; ROBERTO CÉSAR GOMES DE PAULA, matrícula SIAPE nº 1034122; e FRANCISCO LUIZ THELMO CA-

VALCANTE MENDES, matrícula SIAPE 469852
Art. 2º Em seus afastamentos ou impedimentos eventuais, o
Presidente da Comissão Permanente de Licitação será substituído pelo
membro CÉLIA MARIA BRUNO FIGUEIREDO, matrícula SIAPE

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 1223, de 29 de setembro de 2011, Publicada no Boletim de Serviço nº 40/2011, de 03 de outubro de 2011.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

GERMANO ROCHA FONTELES

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS SERVICO DE RECURSOS HUMANOS

## PORTARIA Nº 945, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso de suas DE SACDE NO ESTADO DE MINAS CERAIS, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 147, de 22.04.2003, publicada no BS nº 17 de 25.04.2003 e tendo em vista o que consta do processo nº 25190.006.395/2006-99, resolve:

25190.006.395/2006-99, resolve:
Art. 1°- ALTERAR a portaria n° 331 de 17/08/2006, publicada no DOU n° 161 de 22/08/2006, que concedeu aposentadoria por invalidez com proventos integrais, a RAIMUNDO PEREIRA MARÇAL, matrícula SIAPE 0482572, Agente de Saúde Pública, NI, Classe "S", Padrão III, para incluir no fundamento legal do ato o art. 6°-A da EC n° 41/2003, inserido pela Emenda Constitucional n° 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 29.03.2012.
Art. 2°- Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

publicação.

MÔNICA WARDI CRUZ FERREIRA LEITE

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 436, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº. 650, de 21.10.2011, publicado no DOU nº 204 de 24.10.2011, no uso de suas atribuições legais e da competência prevista no art. 114 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 1776, de 08.09.2003, publicado no dia 09 subsequente e tendo em vista o que consta do processo nº 25245.023.320/2012-38, resolve:

Art.1º - Declarar vago e extinto, nos termos do art. 18 da Lei nº 11.350, publicada no DOU de 06.10.2006, o emprego público de Agente de Combate às Endemias, ocupado por JACY DA CONCEIÇÃO, Matrícula Siape nº 2427761, Classe D, Nível 17, do Quadro Suplementar desta Fundação, regido pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1943, que trata da Consolidação das Leis de Trabalho - CLT, a partir de 11 de novembro de 2012, em virtude de falecimento.

CLAUDIO MANOEL DE FARIA MOREIRA

## FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 1.084 - Autorizar afastamento do país de EDUARDO CAETANO BRANDÃO FERREIRA DA SILVA, Tecnologista do Centro de Pesquisa Ageu Magalhães, para participar de CAPACITAÇÃãO EM IMUNOPARASITOLOGIA DE HELMINTOS, em Rosáro e Santa Fé/ARGENTINA, no período 01/12/2012 a 29/12/2013, incluisive o trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Prodessso nº 25382.000433/2012-91)

1.085 - Autorizar afastamento do país de PAULO MARCHIORI BUSS, Pesquisador Titular e Coordenador do Centro de Relações Internacionais em Sáude - CRIS, para participar da PRÉ CONFE-RÊNCIA SOBRE SAÚDE INTERNACIONAL", em Havana/Cuba, no período de 01/12/2012 a 06/12/2012, inclusive o trânisto, com ônus limitado, vencimentos mantidos(Processo n°25380.003051/2012-39).

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

## DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

## PORTARIA Nº 1.390, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIREÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDA-ÇÃO OSWALDO CRUZ, no uso da competência que lhe foi de-legada pela Portaria da Presidência nº 037/92-PR, de 1º de junho de



1992, e em cumprimento ao disposto no art. 93, inciso II da Lei nº 8.112/90, e, ainda, considerando o disposto no art. 20 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve prorrogar pelo prazo de 1 (um) ano da seguinte disposição por convênio: Servidor: JOYCENEA DA SILVA MATSUDA

Matrícula/Siape nº: 0465388

Cargo: Medico Para: Secretaria de Estado de Saúde do Amazonas Convênio nº: 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 004/2004 -

Fiocruz e a SUSAM

Período: 2/3/2012 a 1/3/2013 Ônus: Órgão Cedente Processo: 25792.000096/2008-23

Art. 1º Cessando o período ou cancelamento da disposição, o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação

da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar sua frequência, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

#### JULIANO DE CARVALHO LIMA

#### PORTARIAS DE 12 DE NOVEMBRO DE 2012

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência n.º 037/1992-PR, de 1.º de junho de 1992, resolve:

Nº 1.403 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a CLAUDIA MARIA DE SOUZA, ocupante do cargo de Assistente Técnico de Gestão em Saúde, NI, Classe 1, Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 599 de 31/08/2005 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 01/09/2005, Seção 2, pág. 41, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no art. 40, \$ 1°, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC N° 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a postir da 30/03/2012" partir de 30/03/2012".

Nº 1.404 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a ENILDE DA HORA MAIA, ocupante do aposentadoria concedida a ENILDE DA HORA MAIA, ocupante do cargo de Técnico em Saúde Pública, NI, Classe 3, Padrão: I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 364 de 21/06/2005 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 23/06/2005, Seção 2, pág. 27, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC nº 70/2012 com afaitos finançairos a portir de pela EC nº 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012".

 $\rm N^{\circ}$  1.405 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a ISABEL CHRISTINA GOMES FERREI-RA, ocupante do cargo de Técnico em Saúde Pública, NI, Classe 3, Padrão: III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 380 de 09/08/2004 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 12/08/2004, Seção 2, pág. 27, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012".

Nº 1.406 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a LIANE LIMA DO NASCIMENTO, ocupante do cargo de Técnico em Saúde Pública, NI, Classe "3",Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 498 de 16/07/2010 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 16/07/2010, Seção 2, pág. 73, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais com base no art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012".

Nº 1.407 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a LILIA MARIA DOS SANTOS VICENTIN, ocupante do cargo de Analista de Gestão em Saúde, NS, Classe S, Padrão: I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 724 de 29/06/2007 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 02/07/2007, Seção 2, pág. 29, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no art. 40, § 1°, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC nº 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012".

 $\rm N^{\circ}$  1.408 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a MARIA DE LOURDES DUARTE DE SOU-ZA, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, Classe C, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 62 de 31/01/2008 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 07/02/2008, Seção 2, pág. 10, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no art. 40, § 1°, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC N° 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012"

 $\rm N^{\circ}$  1.409 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a MÔNICA ROCHA BENGÂLY MAR-QUES, ocupante do cargo de Analista de Gestão em Saúde, NS,

Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 645de 04/08/2010da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 09/08/2010, Seção 2, pág. 45, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais com base no art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012"

 $N^{\circ}$  1.410 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a NEUMA IORIO, ocupante do cargo de Técnico em Saúde Pública, NI, Classe 1, Padrão: VI, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 273 de 07/06/2004 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 29/06/2004, Seção 2, pág. 20, para: "aposentadoria por invalidez com 29/00/2004, Seção 2, pag. 20, pana aposentatoria por invantez com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no art. 40, § 1°, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC N° 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC nº 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012'

Nº 1.411 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a ZULEIDE DA SILVA BRANDÃO, ocupante do cargo de Técnico em Saúde Pública, NI, Classe "1", Padrão V, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 381de 09/08/2004da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 12/08/2004, Seção 2, pág. 27, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais com base no art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012".

Nº 1.413 - Alterar, a partir de 30/03/2012, a fundamentação legal da aposentadoria concedida a SELMA GUIMARÃES NEVES, ocupante do cargo de Técnico em Saúde Pública, NI, Classe "1", Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, por meio da Portaria nº 202 de 22/03/2005 da Diretoria de Recursos Humanos, publicada no DOU de 31/03/2005, Seção 2, pág. 36, para: "aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais com base no art. 40, § 1°, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC Nº 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluído pela EC 70/2012, com efeitos financeiros a partir de 30/03/2012".

#### JULIANO DE CARVALHO LIMA

## PORTARIA Nº 1.418, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIREÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDA-A DIREÇAO DE RECURSOS HOMANOS DA FUNDA-ÇÃO OSWALDO CRUZ, no uso da competência que lhe foi de-legada pela Portaria da Presidência nº 037/92-PR, de 1º de junho de 1992, e em cumprimento ao disposto no art, 93, inciso II da Lei nº 8.112/90, e, ainda, considerando o disposto no art, 20 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve prorrogar pelo prazo de 1 (um) ano da seguinte disposição por convênio: Servidor: ADROALDO GONÇALVES DA SILVA

Matrícula/Siape n°: 1286698 Cargo: Tecnologista em Saúde Pública Para: Hospital Municipal Getúlio Vargas

Convênio nº: Convênio nº 136/2009 - Fiocruz e Hospital Municipal Getúlio Vargas

Período: 4/2/2012 a 23/1/2013

Ônus: Órgão Cedente Processo: 25380.000377/2010-42

Art. 1º Cessando o período ou cancelamento da disposição, o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar sua frequência, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

### JULIANO DE CARVALHO LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DA LAGOA

## PORTARIA Nº 219, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A Diretora do Hospital da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União de 31/01/2008, e a vista das informações constantes no Processo nº 33408.009252/2012-12, resolve

Tornar Vago, a partir de 05/11/2012, à servidora Maria Augusta Dantas Stersi do cargo de Farmacêutica, matrícula 1.753.677, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério.

ROBERLI HELENA BICHARRA PINTO

## INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

### PORTARIA Nº 753, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições, subdelegadas pela Portaria/CRGH/MS n.º 1.041 de 30/10/2009, publicada no DOU de 03/11/2009, resolve: Exonerar, a pedido, a partir de 01/11/2012, o servidor RA-FAEL DIAS DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE n.º 3372599, ocupante do cargo de Tecnologista Júnior, NS, Classe "L", Padrão "II", do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Câncer, nos termos do inciso de otra 23 de cara 24 de cara 25 de cara 25 de cara 26 de cara 26 de cara 26 de cara 27 de cara 2 inciso I do art. 33, c/c art. 34, ambos da Lei 8.112/90, atualizada pela Lei 9.257/97, declarado vago o cargo ocupado código n.º 908211, Processo n.º 25410.003271/2012-68.

LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

## SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE

### PORTARIA CONJUNTA Nº 6, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE, DO MINISTÉRIO DA SAÚDE e o SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR, DO MINISTÉRIO DA CRETARIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR, DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, e o no uso de suas atribuições, nos termos do Decreto Presidencial de 20 de junho de 2007; a Portaria Interministerial nº 1.077/MS/MEC, de 12 de novembro de 2009, e considerando a necessidade de avaliar os projetos de Residência Médica e Residência Multiprofissional e em Area Profissional da Saúde, apresentados aos Editais de Convocação nº 17, de 4 de novembro de 2011 e nº 18, de 7 de novembro de 2011, resolvem:

Art. 1º Designar Comissão de Avaliadores dos projetos de Residência Médica e Multiprofissional em Saúde dos referidos Edia

Residência Médica e Multiprofissional em Saúde dos referidos Editais, assim nomeada:

- I Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde (SGTES/MS)
- a) Felipe Proenço de Oliveira
  b) Rosani Pagani
  II Secretaria de Educação Superior (SESu/MEC)
  a) Sônia Regina Pereira
  b) Maria do Patrocínio Tenório Nunes

  - Art. 2º A Comissão de Avaliadores nomeada responsabiliza-

- I conhecer e respeitar as regras dos Editais de Convocação nº 17 e o nº 18, de 4 de novembro de 2011, que regulamenta o processo seletivo de Programas de Residência Médica e Multiprofissional em Saúde;
- III analisar e avaliar os projetos recebidos da Comissão Técnica do Ministério da Saúde, utilizando os critérios e os instrumentos definidos pelo Ministério da Saúde e da Educação;
  III atender às solicitações de esclarecimento das áreas técnicas do Ministério da Saúde e do Ministério da Educação sobre as explicações:
- avaliações;
  IV manter sigilo quanto aos dados e informações contidos
- nos programas.

  Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e permanece vigente até a data da publicação dos resultados da avaliação.

FERNANDO ANTONIO MENEZES DA SILVA Secretário de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde Substituto

AMARO HENRIOUE PESSOA LINS Secretário de Educação Superior

## Ministério das Cidades

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 567, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III, art. 2º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, cumprindo o disposto no art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 80000. 041110/2012-11, resolve

Declarar vago o cargo de Engenheiro, Classe B, Padrão I, ocupado pelo servidor HELDER DOMINGOS DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1519843, a contar de 17 de outubro de 2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

AGUINALDO RIBEIRO

## Ministério das Comunicações

## GABINETE DO MINISTRO

### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº.53000 056213/2012-02, resolve:

Nº 475 - Art. 1º Autorizar o Afastamento do País, da Chefe de Gabinete do Ministro de Estado, ALESSANDRA CRISTINA AZE-VEDO CARDOSO, para participar da Conferência Mundial de Te-lecomunicações Internacionais - 2012, promovida pela União Inter-

nacional de Telecomunicações - UIT, a ser realizada, em Dubai - EMIRADOS ÁRABES UNIDOS, no período de 01 a 06 de dezembro de 2012, incluído trânsito, com ônus.

Art. 2º Autorizar a concessão de diárias e passagens ao referido servidor, nos termos do Processo referenciado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº.53000 055624/2012-72, resolve:

Nº 476 - Art. 1º Autorizar o Afastamento do País, do Secretário Executivo, CEZAR SANTOS ALVAREZ, para participar da Conferência Mundial de Telecomunicações Internacionais - 2012, promovida pela União Internacional de Telecomunicações - UIT, a ser realizada, em Dubai - EMIRADOS ÁRABES UNIDOS, no período de 07 a 15 de dezembro de 2012, incluído trânsito, com ônus. Art. 2º Autorizar a concessão de diárias e passagens ao referido servidor, nos termos do Processo referenciado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta dos autos do Processo Administrativo nº. 53000.055833/2012-16, resolve:

Nº 477 - Art. 1º Autorizar o Afastamento do País, do Secretário de Telecomunicações, MAXIMILIANO SALVADORI MARTINHÃO, para participar da Conferência Mundial de Telecomunicações Internacionais - 2012, a ser realizada, em Dubai - EMIRADOS ÁRABES UNIDOS, no período de 01 a 06 de dezembro de 2012, incluído trânsito, com ônus.

Art. 2º Autorizar a concessão de diárias e passagens ao referido servidor, nos termos do Processo referenciado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO BERNARDO SILVA

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, O COORDENADOR-GERAL DE GESTAO DE PESSOAS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, OR-ÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTI-VA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte resolve.

283 - Dispensar CARLOS ALBERTO MARTINS GOLD JÚ-NIOR, matrícula SIAPE nº 1538928, CPF nº 038.146.236-65, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Radiodifusão Comunitária, código DAS 101.4, do Departamento de Outorga de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério.

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, SUBSTITUTO, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso X, § 1º do atr. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve

Nº 284 -Designar VILMA DE FÁTIMA ALVARENGA FANIS, matrícula SIAPE nº 1366009, CPF nº 286.775.876-91, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral de Radiodifusão Comunitária, código DAS 101.4, do Departamento de Outorga de Serviços de Comunicação Eletrônica da Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica deste Ministério, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

EZEQUIEL TEIXEIRA DA SILVA

## Ministério das Relações Exteriores

#### SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIA Nº 760, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nomear ADRIANA FERNANDES FARIAS, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1717805, para exercer o cargo em comissão de Assistente do Departamento da Aladi e Integração Econômica Regional (DEIR), código DAS-102.2, exonerando-a do cargo que ora ocupa.

#### DENIS FONTES DE SOUZA PINTO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 751 do SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, publicada no Diário Oficial nº 226, de 23 de novembro de 2012, onde se lê:

"Nomear LEONARDO LOUREIRO ARAUJO (...), exone-

rando-o do cargo que ora ocupa.

"Nomear LEONARDO LOUREIRO ARAUJO (...), exonerando-o, a partir de 22 de novembro de 2012, do cargo que ora ocupa.

## Ministério de Minas e Energia

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 596, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 31 de dezembro de 2013, a cessão dos

servidores abaixo indicados, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para continuarem exercendo funções comissionadas no âmbito do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, objeto do Processo nº 48000.001990/2012-71

Nome: JOEL JOSÉ FERREIRA Cargo: Motorista Oficial Matrícula no SIAPE: 4559362

Matrícula no SIAPE: 4559362 Cargo/Função: Assistente Técnico II, código FC-02 Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da

Lei nº 8.112/1990) Nome: JOSÉ JORGE DE ARAÚJO LIMA

Cargo: Motorista Oficial

Matrícula no SIAPE: 4523791 Cargo/Função: Assistente Técnico II, código FC-02 Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da

Lei nº 8.112/1990)

Nome: JOSÉ MARIA PEREIRA Cargo: Motorista Oficial
Matrícula no SIAPE: 4523562
Cargo/Função: Assistente Téçnico III, código FC-03

Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/1990)

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação dos servidores ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente prorrogação de cessão findará antes de seu término em caso de exoneração ou dispensa do cargo em comissão ou função de confiança, devendo o órgão cessionário providenciar a imediata apresentação dos servidores ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência dos servidores.

JOSÉ ANTONIO CORRÊA COIMBRA

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO **MINERAL**

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990,

 $N^{\circ}$ 505 -Designar ANTONIO EDMILSON DE JESUS, matrícula SIAPE nº 0693503, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Gestão Administrativa, código FCDNPM-1, da Superintendência do DNPM no Estado de Rondônia, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL (DNPM), em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010 e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\circ}$  506- Dispensar, a pedido, FREDERICO MUNIA MACHADO, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1553385, do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe do Departamento Nacional de Produção Mineral, código FCDNPM-4, a partir de 31 de agosto de 2012.

Nº 507- Designar SIMONE CALDEIRA, matrícula SIAPE nº 1206960, para exercer o encargo de substituta eventual do Procurador-Chefe do Departamento Nacional de Produção Mineral, código FCDNPM-4, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

O DIRETOR-GERAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 515 -Dispensar LYGIA MARIA MARINHO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1811160, da Função Gratificada do DNPM de Chefe do Setor de Protocolo, código FG-2, da Divisão de Gestão Administrativa, da Superintendência do DNPM no Estado da Bahia.

 $N^{\circ}$ 516- Dispensar, a pedido, a partir de 15 de junho de 2012, EDMUR ELIAS NEDER JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1816850, do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização da Pesquisa e do Aproveitamento Mineral, código FCDNPM-1, da Divisão de Fiscalização da Atividade Minerária, da Superintendência do DNPM no Estado de Goiás.

Nº 517-Dispensar, a partir de 15 de outubro de 2012, DORALICE MELONI ASSIRATI, matrícula SIAPE nº 2529333, do encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Desenvolvimento da Mineração, código FCDNPM-2, da Superintendência do DNPM no Es-

Nº 518 -Dispensar JULIANA AYRES DE ALMEIDA BIAO TEI-XEIRA, matrícula SIAPE nº 1530290, do encargo de substituta eventual de Marco Antonio Freire Ramos, Chefe de Divisão, código FCDNPM-2, da Superintendência do DNPM no Estado da Bahia.

519 -Designar NADIA COSTA SOARES, matrícula SIAPE nº 1553070, para exercer a Função Gratificada do DNPM de Chefe do Setor de Protocolo, código FG-2, da Divisão de Gestão Administrativa, da Superintendência do DNPM no Estado da Bahia.

Nº 520- Designar TARIK LAITER MIGLIORINI, matrícula SIAPE nº 1949848, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Desenvolvimento da Mineração, código FCDNPM-2, da Superintendência do DNPM no Estado de São Paulo, em seus fastamentos e impedimentos regulamentares.

521 -Designar ALINE NOGUEIRA BEZERRA, matrícula SIAPE nº 1701724, para exercer o encargo de substituta do Chefe do Serviço de Gestão Administrativa, código FCDNPM-1, da Superintendência do DNPM no Estado do Ceará, no período de 05 a 08 de novembro de 2012, em virtude de férias do tirular do cargo e impedimento regulamentar do substituto eventual.

Nº 522 -Designar HEBERT PEREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1220847, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Assuntos Minerários, código FCDNPM-3, da Procuradoria Jurídica do Departamento Nacional de Produção Mineral, no período de 17 a 31 de outubro de 2012, em virtude de férias do tirular do cargo.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 17, do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010 e Portaria nº 247, de 08 de abril de 2011 resolve:

 $N^{\circ}$ 523 -Declarar a vacância, a partir de 14 de novembro de 2012, do servidor DEMIAN ALVES PEREIRA, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1766568, ocupante do cargo efetivo de Analista Administrativo, Classe A, Padrão II, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, lotado na Superintendência do DNPM no Estado de Goiás, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90. (Processo nº 48406-961743/2012-08).

SÉRGIO AUGUSTO DÂMASO DE SOUSA

## Ministério do Desenvolvimento Agrário

#### GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 93, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O MINISTRO DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas atribuições e conforme o disposto no artigo 38 da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Art. 1º Designar MÁRCIA DA SILVA QUADRADO, CPF:

Art. l' Designar MARCIA DA SILVA QUADRADO, CFF: 414.328.860-53, Diretora de Ações de Desenvolvimento Territorial, DAS 101.5, para substituir em seus impedimentos legais, eventuais e na vacância do cargo, a Secretária, código DAS 101.6, da Secretaria de Desenvolvimento Territorial deste Ministério.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO JOSÉ SPIER VARGAS

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

## PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atri-buições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de



2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 713 - Art. 1º Nomear EMERSON LUIS SCHMIDT, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº. 1472702, CPF nº. 460.903.550-20, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Cadastro e Cartografia, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 03 de abril de 2009, combinado com o art. 122, inciso VII do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MDA/nº 20 de 08 de abril de 2009 e com fundamento no art. 2º, inciso II, alínea "a" da Instrução Normativa nº 144, de 14 de novembro de 2000, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12, do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, alterado pelo Decreto nº 86.377, de 17 de setembro de 1981, re-

N° 714 - Art. 1° - Delegar competência a servidora NORAYA TA-TIANE TEIXEIRA COSTA, CPF n° 682.060.112-34 Matrícula SIA-PE n° 2704120, para atuar como Ordenadora de Despesas, no âmbito da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal - SRFA, em atendimento à solicitação contida no Memorando/INCRA/SRFA/N°144, de 14 de novembro de 2012.

Art. 2° Estabelecer que, no exercício da competência ora delegada, deverão ser observados, com rigor, os dispostos nas Leis n°s 4.320, de 17 de março de 1964, 8.666, de 21 de junho de 1993, 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal- LRF, de 04 de maio de 2000, 12.593/PPA - PPA (2012/2015), de 18 de janeiro de 2012, 12.465 - LDO para 2012, de 12 de agosto de 2011 e 12.595 - LOA, de 19 de janeiro de 2012, assim como os preceitos fundamentais do controle da janeiro de 2012, assim como os preceitos fundamentais do controle da despesa pública: legalidade, fidelidade funcional e cumprimento do programa de trabalho.

Art. 3º Esta Portaria entre em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do mesmo dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 715 - Art. 1º Nomear MARCIO DEYPSON RODRIGUES DA COSTA, CPF nº 853.033.051-04, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS-102.1, da Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CARLOS MÁRIO GUEDES DE GUEDES

#### DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INS-TITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Nº 307 -Art. 1º Designar FRANCELO VALERIANO, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1528957, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Licitação, da Coordenação-Geral de Administração e Serviços Gerais, da Diretoria de Gestão Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁ-RIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/N° 264, de 1° de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 2 seguinte, resolve:

Nº 308 -Art. 1º - Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais - SISG - Nível Superior, ao servidor EMIVAL FERREIRA FREITAS, ocupante do cargo efetivo de Fiscal de Cadastro e Tributação Rural, matrícula SIAPE 1037466.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ACRE

## PORTARIA Nº 37, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INCRA NO ES-TADO DO ACRE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PORTARIA/INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:
Alterar os termos da Portaria/INCRA/SR.14/AC/Nº 04, de 15

Alterar os termos da Portaria/INCRA/SR.14/AC/Nº 04, de 15 de março de 2004, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 de abril de 2004, Seção 2, que aposentou CLEIDE ALVES DURANS, na parte que se refere ao calculo dos proventos, os quais passam ser calculados de conformidade com disposto na Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, permanecendo inalterados os demais termos do referido ato, a vista das informações constantes no Processo/INCRA/Nº 54/260/00188/2004.96 cesso/INCRA/N° 54260.000188/2004-96

JOÃO THAUMATURGO NETO

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ RETIFICAÇÃO

Na Portaria INCRA/SR(02)/Nº 30, de 13 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial do dia 16 seguinte, Seção 2, onde se lê, em seu inciso II: "... para o cargo em comissão de Chefe de Serviço, Código DAS - 101.1, do Serviço de Desenvolvimento Projetos..

leia-se: para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código DAS - 101.2, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional do Ceará-SR(02) do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e even-

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS

#### PORTARIA N° 28. DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA, NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/nº 649, de 08/08/2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Alterar os termos da Portaria/INCRA/DH/Nº 2582, de 10 de dezembro de 1991, publicada no Diário Oficial da União, nº 240, de 11 de dezembro de 1991, Seção II, página 8609, e Boletim de Serviço, nº 50, de 16 de dezembro de 1991, que concedeu aposentadoria compulsória a DANTE CLAVERY LEITE, Matrícula SIAPE nº 0717575, no cargo de Técnico de Cadastro Rural, para considerá-lo aposentado, compulsoriamente, com proventos integrais, permanecendo inalterado os demais termos do referido ato. (Processo/INCRA/BR/Nº 21400.000687/91-98).

JORGE TADEU JATOBÁ CORREIA

## PORTARIA N° 30, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/Nº 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte, resolve:

"Aposentar por invalidez, com proventos integrais, o servidor JUANITO DE BASTOS PINHEIRO, no cargo de Auxiliar de Administração, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE N.º 0720314, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no Artigo 40, do Quadro de Pessoa deste Instituto, com Infidamento no Artigo 40, Parágrafo 1º, Inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 186, inciso I, § 1º, da Lei nº 8.112/90, com proventos calculados de conformidade com o disposto na Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, à vista das informações constantes no Processo/INCRA Nº 54150.002202/2012-43.

JORGE TADEU JATOBA CORREIA

#### Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

## GABINETE DA MINISTRA

## PORTARIA Nº 247, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME/MDS, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, e pelo Regimento Interno da Comissão Intergestores Tripartite - CIT, aprovado pela Resolução CIT nº 04, de 2006, resolve:

Art. 1º Designar como membro suplente da Comissão Intergestores Tripartite da Assistência Social - CIT, representando o Fórum Nacional de Secretários (as) de Estado de Assistência Social -Fonseas, FERNANDA BERNARDI VIEIRA RICHA, Secretária de Estado da Família e Desenvolvimento Social do Paraná, em substituição a LETICIA CODAGNONE FERREIRA RAYMUNDO, que havia sido designada para compor a CIT pela Portaria MDS nº 208, de 10 de outubro de 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SECRETARIA EXECUTIVA PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

#### O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso I, da Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011 e tendo em vista o

que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, resolve:

Nº 352- Exonerar, a pedido, a contar de 05 de novembro de 2012, o servidor JÓRIO VIEÍRA RANDAL POMPEU, CPF nº 366.610.313-87, do cargo de Coordenador, DAS 101.3, da Coordenação de Contratos, da Coordenação-Geral de Licitações e Contratos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 353- Nomear JOSÉ HENRIQUE DE SOUZA E SILVA, CPF nº 006.217.431-27, para exercer o cargo de Coordenador, DAS 101.3, da Coordenação de Contratos, da Coordenação-Geral de Licitações e Contratos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 354- Nomear FÁBIO BITTENCOURT DA CUNHA, CPF nº 037.238.337-80, para exercer o cargo de Assessor Técnico, DAS 102.3, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, deste Ministério.

Nº 355- Nomear KLEYNER CÉSAR CAVALCANTE KOPAVNICK, CPF nº 960.664.740-49, para exercer o cargo de Coordenador, DAS 101.3, da Coordenação de Apoio à Logística de Pagamento de Benefícios, da Coordenação-Geral de Logística de Pagamento de Benefícios, do Departamento de Benefícios, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania, deste Ministério, exonerando-o do cargo que atualmente ocupa.

> MARCELO CARDONA ROCHA Interino

## Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

## SECRETARIA EXECUTIVA

#### DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO

Em 26 de novembro de 2012

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR -SUBSTITUTO, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, IV da Portaria n° 81/GM/MDIC, de 21 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012, AUTORIZA o(s) afastamento(s) do País, na forma do disposto no art. 2° do Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 6° do Decreto n° 83.937, de 6 de setembro de 1979 e no artigo 7°, IV e §4° do Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, de:

ALEXANDRE COMIN, Diretor do Departamento de Competitividade Industrial/SDP, para participar de Missão à Argentina do encontro no âmbito do Grupo de Integração Produtiva sobre o desenvolvimento da Energia Solar, em San Juan, Argentina, no período de 26 a 29/11/2012, inclusive trânsito, com ônus (PCDP 1784/12).

RICARDO SCHAEFER

#### BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 26 de novembro de 2012

Afastamento do País autorizado pelo Presidente do BNDES em 26/11/2012, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e de acordo com a subdelegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 80, de 12 de março de 2012, do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior:

RONALD CAVALCANTE DE FREITAS, Assessor do Presidente, a fim de participar da 18ª Conferência Industrial da Argentina, em Buenos Aires/Argentina, no período de 27 a 29/11/2012, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 601/2012).

JULIANO FLÁVIO DOS REIS REZENDE

TEREZA CAMPELLO

LUCIANO COUTINHO

#### Ministério do Meio Ambiente

## AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

#### PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 2012

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 63, incisos III e XIII, do Anexo I da Resolução nº 567, de 17 de agosto de 2009, que aprovou o Regimento Interno da ANA, considerando o disposto no art. 15, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, e o que consta do Processo nº 02501.000695/2012-56, resolve:

Nº 304-Art. 1º Designar os servidores a seguir relacionados para compor a Comissão processante: I - João Luiz da Cunha;

- II Flávia Cristina Canêdo Ramos; e
- III Nelson Neto de Freitas.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 63, inciso VII, do Anexo I da Resolução nº 567, de 17 de agosto de 2009, que aprovou o Regimento Interno da ANA, e tendo em vista o disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de

 $N^{\varrho}$  305 - EXONERAR, a pedido, LIZÂNGELA DIAS SOARES do Cargo Comissionado de Assessoria, código CA II.

 $N^2$  306 - EXONERAR, a pedido, REGIANE MARIA PAES RI-BEIRO HAUSCHILD do Cargo Comissionado Técnico, código CCT

VICENTE ANDREU

#### INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS SUPERINTENDÊNCIA EM ALAGOAS

#### PORTARIA Nº 21, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECUSROS NATURAIS RENO-VÁVEIS NO ESTADO DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IBAMA nº 66/2008, de 31/01/2008, publicada no D.O.U. de 01/02/2008, Apostilada pela Portaria Nº 478, em conformidade com o disposto no Decreto nº 6.099, de 26/04/2007, publicada no D.O.U. de 27/04/2007 e homologada pelo anexo da Portaria Nº 83, de 11 de março de 2009, publicada no D.O.U. De 12/03/2009, bem como na Portaria Nº 262, publicada no D.O.U de 14.04.2008. resolve:

I - Designar, o Pregoeiro Oficial do IBAMA, JOSÉ CLEIL-TON DE OLIVEIRA, (Portaria N° 002/2004, publicada no Diário Oficial da União de 16/03/04, matrícula SIAPE 0683695, lotado na Oficial da Uniao de 16/03/04, matricula SIAPE 0683695, lotado na Superintendência do IBAMA em Maceió-AL, pregoeiro para conduzir os trabalhos de realização do pregão referente ao - Processo N°. 02003.000731/2012-01 - IBAMA/MMA/AL - NUSERG/IBAMA/AL referente à contratação de empresa especializada na prestação de serviço de apoio à área administrativa, para atendimento a demanda da Superintendência do IBAMA no Estado de Alagoas.

II - Designar, para compor a equipe de apoio do referido pregão, os servidores lotados na SUPES/AL, HELDER ALVANIR DE ARAÚJO PAIVA, Matrícula SIAPE 1088375.; ERALDO QUIN-TELA CAVALCANTE JUNIOR, matrícula SIAPE 1082540 e ROBERTO CORREIA DE ARAÚJO, Matrícula SIAPE 0684198.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

SANDRA DO CARMO DE MENEZES

#### SUPERINTENDÊNCIA EM MATO GROSSO

#### PORTARIA Nº 35, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENO-VÁVEIS, NO ESTADO MATO GROSSO, nomeada pela Portaria nº 377, publicada no D.O.U., de 03 de outubro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 262/08, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2008, e art. 95 c/c o art. 125, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MMA nº. 341, de 31 de agosto de 2011, publicada no D.O.U., de 01 de setembro de 2011. resolve:

Art. 1º - Revogar a PORTARIA Nº. 006, de 24 de fevereiro de 2012, desta Superintendência, publicada no D.O.U., nº 41, de

29/02/2012, Seção 2, página 61. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CIBELE MADALENA XAVIER RIBEIRO

## Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 576, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2012

A MINISTRA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, OR-CAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º- DETERMINAR a instauração de SINDICÂNCIA ADMINISTRATIVA, para apurar possíveis irregularidades praticadas por servidores da Secretaria do Patrimônio da União, noticiadas por meio da "Operação Porto Seguro" da Polícia Federal.

Art. 2º- Para cumprimento ao disposto no artigo anterior, o Sindicante será o Advogado da União JAILOR CAPELOSSI CAR-NEIRO, Chefe da Corregedoria do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, Siape nº 1425285.

Art. 3º- Para bem cumprir as suas atribuições, o Sindicante terá acesso a toda documentação necessária à elucidação dos fatos, bem como deverá colher quaisquer depoimentos e demais provas que entender pertinentes.

Art. 4°- O Sindicante terá o prazo de 30 (trinta) dias, a partir da data da publicação desta Portaria, para concluir a apuração dos fatos, dando ciência à Administração Superior.

MIRIAM BELCHIOR

#### SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS

#### PORTARIA Nº 256, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EX-TINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo inciso V do art. 6º-A da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada

pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, resolve:

Alterar a Portaria nº 190 de 20 de abril de 1995, publicada
no DOU de 27 de abril de 1995, que concedeu aposentadoria voluntária à ex-servidora SUELY DE MARIA SCRIVENER FURTA-DO, matrícula Siape nº 0437583, no cargo de Orientador de Aprendizagem, oriundo da extinta Fundação Roquette Pinto, para fazer constar que a sua situação funcional é NS, classe C, padrão VI e não NS, classe C, padrão IV. (Processo nº 23094.000744/95-90)

MARIA CLARA MARRA

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EX-TINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 6º-A da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001,

Nº 259 -Conceder complementação de pensão a LUZIA OLIVEIRA DA SILVA, benefício INSS 72.047.978-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, RAIMUNDO NO-NATO DE OLIVEIRA, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 235, do Plano de Classificação de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 22% (vinte e dois por cento) de anuênios, conforme decisão judicial exarada na Ação Ordinária nº 6501-72.2010.4.01.4100, da 2ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Rondônia. (processo nº 05586.011718/2012-53)

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EX-TINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo inciso V do art. 6º-A da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, resolve:

Nº 260 -Conceder cota de pensão vitalícia à VANIA MARIA DE OLIVEIRA PACIFICO, e cota de pensão temporária a SAWLLO GABRIEL MUNIZ DE SOUSA, respectivamente, viúva e filho do ex-servidor EDGAR PACIFICO DE SOUSA, aposentado no cargo de Piloto Linha Aérea, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 676209. oriundo da extinta Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste, com fundamento no § 7º do art. 40 da Constituição Federal de 1988, combinado com o inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 2004, e alínea a do inciso I, e alinea a do inciso II do art. 217 da Lei nº 8.112, de 1990, com vigência a partir 22 de agosto de 2012, data do falecimento do instituidor. (Processo nº 05902.003838/2012-57).

## MARIA CLARA MARRA

#### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 843, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM n° 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 03110.022858/2011-37, re-

Alterar a Portaria nº 768/COGEP/MP de 31 de outubro de 2011, publicada no DOU de 1º de novembro de 2011, que concedeu 2011, publicada no DOU de 1º de novembro de 2011, que concedeu aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ER-VILHE GOMES CAMPOS, no cargo de Técnico de Contabilidade, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0745000, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para incluir no fundamento legal a vantagem prevista no artigo 2º da Lei nº 8.911 de 11 de julho de 1994, nos termos do artigo 193 da Lei nº 8.112/90, de acordo com a determinação contante do subitem 9.3.1 do Acórdão nº 2.076/2005-TCU, Plenário, publicado no DOU de 09 de dezembro de 2005, permanecendo inalterados os demais termos do mencionado ato.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

#### FUNDAÇÃO ESCOLA NAÇIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

#### PORTARIA Nº 220, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - EÑAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº. 6.563, de 11 de setembro de 2008, resolve:

setembro de 2008, resolve:
Exonerar, a pedido, LILIAN CAVALCANTE RODRIGUES, CPF nº. 373,371.221-87, do cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Projetos Especiais, da Diretoria de Formação Profissional desta Fundação, a contar de 19 de novembro de 2012.

PAULO SERGIO DE CARVALHO

#### SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-A SECRETARIA DE GESTAO PÚBLICA DO MINISTE-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997, e, ainda, con-siderando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de de-zembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1(mm) ano, a sequipte cessão: pelo prazo de 1(um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.933-

Servidora : ELAINE FREITAS ALVES DOS SANTOS : 1340456

Matrícula SIAPE

Técnico de Nível Superior Ministério dos Transportes Distrito Federal Cargo Origem

Para

. Distinto rederal : Coordenadora de Políticas de Transportes, CNE-06, da Secretaria de Estado de Transportes : Órgão Cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Função/cargo

Ônus

50000 041564/2012-12 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.934

: VIRGINIA MARIA DALFIOR FAVA : 1561999

Matrícula SIAPE

Psicólogo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Origem

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



Distrito Federal Para

: Gerente, na Diretoria de Estudos e Políticas Sociais, símbolo EC-1, da Companhia de Planejamento do Distrito Federal-CODEPLAN Função/car-go

: Órgão cessionário (previsto no art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90) Ônus

: 71000.025396/2011-15

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3°, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997, e, ainda, considerando o previsto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, e no Ofício-Circular nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte requisição:

Nº 1 935-

: JERONIMO RAMOS PICANÇO FILHO Servidor

Matrícula SIAPE

Agente Administrativo Ministério da Saúde Origem

: Tribunal Regional Eleitoral do Amapá - Cartório da 2ª Zona Eleitoral

2 Zona Erichan : Órgão requisitado (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Ônus

25013.000728/2012-65 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão requisitante efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da requisição.

Art. 2º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade requisitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.936-

: HELLEM ADJUTO SANDERS Servidora

Matrícula SIAPE : 0680253

Técnico Administrativo Cargo

: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis Origem Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Ter-Para

rtorios: Função Comissionada FC-02, no Serviço de Contratos, Convênios e Credenciamentos: Orgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90): 02001.002981/1994-44 Função/cargo

Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da

servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1(um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.937-

: MARCIO BASTOS MEDEIROS : 1283357 Servidor

Matrícula SIAPE Cargo Origem

: Analista de Planejamento e Orçamento : Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão : Estado do Espírito Santo : Assessor Especial, Nível III, QCE-01, na Secretaria de Estado de Economia e Planejamento-SEP : Orgão Cessionário (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90) Função/cargo

Ônus

: 03000.004870/2012-98 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor menselmente ao órgão un articlade cadente.

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997 e, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano a seguinte cessão: (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 1.945-

: TACIO MELO DA SILVEIRA : 1308268 Servidor

Matrícula SIAPE

Cargo Origem

Policial Rodoviário Federal Departamento de Polícia Rodoviária Federal Câmara dos Deputados Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-09 Orgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) 08000.019379/2012-85 Para Função/cargo Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação. ANA LUCIA AMORIM DE BRITO

## Ministério do Trabalho e Emprego

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM nº 1.775, de 22 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2009, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2008,

Nº 1.949 - Dispensar EUDES GOMES DOS SANTOS, CPF nº. 310.230.291-20, matrícula Siape nº 6244433, da Função Gratificada, símbolo FG-03, do Gabinete do Ministro, deste Ministério, a contar de 29 de junho de 2012.

Nº 1.950 - Designar KATIUSCIA PEIXOTO DE SOUZA CAR-DOSO, CPF nº. 708.796.301-59, matrícula Siape nº 1916329, para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-03, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

Nº 1.951 - Designar ALEX ALEXANDRE DE OLIVEIRA, CPF nº 606.698.374-15, matrícula Siape nº 1177826, para exercer a função de Chefe do Núcleo do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Alagoas, deste Mi-

Nº 1.952 - Designar NECY FERREIRA DA SILVA, CPF nº 194.354.793-91, matrícula Siape nº 549737, para exercer a função de Chefe da Agência Regional em Carolina, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Maranhão, deste Ministério, ficando dispensada do encargo que atualmente ocupa.

Nº 1.953 - Designar GISELE SARAIVA STARLING, CPF nº 501.700.316-91, matrícula Siape nº 253700, para exercer a função de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Governador Valadares, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Minas Gerais, deste Ministério.

Nº 1.954 - Dispensar, a pedido, JOÃO ANTÔNIO MONSON MOREIRA, CPF nº 426.518.750-15, matrícula Siape nº 147456, da função de Chefe do Setor de Inspeção do Trabalho, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Rio Grande, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério.

Nº 1.955 - Designar FÁBIO LACORTE DA SILVA, CPF nº 959.894.470-00, matrícula Siape nº 1804232, para exercer a função de Chefe do Setor de Inspeção do Trabalho, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Rio Grande, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério.

FERNANDO JOSÉ NOGUEIRA BRITO

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria GM/MTE N°. 1.942, de 23 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União N°. 227, de 26 de novembro de 2012, página 45, onde se lê: "Exonerar MARILEI ANDRÉIA BIRCK FERREIRA,...", leia-se: "Exonerar, a pedido, MARILEI ANDRÉIA BIRCK FERREIRA,...".

Na Portaria GM/MTE N°. 1.943, de 23 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União N°. 227, de 26 de novembro de 2012, página 46, onde se lê: "... matrícula Siape n° 7221578, ...", leia-se: "... matrícula Siape n° 7221678, ...".

Na Portaria GM/MTE N°. 1.944, de 23 de novembro de 2012, públicada no Diário Oficial da União N°. 227, de 26 de novembro de 2012, página 46, onde se lê: "..., da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.3,...", leia-se: "..., da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.3,...",

municação Social, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.3,...", leia-se: "..., da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.2,...".

Na Portaria GM/MTE Nº. 1.945, de 23 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União Nº. 227, de 26 de novembro de 2012, página 46, onde se lê: "..., da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.3,...", leia-se: "..., da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, código DAS 101.1,...".

# FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 201, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com o artigo 15, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 4.663, de 02 de abril de 2.003. resolve:

Art. 1º - Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, ao servidor Luis Fernando Salles Moraes, SIAPE 1937928.

Art. 2º - Fica assegurado o pagamento da GSISTE enquanto o servidor permanecer em exercício na Coordenação de Orçamento e Finanças - COF/Serviço de Contabilidade - SCo.

EDUARDO DE AZEREDO COSTA

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS **GERAIS**

PORTARIA Nº 182, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, e considerando o disposto no processo de n.º 47767.000336/2012-16, resolve:

Art. 1º, Conceder aposentadoria voluntária a GERALDO ARMANDO MORATO, matrícula SIAPE N.º 656277, ocupante do cargo de Médico, classe S, padrão III, NS, da carreira de Previdência, Saúde e Trabalho, do Quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional n.º 47/2003, com 41 anos de contribuição e com proventos interrais.

anos de contribuição e com proventos integrais.

Art. 2°, Declarar a vacância da vaga n.° 187374, do referido

VALMAR GONÇALVES DE SOUSA

## Ministério do Turismo

## INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 22 de novembro de 2012

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País, da servidora LEILA MARIA QUI-NHÕES DE CARVALHO HOLSBACH, Coordenadora-Geral do Mercado Americano da Diretoria de Mercados Internacionais, Código DAS - 101.2, para participar do 3º Festival Brasil, em Montevidéu/Uruguai, com ônus, incluindo trânsito, no período de 04 a 07 de dezembro de 2012.

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País, do servidor VICTOR HUGO TO-NIOLO SILVA, Técnico Especializado IV da Diretoria de Produtos e Destinos, para participar da Internacional Industry Luxury Travel Market - ILTM 2012, em Cannes/França, com ônus, incluindo trânsito, no período de 01 a 08 de dezembro de 2012.

Nº 228, terça-feira, 27 de novembro de 2012

FLÁVIO DINO

## **Ministério dos Transportes**

## AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **AQUAVIÁRIOS**

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe confere os incisos IV e VII do art.54 do Regimento Interno - Resolução 646 de 06 de outubro de 2006, alterado pela Resolução nº 2321-ANTAQ, de 20/12/2011,resolve:

Nº 230 -Art. 1º Exonerar ENIO SOARES DIAS, Matrícula SIAPE nº 1091212, do Cargo Comissionado de Chefe de Gabinete, Código CGE II.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL, EM EXERCICIO, DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS-ANTAQ, no uso das competências que lhe confere o inciso IV do artigo 54 do Regimento Interno, aprovado pela RESOLUÇÃO Nº 646, de 06 de outubro de 2006, alterada pela RESOLUÇÃO Nº 1021-ANTAQ, de 24,04.2008 e pela RESOLUÇÃO Nº 1706-ANTAQ, de 22.05.2010,re-

Nº 231 -Art. 1º Designar os servidores abaixo para compor a Comissão Permanente de Licitação - CPL da ANTAQ:
Presidente: RAFAEL SOARES MOTA, matrícula SIAPE nº

Membros: LORENA DO CARMO SOUSA, matrícula SIA-PE nº 1440249, que substituirá o presidente em seus impedimentos eventuais e temporários; LUCAS DE FREITAS ALMEIDA, matrícula SIAPE nº

1711372;

TATIANA ABREU FERREIRA CHALUB, matrícula SIAPE n° 1514597;

1º Suplente: ELIANA BONTEMPO RABELO, matrícula SIAPE n° 1514912; 2º Suplente: ELISETE FERREIRA GOMES, matrícula SIA-

PE nº 1247036; 3° Suplente: ANA VARGAS ALEIXO, matrícula SIAPE nº

15132153.

Art. 2º Designar os servidores RAFAEL SOARES MOTA e TATIANA ABREU FERREIRA CHALUB para exercerem a função de Pregoeiros, na forma do disposto no Art. 7º do Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2002 e LORENA DO CARMO SOUSA, ELISETE FERREIRA GOMES e LUCAS DE FREITAS ALMEIDA para comporem a equipe de apoio.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

TIAGO PEREIRA LIMA

## DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

## PORTARIA Nº 1.245, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das suas atribuições regimentais e da competência delegada pela Portaria DG nº 549, de 19 de maio de 2006, publicada no DOU de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o que consta do processo nº 50600.075681/2012-11, resolve:

DECLARAR a vacância do cargo de Técnico Administrativo, Nível Intermediário, ocupado pelo servidor MARCELO FIUZA LIMA, matrículas DNIT nº 2866 e SIAPE nº 1547089, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33 inciso

posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, a partir de 5/11/2012.

PAULO DE TARSO C. CAMPOLINA DE OLIVEIRA

## DIRETORIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando das atribuições previstas no artigo 125 do Regimento Interno aprovado pela Resolução C.A nº 10, de 31 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. de 26/02/2007; considerando a subdelegação de competência constante da Portaria/DG/DNIT nº 1.035, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2011, resolve:

Nº 1.244- Art. 1º Designar o servidor ROGÉRIO MOREIRA ALVES, matrícula SIAPE nº 1576296, CPF nº 075.436.148-98, Analista Administrativo do DNIT, para exercer o cargo de substituto do Co-ordenador de Produção e Continuidade de Negócio, código DAS-101.3, da Coordenação de Modernização e Informática - CG-

MI/DNIT, em suas faltas e impedimentos legais ou eventuais.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR-EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO NA-CIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando das atribuições previstas no artigo 125 do Regimento Interno, aprovado pela Resolução C.A nº 10, de 31 de janeiro de 2007, publicada no D.O.U. de 26/02/2007; considerando a subdelegação de competência constante da Portaria/DG/DNIT nº 1.035, de 10/10/2011, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2011,

Nº 1.246- Dispensar o servidor PEDRO LUZARDO GOMES, matrícula SIAPE nº 0857154-9, CPF nº 401.223.600-87, dos encargos de substituto eventual do Superintendente Regional no estado do Rio Grande do Sul, código DAS 101.4, com efeitos a partir de 26/10/2012, em virtude de nomeação para titular do referido cargo.

O DIRETOR EXECUTIVO DO DEPARTAMENTO NA-CIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 125, inciso II do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Resolução nº 10, de 31 de janeiro de 2007, publicado no D. O. U. de 26/02/2007 e considerando a subdelegação de competência constante da Portaria/MT n° 1.035, de 10 de outubro de 2011, publicada no DOU de 11/10/2011 e tendo em vista o constante no Processo n° 50600.007905/2012-61, resolve:

Nº 1.250-Art. 1° - DESIGNAR os servidores NEURACI DE MIRANDA CARVALHO SANTOS, matrícula DNIT nº 3392-8, CRISTIANO DANTAS ANTUNES VILLABOIM, matrícula DNIT nº 3467-3 e FABRÍCIO MEIRELIS BELÉM, matrícula DNIT nº 4222-6, para sob a presidência da primeira, constituírem Comissão de Tomada de Contas Especial, referente ao Convênio nº 154/2007, celebrado entre o DNIT e o Departamento Nacional de Estradas e Rodagem do Distrito Federal.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogados os termos da Portaria nº 223, de 06.03.2012, publicada no DOU de 07/03/2012 e ratificada em 18/04/2012.

#### TARCISIO GOMES DE FREITAS

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA PORTARIA Nº 77, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DA PARAÍBA DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRU-TURA E TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria DG nº 550, de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante no processo nº 50613.001084/2012-19, resol-

CONCEDER Aposentadoria por invalidez ao servidor LUIZ GONZAGA BEZERRA CORREIA, matrículas DNIT nº 2369-8 e SIAPE nº 859729, ocupante do cargo de Datilógrafo, código SA-802, Classe Especial, Padrão III, Nível Intermediário, pertencente ao Qua-dro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado nesta Superintendência Regional, com fundamento no Artigo 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c o Art. 6-A da EC nº 41/2003 incluído pela EC nº 70/2012 com proventos proporcionais acrescidos da parcela de 2/10 (dois décimos) da Função Símbolo FG-2, transformada em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, nos termos do Art. 62-A da Lei nº 8.112/90.

> NORMANDO LIMA DE OLIVEIRA FILHO Substituto

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

## PORTARIA Nº 163, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO PARANÁ DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRU-TURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550, de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006 e tendo em vista o constante do processo nº 50609.000653/2012-60, resol-

Conceder aposentadoria voluntária à servidora EUNICE GO-MES VIEIRA, matrícula DNIT nº 1249 e SIAPE nº 0865116, acupante do cargo de Agente de Portaria, código TP 1202, Classe Especial, padrão III, Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado na Superintendência Regional no Estado do Paraná, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

JOSÉ DA SILVA TIAGO

#### Ministério Público da União

#### ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a manifestação da Conselheira Relatora no processo CSMPF nº 1.00.001.000217/2012-04, resolve:

Nº 729 - Autorizar, ad referendum do Conselho Superior do Ministério Público Federal, o afastamento temporário de suas funções institucionais e do país, com ônus limitado, no período de 27 a 30 de novembro de 2012, do Subprocurador-Geral da República ALCIDES MARTINS, para participar da "Reunião Ordinária do Conselho Permanente das Comunidades Portuguesas", a ser realizada em Lisboa, Portugal, no período de 28 a 30 de novembro de 2012.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 127, § 2°, da Constituição Federal, e tendo em vista as disposições do artigo 26, inciso VIII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993 e do artigo 35, inciso II, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 730 - Exonerar, a pedido, a partir de 20 de novembro de 2012, ANDRE GUSTAVO DOS ANJOS ALMEIDA, ocupante do cargo de Analista de Controle Interno, matrícula nº 19333, do cargo em comissão de Assessor - Nível III, CC-3, da Auditoria Interna do Ministério Público da União.

#### ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 93, I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterado pela Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na Portaria PGR/MPU nº 536, de 24 de outubro de 2008, alterada pela Portaria PGR/MPU nº 384, de 9 de agosto de 2010, resolve:

Nº 731 -AUTORIZAR, até 21 de fevereiro de 2014, com ônus para o Ministério Público Federal, a prorrogação da cessão do servidor JOSE ARLINDO DE OLIVEIRA SILVA, matrícula nº 3752-4, ocupante do cargo de Analista Processual, para continuar a exercer o cargo em comissão de Assistente Parlamentar, símbolo AP01, no gabinete do Senador Pedro Taques e exercício no Escritório de Apoio às Atividades Parlamentares, no Senado Federal.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o contido no Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.016297/2012-11, resolve:

Nº 732 - Designar o Procurador da República MARCELLO PARANHOS DE OLIVEIRA MILLER para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar da reunião de reavaliação da Suécia e da Espanha em relação ao cumprimento da Convenção da Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE) sobre Suborno de Funcionários Públicos Estrangeiros em Transações Comerciais Internacionais, a realizar-se em Paris, França, no período de 10 a 14 de dezembro de 2012, ficando autorizado, em consequência, o seu afastamento do país, com ônus, no período de 9 a 16 de dezembro de 2012.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o contido no Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.016297/2012-11, resolve:

Nº 733 - Designar o Procurador da República ALVARO LUIZ DE MATTOS STIPP para, na qualidade de representante do Ministério Público Federal, participar da reunião de reavaliação da Suécia e da Espanha em relação ao cumprimento da Convenção da Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico (OCDE) sobre Suborno de Funcionários Públicos Estrangeiros em Transações Comerciais Internacionais, a realizar-se em Paris, França, no período de 10 a 14 de dezembro de 2012, ficando autorizado, em consequência, o seu afastamento do país, com ônus, no período de 8 a 16 de dezembro de 2012. de 2012.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

#### SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 460, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 246, de 21 de maio de 2010, e considerando o disposto no art. 9º, inciso I, e art. 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, da Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003, e da Lei nº 12.321, de 08 de setembro de 2010, bem como o que consta do Processo nº 1.00.000.007386/2009-71 resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, no cargo abaixo discrimi-nado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, na forma do Anexo desta Portaria, o seguinte candidato habilitado em concurso público, Ariexo desta Portaria, o seguinte carididato habilitado en concurso publico, visando, quando for o caso, o preenchimento das vagas remanescentes de concurso de remoção, ou da(s) vaga(s) tornada(s) sem efeito por meio da Portaria SG/MPU nº 456, de 22 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 23 de novembro de 2012, seção 2, página 43.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

LAURO PINTO CARDOSO NETO



#### ANEXO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I - CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - TRANSPORTE, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
9	10134823	ALEX ANDRADE BARROS	BA	PRM-GUANAMBI (GUANAMBI)	LEI Nº 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010.

#### MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1.432 - Designar MARCOS ANTONIO GUIMARAES DE FONTES, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 20807, para substituir, no período de 17 a 30 de novembro de 2012, o Chefe de Secretaria, CC-3, da Secretaria de Movimentação Processual, do Gabinete do Procurador Geral da República, por motivo de licença para tratamento de saúde do titular.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL , no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, artigo 35, inciso I, e artigo 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1.433 - 1. Dispensar CLAUDIA EUNICE DOS PASSOS IIZUKA, ocupante do cargo de Analista de Saúde - Serviço Social, matrícula nº 3599, da função de confiança de Chefe do Setor de Serviço Social, FC-1, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal.

2. Designar LUIZ CESAR PINTO DE ALMEIDA JUNIOR, ocupante do cargo de Analista de Saúde - Pediatria, matrícula nº 9970, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Serviço Social, FC-1, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal.

do Ministério Público Federal.

3. Nomear CLAUDIA EUNICE DOS PASSOS IIZUKA, ocupante do cargo de Analista de Saúde - Serviço Social, matrícula nº 3599, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Saúde Psicossocial, CC-2, da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração da servidora Maria Lúcia Ferreira, matrícula nº 8160.

LAURO PINTO CARDOSO NETO

#### CORREGEDORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 5.039, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009, alterada pela Resolução CSMPF nº 123, de 6 de dezembro de 2011).resolve:

CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009, alterada pela Resolução CSMPF nº 123, de 6 de dezembro de 2011),resolve:

Art 1º - Designar o Subprocurador-Geral da República Edilson Alves de França, Corregedor-Geral Suplente do Ministério Público Federal, e os Procuradores Regionais da República da 5ª Região Fábio George Cruz da Nóbrega e Domingos Sávio Tenório de Amorim para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no Estado de Alagoas e na Procuradoria da República no Município de Arapiraca, a realizar-se no período de 10 a 12 de dezembro de 2012, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º - No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 25 de janeiro de 2012 (alterado pelo Ato Ordinatório CMPF nº 2, de 7 de fevereiro de 2012).

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

EUGÊNIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA

## PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e considerando o teor da Portaria PR/BA nº 127, de 13 de maio de 2010, que estabelece critérios para substituição de Procuradores vinculados às PRMs no Estado da Bahia, em casos de suspeição, impedimentos, afastamentos ou férias, e da Portaria PGR nº 70, de 21 de fevereiro de 2011, resolve:

- Nº 473 I Designar a Doutora AURISTELA OLIVEIRA REIS, Procuradora da República, lotada na PR/BA para, sem prejuízo de suas atribuições, responder pela PRM/Eunápolis no período de 10/12/2012 a 14/12/2012.
- II Revogar a Portaria PR/BA nº 469, de 21 de novembro de 2012, publicada no DOU-2, de 22 de novembro de 2012.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, e considerando o teor da Portaria PR/BA nº 127, de 13 de maio de 2010, que estabelece critérios para substituição de Procuradores vinculados às PRMs no Estado da Bahia, em casos de suspeição, impedimentos, afastamentos ou férias, e da Portaria PGR nº 70, de 21 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 474 - I - Designar o Doutor CLÁUDIO ALBERTO GUSMÃO CUNHA, Procurador da República, lotado na PR/BA para, sem prejuízo de suas atribuições, responder pela PRM/Eunápolis no período de 17/12/2012 a 19/12/2012.

II - Revogar a Portaria PR/BA nº 468, de 21 de novembro de 2012, publicada no DOU-2, de 22 de novembro de 2012.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

# PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE GOIÁS

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

Q CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM GOIÁS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 106 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008), resolve:

Nº 150 - Art. 1º, Dispensar a servidora MARICI CARDOSO DOS SANTOS, matrícula nº 4446-6, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe C, padrão 15, da função de Assessor - nível I (FC-02), do gabinete do Procurador da República Raphael Perissé Rodrigues Barbosa, da Procuradoria da República no Estado de Goiás.

Art. 2º. Designar a servidora LILIANE PACHECO IVO, matrícula nº 10513-9, ocupante do cargo de Analista Processual, código AN-101.00, classe B, padrão 9, para a referida função.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

O CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM GOIÁS, no uso das atribuições conferidas pelo art. 106 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008), resolve:

Nº 151 - Art. 1º. Dispensar a servidora ERIKA CHRISTINE CA-VALCANTE ROCHA DE QUEIROZ, matrícula nº 18175-7, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe B, padrão 6, da função de Assessor - nível I (FC-02), do gabinete da Procuradora da República Mariane Guimarães de Mello Oliveira, da Procuradoria da República no Estado de Goiás.

Art. 2°. Designar a servidora MARIA CAROLINA TEI-XEIRA PERES, matrícula nº 20228-2, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código TC-201.00, classe A, padrão 4, para a referida função.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALEXANDRE MOREIRA TAVARES DOS SANTOS

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL PROCURADORIA REGIONAL ELEITORAL

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A PROCURADORA REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições, com fundamento nos artigos 78 e 79, parágrafo único, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o que consta da Resolução Conjunta n.º 001/2008-PRE-PGJ, de 2 de junho de 2008, e das Portarias n.ºs 1557/2012-PGJ, 1559/2012-PGJ, ambas de 24 de Outubro de 2012, 1565/2012-PGJ, de 25 de Outubro de 2012, 1575/2012-PGJ e 1576/2012-PGJ, ambas de 26 de Outubro de 2012, resolve:

 $N^{\circ}$  95 - Designar a Promotora de Justiça Substituta FERNANDA PROENÇA DE AZAMBUJA, para exercer as funções de Promotor de Justiça Eleitoral perante a 12ª Zona Eleitoral (Coxim/MS), no período de 22/10/2012 a 26/10/2012, em razão de licença para tratamento saúde da titular;

 $N^{\circ}$  96 - Designar o Promotor de Justiça CELSO ANTONIO BOTELHO DE CARVALHO, para coadjuvar a 53ª Zona Eleitoral (Campo Grande) no dia 28 de Outubro de 2012 (2º Turno das Eleições 2012);

Nº 97 - Designar o Promotor de Justiça GEVAIR FERREIRA LIMA JUNIOR, para exercer as funções de Promotor de Justiça Eleitoral perante a 22ª Zona Eleitoral (Jardim/MS), no período de 15/10/2012 a 19/10/2012, em razão de licença e convocação, para participação do Curso de Combate à Corrupção e Lavagem de Dinheiro realizado na FESMP/MS, em Campo Grande-MS, da titular;

Nº 98 - Com fulcro no art. 1º, inciso III, da Resolução Conjunta PRE-PGJ/MS nº 1, de 2 de Junho de 2008, e art. 1º, inciso IV, da Resolução nº 30, de 19 de Maio de 2008 do CNMP, designar a Promotora de Justiça Substituta TALITA ZOCCOLARO PAPA MU-RITIBA, para exercer as funções de Promotora de Justiça Eleitoral perante a 19ª Zona Eleitoral (Ponta Porã/MS), a partir de 29/10/2012, até ulterior deliberação, dispensando o Promotor de Justiça MAR-CELO ELY, designado através da Portaria PRE/MS nº 51/2011, publicada no Diário Oficial da União - Seção 2, nº 112, pág. 44, de 13 de Junho de 2012;

Nº 99 - Com fulcro no art. 1º, inciso III, da Resolução Conjunta PRE-PGJ/MS nº 1, de 2 de Junho de 2008, e art. 1º, inciso IV, da Resolução nº 30, de 19 de Maio de 2008 do CNMP, designar a Promotora de Justiça Substituta, MARINA CALILLE SANCHES, para exercer as funções de Promotora de Justiça Eleitoral perante a 34º Zona Eleitoral (Bandeirantes/MS), a partir de 29/10/2012, até ulterior deliberação, dispensando o Promotor de Justiça JUI BUENO NO-GUEIRA, designado através da Portaria PRE/MS nº 37/2011, publicada no Diário Oficial da União - Seção 2, nº 65, pág. 43, de 5 de Abril de 2012.

A PROCURADORA REGIONAL ELEITORAL NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições, com fundamento nos artigos 78 e 79, parágrafo único, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o que consta da Resolução Conjunta n.º 001/2008-PRE-PGJ, de 2 de junho de 2008, e das Portarias n.º s 1579/2012-PGJ, 1581/2012-PGJ, 1585/2012-PGJ e 1586/2012-PGJ, todas de 29 de Outubro de 2012, resolve:

Nº 100 - Designar o Promotor de Justiça MARCUS VINICIUS TIEP-PO RODRIGUES, para exercer as funções de Promotor de Justiça Eleitoral perante a 14ª Zona Eleitoral (Camapuã/MS), no período de 29/10/2012 a 01/11/2012, em razão de licença para tratamento saúde da titular;

Nº 101 - Designar o Promotor de Justiça ANTENOR FERREIRA DE REZENDE NETO, para exercer as funções de Promotor de Justiça Eleitoral perante a 49º Zona Eleitoral (Anastácio/MS), no período de 29/10/2012 a 05/11/2012, e suspender, no referido período, a designação da Promotora de Justiça ISABELLE ALBUQUERQUE DOS SANTOS, publicada no Diário Oficial da União -Seção 2, nº 65, pág 43, de 5 de Abril de 2011;

Nº 102 - Designar o Promotor de Justiça DOUGLAS SILVA TEIXEIRA, para exercer as funções de Promotor de Justiça Eleitoral perante a 14ª Zona Eleitoral (Camapuã/MS), pelo período de 2 (dois) anos, a partir de 02/11/2012, dispensando a Promotora de Justiça MARJORIE DE OLIVEIRA ZANCHETTA, designada através da Portaria PRE/MS nº 59/2010, publicada no Diário da Justiça, nº 215, pág. 25, de 10 de Novembro de 2010;

Nº 103 - Designar a Promotora de Justiça ROSANA SUEMI FUZITA IRIKURA, para exercer as funções de Promotora de Justiça Eleitoral perante a 27ª Zona Eleitoral (Ivinhema/MS), pelo período de 2 (dois) anos, a partir de 31/10/2012, dispensando o Promotor de Justiça MARCOS ROBERTO DIETZ, designado através da Portaria PRE/MS nº 44/2011, publicada no Diário Oficial da União - Seção 2, nº 95, pág. 47, de 19 de Maio de 2011.

DANILCE VANESSA ARTE ORTIZ CAMY

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 544, de 06 de outubro de 2006, resolve, Nº 228, terça-feira, 27 de novembro de 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$  1.148 - Exonerar, a pedido, DENISE RICARDO SOARES PEREIRA, matrícula 2923-8, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, do Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Recursos Humanos, CC-2, da Coordenadoria de Administração, NOMEANDO-A para exercer o Cargo em Comissão de Assessor - Nível II, CC-2, Assessoria do Gabinete do Procurador-Chefe, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

 $N^{\circ}$  1.149 - Exonerar, a pedido, CAIO MÁRCIO BITTENCOURT DE MELLO, matrícula 11253, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, do Cargo em Comissão de Coordenador, CC-3, da Coordenadoria de Administração, NOMEANDO-O para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Recursos Humanos, CC-2, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 1.150 - Exonerar HELIO LUIZ DE ALMEIDA, matrícula 6223, ocupante do cargo de Analista de Engenharia Civil/Perito, do Cargo em Comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Assessoria do Gabinete do Procurador-Chefe, NOMEANDO-O para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador, CC-3, da Coordenadoria de Administração, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Ja-

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da com-petência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

Nº 1.151 - Dispensar, a pedido, NÉLIO DO AMPARO MACABU JÚNIOR, matrícula 17147, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Capacitação e Desenvolvimento, FC-2, da Coordenadoria de Administração, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

Nº 1.152 - Dispensar, a pedido, ANA PAULA SALES BARRETO, matrícula 11997, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Material e Patrimônio, FC-2, DESIGNANDO-A para exercer a Função de Confiança de Chefe da Seção de Capacitação e Desenvolvimento, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

° 1.154 - Designar ROBERTA PEREIRA MARTINS, matrícula 20686, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Seção de Material e Patrimônio, FC-2, da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

Nº 1.155 - Designar MARILISE VALLIM SALLES, matrícula 20318, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor de Projetos, Fiscalização e Contratos, FC-1, da Secretaria Estadual desta Procuradoria.

GUILHERME GUEDES RAPOSO

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA

#### PORTARIA N° 94, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício das atri-buições que lhe são conferidas pela Portaria nº 393, de 11 de setembro de 1997, resolve:

Art. 1°. Nomear, o servidor ROGÉRIO NEVES DA SILVA, matrícula 23304, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para função FC-01, de CHEFE DO SETOR ADMINISTRATIVO da Procuradoria da República no Município de Ji-Paraná/RO.

FÁBIO DE OLIVEIRA

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIAS REGIONAIS 3ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 88, DE 21 DE NOVEMBRO DE 2012

A Procuradora-Chefe Substituta da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 92, II, da Lei Complementar nº 75/93 c/c o art. 1º, III, da Portaria PGT nº 293/2007 e a Portaria PGT nº 662, de 17/11/2011,resolve:

I - Designar Renata de Souza Rodrigues, Técnico Administrativo, Matrícula nº. 6.003.282-0, para o encargo de Chefe do Departamento de Orçamento e Finanças da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região - Código CC-1.

II - Dispensar Renato Martins de Sousa, Analista de Orçamento, Matrícula nº. 6.004.320-2, do encargo de Substituto Eventual do(a) Chefe do Departamento de Orçamento e Finanças da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região - Código CC-1.

III - Designar Gustavo Rocha Gomes, Analista Administrativo, Matrícula nº. 6.005.171-X, para o encargo de Substituto Eventual do(a) Chefe do Departamento de Orçamento e Finanças da Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região - Código CC-1.

SONIA TOLEDO GONÇALVES

#### 7ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 215, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o § 4º do art. 1º da Resolução nº 86/2009, de 27/08/2009, do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, que determina que as ações que o Ministério Público do Trabalho atua como órgão agente ou órgão interveniente, que se encontram no Tribunal Regional do Trabalho em grau de recurso ou por competência originária, devem ser acompanhadas por Procurador Regional,resolve

Designar o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional do Trabalho Dr. FRANCISCO GÉRSON MARQUES DE LIMA para acompanhar, no 19.2011.5.07.0025. 0000136segundo grau, o processo nº

Esta portaria entra em vigor na data encimada.

NICODEMOS FABRÍCIO MAIA

#### 10a REGIÃO

#### PORTARIA Nº 80, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2012

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Designar a Servidora THAÍS TEIXEIRA GODOY, Analista Processual, matrícula 6004354-7, como substituta do Assessor ANDRÉ LUIZ IGNES ARDENS DE OLIVEIRA LUZ, ocupante do cargo em comissão código CC-03, em seus impedimentos eventuais, nesta Procuradoria Regional do Trabalho.

II - Designar a Servidora SIMONE TABET, Técnico Administrativo, matrícula 6002280-9, ocupante do cargo em comissão código CC-03, responsável pelo Setor de Autuação Controle e Distribuição, desta Procuradoria Regional do Trabalho;

III - Designar a Servidora FABIANA SAMPAIO MORAIS DE PAIVA, Analista Processual, matrícula 6002280-9, para o encargo de substituta da responsável pelo Setor de Autuação Controle e Distribuição, ocupante do cargo em comissão código CC-03, em seus impedimentos eventuais, desta Procuradoria Regional do Trabalho.

> ANA CLÁUDIA RODRIGUES BANDEIRA MONTEIRO

#### MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

## PORTARIA Nº 475, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições, consoante o previsto nos artigos 124, inciso XX e 125, inciso II, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Revogar as Portarias nºs 182/PGJM, de 16 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012 e 353/PGJM, de 15 de agosto de 2012, publicada no DOU de 16 de agosto de Parágrafo único. Designar a Doutora MARIA DE LOUR-DES SOUZA GOUVEIA SANSON, Procuradora de Justiça Militar, lotada e em exercício no 5º Ofício da Procuradoria de Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ, para praticar atos de gestão administrativa no âmbito da referida Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS DIRETORIA-GERAL

#### PORTARIA Nº 1.445, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 6/9/2010, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08190.215667/12-80, resolve:

Art. 1º Conceder à servidora Joziete Ferreira de Brito Dias, Técnica Administrativa deste Ministério Público, matrícula 760, apo-

Técnica Administrativa deste Ministério Público, matrícula 760, aposentadoria voluntária com proventos integrais, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, cuja paridade e integralidade estão afirmadas pelo RE 590.260-STF; sem prejuízo da percepção de 10/10 de FC-04 a título de VPNI e 18% (dezoito por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, assegurados pela Medida Provisória n.º 2.225-45, de 4/9/2001.

Art. 2º Converter, mediante disponibilidade orçamentária, em pecúnia o saldo de 270 (duzentos e setenta) dias de licença-prêmio não gozada, nem contada em dobro para efeito de aposentadoria.

VETUVAL MARTINS VASCONCELOS

## **Poder Legislativo**

#### SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

#### ATOS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no exercício de suas atribuições regulamentares, e conforme a competência estabelecida no art. 2º, parte III, do Regulamento Administrativo, e tendo em vista o que consta no Processo nº 011177/97-7 e anexo,

Nº 3.768 - fundamentado no inciso IV, do art. 222, da Lei 8.112/90, por perda da qualidade de beneficiária, por ter atingido a maioridade, cancelar a cota de 50% (cinquenta por cento) da pensão temporária concedida a JANAINA NEIVA COSTA, na condição de filha menor, e nos termos do art. 223, inciso II, da Lei nº 8.112/90, reverter a referida cota cancelada para DEUZANI NEIVA DE NOVAIS, na condição de cancelada para DEUZANI NEIVA DE NOVAIS de cancelada par qualidade de companheira, alterando a cota da pensão vitalícia de 50% (cinquenta por cento) para 100% (cem por cento), concedida pelo Título Concessório a fl. 45, dos proventos que percebia o exservidor ANTONIO SENADOR COSTA, matrícula 121918, a partir da data da maioridade, 25/11/2012.

## DORIS MARIZE ROMARIZ PEIXOTO

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032593/12-0, resolve:

 $N^o$  3.769 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^o$  da Lei  $n^o$  8.112, de 1990, EDINA DENIZE ZAJAC SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032664/12-5, resolve:

Nº 3.770 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, VICTOR FRANCISCO PENNA LACOMBE para exercer o cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício na Representação Brasileira no Parlamento do Mercosul.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032724/12-8, resolve:

Nº 3.771 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCIO ISAEL LARSEN para exercer o cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Liderança do Bloco da Minoria.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032656/12-2, resolve:

 $N^{\rm o}$  3.772 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\rm o}$  da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, MARINETE DE SOUZA COUY para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Acir Gurgacz.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032660/12-0,resolve:

 $N^{\circ}$  3.773 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\circ}$  da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 1990, EDER FRITSCH para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Wilder Morais.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032628/12-9, resolve:

Nº 3.774 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, CARLOS ALBERTO PEREIRA BATALHA DE MATOS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO2, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Maria do Carmo Alves.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 é 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032576/12-9, resolve:

Nº 3.775 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, GEORGE RIBAMAR SALA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Liderança do Governo.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032725/12-4, resolve:

 $N^{\rm o}$  3.784 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, VICTOR SMANIOTTO BORGES, matrícula  $n^{\rm o}$  254864, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Gabinete da Liderança do Bloco da Minoria.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032584/12-1, resolve:

Nº 3.785 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, JEFFERSON REICHEL DE QUEIROZ ANDRA-DE, matrícula nº 258092, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Gabinete do Senador Marco Antonio Costa, a partir de 06/11/2012.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

#### ATOS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 032848/12-9, resolve:

 $N^{\circ}$  3.780 - movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral nº 6174, de 2011, CLEVERSON SÉRGIO DE OLIVEIRA, matrícula no 209329, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP03 para AP04, a partir da data da publicação.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 032756/12-7, resolve:

 $N^{\circ}$  3.781 - movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral  $n^{\circ}$  6174, de 2011, STEFANE LÚCIA PINTO NASCIMENTO, matrícula  $n^{\circ}$  245516, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP02 para AP08, a partir da data da publicação.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 032847/12-2, resolve:

 $N^{\circ}$  3.782 - movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral  $n^{\circ}$  6174, de 2011, EVERALDO MAGALHÃES ANDRADE JUNIOR, matrícula  $n^{\circ}$  246570, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP04 para AP02, a partir da data da publicação.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 032765/12-6, resolve: Nº 3.783 - exonerar JOSEANE DE SANTANA SOUZA, matrícula nº 175435, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032771/12-6, resolve

 $N^{\rm o}$  3.786 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\rm o}$  da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, ANA MARIA DE MENEZES para exercer o cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032770/12-0. resolve

Nº 3.787 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOSÉ CARLOS FELIZOLA SOARES FILHO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032834/12-8, resolve

 $N^{\circ}$  3.788 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\circ}$  da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 1990, RAFAELLA BATISTA DE OLIVEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Cidinho Santos.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032833/12-1, resolve

 $N^{\rm o}$  3.789 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MANUEL MESSIAS SALES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Cidinho Santos.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032766/12-2, resolve

Nº 3.790 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, GILMÁRIO FERNANDO SANTOS JÚNIOR para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032808/12-7, resolve

 $N^{\rm o}$  3.791 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\rm o}$  da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, LUCIANO JOSÉ NOBREGA PIRES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Vital do Rêgo.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032767/12-9, resolve

 $N^{\rm o}$  3.792 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\rm o}$  da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, WESLEY ARAÚJO CARDOSO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032769/12-1, resolve

 $N^{\circ}$  3.793 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\circ}$  da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 1990, ÁLVARO FRANCISCO DA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032837/12-7, resolve  $N^{\circ}$  3.794 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, MÉRCIA DOS SANTOS MACIEL para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO2, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Lobão Filho.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032768/12-5, resolve

 $N^{\rm o}$  3.795 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art.  $9^{\rm o}$  da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, LUIZ GUSTAVO GAMA SAMPAIO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Valadares.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 032990/12-0, resolve

Nº 3.803 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, MÁRCIO VALÉRIO MENDONÇA TOMAZ, matrícula nº 226224, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Órgão Central de Coordenação e Execução, a partir de 20/11/2012.

ROSA MARIA GONCALVES VASCONCELOS

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso I do artigo 2º do Ato do Presidente nº 111, de 2011, resolve

 $N^{\circ}$  3.804 - movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral nº 6174, de 2011, o servidor LUCIANO DA COSTA SANTOS, matrícula 224860, ocupante do cargo em comissão de Assistente Parlamentar, de AP07 para AP03, a partir da data da publicação.

DORIS MARIZE ROMARIZ PEIXOTO

## Poder Judiciário

#### SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 317, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inciso I do artigo 93 da Lei nº 8.112/1990,resolve:

Prorrogar, até 1º de dezembro de 2013, a cessão da servidora FERNANDA MATHIAS DE SOUZA GARCIA, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ao Superior Tribunal de Justica.

Ministro JOAQUIM BARBOSA

#### DESPACHO DO DIRETOR-GERAL

Em 23 de novembro de 2012.

O Presidente do Supremo Tribunal Federal, nos termos do art. 95 da Lei nº 8.112/1990, autorizou o afastamento do País do servidor do Superior Tribunal de Justiça HUSSEIN ALI KALOUT, Chefe da Assessoria de Relações Internacionais, no período de 23 a 28 de outubro de 2012, com ônus, a fim de acompanhar o Senhor Ministro Og Fernandes, em representação daquele Tribunal na VII Reunião Ordinária da Comissão Ibero-Americana de Ética Judicial, em San José. Costa Rica.

FERNANDO SILVEIRA CAMARGO

## SECRETARIA

#### PORTARIA Nº 393, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e no artigo 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Designar JOVÉLINA LIMA TEIXEIRA MOTA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Suporte em Tecnologia da Informação, como substituta do Chefe de Seção, nível FC-06, da Seção de Infraestrutura de Serviços, no período de 16 de novembro a 14 de dezembro de 2012.

FERNANDO SILVEIRA CAMARGO

#### CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA

## PORTARIA Nº 199, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos incisos XVII e XXVIII, do art. 6°, do Regimento Interno do Conselho

Nacional de Justiça,resolve:

Art. 1º Requisita, pelo período de dois anos, Fábio Cesar dos Santos Oliveira, Juiz Federal Substituto do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, ora em exercício no Supremo Tribunal Federal, para exercer as atribuições de Juiz Auxiliar da Presidência do Conselho Nacional de Justiça.

cional de Justica.

de 1990, resolve

16.1.2013.

Art. 2º Designa, a partir de 27 de novembro corrente, Fábio

Min. JOAQUIM BARBOSA

Cesar dos Santos Oliveira como Secretário-Geral do Conselho Na-

DIRETORIA GERAL

PORTARIA Nº 444. DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

JUSTIÇA, nos termos do caput do art. 38 da Lei nº 8.112/90, e tendo

em vista a alínea "d" do inciso XI do art. 3º da Portaria nº 112/2012,

mo substituta do Chefe da Seção de Acompanhamento da Execução

Contratual, nível FC-6, até 28 de novembro corrente, bem como no

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

**SECRETARIA** 

PORTARIA Nº 595, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

Judiciário, Área Judiciária, para substituir a Assessora-Chefe, Nível

CJ-3, do Gabinete da Ministra Laurita Vaz, no período de 7 a

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA

**SECRETARIA** 

PORTARIA Nº 743, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual

de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n.

315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei n. 8.112,

trícula S059034, para substituir a Chefe da Seção de Gestão de Desempenho e Orientação para a Carreira, código FC-6, da Co-

ordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão

TAÍS MIGUEL DE SOUZA, matrícula S052609, objeto da Portaria/DG n. 477 de 31 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

RETIFICAÇÃO

criada pela Lei n. 12.011, de 04 de agosto de 2009, e de acordo com

o disposto na Resolução n. 123, de 28 de outubro de 2010", leia-se: "em vaga decorrente da vacância do cargo ocupado pela servidora

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 389, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2012

FEDERAL, usando da atribuição conferida pelo art. 54, inciso I, da

missionada de Chefe da Seção de Processamentos de Petições, Intimação e Baixa - SEPIB, Código FC-6, da Turma Nacional de

Uniformização dos Juizados Especiais Federais, nos períodos de 11 a

13 e 17 a 20.04.2012 e de 02 a 21.07.2012, pela servidora CAMILA CIRNE TORRES, matrícula 727, Analista Judiciária, Classe "A",

Padrão 2, do Quadro de Pessoal deste Conselho da Justiça Federal,

tendo em vista que a então titular, ALINE ALVES PIMENTA, ma-

trícula 589, esteve em gozo de licenças médicas e férias regula-

Resolução n. 3, de 10 de março de 2008, resolve:

O SECRETÁRIO-GERAL DO CONSELHO DA JUSTIÇA

RECONHECER o exercício, em substituição, da Função Co

Na Portaria n. CF-POR-2012/0372 de 14/11/2012, publicada no Diário Oficial da União de 20/11/2012, onde se lê: "em vaga

de Pessoas em seus afastamentos e impedimentos legais ou regu-

de 11 de dezembro de 1990, resolve:

da União no dia 2 do mês subsequente.

JAQUELINE CORREIA DE ARAÚJO".

mentares

lamentares e na vacância da função comissionada.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR

Art. 1º Designar ANA GLESIE ALENCAR MORAIS, ma-

Art. 2º Revogar a designação de substituição de DALILA

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112,

Designar LEONARDO SILQUEIRA MOREIRA, Analista

ALCIDES DINIZ DA SILVA

período de 10 a 19 de dezembro vindouro.

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE

Designar PRISCILA SCHUBERT DA CUNHA CANTO co-

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 40, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, estabelecidas no inciso I do art. 71 do Regulamento Geral, aprovado pela Resolução Administrativa nº 1.306/2008, e tendo em vista o constante do Processo TST nº 504.415/2012-0, resolve:

DECLARAR VAGO, desde 20/11/2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de provimento efetivo da Carreira Judiciária de Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 2, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor FREDERICO SOARES CANÊDO, código 48819.

ANNE FLORIANE DA ESCÓSSIA LIMA

#### ATO Nº 41, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRI-BUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, estabelecidas no inciso I do art. 71 do Regulamento Geral, aprovado pela Resolução Administrativa nº 1.306/2008, e tendo em vista o constante do Processo TST nº 504.477/2012-4, resolve:

DECLARAR VAGO, desde 20/11/2012, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de provimento efetivo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe B, Padrão 6, do Quadro de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pela servidora GEORGIA PATRICIA PINTO LINS, código 39936.

ANNE FLORIANE DA ESCÓSSIA LIMA

#### TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 1ª REGIÃO

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDE-RAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato/Presi 908/2012, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da Primeira Região, de 29/06/2012, e tendo em vista o que consta do P.A. 8.431/2010 - TRF, resolve:

Nº 756 - REVOGAR, a partir de 19/11/2012, a cessão para o Tribunal Regional Federal da Primeira Região da servidora ALICE TEIXEIRA GONZAGA, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal do Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Correla substigada anta Partir (PRESI/ORGE). de Minas Gerais, autorizada pela Portaria/PRESI/SECRE 114, de 25/02/2011, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 16/03/2011.

O DIRETOR-GERAL DO TRIBLINAL REGIONAL FEDE-RAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato/Presi 908/2012, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da Primeira Região, de 29/06/2012, e tendo em vista o que consta do P.A. 8154/2012 - TRF, resolve:

 $N^\circ$ 764 -COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Subseção Judiciária de Viçosa, nos termos do art. 93, I, da Lei  $8.112/1990,\ c/c$ a Resolução n° 05/2008-CJF, a servidora PAULA FRANCISCO PAES, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Ponte Nova, para ocupar cargo em comissão.

ROBERTO ELIAS CAVALCANTE

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE ALAGOAS**

#### PORTARIA Nº 899, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que decidido no Processo Administrativo nº 45-58.2011.6.02.0000 - Classe 26, vem RETIFICAR a Portaria n.º 87, de 24 de fevereiro de 2011, publicada no DOU, Seção 2, pag. 62, de 04/03/2011, para acrescentar dentre as vantagens carreadas para a inatividade a constante no artigo 1º c/c o 3º da Lei nº 10.698, de 02/07/2003, passando, assim, a conter a seguinte reda-

"Aposentar VIVIANE DE ARAÚJO GONÇALVES no cargo de Analista Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Area Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com proventos integrais, com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c o artigo 7º, da mesma Emenda, por força do que dispõe o art. 2º da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, com as vantagens previstas nos artigos 11 e 13, caput, e 14, § 5° c/c o inciso III do art. 15, todos da Lei nº 11.416, de 15/12/2006; no artigo 67 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em sua redação original, e, da mesma Lei, artigo 62, §§ 2º ao 5º, em sua redação original, c/c o artigo 62-A; bem como no artigo 1º c/c o 3º da Lei nº 10.698, de 02/07/2003."

ORLANDO MONTEIRO CAVALCANTI MANSO

## O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pelo artigo 20, inciso VIII do regimento interno do TRE/MT, e tendo em vista o que consta do procedimento administrativo sob protocolo n.º 43.699/2010,

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

**DE MATO GROSSO** 

PORTARIA Nº 345, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2012

CONSIDERANDO o Edital n.º 12 de 14 de julho de 2010, que divulgou o Resultado do Concurso Público do TRE/MT, pu-

blicado Diário Oficial da União em 15/07/2010;

CONSIDERANDO a Portaria n.º 222/2012, publicada no Diário Oficial da União em 17/09/2012, que declarou vago o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, ocupado pela servidora Simoni

Renata da Silva Katto; CONSIDERANDO a Portaria n.º 338/2012, publicada no CONSIDERANDO a Portaria n.º 338/2012, publicada no Diário Oficial da União em 09/11/2012, que nomeou a candidata Vanessa Bianchi Santos para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, decorrente da Portaria n.º 222/2012;

CONSIDERANDO o requerimento de protocolo n.º 1133.978/2012 em que a candidata nomeada Vanessa Bianchi Santos,

solicitou desistência de sua nomeação;resolve Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação da candidata VA-

Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação da candidata VANESSA BIANCHI SANTOS, efetivada pela Portaria n.º 338/2012,
em razão de pedido de desistência apresentado pela candidata.
Art. 2º Nomear o candidato GUILHERME BRITO DO
CANTO, habilitado em 26º lugar no concurso público realizado por
este Tribunal, para, nos termos do art. 9º, inciso I, da Lei n.º 8.112/90,
exercer em caráter efetivo o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, na
vaga decorrente da Portaria n.º 222/2012.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua pu-

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Des. RUI RAMOS RIBEIRO

#### TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o disposto no P.A. N. 02.652/2006, resolve:

Nº 1.571 - ALTERAR, a partir de 29 de março de 2012, o fundamento legal da aposentadoria da servidora JUSSARA DE FÁTIMA MARQUES SALSANO, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, para incluir o art. 6º-A, parágrafo único, da Emenda Constitucional 41/2003 e o art. 2º da Emenda Constitucional 70/2012.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e em face do contido no P.A. 05.705/2012, resolve:

Nº 1.572 -Art. 1° Tornar sem efeito, com fundamento no artigo 13, §§ 1º e 6º da Lei n. 8.112/90 consolidada, por decurso do prazo de posse, a nomeação do candidato JONNIERY DOS SANTOS MOREIRA, para o cargo de Técnico Judiciário, área Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Órgão, efetivada por meio da Portaria GPR 1348, publicada no DOU de 10.10.2012, Seção 2, conforme P.A. 16.545/2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O PRESIDENTE DO ȚRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o disposto no P.A. N. 14.695/2011, resolve:

 $N^{\circ}$  1.573 -INCLUIR o art. 191 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na Portaria GPR n. 1.355, de 9 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 11 de outubro de 2012, que trata da aposentadoria de Adriana da Costa Espírito Santo.

Des. JOÃO MARIOSI

## SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA Nº 315, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

A SECRETÁRIA-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido na Portaria GPR n. 541/2012, alterada pela Portaria GPR n. 676/2012, e no PA 17.889/2012, resolve:

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 05, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 26 de outubro de 2012, em virtude de seu ocupante, BRUNO LOURENÇO DA SILVA MACEDO CARVA-LHO, Matrícula nº 314.940, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

LÍDIA MARIA BORGES DE MOURA

GILBERTO SIMONASSI CORBACHO



#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 2ª REGIÃO

#### ATOS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2012

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o regulamento contido na Resolução nº 21/2006, do Conselho Superior da Justica do Trabalho, resolve:

Nº 1.608 - I- Remover, a partir de 27/11/2012, conforme consta do Processo TRT-MA Nº 0009387-43.2012.5.02.0000, a Exm<sup>a</sup> Sr<sup>a</sup> Juíza LETÍCIA BEVILACQUA ZAHAR para o Tribunal Regional do Trabalho da la Região; II- Declarar vago, em decorrência, o respectivo cargo de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região.

 $N^{\circ}$  1.609 - I- Remover, a partir de 27/11/2012, conforme consta do Processo TRT-MA  $N^{\circ}$  0009393-50.2012.5.02.0000, a Exm³ Sr³ Juíza RENATA ANDRINO ANÇÃ DE SANT'ANNA REIS para o Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região; II- Declarar vago, em decorrência, o respectivo cargo de Juiz do Trabalho Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região.

Des<sup>a</sup> MARIA DORALICE NOVAES

#### 6ª REGIÃO

#### ATO N° 562, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista a sessão plenária de TRT-MA-0000489-30.2012.5.06.0000, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária à servidora

MARIA LUIZA DUARTE DE MELLO, no cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Padrão 15 (NI, C-15) do Quadro de Pessoal do TRT 6ª Região, nos termos do art. 3°, da Emenda Constitucional nº47/2005 c/c art. 7° da Emenda Constitucional nº 41/03, com proventos integrais, compostos do ven-cimento do cargo efetivo, acrescido da Gratificação de Atividade Judiciária (GAJ) - calculada sobre o vencimento básico (Lei nº 11.416/06); e das parcelas das vantagens pessoais de 12% (doze por cento) de Adicional de Tempo de Serviço (Lei nº 9.527/97 c/c MP nº1.815 de 05/03/99 e suas reedições); da Gratificação de Atividade Judiciária (GAJ) sobre o vencimento básico; da VPNI - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificável da Incorporação de 5/5 (cinco quintos) de CJ-3 (Assessor), completados em 30/08/1987, a teor da Lei nº 8.911/94; da parcela relativa à vantagem do art. 193 da Lei nº 8.112/90, correspondente ao percentual estabelecido em lei sobre o cargo em comissão de Assessora - CJ 03, conforme o Acórdão TCU n°2076/2005 - Plenário e Resolução Administrativa TST N° 1390/2010, e da Vantagem Pecuniária Individual - VPI, instituída pela lei n°10.698/03, com efeitos a partir da publicação, conforme art. 188 da Lei nº 8.112/90.

ANDRÉ GENN DE ASSUNÇÃO BARROS

## 10<sup>a</sup> REGIÃO

#### PORTARIA Nº 513, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A Desembargadora do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Ad-

negais e reginentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 6.613/2012, resolve:

Colocar o servidor JOSÉ NORBERTO PINHEIRO DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Judiciária, à disposição do Tribunal Regional do Trabalho da 24ª Região, por 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias, com ônus parcial para este Re-

ELAINE MACHADO VASCONCELOS

#### 12ª REGIÃO SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 323, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A DIRETORA DA SECRETARIA DE RECURSOS HU-MANOS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 12ª REGIÃO, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº PRESI

nestrator, no uso das arribulções delegadas pela Portaria in PRESI 196/2010 e considerando o que consta no expediente protocolizado neste Tribunal sob PROAD nº 8.847/2012,

REMOVE, a pedido, IUA CLAUDIA MATTOS LUZ, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, classe C, padrão 15, matrícula nº 1712, integrante do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região para este Regional, a partir de 28-11-2012, sendo-lhe concedidos 10 (dez) dias de trânsito, com lotação no Serviço de Distribuição dos Feitos de 1ª Instância e Centralização de Mandados de São José até a instalação da Vara do Trabalho de Palhoça, quando deverá ser removida para aquela Unidade Judiciá-

FERNANDA GOMES FERREIRA

#### 15ª REGIÃO

#### ATO CPV Nº 399, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas

REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIAO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0000690-04.2012.5.15.0895 PA, resolve:

Declarar vago, a partir de 26 de outubro de 2012, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990, o cargo de Técnico Judiciário, área Administrativa, classe "A", padrão 02, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor MARCELO ROQUETTE MOKARZEL, em virtude de posse em outro cargo inacumulával. outro cargo inacumulável.

#### RENATO BURATTO

#### ATO CPV Nº 400, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 0086100-69.2008.5.15.0895 PA, resolve:

Nomear MARIA EMILIA SESTITO, nos termos dos artigos 9°, item I, e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para exercer em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público, o cargo de Analista Judiciário, área Judiciária, classe "A", padrão 01, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em vaga decorrente da transformação do cargo de Analista Judiciário, área Administrativa, anteriormente ocupado por Vera Lucia Vasconcelos Barbosa, aposentada a partir de 07 de novembro de 2012, em cargo de Analista Judiciário, área Judiciária, conforme previsto no Ato Regulamentar nº 19, de 17 de novembro de 2008.

#### RENATO BURATTO

#### PORTARIA SPV Nº 1.018, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15° REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar, a partir da publicação desta portaria, as servidoras abaixo, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, lotadas no Gabinete da Desembargadora do Trabalho Susana Graciela San-

tiso:

- ALEXANDRA AZEVEDO MARQUES DA CUNHA,
Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete FC-05, constante da Tabela de
Funções Comissionadas, dispensando-a da função comissionada de
Assistente Técnico de Gabinete de Desembargador FC-04, bem como
da segunda substituição do Chefe de Gabinete FC-05;

- LUCIANE WAMBIER, Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente Técnico de
Gabinete de Desembargador FC-04, constante da Tabela de Funções
Comissionadas, dispensando-a da função comissionada de Assistente

Comissionadas, dispensando-a da função comissionada de Assistente Administrativo FC-03;

- LILIAN COLOMBO DE SIQUEIRA SANTOS, Analista Judiciário, área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente Administrativo FC-03, constante da Tabela de Funções Comissionadas, dispensando-a da função comissionada de Assistente

#### RENATO BURATTO

## PORTARIA SPV Nº 1.022, DE 8 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Designar VANESSA DE FATIMA HELAL MUSCARI, Téc-

nico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para: I - ter exercício, a partir de 05 de novembro de 2012, no

Gabinete da Desembargadora do Trabalho Helena Rosa Mônaco da Silva Lins Coelho;

II - exercer, a partir da publicação desta portaria, a função comissionada de Chefe de Gabinete FC-05, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

#### RENATO BURATTO

## 17ª REGIÃO

#### PORTARIAS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

A A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA RE-GIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 1.385 - REMOVER, Marilia Martins Bertelli, Analista Judiciária, Área Judiciária, Removido(a) do(a) Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, do(a) 11ª Vara do Trabalho de Vitória, para lotá-lo(a) no(a) Gabinete da Desembargadora Ana Paula Tauceda Branco, a partir de 08/11/2012.

Nº 1.600 - DISPENSAR Roberta Ponzo Nogueira, Analista Judiciário, Área Judiciária, Removido(a) do(a) Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região - Rio de Janeiro/RJ, da função comissionada de Secretário de Audiência - FC-04, da 9ª Vara do Trabalho de Vitória, a partir de 25/10/2012.

Nº 1.601 - DESIGNAR Rafael Ferreira Teixeira, Analista Judiciário, Área Judiciária, Removido(a) do(a) Tribunal Regional do Trabalho da 21ª Região, para exercer a função comissionada de Secretário de Audiência - FC-04, da 9ª Vara do Trabalho de Vitória.

 $N^{\circ}$  1.602 - DISPENSAR Agmar de Souza Machado Castro, Auxiliar Administrativo, Requisitado Prefeitura Municipal de Pancas-ES, da função comissionada de Encarregado de Protocolo - FC-02, da Vara do Trabalho de Colatina, a partir de 26/11/2012.

Nº 1.631 - DISPENSAR Juliana Caiado Cagnin, Analista Judiciário, Área Judiciária, Ativo com Vínculo, da função comissionada de Assistente de Gabinete - FC-05, e ao mesmo tempo designá-la para exercer a função comissionada de Assistente-Administrativo - FC-03, ambas do Gabinete do Desembargador Marcello Maciel Mancilha.

Nº 1.632 - DESIGNAR Tarcizio Cossetti, Analista Judiciário, Área Administrativa, Ativo com Vínculo, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete FC-05, do Gabinete do Desembargador Marcello Maciel Mancilha.

Nº 1.638 - REMOVER Maria Luiza Milhorato da Silva, Técnico Judiciário, Área Administrativa Ativo com Vínculo, do(a) 13ª Vara do Trabalho de Vitória, para lotá-lo(a) no(a) Gabinete do Desembargador Marcello Maciel Mancilha, a partir de 26/11/2012.

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 1.599 - Determinar que conste que Roziane Vicentino de Oliveira substituiu Eliane Monjardim de Carvalho, Secretário da 3ª Turma - CJ-3 do(a) Secretaria da 3.ª Turma, no período de 10/10/2012 a 26/10/2012, em virtude de licença para tratamento de saúde da titular, fazendo jus ao pagamento por 17 (dezessete ) dia(s) de efetiva subs-

Nº 1.603 - Determinar que conste que Augusto Célio Rodrigues de Souza substituiu Carlos Tadeu Goulart, Diretor-Geral de Secretaria CJ-4 do(a) Diretoria-Geral de Secretaria, nos períodos de 15/10/2012 a 16/10/2012 e 29/10/2012 a 31/10/2012, em virtude de compensação de recesso do titular, e no período de 24/10/2012 a 25/10/2012, em virtude de participação do títular no Encontro de Diretores-Gerais dos Tribunais Regionais do Trabalho, fazendo jus ao pagamento por 7 (sete) dia(s) de efetiva substituição.

o 1.605 - Determinar que conste que Sergio Biasutti substituiu Nilcéa Rosa de Souza Bastianelle, Diretor de Secretaria - CJ-3 do(a) 11ª Vara do Trabalho de Vitória, no período de 10/09/2012 a 28/09/2012, em virtude de férias da titular, e os dias 15/10/2012, 16/10/2012, 22/10/2012 e 23/10/2012, em virtude de participação da titular no curso "Gestão de Pessoas no Setor Público com foco em Competências", fazendo jus ao pagamento por 23 (vinte e três) dia(s) de efetiva substituição.

° 1.609 - Determinar que conste que Gisele Schneider de Pinho Silva substituiu Renata Leitão Epichin Amin, Secretário da 2ª Turma - CJ-3 do(a) Secretaria da 2ª Turma, no período de 22/10/2012 a 24/10/2012, em virtude de participação da titular no cursos "Prática". 24/10/2012, em virtude de participação da titular no curso "Prática de Cerimonial, Protocolo e Organização de eventos na Administração Pública", e no dia 13/11/2012, em virtude de participação da titular na "Cerimônia de Implantação do Sistema de Processo Judicial Ele-trônico da Justiça do Trabalho - PJe/JT", fazendo jus ao pagamento por 4 (quatro) dia(s) de efetiva substituição.

N° 1.611 - DESIGNAR Gisele Schneider de Pinho Silva, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Removido(a) do(a) Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região- Rio de Janeiro/RJ, para substituir Renata Leitão Epichin Amin, Secretário da 2ª Turma - CJ-3 do(a) Secretaria da 2ª Turma, no período de 18/01/2013 a 08/02/2013, em virtude de férias da titular fazendo jus ao pagamento palas 20 (vinto virtude de férias da titular, fazendo jus ao pagamento pelos 22 (vinte e dois ) dias de efetiva substituição.

 $N^{\circ}$  1.612 - Determinar que conste que Tarciso Albert Ribeiro substituiu Antonio Honorio Curto Xavier, Diretor de Secretaria - CJ-3 do(a) 2ª Vara do Trabalho de Cachoeiro de Itapemirim, no período de 05/11/2012 a 06/11/2012, em virtude de participação do titular no curso "Comunicação Organizacional Eficaz e Reunião eficaz", fazendo jus ao pagamento por 2 (dois ) dia(s) de efetiva substituição.

Nº 1.614 - Determinar que conste que Giovanna de Deus Cordeiro Peyneau substituiu Cleide Mara Reisen, Diretor de Serviço - CJ-2 do(a) Serviço de Recursos Humanos, no período de 07/11/2012 a 08/11/2012, em virtude de participação da titular no curso "Comunicação Organizacional Eficaz e Reunião Eficaz", fazendo jus ao pagamento por 2 (dois ) dia(s) de efetiva substituição.

Nº 1.634 - Retificar a PORTARIA TRT 17 a PRESI. N.º956/2012, publicada no DJE deste Tribunal de 02/10/2012, para fazer constar que Maria Luiza Ferraz Valente substituiu Maria Hortência Queiroz Cabral, Assessor CJ-3 do(a) Assessoria de Recurso de Revista, no período de 23/07/2012 a 23/08/2012, 25/08/2012 a 06/11/2012, e 09/11/2012 a 19/11/2012, em virtude de licença-prêmio da titular, fazendo jus ao pagamento por 117 (cento e dezessete) dia(s) de efetiva substituição.

#### CLAUDIA CARDOSO DE SOUZA

#### 18ª REGIÃO

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 2506/2012,resolve:
- Nº 402 -Declarar vago o cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, ocupado pela servidora Marília Fernandes Cruvinel Costa, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 20 de novembro de 2012, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 2532/2012, resolve
- Nº 414 -Declarar vago o cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária Especialidade Execução de Mandados, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, ocupado pela servidora Thaine Paiva de Souza Gomes, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 13 de novembro de 2012, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,resolve:
- Nº 415 -Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se especifica.

Nome do Candidato: DHIOGO PEREIRA

Origem da vaga: Vacância, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, do cargo ocupado pela servidora THAINE PAI-VA DE SOUZA GOMES.

- O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 1888/2009, resolve:
- Nº 417 -Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos ALBERTO PESSOA ALBUQUERQUE SILVA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 342/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 195, de 26/10/2012, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 210, de 30/10/2012, e KENYA KASSIA MOURAO MOREIRA, constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe Nº 346/2012, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 195, de 26/10/2012, e no Diário Oficial da União Seção 2, nº 209, de 29/10/2012, em face das desistências formalmente apresentadas pelos mencionados candidatos.
- Art. 2º Nomear os candidatos abaixo nominados, aprovados em concurso público, para ocuparem, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação e cuja origem da vaga se especifica.

ação e cuja origen da vaga se específica.

Nome dos Candidatos:

MARIANA SILVA

VINICIUS DE CASTRO BORGES

Origem da Vaga: Lei 12.710, de 29 de agosto de 2012.

MÁRIO SÉRGIO BOTTAZZO

#### 23ª REGIÃO

#### ATO Nº 11, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os termos do requerimento protocolizado sob o n. 111.303/2012, por meio do qual a Excelentíssima Senhora RENATA CAROLINA CARBONE STAMPONI requer exoneração do cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, a partir de 29.11.2012, em razão de posse em cargo inacumulável; resolve:

Exonerar, a pedido, a Excelentíssima Senhora RENATA CA-ROLINA CARBONE STAMPONI do cargo de Juiz do Trabalho Substituto deste Tribunal, com efeitos a partir de 29.11.2012.

TARCÍSIO RÉGIS VALENTE

## ATOS DE 23 DE NOVEMBRO DE 2012

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39 do Regimento Interno, e considerando o contido no expediente protocolizado sob o n. 114008/2012, resolve:

- Nº 418- Declarar vago o cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Contabilidade, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pelo servidor RAFAEL MENDONÇA DE ABREU, por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 20/novembro /2012.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39 do Regimento Interno, e considerando o contido no expediente protocolizado sob o n. 113031/2012, resolve:
- Nº 419- Declarar vago o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pelo servidor FABIO VITORIANO FERNANDES, por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 12/novembro /2012
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, do Regimento Interno, e considerando o contido no expediente protocolizado sob o n. 111617/2012, resolve:
- Nº 420- Declarar vago o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pela servidora ROXANA TERESINHA DOS SANTOS, por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 05/novembro/2012.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, do Regimento Interno, e considerando o contido no expediente protocolizado sob o n. 114414/2012, resolve:
- Nº 421- Declarar vago o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pela servidora DANIELLE CORLLETO, por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável neste TRT, para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem Especialidade, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 23/novembro/2012.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23º REGIÃO, no uso de súas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:
- $N^{\circ}$ 422- Nomear as candidatas, abaixo relacionadas, habilitadas no Polo 01 para exercerem o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012:

PATRICIA BORBA e ALESSANDRA MARQUES LACERDA SA-

- A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.
- A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelas candidatas observada a data da posse e a classificação no concurso.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:
- Nº 423-Nomear o candidato habilitado no Polo 02, MARCOS GUI-LHERME GONCALVES DA SILVA, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012.

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

- A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelo candidato observada a data da posse e a classificação no concurso.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:

Nº 424-Nomear o candidato habilitado no Polo 04, HUGO FELLIPE MARTINS DE LIMA, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012, em decorrência do Ato

TRT/DG/GP - 388/2012, publicado no DOU em 07/11/2012, que declarou vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, o cargo ocupado pela servidora Delma Jacqueline de Araujo Dantas.

A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

- A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelo candidato observada a data da posse e a classificação no concurso.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:
- N° 425-Nomear os candidatos abaixo relacionados habilitados no Polo 06 para exercerem o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012: FLAVIA CORREA MARTINS; LIANA DE SOUSA SOARES; ELTON ELIAS CAETANO GRILO; WENCES-LAU DE SOUZA; PAULO VINICIUS MENDONCA CORREA; ANA CAROLINA MARTINS COUTINHO e JACQUELINE APARECIDA DO AMARAL PADOVIN.

ANA CAROLINA MARTINS CONTINTO E STRECCIA.

RECIDA DO AMARAL PADOVIN.

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

A lotação dar-se-á nesta Capital - polo 06.

- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto no Capítulo XIII, item 2, do Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público, resolve:
- Nº 426-Tornar sem efeito, por decurso do prazo legal para posse, a nomeação da candidata do Polo 01, THEREZA CRISTINA DE A RODRIGUES TORRES, aprovada em concurso público realizado por este Tribunal para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, criado pela Lei n. 12.420/2012, constante no ATO TRT/DG/GP 341/2012, publicado no DOU em 10/10/2012.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:

Nº 427-Nomear o candidato habilitado no Polo 01, JOSE GERALDO VAZ ROLIM, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.420/2011, publicada no DOU de 16/06/2011, em decorrência do Ato TRT/DG/GP - 426/2012, publicado no D.O.U., que tornou sem efeito, por decurso do prazo legal para posse, a nomeação da candidata Thereza Cristina de A Rodrigues Torres.
A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

- A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelo candidato observada a data da posse e a classificação no concurso.
- O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:
- Nº 428-Nomear a candidata habilitada no Polo 01, CRISTIANE COELHO PEREGRINO, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 8.430/1992, em decorrência do Ato TRT/DG/GP 398/2012, publicado no D.O.U. em 08/11/2012, que concedeu aposentadoria à servidora Gloria Sibele Lautenschlager Moro.

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:

Nº 429-Nomear a candidata habilitada no Polo 01, LUISA PAULA SOUZA SA CANGUSSU, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 1, do Quadro de l'essoa l'elimatente desse l'indulai, de lei la 8.430/1992, publicada no DOU de 09/06/1992 em decorrência do Ato TRT/DG/GP - 406/2012, publicado no DOU em 14/11/2012, que declarou vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, o cargo ocupado pela servidora Stella Mares Dantas da

A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, re-

Nº 430-Nomear a candidata habilitada no Polo 01, SIMONE SOA-RES, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Ad-RES, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.474/2011, publicada no DOU de 05/09/2011, em decorrência do Ato TRT/DG/GP - 410/2012, publicado no DOU em 14/11/2012, que declarou vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, o cargo ocupado pela servidora Aryela Oliveira Roberto.

A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados

documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, re-

Nº 431-Nomear a candidata habilitada no Polo 01, MARIA CRIS-TINA DE ARAUJO ABREU, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU em 06/06/2012.

A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, re-

Nº 432-Nomear os candidatos habilitados no Polo 04 abaixo relacionados, para exercerem o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Area Administrativa, Sem especialidade, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012:WAGNER BARROS e DONI-ZETE RUPOLO.

A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelos candidatos observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1°, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto no Capítulo XIII, item 2, do Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público, resolve:

 $\rm N^{\circ}$  433-Tornar sem efeito, por decurso do prazo legal para posse, a nomeação da candidata do Polo 04, LUCIANA SANTOS DE FARIA, aprovada em concurso público realizado por este Tribunal para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, criado pela Lei n. 12.660/2012, constante no ATO TRT/DG/GP - 348/2012, publicado no DOU em 10/10/2012.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, re-

Nº 434-Nomear a candidata habilitada no Polo 04, IARA SILVA DE PAULA, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012, em decorrência do Ato TRT/DG/GP -433/2012, que tornou sem efeito, por motivo de decurso do prazo legal para posse, a nomeação da candidata Luciana Santos de Faria.

A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1°, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, re-

Nº 435-Nomear a candidata habilitada no Polo 04, SILVANA RA-MOS FRANCO, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012.

A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pela candidata observada a data da posse e a classificação no concurso.

O DESEMBARGADOR VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9°, I e 10 da Lei n. 8.112/90, reNº 436-Nomear o candidato habilitado no Polo 04, JEFERSON LOBO CASTELHANO VIEIRA, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Area Judiciária, Sem especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº 12.660/2012, publicada no DOU de 06/06/2012.
 A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os decumentos esplicitados.

documentos solicitados.

A lotação dentro do polo a que pertence será escolhida pelo candidato observada a data da posse e a classificação no concurso.

EDSON BUENO DE SOUZA

#### **Editais e Avisos**

#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

EDITAL Nº 104/2012

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL em exercício, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8°, incisos I, III e XV, da Lei Complementar n° 80, de 12 de janeiro de 1994,Considerando o memorando n° 99-2012-DPU-GAB/Rio Grande-1994, Considerando o memorando nº 99-2012-DPU-GAB/Rio Grande-RS, datado de 16 de novembro de 2012, por meio do qual a única defensora pública federal em exercício no Núcleo da Defensoria Pública da União no Rio Grande/RS informa que estará de férias nos períodos de 7 a 24 de janeiro de 2013 e de 28 de janeiro a 7 de fevereiro de 2013; Considerando a Resolução CSDPU nº 62, 9 de março de 2012, que regulamenta a designação extraordinária de Defensor Público Federal no âmbito da Defensoria Pública da União; Considerando a necessidade de garantir-se a continuidade do serviço público prestado na Defensoria Pública da União no Rio Grande/RS, resolve:

Art. 1º - Declarar aberto concurso de designação extraordinária destinada à atuação temporária no Núcleo da Defensoria Pú-blica da União no Rio Grande/RS, em substituição à defensora pública federal em gozo de férias regulamentares, pelos períodos abaixo

Unidade/DPU	Atuação	Vagas	Período
Rio Grande/RS	Geral	1	7 a 24.1.2013
Rio Grande/RS	Geral	1	28.1.2013 a 7.2.2013

Art. 2º - Os interessados deverão encaminhar requerimento ao endereço eletrônico gabdpgf@dpu.gov.br até o dia 3 de dezembro

de 2012.

Art. 3º - As inscrições somente serão admitidas com a manifestação prévia do defensor público-chefe do Núcleo em que estiver lotado o candidato à designação extraordinária, que deverá ser encaminhada juntamente com o requerimento de inscrição, sob pena de inscrição do inscrição de la contraction de inscrição. inadmissão do inscrito.

Art. 4º - Caso haja mais de um interessado, será priorizada a

designação daquele que estiver mais próximo da localidade a ser atendida, ou por sorteio realizado na Defensoria Pública-Geral da União quando todos os interessados estiverem distantes daquela lo-

calidade.

Art. 5° - O defensor público federal contemplado para o período de 7 a 24.1.2013 terá o prazo de cinco dias antes do início da designação extraordinária para concluir os processos de assistência jurídica no seu Núcleo de lotação.

Art. 6° - O defensor público federal contemplado para o período de 28.1.2013 a 7.2.2013 terá o prazo de três dias antes do início da designação extraordinária para concluir os processos de assistência jurídica no seu Núcleo de lotação.

Art. 7° - O defensor público federal designado extraordinariamente não poderá desistir da designação antes do final do período de permanência previsto neste edital, em razão do interesse público na continuidade da prestação de serviço.

Art. 8° - A designação extraordinária aqui tratada ocorrerá com ônus para a Administração.

com ônus para a Administração.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

# Patrono da Imprensa Nacional



O autor de "Dom Casmurro", "Quincas Borba", entre outras obras, é patrono in memoriam da Imprensa Nacional desde janeiro de 1997.

Machado de Assis, no início de sua carreira literária, trabalhou, de 1856 a 1858, como aprendiz de tipógrafo, usando o prelo que hoje está em exposição no Museu da Imprensa. Em 1867 regressa ao órgão oficial para trabalhar como ajudante do diretor de publicação do Diário Oficial, cargo que ocupou até 6 de janeiro de 1874.

